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SKALPELLGRIFFE UND KLINGEN
SCALPEL BLADES AND HANDLES

LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS

LAME PER BISTURI E MANICI
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Mikro-Skalpellklingen und -griffe
Micro Scalpel Blades and Handles
Micro lames de bistouris et manches
Micro hojas de bisturi y mangos
Micro lame per bisturi e manici

in Packungen à 10 St.
in packages of 10 ea.
en boîtes de 10 pièces 
en cajas de 10 c/u
in scatole di 10 pezzi

12.0067
#67

12.0062S
#62S  

12.0065
#65

12.0061
 #61  

12.0062
#62  

LANDOLD
12.0153
21 cm bajonett

LANDOLD
12.0157
25 cm bajonett

12.0180  100 mm
12.0182  125 mm
12.0184  155 mm
12.0186  180 mm
12.0188  200 mm

Griffe für Klingen 
handles for blades
manches pour lames
mangos para hojas
manici per bisturi

12.0061 - 12.0069

12.0069
#69

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE 
SCALPEL BLADES AND HANDLES 
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES 
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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12.5100
Packung  = 10
Package  = 10
Boîte = 10
Cajita = 10
Scatola = 10

TROUTMAN
12.5001 9  cm

CASTROVIEJO
12.5010 13 cm / 8 mm
12.5012 13 cm / 10 mm

BARRAQUER
12.5020 11 cm

TROUTMAN
12.5000 9 cm

KLINGENBRECHER
BLADE BREAKERS

CASSE-LAMES DE RASOIR
ROMPE-HOYAS

PINZE ROMPERE-LAME
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12.0011
# 11

12.0017
# 17

12.0014
# 14

12.0016
# 16

12.0013
# 13

12.0010
# 10

12.0012
# 12

12.0015
# 15

steril, in Packungen à 100
sterile, in packages of 100
stériles, en boîtes de 100
estériles, en cajas de 100
sterili, confezione da 100

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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12.0036
# 36

12.0025
# 25

12.0024
# 24

12.0034
# 34

12.0023
# 23

steril, in Packungen à 100
sterile, in packages of 100
stériles, en boîtes de 100
estériles, en cajas de 100
sterili, confezione da 100

12.0018
# 18

12.0022
# 22

12.0021
# 21

12.0020
# 20

12.0019
# 19

12.0046
# 36 d

12.0045
# 15 c

12.0044
# 24 d

12.0042
# 12 d

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES

HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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ANATOMIE
12.0144
#4   13 cm

ANATOMIE
12.0149
#9   13,5 cm

POST-MORTEM
12.0060
# 60

nicht steril
not sterile
pas stériles
no estériles
non sterile

KLING-EX
12.0070
Skalpelklingen-Abnehmer
Scalpel-blade remover
Oteur-bistouris
Quita hojas
togliere-lame

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames 
Mangos para bisturis 
Manici per bisturi Fig. 

Fig. 10,11,12,12d,13,14,15,15c,16,17,

COLLIN
12.0108
#8  13 cm

12.0113
#3 L  21 cm

12.0127
#7 L   22,5 cm

12.0107
#7   16 cm 

12.0106
#7 K   12,5 cm

12.0103
#3   12 cm

12.0101
Technical #3

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES

HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames 
Mangos para bisturis 
Manici per bisturi 

Fig. 10,11,12,12d,13,14,15,15c,16,17,

12.0115
#3 L   20 cm

BARRON
12.0163
#3  13 cm

12.0125
#5, 16 cm

12.0123
#5, 16 cm

12.0133
#3,  21cm

12.0173
12,5 cm

Kunststoffgriff
plastic handle
manche en plastique
mango plástico
manico plastica

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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12.0104
#4  12 cm

# 4

# 3

12.0102
Technical #4

COLLIN
12.0109
#9  14 cm

12.0105
# 3/4  16 cm

Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames          Fig. 18,19,20,21,22,23,24,25,34,36,44,46
Mangos para bisturis  
Manici per bisturi  

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES

HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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Griffe für Klingen 
Handles for Blades 
Manches pour lames          Fig. 18,19,20,21,22,23,24,25,34,36,44,46
Mangos para bisturis  
Manici per bisturi  

12.0114
#4 L  21 cm

12.0117
#4 L  20 cm

Kunststoffgriff
plastic handle
manche en plastique
mango plástico
manico plastica

12.0174
13,5  cm

SKALPELLKLINGEN UND GRIFFE
SCALPEL BLADES AND HANDELES
LAMES DE BISTOURIS ET MANCHES
HOJAS DE BISTURIS Y MANGOS
LAME PER BISTURI E MANICI
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12.0301
#1  15 cm

12.0302
#2  15 cm

12.0303
#3  15,5 cm

12.0304
#4  16 cm

12.0305
#5  16 cm

12.0313
#13  15 cm

12.0314
#14  15 cm

12.0315
#15  16 cm

12.0316
#16  16 cm

12.0317
#17  17 cm

SKALPELLE, MESSER
SCALPELS, KNIVES

BISTOURIES, COUTEAUX
BISTURIES, CUCHILLOS

BISTUTI, COLTELLI
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ADAMS
15 cm

12.0332
# 2

12.0331
#  1

12.0334
# 4

12.0333
# 3

12.0341
# 1

12.0342
# 2

PARKER
14 cm

12.0361  #1

12.0362  #2

12.0363  #3

SIMON
20 cm

SKALPELLE, MESSER
SCALPELS, KNIVES
BISTOURIES, COUTEAUX
BISTURIES, CUCHILLOS
BISTUTI, COLTELLI
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SCHEREN
SCISSORS

CISEAUX
TIJERAS
FORBICI
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13.0022  10 cm 13.0023  10 cm

IRIS
13.0010       9,0 cm
13.0010SC    9,0 cm
13.0012    10,5 cm
13.0012SC  10,5 cm
13.0014    11,5 cm
13.0014SC  11,5 cm

IRIS
13.0011       9,0 cm
13.0011SC    9,0 cm
13.0013    10,5 cm
13.0013SC  10,5 cm
13.0015    11,5 cm
13.0015SC  11,5 cm

13.0012L       10,5 cm
13.0012LSC  10,5 cm

13.0013L       10,5 cm
13.0013LSC  10,5 cm

IRIS

linkshändig / left handed /
pour gaucher / para zurdo / per mano sinistra

FEINE SCHEREN
FINE  SCISSORS
CISEAUX DELICATS
TIJERAS FINAS 
FORBICI DELICATE
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13.0301 11,5 cm 13.0301SC
13.0303 13,0 cm 13.0303SC
13.0305 14,5 cm 13.0305SC
13.0307 15,5 cm
13.0309 16,5 cm 13.0309SC
13.0311 18,5 cm
13.0313 20,0 cm

13.0331 11.,5 cm
13.0333 13,0 cm 13.0333SC
13.0335 14,5 cm 13.0335SC
13.0337 15,5 cm
13.0339 16,5 cm
13.0341 18.5 cm
13.0343 20,0 cm

13.0351 11,5 cm
13.0353 13,0 cm
13.0355 14,5 cm 13.0355SC
13.0357 15,5 cm
13.0359 16,5 cm
13.0361 18,5 cm
13.0363 20,0 cm 13.0363SC

13.0350 11,5 cm
13.0352 13,0 cm
13.0352SC 13,0 cm
13.0354 14,5 cm
13.0354SC 14,5 cm
13.0356 15,5 cm
13.0358 16,5 cm
13.0358SC 16,5 cm
13.0360 18,5 cm
13.0360SC 18,5 cm
13.0362 20,0 cm

13.0330 11,5 cm
13.0330SC 11,5 cm
13.0332 13,0 cm
13.0334 14,5 cm
13.0334SC 14,5 cm
13.0336 15,5 cm
13.0338 16,5 cm
13.0340 18,5 cm
13.0342 20,0 cm

13.0300 11,5 cm
13.0302 13,0 cm
13.0302SC 13,0 cm
13.0304 14,5 cm
13.0304SC 14,5 cm
13.0306 15,5 cm
13.0308 16,5 cm
13.0308SC 16,5 cm
13.0310  18,5 cm
13.0312 20,0 cm

13.0394   14.5 cm
gezahnt
serrated
dentées
dentadas
dentata

13.0304L  14,5 cm
linkshändig
left-handed
pour gaucher
para zurdo 
per mano sinistra    

CHIRURGISCHE SCHEREN 
OPERATING SCISSORS 

CISEAUX OPERATOIRES 
TIJERAS PARA CIRUGÍA

FORBICI PER CHIRURGIA
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MAYO-STILLE

MAYO

PRÄPARIERSCHEREN
DISSECTING SCISSORS
CISEAUX À DISSECTION
TIJERAS PARA DISECCIÓN
FORBICI PER DISSEZIONE

13.0400 14,5 cm
13.0400SC 14,5 cm
13.0402 15,5 cm
13.0402SC 15,5 cm
13.0404 17,0 cm
13.0404SC 17,0 cm
13.0406 20,0 cm
13.0406SC 20,0 cm
13.0408 23,0 cm
13.0408SC 23,0 cm

13.0401 14,5 cm
13.0401SC 14,5 cm
13.0403 15,5 cm
13.0403SC 15,5 cm
13.0405 17,0 cm
13.0405SC 17,0 cm
13.0407 20,0 cm
13.0407SC 20,0 cm
13.0409 23,0 cm
13.0409SC 23,0 cm

13.0432       15,0 cm
13.0432SC  15,0 cm
13.0434      17,0 cm
13.0434SC  17,0 cm
13.0436      19,5 cm
13.0438      21,0 cm

13.0433       15,0 cm
13.0433SC  15,0 cm
13.0435       17,0 cm
13.0435SC  17,0 cm
13.0437      19,5 cm
13.0439      21,0 cm
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PRÄPARIERSCHEREN
DISSECTING SCISSORS
CISEAUX À DISSECTION

TIJERAS PARA DISECCIÓN
FORBICI PER DISSEZIONE

MAYO-NOBLEMAYO-LEXER
13.0440       16,5 cm
13.0440SC  16,5 cm

MAYO-LEXER
13.0441       16,5 cm
13.0441SC  16,5 cm

13.0462 17 cm 13.0463 17 cm

JÖRGENSON
13.0541     23 cm

MAYO-
HARRINGTON

13.0550       23 cm
13.0554       28 cm
13.0554SC  28 cm

13.0551       23 cm
13.0555       28 cm
13.0555SC  28 cm
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PRÄPARIERSCHEREN
DISSECTING SCISSORS
CISEAUX À DISSECTION
TIJERAS PARA DISECCIÓN
FORBICI PER DISSEZIONE

10.0701
10 cm

13.0700
10 cm

WERTHEIM
13.0561 14,5 cm
13.0562 19,5 cm
13.0563 22,5 cm

THOREK
13.0565 19 cm
13.0567 23 cm

LEXER-BABY

METZENBAUM-BABY
13.0595  11,5 cm
13.0595SC 11,5 cm
13.0597  13,0 cm
13.0599  14,5 cm
13.0599SC 14,5 cm

METZENBAUM-BABY
13.0594  11,5 cm
13.0594SC 11,5 cm
13.0596  13,0 cm
13.0598  14,5 cm
13.0598SC 14,5 cm
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METZENBAUM
13.0642 18,0 cm
13.0644 20,0 cm     13.0644SC
13.0646 23,0 cm
13.0648 25,0 cm
13.0650 28,0 cm     13.0650SC

13.0603SC
13.0605SC
13.0607SC
13.0609SC
13.0611SC
13.0613SC

PRÄPARIERSCHEREN
DISSECTING SCISSORS
CISEAUX À DISSECTION

TIJERAS PARA DISECCIÓN
FORBICI PER DISSEZIONE

METZENBAUM
13.0602 18,0 cm
13.0604 20,0 cm
13.0606 23,0 cm
13.0608 25,0 cm
13.0610 28,0 cm
13.0612 30,0 cm

13.0602SC
13.0604SC
13.0606SC
13.0608SC
13.0610SC
13.0612SC

METZENBAUM
13.0623 18,0 cm
13.0625 20,0 cm
13.0627 23,0 cm
13.0629 25,0 cm
13.0631 28,0 cm

METZENBAUM
13.0643 18,0 cm
13.0645 20,0 cm     13.0645SC
13.0647 23,0 cm
13.0649 25,0 cm
13.0651 28,0 cm     13.0651SC

METZENBAUM
13.0603 18,0 cm
13.0605 20,0 cm
13.0607 23,0 cm
13.0609 25,0 cm
13.0611 28,0 cm
13.0613 30,0 cm

METZENBAUM
13.0622 18,0 cm
13.0624 20,0 cm
13.0626 23,0 cm
13.0628 25,0 cm
13.0630 28,0 cm

spitz - stumpf
sharp - blunt
pointu - mousses
agudo - romo
appuntato - smusso

spitz - spitz
sharp - sharp
pointu - pointu
agudo - agudo
appuntato - appuntato

stumpf - stumpf
blunt - blunt
mousses - mousses
romo - romo
smusso - smusso
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PRÄPARIERSCHEREN
DISSECTING SCISSORS
CISEAUX À DISSECTION
TIJERAS PARA DISECCIÓN
FORBICI PER DISSEZIONE

METZENBAUM-FINO
13.0660 14,5 cm
13.0662 18,0 cm
13.0664 20,0 cm
13.0666 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0670 14,5 cm
13.0672 18,0 cm
13.0674 20,0 cm
13.0676 23,0 cm

13.0660SC
13.0662SC
13.0664SC
13.0666SC

METZENBAUM-FINO
13.0661 14,5 cm
13.0663 18,0 cm
13.0665 20,0 cm
13.0667 23,0 cm

13.0661SC 
13.0663SC
13.0665SC
13.0667SC

METZENBAUM-FINO
13.0671 14,5 cm
13.0673 18,0 cm
13.0675 20,0 cm
13.0677 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0683 18,0 cm
13.0685 20,0 cm
13.0687 23,0 cm

METZENBAUM-FINO
13.0693 18,0 cm
13.0695 20,0 cm
13.0697 23,0 cm
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY

CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA

CHIRURGIA BARIATRICA

METZENBAUM
13.0614 
36 cm

METZENBAUM
13.0615 
36 cm

CRAFOORD
13.1083 
31,5 cm
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY
CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA
CHIRURGIA BARIATRICA

MAYO
13.5208 
36 cm   
   

METZENBAUM
13.5382
36 cm

METZENBAUM
13.5383
36 cm

MAYO
13.5209 
36 cm   
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LLOYD-DAVIS
13.2183 27 cm

STELZNER
27 cm

13.2187 13.2186 

13.2189 32 cm

SCHEREN FÜR DARM UND REKTUM
ENTEROTOMY- AND RECTUM SCISSORS
CISEAUX ENTEROTOMES ET A RECTUM 

TIJERAS PARA INTESTINO Y RECTO
FORBICI PER ENTEROTOMIA E PER IL RETTO
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX A BOUTS DE CARBURE TUNGSTENE
TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

MAYO-HARRINGTON
13.5240  23 cm 
13.5242  28 cm 

13.5220  16 cm  13.5223  21 cm13.5222  21 cm  13.5221  16 cm  

MAYO-LEXER
    

MAYO-LEXER
 

SIMS
13.5248 20 cm
13.5250 23 cm

SIMS
13.5249 20 cm
13.5251 23 cm 

MAYO-HARRINGTON
13.5241 23 cm 
13.5243 28 cm
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX A BOUTS DE CARBURE TUNGSTENE

TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

PARAMETRIUM BLESSING
13.5281
30 cm

Schere für Rektumchirurgie
Scissors for rectal surgery
Ciseaux pour chirurgie rectale
Tijera para la cirugia del recto
Forbici per la chirurgia rettale

23 cm 13.5252   13.5255   13.5257   13.5259
26 cm     13.5265   13.5267   13.5269
30 cm     13.5275   13.5277   13.5279
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX A BOUTS DE CARBURE TUNGSTENE
TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

METZENBAUM

13.5381
30 cm

13.5311
18 cm

13.5321
20 cm

13.5331
23 cm

13.5361
25 cm

13.5371
28 cm

METZENBAUM

13.5310
18 cm

13.5320
20 cm

13.5330
23 cm

13.5360
25 cm

13.5380
30 cm

13.5370
28 cm
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SCHEREN MIT HARTMETALLEINSÄTZEN
SCISSORS WITH TUNGSTEN-CARBIDE INSERTS
CISEAUX À BOUTS DE CARBURE TUNGSTÈNE

TIJERAS CON FILOS DE CARBURO DE TUNGSTENO
FORBICI CON TAGLIO IN CARBURO DI TONGSTENO

METZENBAUM-FINO

13.5333
23 cm

13.5313
18 cm

13.5323
20 cm

METZENBAUM-FINO

13.5337
23 cm

13.5317
18 cm

13.5327
20 cm
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BIPOLARE SCHEREN
BIPOLAR SCISSORS
CISEAUX BIPOLAIRES
TIJERAS BIPOLARES
FORBICI BIPOLARI

„BiTech“ Bipolare Scheren
„BiTech“ Bipolar Scissors
„BiTech“ Ciseaux bipolaires
„BiTech“ Tijeras bipolares
„BiTech“ Forbici bipolari

13.8003                  13.8005                    13.8007
13 cm                      14 cm                       18 cm

MICRO
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BIPOLARE SCHEREN
BIPOLAR SCISSORS

CISEAUX BIPOLAIRES
TIJERAS BIPOLARES

FORBICI BIPOLARI

13.8023                    13.8025                      13.8027      13.8029
18 cm                       21 cm                        23 cm   28 cm

„BiTech“ Bipolare Scheren
„BiTech“ Bipolar Scissors
„BiTech“ Ciseaux bipolaires
„BiTech“ Tijeras bipolares
„BiTech“ Forbici bipolari

STANDARD
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BIPOLARE SCHEREN
BIPOLAR SCISSORS
CISEAUX BIPOLAIRES
TIJERAS BIPOLARES
FORBICI BIPOLARI

„BiTech“ Bipolare Scheren
„BiTech“ Bipolar Scissors
„BiTech“ Ciseaux bipolaires
„BiTech“ Tijeras bipolares
„BiTech“ Forbici bipolari

13.8043                    13.8045                      13.8047      13.8049
18 cm                       21 cm                        23 cm   28 cm

DELICATE
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BIPOLARE SCHEREN
BIPOLAR SCISSORS

CISEAUX BIPOLAIRES
TIJERAS BIPOLARES

FORBICI BIPOLARI

13.8304                    13.8305                      13.8310              13.8311
14 cm                       14 cm                        19 cm            19 cm

bipolare Scheren-Klemmen
Bipolar Clamp-Scissors
Clamp-Ciseaux bipolaires
Pinzas-Tijeras bipolares
Forbici-Pinze bipolari
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BIPOLARE KABEL
BIPOLAR CABLES
CABLES BIPOLAIRES
CABLES BIPOLARES
CAVI PIBOLARI

Kabel für "BiTech" Bipolare Scheren
Cables for "BiTech" Bipolar Scissors 
Câbles pour "BiTech" Ciseaux bipolaires 
Cables para Tijeras bipolares 
Cavi per "BiTech" Forbici bipolari 
13.8003 - 13.8049

Stecker Generatorseitig
Plug, Generator side:
Connecteur, côte générateur
Clavia, lado del generador
Spina, lato generatore

3 m      13.8100  13.8400

3 m      13.8110  13.8410

3 m      13.8120  13.8420

3 m      13.8130  13.8430 

Kabel für bipolare Scheren-Klemmen
Cables for Bipolar Clamp-Scissors 
Câbles pour Clamp-Ciseaux bipolaires
Cables para Pinzas-Tijeras bipolares 
Cavi per Forbici-Pinze bipolari 
13.8304 - 13.8311

"2-Banana"

ERBE

MARTIN, 
BERCHTOLD; 
AESCULAP GK 55 
GK 60

VALLEYLAB, EMC, 
LAMIDEY



41

28.2211 
18 cm 45°

28.2210 
18 cm 25°

28.2212 
18 cm 60°

28.2213 
18 cm 90°

28.2214
18 cm 125°

ARTERIOTOMY

28.2201 
18 cm 45°

28.2200 
18 cm 25°

28.2202 
18 cm 60°

28.2203 
18 cm 90°

28.2204
18 cm 125°

mit 1 geknöpften Blatt / 1 probe-pointed blade / avec 1 lame boutonée / con una punta botonada / con 1 lama abbottonata

CORONARSCHEREN 
CORONARY SCISSORS
CISEAUX CORONAIRES
TIJERAS CORONARIAS

FORBICI PER ARTERIA CORONARIA
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TITANIUM

28.2462
28.2462T
60°

28.2460   
28.2460T                                             
25°                             

18 cm

28.2461
28.2461T
45°

28.2464
28.2464T
125°

28.2463
28.2463T 
90°

18 cm

28.2472
28.2472T
60°

28.2470   
28.2470T                                             
25°                             

28.2471
28.2471T
45°

28.2474
28.2474T
125°

28.2473
28.2473T 
90°

mit 1 geknöpften Blatt
1 probe-pointed blade
1 lame boutonée
1 punta botonada
1 lame abbottonata

CORONARSCHEREN 
CORONARY SCISSORS
CISEAUX CORONAIRES
TIJERAS CORONARIAS
FORBICI PER ARTERIA CORONARIA
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18 cm

28.2480            28.2481               28.2482             28.2483            28.2484
25°                   45°                       60°                        90°                   125°

28.2490            28.2491               28.2492             28.2493            28.2494
25°                   45°                       60°                        90°                   125°

mit 1 geknöpften Blatt   /   1 probe-pointed blade
avec 1 lame boutonée   /   con una punta botonada / con 1 lama abbottonata

CORONARSCHEREN 
CORONARY SCISSORS
CISEAUX CORONAIRES
TIJERAS CORONARIAS

FORBICI PER ARTERIA CORONARIA
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28.2600 16,5 cm
28.2602 20,0 cm

28.2601 16,5 cm
28.2603 20,0 cm

28.2608 20,0 cm 28.2609 20,0 cm

28.2605 20,0 cm

MIKRO-SCHEREN MIT PROFILGRIFF
MICRO SCISSORS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-CISEAUX AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-TIJERAS CON MANGO “PERFIL”
MICRO-FORBICI CON MANICO “PROFILO”
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28.2623 22,5 cm
28.2625 24,5 cm

28.2624 22,5 cm28.2620 22,5 cm
28.2622 22,5 cm
gezahnt
serrated
dentelées
dentada
dentate

28.2629 22,5 cm 28.2640 22,5 cm 28.2641 22,5 cm28.2628 22,5 cm
VANNAS

MIKRO-SCHEREN MIT PROFILGRIFF
MICRO SCISSORS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-CISEAUX AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-TIJERAS CON MANGO “PERFIL”

MICRO-FORBICI CON MANICO “PROFILO”
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NAGEL

28.2656 20,0 cm 28.2657 20,0 cm 28.2659 20,0 cm

125°45°45°

geknöpft
button-end
boutonée
abotonada
con 1 lama abbottonata

MIKRO-SCHEREN MIT PROFILGRIFF
MICRO SCISSORS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-CISEAUX AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-TIJERAS CON MANGO “PERFIL”
MICRO-FORBICI CON MANICO “PROFILO”
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VANNAS
28.2714  12 cm
28.2718  16 cm

VANNAS
28.2715  12 cm
28.2719  16 cm

VANNAS
28.2711   12 cm

POTTS-YASARGIL

28.2724  18,5 cm

45°

YASARGIL
28.2712   12    cm
28.2716   16    cm
28.2722   18,5 cm

MILLESI
28.2720  16 cm

gezahnt/serrated
dentelés/dentada
dentata

MILLESI
28.2721  16 cm

gezahnt/serrated
dentelés/dentada
dentata

YASARGIL
28.2713  12    cm
28.2717  16    cm
28.2723  18,5 cm

BIEMER
28.2728  13 cm

Venenschere
Vein Scissors
Ciseaux pour veines
Tijera para venas
Forbice per vene

MIKRO-SCHEREN MIT PROFILGRIFF
MICRO SCISSORS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-CISEAUX AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-TIJERAS CON MANGO “PERFIL”

MICRO-FORBICI CON MANICO “PROFILO”
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PINZETTEN
FORCEPS

PINCES
PINZAS 

PINZE
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ADSON
14.0026 12 cm

ADSON
14.0040   12 cm
14.0042    15 cm

ADSON-MICRO
14.0030 12 cm
14.0032 15 cm

ADSON-MICRO
14.0028 12 cm

ADSON-DEBAKEY
14.0546 12,5 cm
14.0547 15,0 cm

12 cm

EWALD
14.0049 

ADSON
“Criss-Cross”
14.0050 

FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE
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1x2

ADSON
14.0540 12 cm
14.0542 15 cm

1x2

ADSON-MICRO
14.0530 12 cm
14.0532 15 cm

ADSON-MICRO
14.0525  Ø 0,5 mm
14.0528  Ø 0,8 mm
12 cm 1x2

ADSON
14.0526
12 cm  1x2

2x3

ADSON
14.0541 12 cm  2x3

ADSON
14.0543 12 cm 45°  1x2
14.0545 15 cm 45°  1x2

1x2

EWALD
14.0549 12 cm

1x2

1x2
1x2

ADSON-SELECT-MICRO
14.0527  
12 cm  1x2

1x2

1mm

FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS

PINZE DELICATE
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SEMKEN
14.0561 12 cm
14.0563 15 cm

2x3

1x2
1x2

SEMKEN
14.0560 12 cm
14.0562 15 cm

SEMKEN
14.0566  12 cm

JEFFERSON
14.0556 18 cm

1x2

GILLIES
14.0570    15 cm

ADSON
“Criss-Cross”
14.0550 12 
cm 

ADSON-GRAEFE
14.0548 12 cm

ADSON
14.0554 18 
cm 

1x2

1x2

FEINE PINZETTEN
DELICATE FORCEPS
PINCES DELICATES
PINZAS DELICADAS
PINZE DELICATE
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14.1100
14 cm

14.1102
18 cm

AUSTIN VISE
14.1110
12 cm   0,3 mm

VISE
14.1112
13,5 cm   0,3 mm

VISE
14.1113
13,5 cm   0,3 mm

LAZAR
14.1122
18,5 cm   0,5 mm

14.1120
0,5 mm      15,5 cm

14.1121
0,8 mm

LAZAR
14.1540   
10 cm

14.1542   
10 cm

Mikroskopiepinzetten
Microscopic Forceps
Pinzes à microscopie
Pinzas para microscopia
Pinze per microscopia

KNÜPFPINZETTEN
SUTURE TYING FORCEPS

PINCES A LIGATURES
PINZAS PARA LIGADURAS

PINZE PER LIGATURE
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JACOBSEN-MICRO
28.0011 11 cm
28.0015 15 cm
28.0018 18 cm

JACOBSEN-ADSON
28.0032 15 cm

JACOBSEN-ADSON
28.0030 12 cm

MIKRO PINZETTEN
MICRO FORCEPS
MICRO PINCES À DISSECTION
MICRO PINZAS
MICRO-PINZE
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TITANIUMTITANIUM

TITANIUM

1,8  mm1,2 mm
28.0320T 
28.0322T 
28.0324T
28.0326T

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.0330T 
28.0332T 
28.0334T 
28.0336T 

28.0320S
28.0322S
28.0324S
28.0326S

28.0330S
28.0332S
28.0334S
28.0336S

DEBAKEY

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

MIKRO PINZETTEN
MICRO FORCEPS

MICRO PINCES À DISSECTION
MICRO PINZAS
MICRO-PINZE

besonders leicht
extremely light
extrèmement légère
especialmente ligery
extremamente leggera
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DEBAKEY
14.1021 16 cm /2 mm
14.1021T 16 cm /2 mm
14.1023 20 cm /2 mm
14.1023T 20 cm /2 mm
14.1025  24 cm /2 mm
14.1025T  24 cm /2 mm
14.1027 30 cm /2 mm
14.1027T 30 cm /2 mm

DEBAKEY
14.1017T 16 cm/1,8 mm 
14.1018T 20 cm/1,8 mm
14.1019T 24 cm/1,8 mm

DEBAKEY
14.1000 15 cm / 1,5 mm
14.1002 20 cm / 1,5 mm
14.1004 24 cm / 1,5 mm
14.1006 30 cm / 1,5 mm

DEBAKEY
14.1007T  16 cm / 1,5 mm
14.1008T  20 cm / 1,5 mm
14.1009T 24 cm / 1,5 mm

DEBAKEY
14.1010   15 cm/2 mm
14.1010T  15 cm/2 mm
14.1012    20 cm/2 mm
14.1012T  20 cm/2 mm
14.1014   24 cm/2 mm
14.1014T  24 cm/2 mm
14.1016   30 cm/2 mm
14.1016T  30 cm/2 mm 

ATRAUMATISCHE PINZETTEN 
NON-TRAUMATIC DRESSING FORCEPS
PINCES ATRAUMATIQUES A DISSECTION 
PINZAS DE DISECCION ATRAUMÁTICA
PINZE ATRAUMATICHE 
 

TITANIUM

DEBAKEY
14.1030 16 cm /2,7 mm
14.1030T 16 cm /2,7 mm
14.1032 20 cm /2,7 mm
14.1032T 20 cm /2,7 mm
14.1034 24 cm /2,7 mm
14.1034T 24 cm /2,7 mm
14.1036 30 cm /2,7 mm
14.1036T 30 cm /2,7 mm
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ATRAUMATISCHE PINZETTEN 
NON-TRAUMATIC DRESSING FORCEPS

PINCES ATRAUMATIQUES A DISSECTION 
PINZAS DE DISECCION ATRAUMÁTICA

PINZE ATRAUMATICHE 
 

DEBAKEY
14.1060  15 cm /1 mm
14.1060T  15 cm /1 mm
14.1062 20 cm /1 mm
14.1062T 20 cm /1 mm
14.1064 24 cm /1 mm
14.1064T 24 cm /1 mm

DEBAKEY
14.1040 15 cm /3,5 mm
14.1040T 15 cm /3,5 mm
14.1042 20 cm /3,5 mm
14.1042T 20 cm /3,5 mm
14.1044 24 cm /3,5 mm
14.1044T 24 cm /3,5 mm
14.1046 30 cm /3,5 mm
14.1046T 30 cm /3,5 mm

COOLEY
14.1050 15 cm/2 mm
14.1050T 15 cm/2 mm
14.1052 20 cm/2 mm
14.1052T 20 cm/2 mm
14.1054  24 cm/2 mm
14.1054T 24 cm/2 mm

TITANIUM

DEBAKEY
28.0320T  15 cm /1,2 mm 
28.0320S  15 cm /1,2 mm 
28.0322T  18 cm /1,2 mm 
28.0322S  18 cm /1,2 mm
28.0324T  21 cm /1,2 mm 
28.0324S  21 cm /1,2 mm
28.0326T  23 cm /1,2 mm 
28.0326S  23 cm /1,2 mm 
28.0330T  15 cm /2,0 mm 
28.0330S  15 cm /2,0 mm
28.0332T  18 cm /2,0 mm 
28.0332S  18 cm /2,0 mm
28.0334T  21 cm /2,0 mm 
28.0334S  21 cm /2,0 mm
28.0336T  23 cm /2,0 mm 
28.0336S  23 cm /2,0 mm 
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ATRAUMATISCHE PINZETTEN 
NON-TRAUMATIC DRESSING FORCEPS
PINCES ATRAUMATIQUES A DISSECTION 
PINZAS DE DISECCION ATRAUMÁTICA
PINZE ATRAUMATICHE 
 

GLASSMANN

14.1070
15 cm    4 mm

14.1072
24 cm    8 mm
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ADSON
14.2000 12 cm 
14.2002 15 cm 

CUSHING
14.2021 18 cm  

ADSON
14.2005 12 cm 1x2  
14.2007 15 cm 1x2  

14.2001 12 cm
glatt / smooth
lisse / lisa / liscio

SEMKEN
14.2010 15 cm 

CUSHING
14.2020 18 cm 

POTTS-SMITH
14.2049 15 cm  
14.2050 18 cm  
14.2052 21 cm  
14.2054 25 cm   

DRESSING

14.2103 14,5 cm
14.2105 16,0 cm 
14.2107 18,0 cm 
14.2108 20,0 cm 
14.2109 25,0 cm
14.2110 30,0 cm 

WANGENSTEEN
14.2070 15 cm  

DRESSING
14.2122 13,0 cm
14.2123 14,5 cm
14.2125 16,0 cm 
14.2127 18,0 cm 
14.2128 20,0 cm 
14.2129 25,0 cm
14.2130 30,0 cm 

2.7 mm

CUSHING
14.2023 19 cm  

14.2072 23 cm  
14.2074 25 cm  

1.8 mm

“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS

PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  
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“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS
PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  

GILLIES
14.2570 15 cm 1x2

GERALD
14.2820 18 cm 1x2 

BONNEY
14.2390 18 cm

GERALD
14.2320 18 cm

MC INDOE
14.2170 15 cm

2 x 4

DEBAKEY
14.2240
15 cm / 2 mm 
14.2242
19 cm / 2 mm 
14.2244
24 cm / 2 mm 

6 x 12

6 x 12

DEBAKEY
14.2230
15 cm / 3,5 mm 
14.2232
19 cm / 3,5 mm 
14.2234
24 cm / 3,5 mm 

DEBAKEY
14.2220
15 cm / 2,7 mm 
14.2222
19 cm / 2,7 mm  
14.2224
24 cm / 2,7 mm  

DEBAKEY
14.2210 
15 cm / 2 mm 
14.2212 
19 cm / 2 mm 
14.2214 
24 cm / 2 mm 

6 x 12

DEBAKEY
14.2200 
15 cm / 1,5 mm 
14.2202 
19 cm / 1,5 mm 
14.2204  
24 cm / 1,5 mm 

6 x 12
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BONNEY
14.2890 18 cm 1x2 

“PROMEDUR” PINZETTEN 
“PROMEDUR” DISSECTING- AND TISSUE FORCEPS

PINCES À DISSECTION “PROMEDUR”   
PINZAS DE DISECCIÓN “PROMEDUR” 
PINZE PER DISSEZIONE “PROMEDUR”  

OEHLER
14.2623 14 cm
14.2625 16 cm
14.2627 18 cm
14.2628 20 cm
14.2629 25 cm
14.2630 30 cm

ADSON-BROWN
14.2900 12 cm  9x9 



62

“NONSTICK“ BIPOLARE PINZETTEN      
“NONSTICK“ BIPOLAR FORCEPS       
“NONSTICK“ PINCES BIPOLAIRES       
“NONSTICK“ PINZAS BIPOLARES       
“NONSTICK“ PINZE BIPOLARI 

Kein Ankleben von koaguliertem Gewebe    

„Bei der Koagulation des Gewebes kann es zum Verkleben des koagulierten Gewebes 
mit der Pinzettenspitze kommen. Dieser unerwünschte Effekt kann durch den Einsatz 
von NONSTICK Bipolar-Pinzetten praktisch vollständig verhindert werden. Zeitrauben-
des Reinigen ddeer Pinzetten während der OP entfällt, was Unterbrechungen beim 
Arbeiten erheblich reduziert. Pinzettenspitzen aus Material mit besonders guten thermi-
schen Eigenschaften ermöglichen diese Verbesserung. Der “NONSTICK“ Effekt bleibt 
dauerhaft erhalten und wird auch durch häufiges Sterilisiern nicht gemindert.“  
  

No adhesion of tissue during coagulation    

During coagulation tissue may stick to the forceps-tip. This adverse effect can be avo-
ided almost completely by using NONSTICK Bipolar Forceps. Forceps-tips of material 
with excellent thermal properties prevent tissue from sticking to the instrument. Cleaning 
of the instrument during operation is no longer required thus reducing the interruptions 
during the procedure. The NONSTICK-effect is permanent, even if subject to frequent 
sterilization.       

Aucune adhésion du tissue coagulé    

Pendant la cuagulation du tissu il se peut que le tissue coagulé adhère à la pointe de 
la pince. L‘utilisation des pinces NONSTICK permet de supprimer cet effet indésirable 
qquasi complètement. Le nettoyage difficile et pénible des pinces pendant l‘opération 
n‘est plus nécessaire, ce qui réduit considérablement les interruptions de travail. Tout 
cela est possible, car les pointes des pinces sont faites d‘une maière présentant des 
caractéristiques thermiques excellentes.L‘effet NONSTICK (non-adhésif) est assuré en 
permanence et n‘est pas on plus réduit par une stérilisation fréquente.    
 

Sin adhesión del tejido coagulado    

Al coagular un tejido puede que eltejido coagulado quede adherido a la punta de las 
pinzas. Este efecto no deseado puede evitarse prácticamente por completo usando las 
pibzas bipolares NONSTICK. La limpieza molesta de las pinzas durante la operación 
que además axige mucho tiempo queda suprimida lo que reduce considerablemente las 
interrupciones en el trabajo. Esto se consigue aplicando un material con propiedades 
térmicas especialmente buenas a las puntas de las pinzas. El efecto NONSTICK 
(antiadhesivo) es duradero y no se verá mermado por esterilizaviones frequentes.  
   

Nessuna adesione des tessuto coagulato    

Con la coagulazione des tessuto può darsi che il tessuto coagulato si attacchi alla punta 
della pinza. L‘uso delle pinze bipolari NONSTICK permette di impedire questo effetto in-
desiderato quasi completamente. La pulizia faticosa delle pinze che richiede molto tem-
po non è più necessaria durante l‘operazione, il che riduce notevolmente le interruzioni 
di lavoro. Ciè è possibile utilizzando un meteriale con carattesistiche termiche eccellenti 
per le punte delle pinze. L‘effetto NONSTICK (non adesivo) si mantiene permanente-
mente e non viene neanche ridotto da una sterilizzazione frequente.
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“NONSTICK“ BIPOLARE PINZETTEN
“NONSTICK“ BIPOLAR FORCEPS
“NONSTICK“ PINCES BIPOLAIRES
“NONSTICK“ PINZAS BIPOLARES

“NONSTICK“ PINZE BIPOLARI

14.3500      11 cm/0,25 mm
 
14.3500.2   11 cm/0,25 mm

14.3502      11 cm/0,60 mm
 
14.3502.2   11 cm/0,60 mm

14.3503      11 cm,/0,25 mm
 
14.3503.2   11 cm/0,25 mm

14.3505      11 cm/0,60 mm
 
14.3505.2   11 cm/0,60 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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“NONSTICK“ BIPOLARE PINZETTEN      
“NONSTICK“ BIPOLAR FORCEPS       
“NONSTICK“ PINCES BIPOLAIRES       
“NONSTICK“ PINZAS BIPOLARES       
“NONSTICK“ PINZE BIPOLARI

14.3600     15 cm/0,3 mm
 
14.3600.2  15 cm/0,3 mm

14.3610     15 cm/1,0 mm
 
14.3610.2  15 cm/1,0 mm

14.3620     15 cm/2,0 mm
 
14.3620.2  15 cm/2,0 mm

14.3602     18 cm/0,3 mm
 
14.3602.2  18 cm/0,3 mm

14.3612     18 cm/1,0 mm
 
14.3612.2   18 cm/1,0 mm

14.3622     18 cm/2,0 mm
 
14.3622.2  18 cm/2,0 mm

14.3604     20 cm/0,3 mm
 
14.3604.2   20 cm/0,3 mm

14.3614     20 cm/1,0 mm
 
14.3614.2   20 cm/1,0 mm

14.3624     20 cm/2,0 mm
 
14.3624.2  20 cm/2,0 mm

14.3606     22 cm/0,3 mm
 
14.3606.2   22 cm/0,3 mm

14.3616     22 cm/1,0 mm
 
14.3616.2   22 cm/1,0 mm

14.3626     22 cm/2,0 mm
 
14.3626.2  22 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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“NONSTICK“ BIPOLARE PINZETTEN
“NONSTICK“ BIPOLAR FORCEPS
“NONSTICK“ PINCES BIPOLAIRES
“NONSTICK“ PINZAS BIPOLARES

“NONSTICK“ PINZE BIPOLARI

14.3641      15 cm/0,3 mm
 
14.3641.2   15 cm/0,3 mm

14.3651      15 cm/1,0 mm
 
14.3651.2   15 cm/1,0 mm

14.3661      15 cm/2,0 mm
 
14.3661.2   15 cm/2,0 mm

14.3643      18 cm/0,3 mm
 
14.3643.2   18 cm/0,3 mm

14.3653      18 cm/1,0 mm
 
14.3653.2   18 cm/1,0 mm

14.3663      18 cm/2,0 mm
 
14.3663.2   18 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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“NONSTICK“ BIPOLARE PINZETTEN      
“NONSTICK“ BIPOLAR FORCEPS       
“NONSTICK“ PINCES BIPOLAIRES       
“NONSTICK“ PINZAS BIPOLARES       
“NONSTICK“ PINZE BIPOLARI 

14.3702     18 cm/0,3 mm
 
14.3702.2  18 cm/0,3 mm

14.3712     18 cm/1,0 mm
 
14.3712.2   18 cm/1,0 mm

14.3722     18 cm/2,0 mm
 
14.3722.2  18 cm/2,0 mm

14.3704     20 cm/0,3 mm
 
14.3704.2  20 cm/0,3 mm

14.3714     20 cm/1,0 mm
 
14.3714.2   20 cm/1,0 mm

14.3724     20 cm/2,0 mm
 
14.3724.2  20 cm/2,0 mm

14.3706     22 cm70,3 mm
 
14.3706.2  22 cm/0,3 mm

14.3716     22 cm/1,0 mm
 
14.3716.2   22 cm/1,0 mm

14.3726     22 cm/2,0 mm
 
14.3726.2  22 cm/2,0 mm

14.3708     24 cm/0,3 mm
 
14.3708.2  24 cm/0,3 mm

14.3718     24 cm/1,0 mm
 
14.3718.2   24 cm/1,0 mm

14.3728     24 cm/2,0 mm
 
14.3728.2  24 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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BIPOLARE KOAGULATIONSPINZETTEN 
BIPOLAR COAGULATION FORCEPS

PINCES A COAGULATION BIPOLAIRE
PINZAS PARA COAGULACIÓN BIPOLAR
PINZE PER COAGULAZONE BIPOLARE 

 

14.3007      11 cm/0,25 mm

14.3007.2  11 cm/0,25 mm

14.3009      11 cm/0,60 mm

14.3009.2  11 cm/0,60 mm

14.3003     11 cm/0,25 mm

14.3003.2  11 cm/0,25 mm

14.3005     11 cm/0,60 mm

14.3005.2  11 cm/0,60 mm

14.3000     11 cm/0,25 mm

14.3000.2  11 cm/0,25 mm

14.3002     11 cm/0,60 mm

14.3002.2  11 cm/0,60 mm

Unsere bipolaren Pinzetten sind mit Flackstecker oder 2-Pin-Stecker lieferbar und da-
durch kompatibel mit allen gängigen HF-Generatoren. 

Our bipolar Forceps are available with flat plug or 2-pin plug and thus compatible with 
all common high-frequency generarors.

compatibles avec tous les générateurs H.F. courants.Tous nos pinces bipolaires sont 
disponibles avec connecteur plat ou connecteur à 2 pins, et, donc 

Toadas las pinzas bipolares son disponibles con enchufes planos o enchufes a 2 pins 
por lo que son compatibles con todos los generadores AF corrientes.

Tutte le pinze bipolari sono disponibili con spina piatta o spina a 2 pin e, quindi, 
compatibili con tutti i generatori correnti ad alta frequenza.
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BIPOLARE KOAGULATIONSPINZETTEN 
BIPOLAR COAGULATION FORCEPS
PINCES A COAGULATION BIPOLAIRE
PINZAS PARA COAGULACIÓN BIPOLAR
PINZE PER COAGULAZONE BIPOLARE 
 

14.3100 1   5 cm/0,3 mm

14.3100.2 15 cm/0,3 mm

14.3110    15 cm/1,0 mm

14.3110.2 15 cm/1,0 mm

14.3120    15 cm/2,0 mm

14.3120.2 15 cm/2,0 mm

14.3102    18 cm/0,3 mm

14.3102.2 18 cm/0,3 mm

14.3112    18 cm/1,0 mm

14.3112.2 18 cm/1,0 mm

14.3122    18 cm/2,0 mm

14.3122.2 18 cm/2,0 mm

14.3106    22 cm/0,3 mm

14.3106.2 22 cm/0,3 mm

14.3116    22 cm/1,0 mm

14.3116.2 22 cm/1,0 mm

14.3126    22 cm/2,0 mm

14.3126.2 22 cm/2,0 mm

14.3108    24 cm/0,3 mm

14.3108.2 24 cm/0,3 mm

14.3118    24 cm/1,0 mm

14.3118.2 24 cm/1,0 mm

14.3128    24 cm/2,0 mm

14.3128.2 24 cm/2,0 mm

14.3104    20 cm/0,3 mm

14.3104.2 20 cm/0,3 mm

14.3114    20 cm/1,0 mm

14.3114.2 20 cm/1,0 mm

14.3124    18 cm/2,0 mm

14.3124.2 18 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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BIPOLARE KOAGULATIONSPINZETTEN 
BIPOLAR COAGULATION FORCEPS

PINCES A COAGULATION BIPOLAIRE
PINZAS PARA COAGULACIÓN BIPOLAR
PINZE PER COAGULAZONE BIPOLARE 

 

14.3149    24 cm/0,3 mm

14.3149.2 24 cm/0,3 mm

14.3159    24 cm/1,0 mm

14.3159.2 24 cm/1,0 mm

14.3169    24 cm/2,0 mm

14.3169.2 24 cm/2,0 mm

14.3141    15 cm/0,3 mm

14.3141.2 15 cm/0,3 mm

14.3151    15 cm/1,0 mm

14.3151.2 15 cm/1,0 mm

14.3161    15 cm/2,0 mm

14.3161.2 15 cm/2,0 mm

14.3143    18 cm/0,3 mm

14.3143.2 18 cm/0,3 mm

14.3153    18 cm/1,0 mm

14.3153.2 18 cm/1,0 mm

14.3163    18 cm/2,0 mm

14.3163.2 18 cm/2,0 mm

14.3145    20 cm/0,3 mm

14.3145.2 20 cm/0,3 mm

14.3155    20 cm/1,0 mm

14.3155.2 20 cm/1,0 mm

14.3165    20 cm/2,0 mm

14.3165.2 20 cm/2,0 mm

14.3147    22 cm/0,3 mm

14.3147.2 22 cm/0,3 mm

14.3157    22 cm/1,0 mm

14.3157.2 22 cm/1,0 mm

14.3167    22 cm/2,0 mm

14.3167.2 22 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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BIPOLARE KOAGULATIONSPINZETTEN 
BIPOLAR COAGULATION FORCEPS
PINCES A COAGULATION BIPOLAIRE
PINZAS PARA COAGULACIÓN BIPOLAR
PINZE PER COAGULAZONE BIPOLARE 
 

14.3061     17 cm/0,3 mm

14.3061.2  17 cm/0,3 mm

14.3071      17 cm/1,0 mm

14.3071.2  17 cm/1,0 mm

14.3081     17 cm/2,0 mm

14.3081.2  17 cm/2,0 mm

14.3202     18 cm/0,3 mm

14.3202.2  18 cm/0,3 mm

14.3212     18 cm/1,0 mm

14.3212.2  18 cm/1,0 mm

14.3222     18 cm/2,0 mm 

14.3222.2  18 cm/2,0 mm

14.3204     20 cm/0,3 mm

14.3204.2  20 cm/0,3 mm

14.3214     20 cm/1,0 mm

14.3214.2  20 cm/1,0 mm

14.3224     20 cm/2,0 mm

14.3224.2  20 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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BIPOLARE KOAGULATIONSPINZETTEN 
BIPOLAR COAGULATION FORCEPS

PINCES A COAGULATION BIPOLAIRE
PINZAS PARA COAGULACIÓN BIPOLAR
PINZE PER COAGULAZONE BIPOLARE 

 

14.3208      24 cm/0,3 mm

14.3208.2  24 cm/0,3 mm

14.3218      24 cm/1,0 mm

14.3218.2   24 cm/1,0 mm

14.3228      24 cm/2,0 mm

14.3228.2  24 cm/2,0 mm

14.3206      22 cm/0,3 mm

14.3206.2  22 cm/0,3 mm

14.3216      22 cm/1,0 mm

14.3216.2  22 cm/1,0 mm

14.3226      22 cm/2,0 mm

14.3226.2  22 cm/2,0 mm

Flachstecker / flat plug / fiche plat / enchufe plano / spina piatta

2-Pin-Stecker / 2-pin-plug / fiche 2-pin / clavija 2-pin / spina 2-pin
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BIPOLAR-Kabel 3 m, f. Bipolpinzetten mit Flachstecker
Cables 3 mtr. for Forceps with flat plug
Cordons 3 mtr. pour pinces avec fiches plats
Cables 3 mtr. para pinzas con clavijas plano
Cavi 3 mtr. per pinze con spine piatto

14.3955
Model Codman CMC II
Model Codman CMC II
Modèle Codman CMC II
Modelo Codman CMC II
Modello Codman CMC II

14.3945
Model Aesculap GK50
Model Aesculap GK50
Modèle Aesculap GK50
Modelo Aesculap GK50
Modello Aesculap GK50

14.3935
Model Valleylab
Model Valleylab
Modèle Valleylab
Modelo Valleylab
Modello Valleylab

14.3915
Model Erbe
Model Erbe
Modèle Erbe
Modelo Erbe
Modello Erbe

14.3925
Model Martin
Model Martin
Modèle Martin
Modelo Martin
Modello Martin

14.3905
2-Bananenstecker
2-banana-plug
fiche 2-bananas
clavija 2-bananas
spina “2 banani”

ANSCHLUSSKABEL
CONNECTING CABLES
CABLES D’ALIMENTATION
CABLES DE CONEXION
CAVI DE CONNESSIONE

14.3950
Model Codman CMC II
Model Codman CMC II
Modèle Codman CMC II
Modelo Codman CMC II
Modello Codman CMC II

14.3940
Model Aesculap GK50
Model Aesculap GK50
Modèle Aesculap GK50
Modelo Aesculap GK50
Modello Aesculap GK50

14.3930
Model Valleylab
Model Valleylab
Modèle Valleylab
Modelo Valleylab
Modello Valleylab

14.3910
Model Erbe
Model Erbe
Modèle Erbe
Modelo Erbe
Modello Erbe

14.3920
Model Martin
Model Martin
Modèle Martin
Modelo Martin
Modello Martin

14.3900
2-Bananenstecker
2-banana-plug
fiche 2-bananas
clavija 2-bananas
spina “2 banani”

BIPOLAR-Kabel 3 m, f. Bipolpinzetten mit “2-Pin”-Stecker
Cables 3 mtr. for Forceps with “2-pin”-plug
Cordons 3 mtr. pour pinces avec fiches <<2-pin>>
Cables 3 mtr. para pinzas con 2-pin clavija
Cavi 3 mtr. per pinze con spina a due pin
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YASARGIL
22 cm

28.0103
3 mm

28.0105
5 mm

YASARGIL
22 cm

28.0113
3 mm

28.0115
5 mm

HUNT
20 cm

28.0101

Tumor- und Gewebefaßpinzetten
Tumor- and Tissue Grasping Forceps
Pinces pour saisir tumeurs et tissus
Pinzas para coger tejidos y tumores
Pinze per afferare tessuti e tumori

HEIFETZ
22 cm

28.0123
3 mm

28.0125
5 mm

MIKRO PINZETTEN
MICRO FORCEPS

MICRO PINCES À DISSECTION
MICRO PINZAS
MICRO-PINZE
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TITANIUM

RHOTON

2 x 1,0 mm1 x 0,5mm
28.0240T 
28.0242T 
28.0244T
28.0246T

28.0240SD 
28.0242SD
28.0244SD
28.0246SD

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.0250T 
28.0252T 
28.0254T 
28.0256T 

28.0250SD
28.0252SD
28.0254SD
28.0256SD

TITANIUM TITANIUM

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Con punte diamantate

RHOTON

2 x 1,0 mm1 x 0,5mm
 
28.0342T 
28.0344T

 
28.0342SD
28.0344SD

18 cm
21 cm

 
28.0352T 
28.0354T 
 

28.0352SD
28.0354SD

TITANIUM TITANIUM

18 cm
21 cm

Mikro-Ringpinzetten mit Gegengewicht und diamantbeschichteten Spitzen
Micro Ring Forceps counterbalanced with diamond coated tips
Micro pinces à anneau avec contrepoides, pointes diamantées
Micro pinzas con ojal y contrapeso, puntas con casos de diamante
Micro-pinze con anello e contrappeso, punte diamantate

MIKRO PINZETTEN
MICRO FORCEPS
MICRO PINCES À DISSECTION
MICRO PINZAS
MICRO-PINZE
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kürettenförmig gezahnt
curette-shaped serrated
en forme de curette dentelés
forma cureta dentada
forma di cucchiaio dentate

YASARGIL
YASARGIL-SAMII
28.0710   22 cm
28.0700   24 cm

YASARGIL
YASARGIL-SAMII
28.0712   22 cm
28.0702   24 cm

Ø 3 mm

Ø 5 mm

YASARGIL-SAMII
28.0704   24 cm

Ø 7 mm

YASARGIL
28.0714   22 cm

Ø 3 mm

HEIFETZ
28.0715   22 cm

Ø 3 mm

HEIFETZ
28.0717   22 cm

Ø 5 mm

gezahnt/serrated/
dentelés/dentada/dentate

gezahnt/serrated/
dentelés/dentada/dentate

YASARGIL
28.0716   22 cm

Ø 5 mm

flach, gezahnt
flat, serrated
mors plats, dentelés
boca plana, dentada
morsi piatti, dentate

löffelförmig
spoon-shaped
en forme de cuillère
forma cuchara
forma di cucchiaio

TUMOR- UND GEFÄSSPINZETTEN
TUMOR- AND TISSUE GRASPING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR TUMEURS ET TISSUS
PINZAS PARA COGER TEJIDOS Y TUMORES
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E TUMORI
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SAMII
23 cm

löffelförmig
spoon-shaped
en forme de cuillère
forma cuchara
forma di cucchiaio

Ø 3 mm

Ø 4 mm

Ø 5 mm

28.0490               28.0495

28.0491               28.0496

28.0492               28.0497

TUMOR- UND GEFÄSSPINZETTEN
TUMOR- AND TISSUE GRASPING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR TUMEURS ET TISSUS
PINZAS PARA COGER TEJIDOS Y TUMORES
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E TUMORI
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DRESSING-FINO
14.0100 10,5 cm
14.0101 11,5 cm
14.0102 13,0 cm
14.0103 14,5 cm
14.0104 15,0 cm
14.0105 16,0 cm
14.0107  18,0 cm
14.0108 20,0 cm
14.0109 25,0 cm

DRESSING-FINO
14.0110 10,5 cm
14.0111 11,5 cm
14.0112 13,0 cm
14.0113 14,5 cm
14.0114 15,0 cm
14.0115 16,0 cm
14.0116 18,0 cm
14.0117 20,0 cm
14.0118 25,0 cm
14.0119    30,0 cm

DRESSING
14.0120 10,5 cm
14.0121 11,5 cm
14.0122 13,0 cm
14.0123 14,5 cm
14.0124 15,0 cm
14.0125 16,0 cm
14.0127 18,0 cm
14.0128 20,0 cm
14.0129 25,0 cm
14.0130 30,0 cm

DRESSING

14.0151 11,5 cm
14.0152 13,0 cm
14.0153 14,5 cm
14.0154 15,0 cm
14.0155 16,0 cm
14.0157 18,0 cm
14.0158 20,0 cm

BROPHY
14.0300 20 cm

BROPHY
14.0301 20 cm

DRESSING-USA
14.0181 11,5 cm
14.0182 13,0 cm
14.0183 14,5 cm
14.0184 15,5 cm
14.0187 18,0 cm
14.0188 20,0 cm
14.0189 25,0 cm

STILLE

14.0202 13 cm
14.0204 15 cm
14.0207 17 cm
14.0220 20 cm

BLANK

14.0142 13,0 cm
14.0143 14,5 cm
14.0144 16,0 cm

ANATOMISCHE PINZETTEN 
DRESSING FORCEPS

PINCES À DISSECTION 
PINZAS DE DISSECIÓN
PINZE PER DISSEZIONE
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DUEHRSSEN
14.0330 20 cm

POTTS-SMITH
14.0350   18 cm
14.0352   21 cm
14.0354   25 cm

RAMSEY
14.0340 18 cm

BONNEY
14.0390 18 cm

ANATOMISCHE PINZETTEN 
DRESSING FORCEPS
PINCES À DISSECTION 
PINZAS DE DISECCIÓN
PINZE PER DISSEZIONE
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DRESSING
14.0132 
36 cm

Pinzetten / Dressing- and Tissue Forceps / Pinces à dissection / Pinzas de disección / Pinze per dissezione

TISSUE
14.0632 
36 cm    
1x2

RUSSIAN
14.0938 
36 cm

BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY

CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA

CHIRURGIA BARIATRICA
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SINGLEY
14.0958 
36 cm

DEBAKEY
14.1018   
36 cm/2 mm
 

BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY
CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA
CHIRURGIA BARIATRICA
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TISSUE
14.0701 11,5 cm  2x3
14.0702 13,0 cm  2x3
14.0703 14,5 cm  2x3
14.0704 15,0 cm  2x3
14.0705 16,0 cm  2x3
14.0707 18,0 cm  2x3
14.0708 20,0 cm  2x3
14.0709 25,0 cm  2x3

TISSUE-USA
14.0681 12,0 cm  1x2
14.0682 13,0 cm  1x2
14.0683 14,5 cm  1x2
14.0684 15,5 cm  1x2
14.0687 18,0 cm  1x2
14.0688 21,0 cm  1x2
14.0689 25,0 cm  1x2

TISSUE

14.0722 13,0 cm  3x4
14.0723 14,5 cm  3x4
14.0724 15,0 cm  3x4
14.0725 16,0 cm  3x4
14.0727 18,0 cm  3x4
14.0728 20,0 cm  3x4

TISSUE-FINO
14.0600 10,5 cm   1x2
14.0601 11,5 cm   1x2
14.0602 13,0 cm   1x2
14.0603 14,5 cm   1x2
14.0604 15,0 cm   1x2
14.0605 16,0 cm   1x2
14.0607 18,0 cm   1x2
14.0608 20,0 cm   1x2
14.0609 25,0 cm   1x2

TISSUE
14.0620 10,5 cm    1x2
14.0621 11,5 cm  1x2
14.0622 13,0 cm  1x2
14.0623 14,5 cm  1x2
14.0624 15,0 cm  1x2
14.0625 16,0 cm  1x2
14.0627 18,0 cm  1x2
14.0628 20,0 cm  1x2
14.0629 25,0 cm  1x2
14.0630 30,0 cm  1x2

TISSUE

14.0653 14,0 cm  1x2

14.0657 18,0 cm  1x2

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS

PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES

PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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BROPHY
14.0801 20 cm 1x2

GERALD
14.0820    18 cm 1x2

GERALD
14.0821 18 cm 1x2

GERALD
14.0825 18 cm  1x2

FERRIS-SMITH
14.0792 18 cm 2x3

BROPHY
14.0800 20 cm 1x2

FERRIS-SMITH
14.0790 18 cm 1x2 

TISSUE
14.0732 13,0 cm  4x5
14.0733 14,5 cm  4x5
14.0734 15,0 cm  4x5
14.0735 16,0 cm  4x5

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS
PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES
PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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POTTS-SMITH
14.0850 18 cm 1x2
14.0852 21 cm 1x2
14.0854 25 cm 1x2

POTTS-SMITH
14.0851 18 cm 1x2
14.0853 21 cm 1x2
14.0855  25 cm 1x2

DUEHRSSEN
14.0830 20 cm 1x2

RAMSEY
14.0840 18 cm 1x2

RAMSEY
14.0842 18 cm 2x3

TAYLOR
14.0861 18 cm

TAYLOR
14.0860 18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0862 18 cm

TAYLOR-CUSHING
14.0865 18 cm

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS

PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES

PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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TREVES
14.0870 13 cm  1x2
14.0872 15 cm  1x2

STONE
14.0885 15 cm  4x5

ALDERKREUZ
14.0866 15 cm  2x3
14.0867 20 cm  2x3

ALDERKREUZ
14.0868 15 cm  4x5
14.0869 20 cm  4x5

LERCHE
14.0880 15 cm  5x6

BONNEY
14.0890 
18 cm 1x2

BONNEY
14.0892 
18 cm 2x3

NELSON
14.0895 15 cm
14.0896 20 cm
14.0897 23 cm

ADSON-BROWN
14.0900   12 cm 9x9

ADSON-BROWN
14.0904   12 cm 9x9

45°

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS
PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES
PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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BROWN
14.0910 15 cm
14.0912 20 cm
14.0914 25 cm

LANE
14.0920 14,5 cm   1x2
14.0922 20,0 cm  1x2

LANE
14.0925 14,5 cm   2x3
14.0927 20,0 cm  2x3

RUSSIAN
14.0930 15 cm
14.0932 20 cm
14.0934 25 cm

SINGLEY (TUTTLE)
14.0950 15 cm
14.0952 18 cm
14.0954 23 cm

MAYO-RUSSIAN
14.0940 23 cm

WANGENSTEEN
14.0948 23 cm

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS

PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES

PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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STILLE-BARRAYA
14.0960 18 cm
14.0962 20 cm
14.0964 25 cm

14.0980
14,5 cm

14.0982
16 cm

14.0984
20 cm

WAUGH
14.0968   15 cm
14.0970   20 cm

DURANTE

CHIRURGISCHE PINZETTEN
TISSUE FORCEPS
PINCES A DISSECTION A GRIFFES
PINZAS DE DISECCION CON DIENTES
PINZE CHIRURGICHE CON DENTI
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SAUGROHRE, ENDARTEREKTOMIE, AORTASTANZEN
          ASPIRATION, ENDARTERECTOMY, AORTA PUNCHES

          ASPIRATION, ENDARTERECTOMIE, PERFORATEURS POUR AORTA
         ASPIRACION, ENDARTERECTOMIA, PERFORADORES PARA  AORTA

          ASPIRAZIONE, ENDARDERECTOMIA, PERFORATORI PER AORTA
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SAUGROHRE
SUCTION TUBES
TUBES D‘ASPIRATION
TUBOS DE ASPIRACION
TUBI D‘ASPIRAZIONE

19.0719

ANDREW-PYNCHON
19.0700 24 cm
Ø 6 mm

YANKAUER
19.0710 27 cm
19.0711 36 cm
19.0712 40 cm
19.0713 46 cm
Ø 10 mm 
komplett
complete
complet
completo

19.0718

COUPLAND
33.1160   26 cm

mit 2 Ansätzen 
with 2 tips 
avec 2 embouts
con 2 puntas
con 2 punte
1,5 / 2,0 mm Ø

YANKAUER
19.0715  33 cm
Ø 10 mm

mit Absperrventil u. abschraubbarem Rohr  
with stopcock and removeable tube  
avec robinet et canule demontable  
con llave  y tubo desmontable  
con interruttore e tubo svitabile
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DEBAKEY
19.0746 
31 cm  Ø 9 mm

POOLE
19.0721 22 cm, Ø   8 mm

POOLE
19.0720 22 cm / Ø 10 mm
19.0722 30 cm, Ø 10 mm
19.0723 36 cm, Ø 10 mm
19.0724 46 cm, Ø 10 mm

POOLE
19.0726   
20 cm, Ø 5,5 mm 
 

SAUGROHRE
SUCTION TUBES

TUBES D‘ASPIRATION
TUBOS DE ASPIRACION

TUBI D‘ASPIRAZIONE

POOLE
19.0727   
20 cm, Ø 5,5 mm 

WIJNEN
19.0738 
33 cm   Ø 12 mm

DEBAKEY
19.0747 
16 cm  Ø 5 mm
19.0748 
27 cm  Ø 5 mm
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SAUGROHRE
SUCTION TUBES
TUBES D‘ASPIRATION
TUBOS DE ASPIRACION
TUBI D‘ASPIRAZIONE

COOLEY
19.0754
25 cm    
Ø 9 mm  #5

COOLEY
19.0753
35 cm    
Ø 8 mm  #4

COOLEY
19.0752
31 cm    
Ø 10 mm  #3

COOLEY
19.0751
31 cm   
Ø 7 mm  #2

COOLEY
19.0750 
36 cm  
Ø 8 mm  #1

90°90°
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SAUGROHRE
SUCTION TUBES

TUBES D‘ASPIRATION
TUBOS DE ASPIRACION

TUBI D‘ASPIRAZIONE

Probes, Suction Tubes / Sondes, Tubes d‘aspiration / Sondas, Tubos de aspiración / Sonde, Tubi d‘aspirazione

FINSTERER
19.0730   32 cm, Ø 15 mm

COOLEY 
19.0750 
36 cm,   Ø  8 mm

WIJNEN
19.0738   
33 cm,   Ø 12 mm
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40.4202   
2,0 mm Ø

40.4203   
3,0 mm Ø

40.4204   
4,0 mm Ø

40.4206   
6,0 mm Ø

40.4207   
7,0 mm Ø

40.4208   
8,5 mm Ø

40.4210 
10,0 mm Ø

40.4212 
12,0 mm Ø

40.4214 
14,0 mm Ø

NABATOFF
19.2000
Krampfaderbesteck komplett
Varicose Vein Probe Set complete
Trousse à varices complète
Juego para varices completo
Set di sondi per varici completo

VOLLMAR
50 cm

19.2003
3 mm

19.2006
6 mm

19.2015
15 mm

19.2012
12 mm

19.2009
9 mm

19.2002 19.2019

19.2018
90 cm

Ersatzteile / spare parts / pieces de rechange / 
piezas de repuesto / pezzi di ricambio

19.2001 
Metall-Etui alleine
Metal case only
Boîte métallique seule
Estuche de metal solo
Astucchio metallico solo

INSTRUMENTE FÜR KRAMPFADERN, VENEN, ENDARTEREKTOMIE
INSTRUMENTS FOR VARICOSE, VEINS, ENDARTERECTOMY
INSTRUMENTS POUR VACICES, VEINES; ENDARDERECTOIE
INSTRUMENTOS PARA VARICES, VENAS, ENDARTERECTOMIA 
STRUMENTI PER VARICI, VENE, ENDARTERECTOMIA

 Ringstripper
 Ring Strippers
 Strippers à anneau
 Fleboextractores
 Stripper anello

40.4219 
GRIFF für Ringstripper 
Handle of Ring Strippers
Manche pour Strippers à anneau
Mango para Fleboextractores
Manico per stripper 
40.4202 -.40.4214
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INSTRUMENTE FÜR KRAMPFADERN, VENEN, ENDARTEREKTOMIE
INSTRUMENTS FOR VARICOSE, VEINS, ENDARTERECTOMY
INSTRUMENTS POUR VACICES, VEINES; ENDARDERECTOIE

INSTRUMENTOS PARA VARICES, VENAS, ENDARTERECTOMIA 
STRUMENTI PER VARICI, VENE, ENDARTERECTOMIA

VARADY
19.2101   
18 cm
Phlebodissektor
Phlebodissector
Dissecteur pour phlébite
Flebodisecador
Flebo-dissettore

VARADY
19.2103   
18 cm

VARADY
19.2104    
18 cm

VARADY 
19.2102 
18 cm

Mikro-Dissektor
Micro Dissector
Micro dissecteur
Micro disecador
Micro-dissettore

VARADY
19.2105    
18 cm

VARADY
19.2106    
18 cm

Mini-Phlebextraktor
Mini Phleboextractor
Mini extracteur pour phlébite
Mini Flebextractor
Mini-estrattore per flebiti

Phlebextraktor
Phleboextractor
Extracteur pour phlébite
Flebextractor
Flebo-estrattore 
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INSTRUMENTE FÜR KRAMPFADERN, VENEN, ENDARTEREKTOMIE
INSTRUMENTS FOR VARICOSE, VEINS, ENDARTERECTOMY
INSTRUMENTS POUR VACICES, VEINES; ENDARDERECTOIE
INSTRUMENTOS PARA VARICES, VENAS, ENDARTERECTOMIA 
STRUMENTI PER VARICI, VENE, ENDARTERECTOMIA

2,0 mm Ø
40.2802
40.2822

40.3003 
40.3033

1,5 mm Ø
40.2801
40.2821  
40.3002 
40.3032 

1,0 mm Ø
40.2800 
40.2820  

40.3001
40.3031

0,5 mm Ø

40.3000
40.3030

GARRETT    14 cm
                       22 cm

DEBAKEY   19 cm
                       35 cm

4,0 mm Ø
40.2806
40.2826

40.3007 
40.3037

3,5 mm Ø
40.2805
40.2825  
40.3006 
40.3036 

3,0 mm Ø
40.2804 
40.2824  

40.3005
40.3035

2,5 mm Ø
40.2803
40.2823

40.3004
40.3034

GARRETT    14 cm
                       22 cm

DEBAKEY   19 cm
                       35 cm

9,0 mm Ø

40.3011 
40.3041

7,0 mm Ø

  
40.3010 
40.3040 

5,0 mm Ø
40.2808 
40.2828  

40.3009
40.3039

4,5 mm Ø
40.2807
40.2827

40.3008
40.3038

GARRETT    14 cm
                       22 cm

DEBAKEY   19 cm
                       35 cm

DEBAKEY
40.3000 -
40.3041

40.3042   
35 cm  /0,5-0,9 mm
Satz /Set/Jeu/Juego/Set
40.3030-40.3041

40.3012   
19 cm  /0,5-0,9 mm
Satz /Set/Jeu/Juego/Set
40.3000-40.3011

GARRETT
40.2800 -
40.2828

40.2810   
14 cm  /1,0-5,0 mm
Satz /Set/Jeu/Juego/Set
40.2800-40.2808
40.2830
22 cm  /1,0-5,0 mm
Satz /Set/Jeu/Juego/Set
40.2820-40.2828
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INSTRUMENTE FÜR KRAMPFADERN, VENEN, ENDARTEREKTOMIE
INSTRUMENTS FOR VARICOSE, VEINS, ENDARTERECTOMY
INSTRUMENTS POUR VACICES, VEINES; ENDARDERECTOIE

INSTRUMENTOS PARA VARICES, VENAS, ENDARTERECTOMIA 
STRUMENTI PER VARICI, VENE, ENDARTERECTOMIA

40.3076
Tunnelierset Sterilisierbehälter
Sterilizing case
Boîte pour steriliser
Estuche para esterilizar

40.3071
Venenaufsatz
Vein tip
Embout pour veines
punta para venas

TUNNELIER
40.3060
komplett
complete
complet
completo

40.3069
10 mm (2x)

40.3068
8 mm (2x)

40.3066
6 mm (2x)

OLIVEN  – OLIVES – OLIVES – OLIVAS
  (2 Stück – 2 pcs. – 2 pieces – 2 Piezas)

40.3070
12 mm (2x)

40.3072
LUER-Adapter
LUER-Adapter
Adapteur LUER
Adaptador LUER

40.3061
2 Universal Tunnelier 
Griffe 
2 Universal handles
2 Manches universaux
2 mangos universales

40.3062
225 mm
Tunnelierschaft
Tunneling shaft
Tige pour tunneliser
Vástago para tunelar 

40.3063
225 mm
Tunnelierschaft
Tunneling shaft
Tige pour tunneliser
Vástago para tunelar

40.3064
540 mm
Tunnelierschaft
Tunneling shaft
Tige pour tunneliser
Vástago para tunelar

40.3075
Halteplatte für Aufsätze
Plate for tips
Support pour embouts
Soporte para puntas
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SCHMID

40.3150
14 cm

40.3152
23,5 cm

40.3160    18,5 cm
40.3162    21,5 cm

3 mm

LEMMON
17 cm

40.3401       40.3403       40.3405       

ROBB
40.3410   24 cm

ROBB
40.3412   24 cm

ROBB
40.3414  24 cm

ROBB
40.3416   24 cm

2 mm

3 mm4 mm5 mm

2,5 mm 1,5mm 1 mm

2 mm

INSTRUMENTE FÜR KRAMPFADERN, VENEN, ENDARTEREKTOMIE
INSTRUMENTS FOR VARICOSE, VEINS, ENDARTERECTOMY
INSTRUMENTS POUR VACICES, VEINES; ENDARDERECTOIE
INSTRUMENTOS PARA VARICES, VENAS, ENDARTERECTOMIA  
STRUMENTI PER VARICI, VENE, ENDARTERECTOMIA
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flexibel
flexible
flexible
flexibles
flessibile

RUMEL-BELMONT
33 cm

40.3200 
3,2 mm Ø

40.3202 
6,4 mm Ø

Tourniquet
Tourniquet
Tourniquet
Torniquete
Torniquete

BAILEY
11,5 cm

40.3260 gerade
straight
droite
recto
retto

40.3262  25° abwärts
       down
       à bas
       abajo
       basso

40.3264  70° abwärts
       down
       à bas
       abajo
       alto

40.3266 

40.3268

40.3269

45° links
       left
      à gauche
      izquierda
      sinistra

45° rechts
      right
      à droite
      derecha
      destra

 90° abwärts
       down
       à bas
       abajo
       basso

TOURNIQUETS, AORTASTANZEN
TOURNIQUETS, AORTA PUNCHES

TOURNIQUETS, PERFORATEURS POUR AORTE
TORNIQUETES, PERFORADORES PARA AORTA

TORNIQUETE, PERFORATORI PER AORTA

 AORTASTANZE
40.3223 120 / Ø 3 mm
40.3223.5 120 / Ø 3,5 mm
40.3224 120 / Ø 4 mm
40.3224.5 120 / Ø 4,5 mm
40.3225 120 / Ø 5 mm
40.3226 120 / Ø 6 mm
40.3233 150 / Ø 3 mm
40.3233.5 150 / Ø 3,5 mm
40.3234 150 / Ø 4 mm
40.3234.5 150 / Ø 4,5 mm
40.3235 150 / Ø 5 mm
40.3236 150 / Ø 6 mm

40.3201 
3,2 mm Ø

40.3203 
6,4 mm Ø

Fadenfänger  
Ligature catchers 
Porte-ligaturres 
Portas ligaduras 
Porta-legature
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SONDEN, DILATATOREN
                              PROBES, DILATORS

SONDES, STYLETS, DILATATEURS
SONDAS, ESTILETES, DILATADORES

SONDE, DILATATORI
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19.0101
13,0 cm /Ø 1,0 mm
19.0102
14,5 cm /Ø 1,0 mm
19.0103
16,0 cm /Ø 1,0 mm
19.0104
18,0 cm /Ø 1,0 mm
19.0105
20,0 cm /Ø 1,0 mm
19.0106
25,0 cm /Ø 1,0 mm

19.0109
10,5 cm /Ø 1,5 mm
19.0110
11,5 cm /Ø 1,5 mm
19.0111
13,0 cm /Ø 1,5 mm
19.0112
14,5 cm /Ø 1,5 mm
19.0113
16,0 cm /Ø 1,5 mm
19.0114
18,0 cm /Ø 1,5 mm
19.0115
20,0 cm /Ø 1,5 mm
19.0116
25,0 cm /Ø 1,5 mm
19.0117
30,0 cm /Ø 1,5 mm

19.0200
11,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0201
13,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0202
14,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0203
16,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0204
18,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0205
20,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0206
25,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0207
30,0 cm /Ø 2,0 mm

Silber
Silver
Argent
Plata
Argento

19.0119
10,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0120
11,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0121
13,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0122
14,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0123
16,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0124
18,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0125
20,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0126
25,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0127
30,0 cm /Ø 2,0 mm

SONDEN
PROBES
SONDES, STYLETS
SONDAS, ESTILETES
SONDE

19.0128
40 cm 

19.0210
11,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0211
13,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0212
14,5 cm /Ø 2,0 mm
19.0213
16,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0214
18,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0215
20,0 cm /Ø 2,0 mm
19.0216
25,0 cm /Ø 2,0 mm

mit Öhr / with eye / avec oeillet / con ojo / con occhiello

Ø 4,0 mm
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SONDEN
PROBES

SONDES, STYLETS
SONDAS, ESTILETES

SONDE

MYRTLE

19.0302
14,5 cm
19.0303
16 cm

19.0351
11,5 cm
19.0352
13 cm
19.0353
14,5 cm
19.0354
16 cm
19.0355
18 cm
19.0356
20 cm

NELATON
19.0363 16 cm

DOYEN

19.0320 
11,5 cm
19.0321 
13 cm
19.0322 
14,5 cm
19.0323 
16 cm
19.0324 
18 cm
19.0325 
20 cm

19.0332 
14.5 cm

LOCKHART-MUMMERY
16,5 cm

19.0371   
# 1

19.0372   
# 2 

19.0373   
# 3

19.0374   
# 4
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GEFÄSSDILATATOREN  
VESSEL DILATORS  
DILATATEURS VASCULAIRES  
DILATADORES VASCULARES 
DILATATORI VASCOLARI

MORRIS
40.3400
26 cm

COOLEY
40.3312 
8 - 42 mm

TUBBS
40.3300
8 - 42 mm

Gefäss-Wundspeizer
Vascular Retractor
Ecarteur vasculaire
Separador vascular
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NADELHALTER
NEEDLE HOLDERS
PORTE-AIGUILLES

PORTA-AGUJAS
PORT‘AGHI
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HALSEY
13 cm 

HALSEY-MICRO
12 cm

BAUMGARTNER
18.0030 14 cm 

WEBSTER
13 cm 

DERF
18.0010 12 cm 

KILNER
13 cm

„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

18.0018
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0016
18.0025
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0020

18.0042
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio

18.0040
18.0026
glatt
smooth
lisse
lisa
liscio 

18.0029 

18.0020 L
für Linkshänder
for left-handers
pour gauchers
para zurdos
per mancino
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 

PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

CRILE-WOODBABY-CRILE-WOOD 
18.0069 15 cm 

NEIVERT
18.0050 12 cm 

18.0076
23 cm 
18.0076L
23 cm 

18.0070
15 cm
18.0070L
15 cm 

18.0072
18 cm
18.0072L
18 cm 

18.0074
20 cm 
18.0074L
20 cm 

für Linkshänder
for left-handers
pour gauchers
para zurdos
per mancino

18.0071
15 cm

MICRO-VASCULAR

18.0016TD  12,5 cm
18.0070TD  14,5 cm
18.0100TD  17,5 cm
18.0102TD  19,5 cm
18.0104TD  22,5 cm

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

TITANIUM

für Linkshänder / for left-handers / pour gauchers
para zurdos / per mancino
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

18.0100D
18 cm

18.0104D
23 cm

18.0106D
25 cm

18.0102D
20 cm

DEBAKEY-SELECT

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

18.0113    20 cm
18.0115    23 cm

JULIAN

MICRO-VASCULAR

18.0130
15 cm

18.0136
23 cm

18.0138
25 cm

18.0132
18 cm

18.0134
20 cm

MICRO-VASCULAR-SELECT

18.0130D
15 cm

18.0136D
23 cm

18.0138D
25 cm

18.0132D
18 cm

18.0134D
20 cm

NEW ORLEANS 
18.0120
18 cm
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„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 

PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“

PRO-MED

schwedisches Modell
Swedish model
Modèle swedoise
modelo sueco       
Modello svedese

18.0550
13 cm

18.0556
20 cm

18.0560
25 cm

18.0554
18 cm

18.0558
23 cm

18.0552
15 cm

RYDER RYDER-MINI

18.0540
26 cm

18.0538
23 cm

18.0536
 20 cm

18.0532
15 cm

18.0534
18 cm

18.0530
13 cm

18.0490
15 cm

KAYE

18.0342
18 cm

glatt 
smooth
lisse  
lisa 
liscio

gerieft
serrated
strié
estriada
con striatura

18.0343
18 cm
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RYDER-MINI-SELECT 
18.0550D  12,5 cm
18.0552D  15,0 cm  
18.0554D  18,0 cm  
18.0556D  20,0 cm  
18.0558D  23,0 cm

DIETHRICH
18.0600 18 cm
18.0602 20 cm 
18.0604 23 cm
18.0606 26 cm

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

„PROMEDUR“ - NADELHALTER 
„PROMEDUR“ - NEEDLE HOLDERS 
PORTE-AIGUILLES  „PROMEDUR“ 
PORTA-AGUJAS  „PROMEDUR“
PORTAGHI „PROMEDUR“
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

18 . 0 80 0  14  c m 18 . 0 810
18 . 0 802  18  c m 18 . 0 812
18 .0 804  2 2  c m 18 .0 814

18 . 0 801  14  c m 18 . 0 811
18 . 0 803  18  c m 18 . 0 813
18 .0 805  2 2  c m 18 .0 815

CASTROVIEJO

CASTROVIEJO
18.0840 13 cm

18 .18 0 0  14  c m  18 .1810
18 .18 02  18  c m  18 .1812
18 .18 04  2 2  c m  18 .1814

18 .18 01  14  c m  18 .1811
18 .18 03  18  c m  18 .1813
18 .18 05  2 2  c m  18 .1815

CASTROVIEJO

CASTROVIEJO
18.1840 13 cm

BOYNTON
18.1850 12 cm
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

REILL REILL

28.3100
15 cm

28.3101
15 cm

28.3102
15 cm

28.3103
15 cm
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3130 
12,5 cm / Ø 7 mm
gerade 
straight  
droit 
recto 
retto
28.3131
12,5 cm / Ø 7 mm
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

28.3132 
12,5 cm / Ø 7 mm
gerade 
straight  
droit 
recto 
retto
28.3133
12,5 cm / Ø 7 mm
gebogen 
curved 
courbe 
curvo 
curvo 

ohne Sperre
without lock
sens arrêt
sin cierre
senza cremagliera

mit Sperre
with lock
avec arrêt
con cierre
con cremagliera
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3140 
15 cm / Ø 8 mm
28.3150 
18 cm / Ø 8mm

gerade
straight
droit
recto
retto

28.3141
15 cm / Ø 8 mm
28.3151
18 cm / Ø 8 mm

gebogen
curved
courbe
curvo
curvo
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3142 
15 cm / Ø 8 mm
28.3152 
18 cm / Ø 8 mm

gerade mit Sperre
straight with lock
droit avec arrêt
recto con cierre
retto con cremagliera

28.3143
15 cm / Ø 8 mm
28.3153
18 cm / Ø 8 mm

gebogen mit Sperre
curved with lock
courbe avec arrêt
curvo con cierre
curvo con cremagliera
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3154
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3155
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

21 cm 23 cm

28.3156
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3157
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

mit Sperre
with lock
avec arrêt
con cierre
con cremagliera

mit Sperre
with lock
avec arrêt
con cierre
con cremagliera
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3252
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3253
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

28.3242
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3243
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo15 cm 18 cm
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3256
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3257
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo

28.3254
gerade
straight
droit
recto
retto

28.3255
gebogen
curved
courbe
curvo
curvo21 cm 23 cm
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

28.3451
23 cm

28.3450
23 cm28.3400

18,5 cm
28.3402
21 cm
28.3404
23 cm

28.3406
18,5 cm 
28.3408
21 cm   

JACOBSON JACOBSON
 

MIKRO-NADELHALTER
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

28.3662D
18 cm / 10 mm

28.3664D
21 cm / 10 mm

28.3662
18 cm / 10 mm

28.3664
21 cm / 10 mm

Maul 2 mm breit gerieft
Jaws 2 mm wide serrated
mors 2 mm, dentelées
boca 2 mm, dentadas
morso 2 mm, dentato

GREGORY GREGORY
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

TITANIUM

 0,4mm
28.3600 
28.3602 
28.3604
28.3606

28.3600SD 
28.3602SD
28.3604SD
28.3606SD

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

 0,8mm
28.3610 
28.3612 
28.3614
28.3616

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3610SD 
28.3612SD
28.3614SD
28.3616SD

28.3600S 
28.3602S
28.3604S
28.3606S

28.3601 
28.3603 
28.3605
28.3607 

28.3601SD
28.3603SD
28.3605SD
28.3607SD

28.3611SD
28.3613SD
28.3615SD
28.3617SD

 0,4mm

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3601S
28.3603S
28.3605S
28.3607S

28.3610S 
28.3612S
28.3614S
28.3616S

 0,8mm

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3611 
28.3613 
28.3615
28.3617 
 

28.3611S 
28.3613S
28.3615S
28.3617S

TITANIUM TITANIUM

ohne Sperre
without lock
sens arrêt
sin cierre
senza cremagliera
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES
MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

TITANIUM

mit Sperre
with lock
avec arrêt
con cierre
con cremagliera

 0,4mm
28.3630 
28.3632 
28.3634
28.3636

 0,8mm
28.3640 
28.3642 
28.3644
28.3646

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3630S 
28.3632S
28.3634S
28.3636S

28.3630SD 
28.3632SD
28.3634SD
28.3636SD

28.3631 
28.3633 
28.3635
28.3637 

 0,4mm

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3631SD
28.3633SD
28.3635SD
28.3637SD

28.3641SD
28.3643SD
28.3645SD
28.3647SD

28.3631S
28.3633S
28.3635S
28.3637S

28.3640S 
28.3642S
28.3644S
28.3646S

28.3640S 
28.3642S
28.3644S
28.3647S

28.3641 
28.3643 
28.3645
28.3647 
 

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

28.3640SD 
28.3642SD
28.3644SD
28.3646SD

15 cm
18 cm
21 cm
23 cm

 0,8mm

TITANIUM TITANIUM
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MIKRO-NADELHALTER
MICRO NEEDLE HOLDERS
MICRO PORTE-AIGUILLES

MICRO PORTA-AGUJAS
MICRO PORTAGHI

TITANIUM Diamantbeschichtete Spitzen
Diamond coated tips
Avec pointes diamantées
Puntas con cascos de diamante
Morsi con rivestimento di diamante

1 mm
28.3700 21 cm 28.3700S 28.3700SD 28.3701 

1 mm

21 cm 28.3701SD 28.3701S

1 mm
28.3702 23 cm 28.3702S 28.3702SD 28.3703 

1 mm

23 cm 28.3703SD 28.3703S

TITANIUM TITANIUM

ohne Sperre
without lock
sens arrêt
sin cierre
senza cremagliera



122

MIKRO-NADELHALTER MIT PROFILGRIFF
MICRO-NEEDLEHOLDERS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-PORTE-AIGUILLES AVEC MANCHE PROFIL
MICRO-PORTA-AGUJAS CON MANGO “PERFIL”
MICRO-PORTHAGI CON MANICO “PROFILO”

28.3501 16,0 cm
28.3505 20,0 cm
28.3507 22,0 cm
28.3509 24,0 cm

28.3504 20,0 cm
28.3506 22,0 cm
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MIKRO-NADELHALTER MIT PROFILGRIFF
MICRO-NEEDLEHOLDERS WITH PROFILE HANDLE
MICRO-PORTE-AIGUILLES AVEC MANCHE PROFIL

MICRO-PORTA-AGUJAS CON MANGO “PERFIL”
MICRO-PORTHAGI CON MANICO “PROFILO”

28.3520 16,0 cm
28.3522 18,0 cm

28.3521 16,0 cm
28.3523 18,0 cm

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidisciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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DRAHTINSTRUMENTE
WIRE INSTRUMENTS

INSTRUMENTS POUR FILS METALLIQUES
INSTRUMENTOS PARA ALAMBRE

STRUMENTI PER FILI D‘ACCIAIO
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CERCLAGE
CERCLAGE
CERCLAGE
CERCLAJE
CERCHIAGGIO

23.4002 10 m / 0,2 mm
23.4003 10 m / 0,3 mm
23.4004 10 m / 0,4 mm
23.4005 10 m / 0,5 mm
23.4006 10 m / 0,6 mm
23.4007 10 m / 0,7 mm
23.4008 10 m / 0,8 mm
23.4009 10 m / 0,9 mm
23.4010 10 m / 1,0 mm
23.4012 10 m / 1,2 mm
23.4015 10 m / 1,5 mm
23.4018 10 m / 1,8 mm
23.4020 10 m / 2,0 mm

DEMEL
23.4060 28 cm

LOUTE
23.4050 21 cm

Knochendraht, in Ringen à 10 m, weich
Bone wire, in coils of 10 mtr. (33 ft.), soft
Fil à cerclage, souple, en rouleaux de 10 m
Hilo para huesos, blando, en rollos de 10 m
Filo per ossa, legero, in bobine da m. 10   
 

Drahtspanner
Wire-Tighteners
Tendeurs serre-fil
Tensores sierra-hilo
Strumenti tendifili

23.4025 
Messlehre für Knochendrähte  
Gauge for Bone Wire
Jauge pour fils à os
Patrón para medir hilos para huesos
Calibro per misurare i fili per ossa 
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CERCLAGE
CERCLAGE
CERCLAGE
CERCLAJE

CERCHIAGGIO

23.4074 
 #3

23.4072 
 #2

23.4070 
 #1

Drahtumführungsnadeln / Wire Guides / Aiguilles passe-fils / Agujas passa-hilos / Aghi passafili

DEMEL
28 cm

23.4085
22 cm

23.4082
27 cm

23.4080
24 cm



128

DRAHTKNEIFZANGEN
WIRE CUTTNG PLIERS
PINCES A COUPER FILS
ALICATES CORTA-ALAMBRES
TENAGLIE TAGLIAFILI

      

23.4180   16 cm23.4130 14,5 cm

          1,0                         1,0                                     1,0     
   

           1,5                            1,5                               1,5   
 

23.4135 14,5 cm

für harten Draht bis Ø
hard wire up to Ø
fils durs jusqu’à Ø
para duros hasta Ø
per filo duro a Ø

für weichen Draht bis Ø
soft wire up to Ø
fils moux jusqu’à Ø
para blandos hasta Ø
per filo morbido a Ø

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidisciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 



129

für harten Draht bis Ø
hard wire up to Ø
fils durs jusqu’à Ø
para duros hasta Ø

für weichen Draht bis Ø
soft wire up to Ø
fils moux jusqu’à Ø
para blandos hasta Ø

DRAHTKNEIFZANGEN
WIRE CUTTNG PLIERS

PINCES A COUPER FILS
ALICATES CORTA-ALAMBRES

TENAGLIE TAGLIAFILI

ZIEGLER
23.4170 18 cm 23.4166 18 cm 

DIAMOND
23.4160 16 cm  

            2,0          1,5                      1,7 
                     

            2,2         2,0                       2,0         

für harten Draht bis Ø
hard wire up to Ø
fils durs jusqu’à Ø
para duros hasta Ø
per filo duro a Ø

für weichen Draht bis Ø
soft wire up to Ø
fils moux jusqu’à Ø
para blandos hasta Ø
per filo morbido a Ø
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„HABILIS“ DRAHT- UND EXTRAKTIONSZANGEN
„HABILIS“ WIRE AND NAIL EXTRACTING FORCEPS
„HABILIS“ PINCES A EXTRACTION FILS ET CLOUS
„HABILIS“ PINZAS PARA EXTRAER ALAMBRES Y CLAVOS
„HABILIS“ PINZE PER ESTRAZIONE FILI E CHIODI

ca. 40 % Kraftersparnis / auswechselbare Hartmetallschneiden und 
Gummibacken / komplett sterilisierbar
appr. 40 % reduced effort / exchangeable TC-inserts and rubber jaws / 
fully sterilizable
env. 40 % moins d‘effort /  mors TC et mors en caoutchouc échangeab-
les / complètement stérilisable 
reducción de la fuerza manual en más de un 40% / placas TC y bocas de 
goma intercambiables / completamente esterilizable
meno 40% impiego di forza / lame TC e guance di goma intercambiabili / 
completamente sterilizabile

HABILIS
23.4100 
18cm
für Rechtshänder 
for right-handers 
pour droitiers 
para diestros 
per destrimano

HABILIS
23.4101 
18cm
für Linkshänder 
for left-handers 
pour gauchers 
para zurdos 
per mancino

für Bohrdrähte bis max. Ø 2,2 mm
for drill-wires of max. Ø 2,2 mm
pour broches-filiformes jusqu‘á max. Ø 2,2 mm
para taladros filiformes hasta max. Ø 2,2 mm
per perforatori filiformi a max. Ø 2,2 mm

HABILIS
23.4102 
23 cm

für Bohrdrähte bis max. Ø 3 mm
for drill-wires of max. Ø 3 mm
pour broches-filiformes jusqu‘á max. Ø 3 mm
para taladros filiformes hasta max. Ø 3 mm
per perforatori filiformi a max. Ø 3 mm
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„HABILIS“ DRAHT- UND EXTRAKTIONSZANGEN
„HABILIS“ WIRE AND NAIL EXTRACTING FORCEPS
„HABILIS“ PINCES A EXTRACTION FILS ET CLOUS

„HABILIS“ PINZAS PARA EXTRAER ALAMBRES Y CLAVOS
„HABILIS“ PINZE PER ESTRAZIONE FILI E CHIODI

HABILIS
23.4103 
28 cm

für Bohrdrähte von Ø 2,5 bis 4,0 mm
for drill-wires of  Ø 2,5 - 4,0 mm
pour broches-filiformes de Ø 2,5 - 4,0 mm
para taladros filiformes de Ø 2,5 - 4,0 mm
per perforatori filiformi da Ø 2,5 a 4,0 mm

Kopf- &  Seitenschneider
Front- and Side Cutter
Pince coupe frontale et latérale 
Pinza cortal frontal y lateral
Pinza con taglio frontale e laterale

für Bohrdrähte bis max. Ø 1,6 mm
for drill-wires of max. Ø 1,6 mm
pour broches-filiformes jusqu‘á max. Ø 1,6 mm
para taladros filiformes hasta max. Ø 1,6 mm
per perforatori filiformi a max. Ø 1,6 mm

HABILIS
23.4105 
18 cm

für orthopädische Kabel Ø 1 bis 2 mm
for orthopedic cables Ø 1 - 2 mm
pour cables orthopédiques Ø 1 - 2 mm 
para cables ortopédicas Ø 1 - 2 mm
per cavi ortopedici Ø 1 - 2 mm

HABILIS
23.4104 
18 cm

ca. 40 % Kraftersparnis / auswechselbare Hartmetallschneiden und 
Gummibacken / komplett sterilisierbar
appr. 40 % reduced effort / exchangeable TC-inserts and rubber jaws / 
fully sterilizable
env. 40 % moins d‘effort /  mors TC et mors en caoutchouc échangeab-
les / complètement stérilisable 
reducción de la fuerza manual en más de un 40% / placas TC y bocas de 
goma intercambiables / completamente esterilizable
meno 40% impiego di forza / lame TC e guance di goma intercambiabili / 
completamente sterilizabile
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Ersatzteile für „HABILIS“ Drahtkneifzangen
Spare parts for  „HABILIS“ Cutting Pliers
Assortiments de rechange pour pinces „HABILIS“ 
Juegos de recambio para pinzas „HABILIS“ 
Sets di ricambio per pinze „HABILIS“ 

23.4106  für / for / pour / para / per 23.4105
 1 Paar Schneideeinsätze, 1 Paar Schraubern, 1 Inbusschlüssel
 1 pair of TC-inserts, 1 pair of screws, 1 Allen key
 1 paire de mors TC, 1 paire de vis, 1 tournevis Allen
 1 par placas TC, 1 par de tornillos, 1 llave hexagonal
 1 paio di lami TC, 1 paio di viti, 1 chiave a brugola

23.4107  für / for / pour / para / per 23.4102
 1 Paar Schneideeinsätze, 2 Paar Schraubern, 1 Inbusschlüssel
 1 pair of TC-inserts, 2 pairs of screws, 1 Allen key
 1 paire de mors TC, 2 paires de vis, 1 tournevis Allen
 1 par placas TC, 2 pares de tornillos, 1 llave hexagonal
 1 paio di lami TC, 2 paii di viti, 1 chiave a brugola

23.4108  für / for / pour / para / per 23.4100, 23.4101, 23.4102, 23.4103
 1 Paar Gummibacken, 1 Paar Schrauben
 1 pair of rubber jaws, 1 pair oc screws
 1 paire de mors en caoutchouc, 1 pair de vis
 1 par de bocas di goma, 1 par de tornillos
 1 paio di guance di gomma, 1 paio di viti

23.4109  für / for / pour / para / per 23.4103
 1 Paar Schneideeinsätze, 2 Paar Schraubern, 1 Inbusschlüssel
 1 pair of TC-inserts, 2 pairs of screws, 1 Allen key
 1 paire de mors TC, 2 paires de vis, 1 tournevis Allen
 1 par placas TC, 2 pares de tornillos, 1 llave hexagonal
 1 paio di lami TC, 2 paii di viti, 1 chiave a brugola

23.4110  für / for / pour / para / per 23.4100, 23.4101
 1 Paar Schneideeinsätze, 2 Paar Schraubern, 1 Inbusschlüssel
 1 pair of TC-inserts, 2 pairs of screws, 1 Allen key
 1 paire de mors TC, 2 paires de vis, 1 tournevis Allen
 1 par placas TC, 2 pares de tornillos, 1 llave hexagonal
 1 paio di lami TC, 2 paii di viti, 1 chiave a brugola

23.4111  für / for / pour / para / per 23.4104
 1 Paar Schneideeinsätze mit Gummibacken, 1 Paar Schraubern,  
 1 Inbusschlüssel
 1 pair of TC-inserts with rubber jaws, 1 pair of screws, 
 1 Allen key
 1 paire de mors Tcavec mors en caourchouc, 1 paire de vis, 
 1 tournevis Allen
 1 par placas TC con bocas di goma, 1 par de tornillos, 
 1 llave hexagonal
 1 paio di lami TC con guance di goma, 1 paio di viti, 
 1 chiave a brugola
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„HABILIS“ DRAHT- UND EXTRAKTIONSZANGEN
„HABILIS“ WIRE AND NAIL EXTRACTING FORCEPS
„HABILIS“ PINCES A EXTRACTION FILS ET CLOUS

„HABILIS“ PINZAS PARA EXTRAER ALAMBRES Y CLAVOS
„HABILIS“ PINZE PER ESTRAZIONE FILI E CHIODI

HABILIS
23.4113 
18 cm, 3 mm

HABILIS
23.4116 
18 cm, 6 mm

ca. 40 % Kraftersparnis / auswechselbare Hartmetallschneiden und 
Gummibacken / komplett sterilisierbar
appr. 40 % reduced effort / exchangeable TC-inserts and rubber jaws / 
fully sterilizable
env. 40 % moins d‘effort /  mors TC et mors en caoutchouc échangeab-
les / complètement stérilisable 
reducción de la fuerza manual en más de un 40% / placas TC y bocas de 
goma intercambiables / completamente esterilizable
meno 40% impiego di forza / lame TC e guance di goma intercambiabili / 
completamente sterilizabile
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DRAHTFASSZANGEN, DRAHTSPANNZANGEN
WIRE HOLDING- AND TWISTING FORCEPS
PINCES A SAISIR FILS, PINCES DE TENSION
PINZAS PARA COGER  Y TENSORAR ALAMBRES
TENAGLIE PER AFFERRARE E GIRARE FILI

23.4214
18 cm 
3,5 mm

23.4213
18 cm
2,5 mm
 

23.4217
18 cm
7 mm

MATHIEU
23.4218     20 cm    

RUBIO
23.4219     13,0 cm
23.4219.15  15,5 cm
23.4219.17  17,5 cm 
23.4219.19 19,5 cm
   

23.4207
18 cm 
7 mm

23.4205
18 cm 
5 mm

23.4210
18 cm
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DRAHTFASSZANGEN, DRAHTSPANNZANGEN
WIRE HOLDING- AND TWISTING FORCEPS

PINCES A SAISIR FILS, PINCES DE TENSION
PINZAS PARA COGER  Y TENSORAR ALAMBRES

TENAGLIE PER AFFERRARE E GIRARE FILI

23.4235
19 cm

23.4232
17 cm

23.4230
17 cm

23.4220 15 cm
23.4222   18 cm       
23.4224 20 cm

23.4221
23.4223
23.4225

MAYO-HABERISSER 23.4231
14 cm

HACKSTOCK
23.4234 
16 cm

23.4233 
16cm

Drahtbiege- u. Schneidezange
Wire bending & cutting pliers
Pince à modeler et couper fils
Pinza para doblar y cortar alambre
Tenaglia per piegare & tagliare fili
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23.4236
13 cm

23.4238
18 cm

34.5120
15 cm

34.5122
15 cm

34.5124
15 cm

34.5126
18 cm

23.4239
17 cm   

DRAHTFASSZANGEN, DRAHTSPANNZANGEN
WIRE HOLDING- AND TWISTING FORCEPS
PINCES A SAISIR FILS, PINCES DE TENSION
PINZAS PARA COGER  Y TENSORAR ALAMBRES
TENAGLIE PER AFFERRARE E GIRARE FILI



137

ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC AND DISSECTING FORCEPS 

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE
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 40.9396V  40.9462V  40.9414V  40.9480V  40.9402V  40.9408V  40.9474V
 40.9397A   40.9461A  40.9415A  40.9479A  40.9403A  40.9409A  40.9473A

 40.9286V  40.9327V  40.9287V  40.9328V
 40.9286A  40.9327A 

 40.9398V  40.9464V  40.9416V  40.9482V  40.9404V  40.9410V  40.9476V
 40.9399A  40.9463A  40.9417A  40.9481A  40.9405A  40.9411A  40.9475A

 40.9400V  40.9466V  40.9418V  40.9484V  40.9406V  40.9412V  40.9478V
 40.9401A  40.9465A  40.9419A   40.9483A  40.9407A  40.9413A  40.9477A

0,4-1,0 mm

ACLAND, mod.

0,6-1,5 mm

ACLAND, mod.

1,0-2,25 mm

ACLAND, mod.

1,5-3,5 mm

ACLAND, mod.

2,0-5,0 mm

V= für Venen
     for veins
     pour des veines
     para venas
     per vene

A= für Arterien
     for arteries
     pour des artères
     para arterias
     per arterie

40.9071    40.9072
mit Sperre  ohne Sperre
with ratchet without ratchet
avec verrou sans verrou
con cierre  sin cierre
con fermo    senza fermo

Anlegepinzette für Mikro-Gefäßklemmen 40.9286 bis 40.9419
Applying forceps for micro vascular clamps 40.9286 to 40.9419
Pince à poser les micro-clamps vasculaires 40.9286 à 40.9419
Pinzas para aplicar micro-clamps vasculares 40.9286 a 40.9419
Pinze per applicazione per clips vascolari 40.92860-40.9419

ACLAND, mod.

“ACLAND” MIKRO-GEFÄSSCLIPS
“ACLAND” MICRO VASCULAR CLIPS

“ACLAND” MICRO CLIPS VASCULAIRES
“ACLAND” MICRO CLIPS VASCULARES
“ACLAND” MICRO CLIPS VASCOLARI

schwarz
black
noir
negro
nero

schwarz
black
noir
negro
nero

schwarz
black
noir
negro
nero

 40.9325V  40.9329V  40.9326V  40.9330V
 40.9325A  40.9329A 

Gefäßgröße

Vessel size

Grandeur des 
vaisseaux
Tamaño de vaso

Taglia del vaso

Einzelklemmen (Paar)

Single clamps (pair)

Clamps individuels (paire)

Clamps individuales (par)

Clips solo (paio)

Approximatoren 
ohne Rahmen, beweglich
Approximators
without frame, movable
Approximateurs,
sans cadre, mobiles
Aproximadores
sin cuadro, móviles
Approssimatori doppi 
spostabili

Doppelklemmen
mit Rahmen
Double clamps
with frame
Clamps doubles
avec cadre
Clamps dobles
con cuadro
Approssimatori doppi 
con telaio

Approximatoren 
mit Rahmen, beweglich
Approximators
with frame, movable
Approximateurs,
avec cadre, mobiles
Aproximadores
con cuadro, móviles
Approssimatori doppi con 
telaio spostabile
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BIEMER-MÜLLER

 Maulöffnung Maullänge Schließdruck
 jaw opening Jaw length Closing pressure
 Ouverture des mors Longueur des mors pression d‘occlusion
 Apertura de boca Longitud de boca presión de occlusión
 apertura morso lunghezza morso pressione occlusiva

40.6411 5 mm 9 mm 30 - 40 gr.

40.6412   5 mm 9 mm 30 - 40 gr.

40.6413   5 mm 9 mm 30 - 40 gr.

40.6414   5 mm 9 mm 30 - 40 gr.

40.6415   4 mm 6 mm 30 - 40 gr.

APPROXIMATOREN
APPROXIMATORS
APPROXIMATEURS
APPROXIMADORES
APPROSSIMATORI
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APPROXIMATOREN
APPROXIMATORS

APPROXIMATEURS
APPROXIMADORES
APPROSSIMATORI

BIEMER 
40.6435
Nerv-Approximator komplett (mit Schlüssel 40.6476) Zur sicheren Adaption bei 
Nervanastomosen. Nadeln mit Schlüssel 40.6476 auswechselber. Der Abstand 
zwischen den Nadeln ist variabel und wird mit Schlüssel 40.6476 fixiert
Approximator for safe adaptation of nerve anastomoses with key No. 40.6476. 
Needles are exchangeable with key 40.6476. The distance between the needles 
is variable and fixed with key No. 40.6476.
Approximateur pour nerfs (avec clef No. 40.6476), bien adapté pour anastomo-
ses des nerfs. Les aiguilles peuvent être echangées avec la clef. La distance 
entre les aiguilles est variable et se fixe avec clef No. 40.6476 
Approximador para nervios (conllave 40.6476), para segurar la adaptación de 
anastomosis de nervios. Las agujas se pueden cambriar con la llave. 
Approssimatore per nervi (con chiave 40.6476), per una precisa regolazione nel-
la anastomosi dei nervi. Aghi scambiabili par chiave 40.6476. Distanza variable 
degli aghi con chiave 40.6476.

40.6476
Schlüssel allein
Key only
Clef seule
Llave suelta
chiave solo

40.6436
1 Paar Ersatznadeln 
1 pair of spare needles
1 paire d‘aiguilles de rechange
1 par de agujas de repuesto
1 paio aghi di ricambio

BIEMER   
40.6475
Approximator mit Schlüssel 40.6476, für Mikro-Gefäßanastomosen im tieferen 
Bereich; Schließdruck und Abstand zwischen den Clips mit Schlüsssel 40.6476 
einstellbar
Approximator with key 40.6476, for micro vessel anastomosis in the deeper range. 
The pressure and distance between the clips are variable and fixed with key 
40.6476
Approximateur avec clef 40.6476, pour anastomoses micro-vasculaires en profon-
deur. Pression et destance entre les clips sont variable et ajustable avec la clef 
40.6476.
Aproximador con llave 40.6476, para anastomosis micro-vascular en la profundi-
dad. Presión de oclusion y la distancia entre los clips son variable y se fijan con la 
llave 40.6476

Approssimatore con chiave 40.6476 per anastomosi profondi. La pressione di  
occlusione viene regolata con chiave.

40.6474
Approximator alleine
Approximator only
Approximateur seul
Aproximador suelto
Approssimatore solo
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MIKRO-GEFÄSSCLIPS FÜR TEMPORÄREN VERSCHLUSS
MICRO VESSEL CLIPS FOR TEMPORARY OCCLUSION
MICRO CLIPS VASCULAIRES POUR OCCLUSION TEMPORAIRE
MICRO CLIPS VASCULARES PARA OCLUSION TEMPORAL
MICRO CLIPS VASCOLARI PER OCCLUSIONE TEMPORANEA

MEHDORN

Maul schräg gerieft
Jaws with oblique serrations
Mors striés en oblique
Boca estriada al obliquo
Morsi a scanalatura obliqua

 Maullänge Schließdruck
 Jaw length Closing pressure
 Longueur des mors pression d‘occlusion
 Longitud de boca presión de occlusión
 lunghezza morso pressione occlusiva

40.6452   4 x 1,0 mm 10 - 15 gr.

40.6454  4 x 1,4 mm 15 - 20 gr.

40.6456  6 x 1,0 mm 10 - 15 gr.

40.6458  6 x 1,4 mm 15 - 20 gr.

MEHDORN 
40.6478   14,5 cm
Anlegepinzette für MEHDORN Clips 40.6452 - 40.6458
Applying forceps for MEHDORN Clips 40.6452 - 40.6458
Pince pour poser clips MEHDORN 40.6452 - 40.6458
Pinza para aplicar clips MEHDORN 40.6452 - 40.6458
Applicatore per clips MEHDORN 40.6452 - 40.6458
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MIKRO-GEFÄSSCLIPS FÜR TEMPORÄREN VERSCHLUSS
MICRO VESSEL CLIPS FOR TEMPORARY OCCLUSION

MICRO CLIPS VASCULAIRES POUR OCCLUSION TEMPORAIRE
MICRO CLIPS VASCULARES PARA OCLUSION TEMPORAL

MICRO CLIPS VASCOLARI PER OCCLUSIONE TEMPORANEA

Maul schräg gerieft
Jaws with oblique serrations
Mors striés en oblique
Boca estriada al obliquo
Morsi a scanalatura obliqua

BIEMER

 Maulöffnung Maullänge Schließdruck
 jaw opening Jaw length Closing pressure
 Ouverture des mors Longueur des mors pression d‘occlusion
 Apertura de boca Longitud de boca presión de occlusión
 apertura morso lunghezza morso pressione occlusiva

40.6460 4,0 mm 6,0 mm 30 - 40 gr.

40.6461 5,0 mm 9,0 mm 30 - 40 gr.

40.6462 5,0 mm 9,0 mm 20 - 25 gr.

BIEMER 
40.6469    14,5 cm
Anlegepinzette für BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 mit Schloß
Applying forceps for BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 with lock
Pince pour poser clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 avec arrêt
Pinza para aplicar clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 con cerradura
Applicatore per clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 con cremagliera

BIEMER 
40.6468    14,5 cm
Anlegepinzette für BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 ohne Schloß
Applying forceps for BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 without lock
Pince pour poser clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 sens arrêt
Pinza para aplicar clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 sin cerradura
Applicatore per clips BIEMER Clips 40.6460 - 40.6462 senza cremagliera
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MIKRO-GEFÄSSCLIPS FÜR TEMPORÄREN VERSCHLUSS
MICRO VESSEL CLIPS FOR TEMPORARY OCCLUSION
MICRO CLIPS VASCULAIRES POUR OCCLUSION TEMPORAIRE
MICRO CLIPS VASCULARES PARA OCLUSION TEMPORAL
MICRO CLIPS VASCOLARI PER OCCLUSIONE TEMPORANEA

Maul mit atraumatischer Riefung
Jaws with atraumatic serrations
Mors avec striure atraumatique
Boca estriada al atraumatica
Morsi con scanalatura atraumatica

MÜLLER

 Schließdruck
 Closing pressure
 pression d‘occlusion
 presión de occlusión
 pressione occlusiva

40.6510 50 gr.
40.6520 80 gr.

40.6511 50 gr.
40.6521 80 gr.

40.6512 50 gr.
40.6522 80 gr.

40.6513 50 gr.
40.6523 80 gr.

40.6514 50 gr.
40.6524 80 gr.

MÜLLER 
40.6505
Fadenclip gerade gerieft
Ligature-Clip serrated
Clip à ligatures strié
Clip para ligaduras estriada
Clip-legature con scanalatura retta
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FEINE GEFÄSSCLIPS
DELICATE VESSEL CLIPS

CLIPS VASCULAIRES DELICATS
CLIPS VASCULARES DELICADO

CLIPS VASCOLARI DELICATO

MICRO-CLIP
15.0001   15.0001T
10 x 2 mm
60 gr.

MICRO-CLIP
15.0005
6 x 1 mm
45°, 70 gr.

MICRO-CLIP
15.0002   15.0002T
8 x 2 mm
85 gr.

Anlegezangen
applying forceps
pinces à appliquer
pinzas para poner
pinze per applicare 

MICRO-CLIP
15.0003   15.0003T
6 x 1 mm
100 gr.

MICRO-CLIP
15.0004   15.0004T
4 x 0,75 mm
125 gr.

MICRO-CLIP
15.0006
6 x 1 mm
70 gr.

15.0008 14 cm
MINI-SERREFINE
15.0060 28 mm

MINI-SERREFINE
15.0061 28 mm

A B C

D E F GDIETRICH

Artikel Fig. Gesamtlänge Maullänge  Gewicht  Schliessdruck
Item  Overall length Jaw length  Weight Closing pressure
  Longeur complet longeur de mors  Poids Pression d’Occlusion
  largo total largo de boca  Peso Presión de cierre
  Lunghezza totale Lunghezza del morso   Peso Pressione occlusiva

41.0030 A  50 mm  8 mm  3 g 80
41.0031 D  43 mm  8 mm  3 g 80

41.0032  B   53 mm 12 mm  3 g 80
41.0033 E  45 mm 12 mm  3 g 80

41.0034 C  60 mm 20 mm  3 g 80
41.0035 F  50 mm 20 mm  3 g  80

41.0037 G  54 mm 20 mm  3 g 80

TITANIUM
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FEINE GEFÄSSCLIPS
DELICATE VESSEL CLIPS
CLIPS VASCULAIRES DELICATS
CLIPS VASCULARES DELICADO
CLIPS VASCOLARI DELICATO

A B C D E F G

Artikel Fig. Gesamtlänge Maullänge Gewicht  Schliessdruck
 Item   Overall length Jaw length Weight Closing pressure
   Longeur complet longeur de mors Poids Pression d’Occlusion
   largo total largo de boca Peso Presión de cierre 
   Lunghezza totale Lunghezza del morso  Peso Pressione occlusiva

41.0090 A  47 mm 10 mm  3 g 180
41.0091 D   44 mm 10 mm   3 g 180

41.0092 B  51 mm 14 mm  3 g 180
41.0093 E   46 mm 14 mm   3 g 180

41.0094 C  57 mm 20 mm  3 g 180
41.0095 F   49 mm 20 mm   3 g 180

41.0099 G   54 mm 20 mm   3 g 180

DEBAKEY-
MICRO

Artikel  Fig. Gesamtlänge Maullänge   Gewicht   Schliessdruck
Item   Overall length Jaw length   Weight  Closing pressure
   Longeur complet longeur de mors   Poids  Pression d’Occlusion
   largo total largo de boca   Peso  Presión de cierre
   Lunghezza totale Lunghezza del morso   Peso  Pressione occlusiva

41.0040 A  31 mm 10 mm  1 g 30
41.0041 B   35 mm 14 mm  1 g 30

41.0042  C   39 mm 18 mm  1 g 30
41.0043 D   30 mm 10 mm   1 g 30

41.0044  E   33 mm 14 mm  1 g 30
41.0045 E   36 mm 18 mm   1 g 30

FEDERLEICHT  •  FEATHERLIGHT  •  POIDS PLUME  •  MUY LIGERO

A B C D E F
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ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 

CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS

CLAMPS ATRAUMA BULLDOG

Artikel Fig. Gesamtlänge Maullänge   Gewicht 
 Item  Overall length law length   Weight
  Longeur complet longeur de mors   Poids
  largo total  largo de boca   Peso
  Lunghezza total Lunghezza del morso  Peso
41.0100 A  80 mm 20 mm 10 g
41.0101 E  75 mm 20 mm 10 g
41.0110  B   90 mm 30 mm 11 g
41.0111 F  85 mm 30 mm 11 g
41.0115  C  105 mm 45 mm 12 g
41.0116 G  95 mm 45 mm 12 g
41.0120  D  125 mm 68 mm 12 g
41.0121 H 115 mm 68 mm 12 g

A B C D E F G H

DEBAKEY

Artikel  Fig. Gesamtlänge  Maullänge  Gewicht  Schliessdruck
 Item   Overall length  Jaw length  Weight Closing pressure
   Longeur complet  longeur de mors  Poids Pression d’Occlusion
   largo total  largo de boca  Peso Presión de cierre
   Lunghezza total  Lunghezza del morso  Peso Pressione di chiusura
41.0080 A  49 mm 13 mm   3 g 150
41.0081 D  47 mm 13 mm  3 g 150
41.0082  B   54 mm 18 mm  3 g 150
41.0083 E  51 mm 18 mm  3 g 150
41.0084  C   61 mm 25 mm  3 g 150
41.0085 F  55 mm 25 mm  3 g 150

A B C D E F

WICKHAM
41.0089  24 cm
Anlegezange / Applying forceps / Pince à pos / 
Pinza de aplicación / Pinza per metti-rimouvi

WICKHAM



148

TITAN MINIATUR BULLDOG-CLIPS
TITAN MINIATURE BULLDOG CLIPS
TITAN CLAMPS BULLDOG MINIATURE
TITAN CLAMPS BULLDOG MINIATURA
TITAN PINZE BULLDOG MINISTURA

3,0 cm
41.0061A 
41.0061V

3,5 cm
41.0063A 
41.0063V

4,0 cm
41.0065A 
41.0065V

4,5 cm
41.0067A 
41.0067V

3,0 cm
41.0051A 
41.0051V

3,5 cm
41.0053A 
41.0053V

4,0 cm
41.0055A 
41.0055V

4,5 cm
41.0057A 
41.0057V

3,0 cm
41.0050A 
41.0050V

3,5 cm
41.0052A 
41.0052V

4,0 cm
41.0054A 
41.0054V

4,5 cm
41.0056A 
41.0056V

V = VENA
= closing force
110 - 130 ± 10 g

Identification:
A = ARTERIA
= closing force
220 - 240 ± 10 g

TITANIUM

41.0069
23 cm

Anlege- u. Enfernungszange für 
TITAN Miniatur-Bulldog-Clips
Applying- and removing Forceps for 
TITAN Miniature Bulldog-Cips
Pinces pour poser et retirer les TITAN 
Clips Bulldog
Pinza para poner y quitar TITAN 
Miniature clipls Bulldog
Pinza per mettere - rimuovere 
TITANIO Clips Bulldog
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

BAYLEY
18 cm

15.0525   30° 15.0527   60° 15.0529  90°

sehr fein / very delicate / très fin / muy fina / molto fine

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidisciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS
PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES
PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

BABCOCK 48.0062
16 cm

48.0064
18 cm

BABCOCK-DEBAKEY
48.0086
20 cm

48.0082
16 cm

48.0072
16 cm

BABCOCK
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

DUVAL

48.0099
20 cm / 15 mm

DUVALCOLLIN
48.0089
14 cm

48.0094
20 cm / 25 mm
48.0098
23 cm / 25 mm

48.0090
18 cm / 14 mm
48.0092
20 cm / 14 mm
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15.0772 
18 cm

15.0771 
16 cm

15.0773 
20 cm

15.0774 
23 cm

15.0775 
25 cm

15.0776 
28 cm

GEMINI-MINI

15.0764    15.0765     15.0766   
22 cm  25 cm 28 cm

15.0762 
18 cm

15.0770  
13 cm

GEMINI

RUMEL
23 cm

15.0734 
#4

15.0733 
#3

15.0731 
#1

15.0732 
#2

15.0745
28 cm

15.0743
24 cm

15.0741
20 cm

KANTROWITZ

ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS
PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES
PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

WIKSTROEM
15.0780   21 cm
15.0782  24 cm

MEEKER
15.0786 28 cm

LAWRENCE
15.0784 28 cm

                   ist Ihnen behilflich bei der Zusammenstellung von Operations-
bestecken für die verschiedensten Disziplinen. Fragen Sie nach unseren 
vorbereiteten OP-Bestecken.

For your convenience  a wide variety of Suggested Operating Sets for most 
general and specialized procedures is available from                   . Please 
contact us or your local dealer.

                   vous propose de multiples compositions de boîtes opératoires 
multidisciplinaires.
Demandez nos suggestions pour de nombreuses interventions.  

                   le ayuda en composicionar varias cajas de instrumentos 
quirurgicos.
Pregunte por nuestro instrumental quirurgico preparado.

Per la vostra comodità                    Vi aiuta nella raccolta di strumenti 
chirurgici per le varie discipline. Vi preghiamo di chiedere informazioni sui 
nostri set di strumenti chirurgici già preparati. 
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS
PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES
PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

MIXTER
15.0807 22 cm

MIXTER
15.0809 23 cm

15.0802

MIXTER-BABY
15.0801 14,5 cm

MIXTER-BABY
15.0803 18 cm
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ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS

PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES

PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

MIXTER

15.0811 
16 cm

15.0817 
23 cm

15.0813 
19 cm

15.0835 
28 cm

15.0833 
25 cm

15.0831
22 cm

MIXTER
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY
CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA
CHIRURGIA BARIATRICA

DEBAKEY-COLLIER
15.0269 
36 cm

Arterien- und Präparierklemmen
Hemostatic- and Dissecting Focreps  
Pinces hémostatiques et à disséquer 
Pinzas hemostaticas y para preparación 
Pinze emostatiche e per preparazione 
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY

CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA

CHIRURGIA BARIATRICA

Arterien- und Präparierklemmen / Hemostatic- and Dissecting Focreps / 
Pinces hémostatiques et à disséquer / Pinzas hemostaticas y para preparación / 

Pinze emostatiche e per preparazione 

ROCHESTER-PEAN
15.0478 
36 cm 

ROCHESTER-PEAN
15.0479 
36 cm 
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY
CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA
CHIRURGIA BARIATRICA

Arterien- und Präparierklemmen / Hemostatic- and Dissecting Focreps / 
Pinces hémostatiques et à disséquer / Pinzas hemostaticas y para preparación / 

Pinze emostatiche e per preparazione 

CRAFOORD-SELLORS
15.0499
36 cm

SAROT
15.0503
36 cm
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY

CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA

CHIRURGIA BARIATRICA

Arterien- und Präparierklemmen / Hemostatic- and Dissecting Focreps / 
Pinces hémostatiques et à disséquer / Pinzas hemostaticas y para preparación / 

Pinze emostatiche e per preparazione 

ROCH.-OCHSNER
15.0634   
36 cm

ROCH.-OCHSNER
15.0635   
36 cm 
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY
CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA
CHIRURGIA BARIATRICA

Arterien- und Präparierklemmen / Hemostatic- and Dissecting Focreps / 
Pinces hémostatiques et à disséquer / Pinzas hemostaticas y para preparación / 

Pinze emostatiche e per preparazione 

GUYON
15.1936  
36 cm

GEMINI
15.0778  
36 cm
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BARIATRISCHE CHIRURGIE
BARIATRIC SURGERY

CHIRURGIE BARIATRIQUE
CIRUGIA BARIATRICA

CHIRURGIA BARIATRICA

HARRINGTON
40.0705
36 cm

ALLIS
48.0019  
36 cm
5 x 6



162

ARTERIENKLEMMEN, PRÄPARIERKLEMMEN
HEMOSTATIC- AND DISSECTING FORCEPS
PINCES HEMOSTATIQUES ET A PREPARATION
PINZAS HEMOSTATICAS Y PARA PREPARACIONES
PINZE EMOSTATICE E PER PREPARAZIONE

Arterien- und Präparierklemmen / Hemostatic- and Dissecting Focreps / 
Pinces hémostatiques et à disséquer / Pinzas hemostaticas y para preparación / 

Pinze emostatiche e per preparazione 

BABCOCK
48.0069
36 cm

FOERSTER
16.0436   
36 cm 
gerieft 
serrated
strié 
estriada 
con striatura



163

BRONCHUS- LIGATUR- UND LUNGENFASSZANGEN 
BRONCHUS, LIGATURE, AND LUNG GRASPING FORCEPS 

PINCES-DISSECTEURS, À LIGATURES, ET À POUMON 
PINZAS PARA BRONQUIOS, LIGADURAS Y PULMON

PINZE PER DISSEZIONE, LIGATURE, BRONCHI E PULMONE

HARRINGTON
40.0702
29,5 cm

HARRINGTON
40.0701
30,5 cm

SAROT
23 cm

40.0713
Zähne links
teeth on left
dents à gauche
dientes a la izquierda
denti sinistro

40.0714
Zähne rechts
teeth on right
dents à droite
dientes a la derecha
denti destro

FINOCCHIETTO
40.0720
24 cm
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BRONCHUS- LIGATUR- UND LUNGENFASSZANGEN 
BRONCHUS, LIGATURE, AND LUNG GRASPING FORCEPS 
PINCES DISSECTEURS, À LIGATURES, ET À POUMON 
PINZAS PARA BRONQUIOS, LIGADURAS Y PULMON
PINZE PER DISSEZIONE, LIGATURE, BRONCHI E PULMONE

PRICE-THOMAS
22 cm

40.0730

PRICE-THOMAS
22 cm

BRONCHUS
23 cm

40.0740
60 mm

40.0742
80 mm

40.0732
Zähne rechts
teeth on right
dents à droite
dientes a la derecha
denti destro

40.0731
Zähne links
teeth on left
dents à gauche
dientes a la izquierda
denti sinistro
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LOVELACE
40.0750
20 cm

LOVELACE
40.0751
20 cm

BRONCHUS- LIGATUR- UND LUNGENFASSZANGEN 
BRONCHUS, LIGATURE, AND LUNG GRASPING FORCEPS 

PINCES DISSECTEURS, À LIGATURES, ET À POUMON 
PINZAS PARA BRONQUIOS, LIGADURAS Y PULMON

PINZE PER DISSEZIONE, LIGATURE, BRONCHI E PULMONE

SEMB

40.0761
24 cm #1

40.0763
24 cm #2
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ATRAUMATISCHE KLEMMEN
ATRAUMATIC CLAMPS
PINCES ATRAUMATIQUES
PINZAS ATRAUMATICAS
PINZE ATRAUMATICHE

DEBAKEY
25 cm

15.1582

DICK

15.2234
27 cm

15.2232
26 cm

15.2230
25 cm

15.2361 22 cm
15.2366 25 cm

15.2362 21 cm
15.2367 25 cm

15.2363 20 cm
15.2368 24 cm

15.1580

WERTHEIM-DEBAKEY

15.2360 22 cm
15.2365 25 cm
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS

PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS

PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

CHAPUT
15.1200 12 cm

PENNINGTON
15.1300 15 cm
15.1302 20 cm

TUFFIER
15.1204 13 cm

15.1270
15,5 cm

15.1272
20 cm

ALLEN-KOCHER

48.0011
15 cm, 5 x 6
48.0014
19 cm, 5 x 6
48.0016
25 cm, 5 x 6

ALLIS

48.0010
15 cm, 4 x 5

ALLIS-BABY
48.0004  13 cm, 4 x 5
48.0006  14 cm, 4 x 5

ALLIS
48.0019  36 cm, 5 x 6
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

   
JUDD-ALLIS
48.0032  15 cm
48.0034  19 cm
3 x 4

ALLIS

atraumatisch
atraumatic
atraumatique
atraumática
atraumatiche

ALLIS-ADAIR
48.0030  15,5 cm

THOMS-ALLIS
48.0038  20 cm
6 x 7

BOYS-ALLIS
48.0036  15 cm

LITTLEWOOD
48.0035  19 cm
2 x 3

48.0020
16 cm

48.0024
20 cm

48.0028
25 cm

48.0029
30 cm
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS

PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS

PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

LOCKWOOD
48.0040  19,5 cm

WILLIAMS
48.0045  16,5 cm

OMBREDANNE
48.0050   13,5 cm

48.0066
20 cm

BABCOCK 48.0062
16 cm

48.0064
18 cm

48.0068
24 cm

BABCOCK-DEBAKEY 48.0069
36 cm
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

BABCOCK-DEBAKEY

48.0088
23 cm

48.0086
20 cm

48.0082
16 cm

BABCOCK

48.0072
16 cm

48.0074
18 cm

48.0076
20 cm

48.0078
24 cm
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS

PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS

PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

DUVAL

48.0099
20 cm / 15 mm

DUVALCOLLIN
48.0089
14 cm

48.0094
20 cm / 25 mm
48.0098
23 cm / 25 mm

48.0090
18 cm / 14 mm
48.0092
20 cm / 14 mm

48.0094AT
20 cm / 20 mm
48.0098AT
23 cm / 25 mm
atraumatisch
atraumatic
atraumatique
atraumática
atraumatiche
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GEWEBE- UND ORGANFASSZANGEN
TISSUE- AND ORGAN HOLDING FORCEPS
PINCES POUR SAISIR TISSUS ET ORGANES
PINZAS PARA TEJIDOS Y ORGANOS
PINZE PER AFFERARE TESSUTI E ORGANI

DEBAKEY PRATT
15.1350 15 cm

15.1580
25 cm

15.1582
27 cm

atraumatisch
atraumatic
atraumatique
atraumática
atraumatiche
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WUNDHAKEN
RETRACTORS

ECARTEURS
SEPARADORES

DIVARICATORI
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FEINE WUNDHÄKCHEN
DELICATE RETRACTORS, HOOKLETS

CROCHETS, ECARTEURS FINS
GANCHITOS, SEPARADORES FINAS

DIVARICATORI  FINI

MOBERG
   17 cm

17.0500 14 x 5 mm

17.0501 17 x 5 mm

17.0502 25 x 6 mm

STRANDELL-STILLE
17.0510 19 cm

15 x 6 mm

STRANDELL-STILLE
17.0512 19 cm

gezahnt  
serrated 
dentée  
dentada
dentata

15 x 6 mm

glatt  
smooth 
lisse  
lisa
liscio 

KLAPP
17,5 cm

17.0515

17.0516

KÖNIG
18 cm

17.0520
13 x 13 mm

17.0522
12 x 16 mm
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FEINE WUNDHAKEN, DOPPELENDING
DELICATE RETRACTORS, DOUBLE-ENDED
ECARTEURS FINS, DOUBLES
SEPARADORES FINAS, DOBLES
DIVARICATORI  FINI, DOPPI

HOUSE
17.0540 15 cm

22 x 9 mm

16 x 7 mm

CRILE
17.0530 11 cm

LUER
17.0535 11 cm

RAGNELL-DAVIS
17.0585 14 cm

8 x 4 mm

15 x 6 mm

17.0580
17.0588

17.0581
17.0589

17.0582 17.0583

SENN-MILLER
17.0580, 17.0581
16 cm

MATHIEU
17.0588, 17.0589
16 cm

SENN-MILLER-BABY
15 cm
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SATTELHAKEN
SADDLE HOOKS

GANCHOS “SILLA”
ECARTEURS EN FORMA DE SELLE
DIVARICATORI A FORMA DI SELLA

MARBERGER
20 cm

17.0671 8 mm 17.0672 11 mm 17.0673 15 mm

17.0674 17 mm 17.0675 20 mm 17.0676 23 mm

GIL-VERNET
24 cm

17.0680 9 mm

17.0684 18 mm

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili

17.0681 11 mm 17.0682 13 mm

17.0683 15 mm

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili
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27.1250
8 mm

27.1252
12 mm

27.1254
16 mm

27.1251
10 mm

27.1253
14 mm

27.1255
18 mm

27.1256
8 mm

27.1258
12 mm

27.1260
16 mm

27.1257
10 mm

27.1259
14 mm

CUSHING
24 cm

CUSHING
20 cm

SATTELHAKEN
SADDLE HOOKS
GANCHOS “SILLA”
ECARTEURS EN FORMA DE SELLE
DIVARICATORI A FORMA DI SELLA

27.1261
18 mm
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FARABEUF
17.602 15 cm

FARABEUF
17.0600 12 cm

PARKER
17.0610 13,5 cm

PARKER
17.0612  18 cm

WUNDHAKEN, DOPPELENDIG
RETRACTORS, DOUBLE-ENDED

ECARTEURS, DOUBLES
SEPARADORES, DOBLES

DIVARICATORI, DOPPI

Fig. 2 = 30x10 mm
Fig. 1 = 26x10 mm

Fig. 1 = 30x13 mm
Fig. 2 = 34x13 mm

Fig. 2 = 27x16 mm
Fig. 1 = 23x16 mm

Fig. 1 = 26x16 mm
Fig. 2 = 30x16 mm

Fig. 2 = 22x15 mm
Fig. 1 = 19x15 mm

Fig. 1 = 19x15 mm
Fig. 2 = 22x15 mm

Fig. 2 = 26x25 mm
Fig. 1 = 29x25 mm

Fig. 1 = 27x25 mm
Fig. 2 = 24x25 mm
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WUNDHAKEN, DOPPELENDIG
RETRACTORS, DOUBLE-ENDED
ECARTEURS, DOUBLES
SEPARADORES, DOBLES
DIVARICATORI, DOPPI

COLLIN
17.0619 16 cm

US-ARMY
17.0630 21cm

CANNY-RYALL

 

PARKER-MOTT
17.0615  16 cm 

Fig. 2 = 25x24 mm
Fig. 1 = 21x24 mm

Fig. 1 = 68x24 mm
Fig. 2 = 72x24 mm

Fig. 2 = 25x12 mm
Fig. 1 = 20x12 mm

Fig. 1 = 30x16 mm
Fig. 2 = 35x16 mm

Fig. 2 = 25x15 mm
Fig. 1 = 21x15 mm

Fig. 1 = 40x15 mm
Fig. 2 = 45x15 mm

17.0631 19 cm
16x35 mm
17.0632 19 cm
19x28 mm
17.0633 20 cm
25x32 mm
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WUNDHAKEN, DOPPELENDIG
RETRACTORS, DOUBLE-ENDED

ECARTEURS, DOUBLES
SEPARADORES, DOBLES

DIVARICATORI, DOPPI

MATHIEU
17.0635 20 cm
 

Fig. 2 = 47x13 mm
Fig. 1 = 42x13 mm

Fig. 1 = 42x26 mm
Fig. 2 = 46x26 mm

ROUX-MINI
17.0654 14 cm

ROUX-BABY
17.0650 13 cm

ROUX
17.0659 
Satz #1-3    15/16/17 cm 17.0657 17 cm

17.0655 15 cm

17.0656 16 cm

COLLIN-HARTMANN
17.0660 16 cm

Fig. 1  24x20 mm

Fig. 3  33x29 mm

Fig. 2  29x26 mm

52x34 mm

36x27 mm

18x17mm

24x21mm



182

WUNDHAKEN, DOPPELENDIG
RETRACTORS, DOUBLE-ENDED
ECARTEURS, DOUBLES
SEPARADORES, DOBLES
DIVARICATORI, DOPPI

CZERNY
17.0662 18 cm
 

MORRIS
24cm
 

30x31 mm

37x40 mm

GOELET
17.0670 19 cm

17.0665   32x51/38x51 mm
17.0666   44x51/51x51 mm
17.0667   64x51/38x51 mm

38x22 mm

38x22 mm

115 mm
100 mm

90 mm
85 mm

75 mm
70 mm

SOFIELD
17.0620

75 mm

70 mm

60 mm
50 mm

45 mm

40 mm

SOFIELD
17.0629

SOFIELD
17.0621  19,5 cm
17.0622  20,0 cm
17.0623  21,0 cm
17.0624  21,5 cm
17.0625  22,0 cm
17.0626  22,5 cm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI

VOLKMANN
11,5 cm

17.0702

17.0712

17.0703

17.0713

17.0706

17.0716

17.0704

17.0714

17.074817.074617.0741 17.074417.0742 17.0743

17.072817.072617.0721 17.0722 17.0723 17.0724

17.073617.0731 17.0732 17.0733 17.0734

VOLKMANN
21,5 cm

17.0738

halbscharf / semi-sharp / semi-pointu / semiagudo / semi acuto

stumpf / blunt / mousse / romo / smusso

scharf / sharp / pointu / agudo / acuto
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

17.0801 17.0802 17.0803 17.080617.0804

17.0811 17.0812 17.0813 17.081617.0814

VOLKMANN
21,5 cm

stumpf / blunt / mousse / romo / smusso

scharf / sharp / pointu / agudo / acuto
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KOCHER
22 cm

17.0752 17.0753 17.0754 17.0756 17.075817.0751

17.0762 17.0763 17.0764 17.076617.0761 17.0768

17.077817.0772 17.0773 17.0774 17.077617.0771

halbscharf / semi-sharp / semi-pointu / semi-agudo / semi acuto

stumpf / blunt / mousse / romo / smusso

scharf / sharp / pointu / agudo /acuto

WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI



186

WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

KOCHER-LANGENBECK
21 cm
17.1011 25 x 6 mm
17.1012 35 x 8 mm
17.1013 35 x 11 mm
17.1014 35 x 15 mm
17.1015 40 x 11 mm
17.1016 55 x 11 mm
17.1017 70 x 14 mm
17.1018 80 x 12 mm
17.1019 80 x 16 mm

KOCHER
23 cm
17.1020 40 x 18 mm
17.1021 60 x 20 mm
17.1022 60 x 25 mm
17.1023  75 x 30 mm
17.1024 75 x 40 mm
17.1025 80 x 20 mm

25x6 mm

35x8 mm

35x11 mm

35x15 mm

40x11 mm

55x11 mm

70x14 mm

80x12 mm

80x16 mm

75x40 mm

80x20mm

75x30mm

60x25mm

40x18mm

60x20mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI

LANGENBECK
17.1049 22 cm
85 x 15 mm

17.1040 30 x 11 mm

17.1042 30 x 16 mm

LANGENBECK
17.1040 - 17.1045

22 cm

17.1050 30 x 11 mm

17.1052 30 x 16 mm LANGENBECK
17.1050 - 17.1055

22 cm

17.1045 50 x 11 mm
17.1055 50 x 11 mm

17.1044 40 x 15 mm
17.1054 40 x 15 mm

17.1041 30 x 14 mm
17.1051 30 x 14 mm

17.1043 40 x 11 mm
17.1053 40 x 11 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

LANGENBECK
17.1056  60 x 20 mm
22 cm

17.1060  55 x 20 mm

17.1062  65 x 20 mm

LANGENBECK
22 cm

CASPAR
17.1068
20 cm

67 x 17 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI

KOCHER
22 cm
17.1072 40 x 10 mm
17.1073 40 x 15 mm
17.1074 40 x 20 mm 

KOCHER
19 cm
17.1070 19 x 12 mm
17.1071 21 x 14 mm
 

KOCHER
23 cm
17.1075 70 x 25 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

KOCHER
25 cm
17.1076 80 x 45 mm
17.1077 80 x 55 mm
17.1078 80 x 65 mm

MIDDELDORPF
22 cm
17.1080 16 x 17 mm
17.1081 20 x 22 mm
17.1082 26 x 30 mm

MIDDELDORPF
26 cm
17.1083 45 x 45 mm
17.1084 45 x 50 mm
17.1085 55 x 70 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI

FRITSCH
24 cm
17.1120 35 x 40 mm
17.1121 45 x 40 mm
17.1122 45 x 50 mm
17.1123 45 x 60 mm
17.1124 55 x 75 mm
17.1125 65 x 80 mm

KOCHER-WAGNER
28 cm
17.1130  22 x 15 mm
17.1131  38 x 20 mm
17.1132  67 x 25 mm
17.1133 100 x 35 mm

TUEBINGEN
17.1154 28 cm
95 x 20 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

SAUERBRUCH
23 cm
17.1170 45 x 15 mm
17.1171 60 x 23 mm
17.1172 75 x 20 mm

MIKULICZ
26 cm
17.1167 120 x 50 mm
17.1168 155 x 50 mm
17.1169 180 x 50 mm

MIKULICZ
24 cm
17.1166 95 x 35 mm
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BAUCHSPATELN
ABDOMINAL SPATULAS

SPATULES ABDOMINALES
ESPATULAS ABDOMINALES

SPATOLE ADDOMINALI

17.1214 200 x 17 mm
17.1215 200 x 20 mm
17.1216 200 x 25 mm
17.1217 250 x 25 mm

RIBBON
17.1210 200 x  6 mm
17.1211 200 x  8 mm
17.1212 200 x 10 mm
17.1213 200 x 12 mm

RIBBON
17.1219 330 x 19 mm

17.1220 330 x 25 mm
17.1222  330 x 30 mm
17.1224 330 x 40 mm
17.1226 330 x 50 mm 

REVERDIN
17.1250 29 cm
45x60 mm

REVERDIN
17.1251 28 cm
45x60 mm

HABERER
17.1255 30 cm 37/45 mm
17.1256 28 cm 25/30 mm
17.1257 20 cm 17/25 mm

TUFFIER
17.1240 20 cm

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili

25 / 17 mm

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili

biegsam
malleable
malléable
maleable
malleabili
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BAUCHSPATELN
ABDOMINAL SPATULAS
SPATULES ABDOMINALES
ESPATULAS ABDOMINALES
SPATOLE ADDOMINALI

KUEMMEL
17.1260 28 cm 100 x 46 mm

LERICHE
17.1267 31 cm 
45 mm

LERICHE
17.1268 33 cm 
60 mm

KOERTE
17.1265 28 cm 
100 x 45 mm
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LERICHE
17.1268 33 cm 
60 mm

BAUCHSPATEL
ABDOMINAL SPATULAS

SPATULES ABDOMINALES
ESPATULAS ABDOMINALES

SPATOLE ADDOMINALI

DEAVER
17.1273C-17.1279C

17.1277C
330 x 50 mm

17.1279C
330 x 100 mm

17.1278C
330 x 75 mm

17.1276C
330 x 38 mm

17.1274C
330 x 25 mm

17.1273C
300 x 25 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS
SEPARADORES
DIVARICATORI

DEAVER
17.1270 
180 x 19 cm

DEAVER
17.1271
215 x 22 mm

DEAVER
17.1272
230 x 25 mm

DEAVER
17.1273
300 x 25 mm

DEAVER
17.1274
330 x 25 mm

DEAVER
17.1275
360 x 25 mm
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WUNDHAKEN
RETRACTORS
ECARTEURS

SEPARADORES
DIVARICATORI

DEAVER
17.1277 300 x 50 mm 

DEAVER
17.1278 300 x 75 mm
17.1279 330 x 100 mm

DEAVER
17.1276 300 x 38 mm
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LUNGENSPATELN
LUNG SPATULAS
SPATULES PULMONAIRES
ESPATULAS PULMONARES
SPATOLE DE PULMONE

ALLISON
17.1310 26 cm / 132 mm

ALLISON
17.1302  26 cm / 40 mm

ALLISON
17.1304 30 cm / 45 mm
17.1306 32 cm / 57 mm
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SCAPULAHAKEN
SCAPULA RETRACTORS

ECARTEURS POUR SCAPULA
SEPARADORES PARA ESCAPULA

DIVARICATORI PER SCAPOLA

DAVIDSON
17.1320 75 x 50 mm

DAVIDSON
17.1322 75 x 90 mm
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AORTA- UND ATRIUMHAKEN
AORTA- AND ATRIUM RETRACTORS
ECARTEURS POUR AORTA ET ATRIUM
SEPARADORES PARA AORTA Y ATRIO
SEPARATORI PER AORTA E ATRIO

BOROWSKI
27 cm

40.0381
17x21 mm

40.0382
16x23 mm

40.0383
20x25 mm

40.0386
28x29 mm

40.0385
28x20 mm

40.0384
24x27 mm

Atriumhaken
Atrium Retractors
Ecarteurs pour Atrium
Separadores para atrio
Divaricatori per atrio
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AORTA- UND ATRIUMHAKEN
AORTA- AND ATRIUM RETRACTORS

ECARTEURS POUR AORTA ET ATRIUM
SEPARADORES PARA AORTA Y ATRIO

SEPARATORI PER AORTA E ATRIO

Atriumhaken
Atrium Retractors
Ecarteurs pour Atrium
Separadores para atrio
Divaricatori per atrio

COOLEY
40.0413
23 cm

rechts
right
à droite
a derecha
destra

COOLEY
40.0410
21,5 cm

links
left
à gauche
a izquierda
sinistra

COOLEY
40.0412
23 cm

COOLEY
40.0411
21,5 cm

gezahnt
serrated
dentées
dentadas
dentate

rechts
right
à droite
a derecha
destra

links
left
à gauche
a izquierda
sinistra

gezahnt
serrated
dentées
dentadas
dentate
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CRAWFORD
19 cm

40.0400
15 x 15 mm

40.0402
15 x 23 mm

AORTA- UND ATRIUMHAKEN
AORTA- AND ATRIUM RETRACTORS
ECARTEURS POUR AORTA ET ATRIUM
SEPARADORES PARA AORTA Y ATRIO
SEPARATORI PER AORTA E ATRIO

ROSS
40.0391-40.0396
27 cm

40.0391
Fig. 1

40.0392
Fig. 2

40.0393
Fig. 3

40.0394
Fig. 4

40.0395
Fig. 5

40.0396
Fig. 6

Aortahaken
Aorta Retractors
Ecarteurs pour Aorta
Separadores para aórta
Divaricatori per aorta
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WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING

ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS

DIVARICATORI AUTOSTATICI
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WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

FINSEN

17.5000 5 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5001 5 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

17.5002 7 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5003 7 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

FINSEN

17.5011 7 cm

17.5013 10 cmALM

17.5010 7 cm

17.5012 10 cm

17.5006 7 cm
spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato

17.5007 7 cm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso WUNDSPREIZER

17.5008     8 cm
17.5009   11 cm

BOSE
36.0120   7 cm
Tracheal-Wundspreizer/
Trachea Retractor/Ecar-
teur trachéal/Retractor 
traqueal/Divaricatore 
tracheale
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WUNDSPREIZER
RETRACTORS, SELF-RETAINING
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

JANSEN

17.5101 10.5 cm17.5100 10.5 cm

HOLTZHEIMER
17.5020 10 cm
scharf/sharp/pointu/
agudo/appuntato
17.5021 10 cm
stumpf/blunt/mousse/
romo/smusso

ALM
17.5015
7 cm / 5,5 mm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

ALM
17.5017
7 cm / 16 mm
stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

ALM
17.5019
10 cm / 15 mm

EPICARDIAL
17.5030   0,6N
17.5031   1,2N
17.5032   1,8N

Epicardial Spreizer, 4 cm, stumpf, 8x11 mm, 
25 mm Spreizweite, Gewicht 1 gr., TITAN
Epicardial Spreader 4 cm, blunt, 8x11 mm, 
spread 25 mm, weight 1 gr., TITANIUM
Epicardial Ecarteur, 4 cm, mousse, 8x11 mm, 
ouverture 25 mm, poids 1 gr., TITANE
Epicardial Separadore, 4 cm, romo, 8x11 mm, 
apertura 25 mm, peso 1 gr., TITANIO
Epicardial DIVARICATORE, 4 cm, smusso, 8x11 mm, 
apertura 25 mm, peso 1 gr., TITANIO

stumpf
blunt
mousse
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
appuntato ALLPORT

17.5150   10 cm 
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17.5302 14 cm
17.5304 16,5 cm

17.5307  20 cm

17.5306 20 cm

17.5303 14 cm
17.5305 16,5 cm

WEITLANER

WEITLANER

ADSON
19 cm
17.5320  4x4 spitz/sharp/pointu/agudo/acuto
17.5321  4x4 stumpf/blunt /mousse/romo/smusso

WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

                            WEITLANER
                      24 cm
17.5308 3x4  spitz/sharp/pointu/agudo/acuto 5x6   17.5310
17.5309 3x4  stumpf/blunt /mousse/romo/smusso  5x6   17.5311

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

17.5322 17.5323

17.5324 17.5325

ADSON
26,5 cm

ANDERSON-ADSON
20 cm

17.5330  
spitz/sharp/pointu/agudo/acuto
17.5331 
stumpf/blunt /mousse/romo/smusso

3x4
spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

3x4
stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

6x6
spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

6x6
stumpf
blunt
mousses
romo
smusso
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

BECKMANN-WEITLANER
(ADSON, CONE)

17.5607
26 cm

17.5606
26 cm

17.5600
14 cm

17.5601
14 cm

17.5602
16,5 cm

17.5603
16,5 cm

17.5605
20 cm

17.5604
20 cm
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

BECKMANN
17.5610 31 cm

BECKMANN-EATON
17.5620 32 cm

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

7x7
spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

4x5
stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

ADSON
17.5632 32 cm

BECKMANN-ADSON
31 cm

17.5635 25 mm

17.5637 44 mm

17.5636 25 mm

17.5638 44 mm

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso

spitz
sharp
pointu 
agudo
acuto

stumpf
blunt
mousses
romo
smusso
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

TUEBINGEN
17.5910 16,5 cm

RIGBY
17.5930 18 cm
60 x 20 mm

RIGBY
17.5932 18 cm
35 x 20 mm

HENLEY
16,5 cm

HENLEY 
17.5985  16 x 20 mm
17.5986  16 x 25 mm
17.5987  16 x 30 mm

17.5988     16 x 76 mm
(nicht abgebildet / not illustrated / 
non illustré / sin ilustración / senza 
illustrazione)

für Peripheral-Chirurgie/
Improved Model for peripheral 
vascular surgery/
pour la chirurgie vasculaire 
périphérique/
para cirugia periferall/
per chirurgia vascolare periferiale

17.5980

17.5982

mit Mittelvalven 17.5985 - 17.5987
with center blades 17.5985 - 17.5987
avec valves centrales 17.5985 - 17.5987
con valvas centrales 17.5985 - 17.5987 
con valve centrale 17.5985 - 17.5987 

spitz 
sharp
pointy
agudo
acuto

stumpf 
blunt 
mousse 
romo
smusso
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WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES

SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

Separador completo compuesto de:  
17.5991  1 Separador
17.5992  1 Par de valvas laterales, romas, 25 x 23 mm
17.5993  1 Par de valvas laterales, romas, 50 x 23 mm
17.5994  1 Par de valvas laterales, romas, 75 x 23 mm
17.5985  1 Valva central dentada 16 x 20 mm
17.5986  1 Valva central dentada 16 x 25 mm
17.5987  1 Valva central dentada 16 x 30 mm

Divaricatore completo composta da:  
17.5991  1 Divaricatore
17.5992  1 Paio di valve laterali, smusse 25 x 23 mm
17.5993  1 Paio di valve laterali, smusse 50 x 23 mm
17.5994  1 Paio di valve laterali, smusse 75 x 23 mm
17.5985  1 Valva centrale dentellata  16 x 20 mm
17.5986  1 Valva centrale dentellata 16 x 25 mm
17.5987  1 Valva centrale dentellata 16 x 30 mm

HENLEY 
17.5990 18 cm

Wundspreizer komplett bestehend aus:
17.5991  1 Sperrer 
17.5992  1 Paar stumpfe Seitenvalven 25 x 23 mm
17.5993  1 Paar stumpfe Seitenvalven 50 x 23 mm
17.5994  1 Paar stumpfe Seitenvalven 75 x 23 mm
17.5985  1 gezahnte Mittelvalve 16 x 20 mm
17.5986  1 gezahnte Mittelvalve 16 x 25 mm      
17.5987  1 gezahnte Mittelvalve 16 x 30 mm

Retractor complete consisting of:
17.5991  1 Spreader
17.5992  1 Pair lateral valves, blunt 25 x 23 mm  
17.5993  1 Pair lateral valves, blunt 50 x 23 mm
17.5994  1 Pair lateral valved, blunt 75 x 23 mm
17.5985  1 central valve, serrated 16 x 20 mm
17.5986  1 central valve, serrated 16 x 25 mm
17.5987  1 central valve, serrated 16 x 30 mm

Ecarteur complet comprenant:
17.5991  1 Ecarteur
17.5992  1 Paire de valves latérales, mousses 25 x 23 mm
17.5993  1 Paire de valves latérales, mousses 50 x 23 mm
17.5994  1 Paire de valves latérales, mousses 75 x 23 mm
17.5985  1 Valve centrale, dentelée 16 x 20 mm
17.5986  1 Valve centrale, dentelée 16 x 25 mm 
17.5987  1 Valve centrale, dentelée 16 x 30 mm

HENLEY 
17.5994 
75x23 mm

HENLEY 
17.5991 18 cm

HENLEY 
17.5992 
25x23 mm

HENLEY 
17.5993 
50x23 mm
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Wundspreizer komplett bestehend aus:
17.6051  1 Sperrer
17.6052  1 Paar Valven 36 x 36 mm
17.6053  1 Paar Valven 53 x 36 mm
17.6054  1 Paar Valven 68 x 36 mm

Retractor complete consisting of:
17.6051  1 Spreader
17.6052  1 pair valves 36 x 36 mm
17.6053  1 pair valves 53 x 36 mm
17.6054  1 pair valves 68 x 36 mm

Ecarteur complet comprenant:
17.6051  1 Ecarteur  
17.6052  1 Paire de valves 36 x 36 mm
17.6053  1 Paire de valves 53 x 36 mm
17.6054  1 Paire de valves 68 x 36 mm

Separador completo compuesto de:  
17.6051  1 Separador
17.6052  1 Par de valvas 36 x 36 mm
17.6053  1 Par de valvas 53 x 36 mm
17.6054  1 Par de valvas 68 x 36 mm

Divaricatore completo composta da:  
17.6051  1 Divaricatore
17.6052  1 Paio di valve 36 x 36 mm
17.6053  1 Paio di valve 53 x 36 mm
17.6054  1 Paio di valve 68 x 36 mm

WUNDSPREIZER
SELF-RETAINING RETRACTORS
ECARTEURS AUTOSTATIQUES
SEPARADORES AUTOSTATICOS
DIVARICATORI AUTOSTATICI

KÖLBEL 
17.6050   20 cm 

17.6054
68 x 36 mm

KÖLBEL 
17.6051   20 cm

17.6052
36 x 36 mm

17.6053
53 x 36 mm
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ELEVATORIEN, RASPATORIEN
ELEVATORS, RASPATORIES

ELEVATEURS, RUGINES
ELEVADORES, LEGRAS

ELEVATORI, PERIOSTOTOMI
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LANGENBECK

23.0050
20 cm / 8 mm

23.0052
20 cm / 10 mm

23.0054
23 cm / 11 mm

LANGENBECK

ELEVATORIEN
ELEVATORS

ELEVATEURS
ELEVADORES

ELEVATORI

SELDIN
34.4300   #23
19,5 cm

GILLIES
34.4310   21 cm

DINGMAN
34.4325   18 cm

OBWEGESER-FREER
34.4561   21 cm

OBWEGESER-FREER
34.4563   21 cm
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QUERVAIN
23.0060     20 cm / 6 mm

ELEVATORIEN
ELEVATORS
ELEVATEURS
ELEVADORES
ELEVATORI

23.0031
5 mm

MARTIN-LANGENBECK
              17 cm

23.0032
7 mm

23.0033
8 mm

23.0034
10 mm

CHANDLER McGLAMRY
16,5 cm

23.0062
18 cm/13 mm

23.0063
20 cm/19 mm

23.0064
23 cm/25 mm

23.0065
25 cm/30 mm

23.0070
11 mm

23.0071
13 mm

23.0072
15 mm

23.0073
17 mm

MARTIN-LANGENBECK
23.0035     20 cm / 6 mm
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KEY
23.0090 17 cm /  3 mm
23.0091 17 cm /  6 mm
23.0092 17 cm /  9 mm
23.0093 17 cm / 12 mm
23.0094 19 cm / 19 mm
23.0095 19 cm / 25 mm

23.0081
13 mm

23.0080
10 mm

COBB
28 cm 

23.0082
19 mm

23.0083
25 mm

23.0084
32 mm

23.0381
13 mm

23.0380
10 mm

23.0382
19 mm

23.0383
25 mm

23.0384
32 mm

       Griff - Handle - Manche - Mango - Manico 
Aluminium - aluminum - aluminium - aluminio  alluminio 

       Griff - Handle - Manche - Mango - Manico  
rostfrei - stainless - inoxydable - inoxidable - inossidabile

ELEVATORIEN
ELEVATORS

ELEVATEURS
ELEVADORES

ELEVATORI
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RASPATORIEN
RASPATORIES
RUGINES
LEGRAS
PERIOSTOTOMI

RASPATORIUM
17 cm

KOENIG
23.0505
15,5 cm / 5 mm

WILLIGER
23.0502 
16 cm / 5 mm  

WILLIGER
23.0500
13 cm / 5 mm

23.0506        23.0508
6 mm            8 mm

SEWALL
23.0510
20 cm / 6 mm

23.0515
16 cm / 5 mm

23.0517
16 cm / 7 mm

23.0516
16 cm / 6 mm

FARABEUF
23.0521 
15 cm / 13 mm

KAHRE-WILLIGER FARABEUF
23.0520 
15 cm / 13 mm

WILLIGER
23.0503 
16 cm / 7 mm  

23.0511
16 cm / 4 mm

23.0512
16 cm / 5 mm
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FARABEUF-COLLIN
15,5 cm / 11 mm

23.0522 23.0523 

HYLIN
14,5 cm

23.0525  5 mm

23.0527  7 mm

23.0529  9 mm

LANGENBECK
23.0530 
19 cm / 16 mm

LANGENBECK
23.0531 19 cm

RASPATORIEN
RASPATORIES

RUGINES
LEGRAS

PERIOSTOTOMI

FARABEUF
23.0524 
19 cm

PENNYBAKER
23.0535
16,5 cm / 6 mm
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23.0540   5 mm
23.0542 10 mm
23.0544 15 mm
23.0546 20 mm
23.0548 25 mm

LAMBOTTE SCHNEIDER
23.0550 
17,5 cm / 13 mm

JANSEN
23.0536
16,5 cm / 15 mm

RASPATORIEN
RASPATORIES
RUGINES
LEGRAS
PERIOSTOTOMI

SCHNEIDER-SAUERBRUCH
23.0552 
19 cm 

SEDILLOT
23.0570 
18 cm / 18 mm

SEDILLOT
23.0575 
21 cm / 15 mm

ALEXANDER
23.0560 
21 cm 

MATSON-ALEXANDER
23.0562
22 cm 
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KNOCHENHALTEZANGEN
BONE HOLDING FORCEPS

DAVIERS A OS
PINZAS PRENSORAS DE HUESOS

TENAGLIE PER OSSA



224



225

KNOCHENHALTEZANGEN
BONE HOLDING FORCEPS

DAVIERS A OS
PINZAS PRENSORAS DE HUESOS

TENAGLIE PER OSSA

DINGMAN modif.
23.2205
19 cm

FERGUSSON
23.2220 21 cm

FARABEUF
23.2232 23 cm
23.2234 26 cm

SEMB
23.2210 19 cm

SEMB
23.2211 19 cm

DINGMAN

23.2224  20 cm

23.2200
19 cm
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LANE
23.2261 33 cm
23.2263 45 cm

LANE
23.2260 33 cm
23.2262 45 cm

verstellbar
adjustable
ajustable
ajustable
regolabile

KNOCHENHALTEZANGEN
BONE HOLDING FORCEPS
DAVIERS A OS
PINZAS PRENSORAS DE HUESOS
TENAGLIE PER OSSA
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KNOCHENHALTEZANGEN
BONE HOLDING FORCEPS

DAVIERS A OS
PINZAS PRENSORAS DE HUESOS

TENAGLIE PER OSSA

LAMBOTTE
23.2270 22 cm
23.2271 26 cm
23.2272 30 cm

LAMBOTTE
23.2274 26 cm

verstellbar
adjustable
ajustable
ajustable
regolabile

HEY GROVES     
23.2242   20cm     
23.2244   25cm     
23.2246   30cm
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KNOCHENHALTEZANGEN
BONE HOLDING FORCEPS
DAVIERS A OS
PINZAS PRENSORAS DE HUESOS
TENAGLIE PER OSSA

VERBRUGGE
23.2286
27 cm

VERBRUGGE-BABY VERBRUGGE
23.2284
26 cm

VERBRUGGE
23.2282
25 cm

23.2280
17 cm

23.2292
19 cm / 9 mm

23.2294
27 cm / 14 mm

23.2296
28 cm / 18 mm

23.2290
15 cm / 9 mm

23.2298
28 cm / 22 mm

selbstzentrierend
self-centering
autocentrent
autocentrante
autocentrante 
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HOHLMEISSELZANGEN
BONE RONGEURS
PINCES-GOUGES

PINZAS-GUBIAS
PINZE SGORBIE
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HOHLMEISSELZANGEN
BONE RONGEURS
PINCES-GOUGES
PINZAS-GUBIAS
PINZE SGORBIE

ECHLIN
 23 cm

SAUERBRUCH
30 cm

23.291223.291023.2903
3x10 mm

23.2904
4x10 mm

23.2902
2x10 mm
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HOHLMEISSELZANGEN
BONE RONGEURS
PINCES-GOUGES
PINZAS-GUBIAS
PINZE SGORBIE

DALE 
35 cm

SYPERT 
35 cm

23.2923 
3 mm

23.2928 
8 mm

23.2933 
3 mm

23.2935 
5 mm

23.2938
8 mm
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KNOCHENSPLITTERZANGEN
BONE CUTTING FORCEPS
PINCES COUPANTES A OS

PINZAS CORTANTES PARA HUESOS
PINZE CESOIE PER OSSA
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KNOCHENSPLITTERZANGEN
BONE CUTTING FORCEPS
PINCES COUPANTES A OS

PINZAS CORTANTES PARA HUESOS
CESOIE PER OSSA

COTTLE-KAZANJIAN
23.3005 19 cm

23.3054
 # 6A

23.3056
 # 6

CLEVELAND
23.3050 17 cm #5

CLEVELAND
23.3052 15 cm #5S

CLEVELAND
16 cm

LISTON
23.3010 14 cm
23.3012 17 cm 
23.3014 19 cm
23.3016 22 cm

LISTON
23.3011 14 cm
23.3013 17 cm 
23.3015 19 cm
23.3017 22 cm

LITTAUER-LISTON
23.3020 15 cm
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KNOCHENSPLITTERZANGEN
BONE CUTTING FORCEPS
PINCES COUPANTES A OS
PINZAS CORTANTES PARA HUESOS
CESOIE PER OSSA

23.315123.3150

BOEHLER
23.3101 15 cm

BOEHLER
23.3100 15 cm

McINDOE
23.3111 17,5 cm

23.3122 23.3123

RUSKIN-LISTON
19 cm STILLE-LISTON

27 cm
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RIPPENSCHEREN, RIPPENSPREIZER
RIB SHEARS, RIB SPREADERS

COSTOTOMES, ECARTEURS DES COTES
  COSTOTOMOS, SEPARADORES COSTALES

COSTOTOMI, DIVARICATORI COSTALI
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RIPPENSCHEREN
RIB SHEARS

COSTOTOMES    
COSTOTOMOS

COSTOTOMI

STILLE-HORSLEY
23.3162 27 cm  90°

STILLE-HORSLEY
23.3161 27 cm
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GLUCK
40.0020
22 cm

40.0010
22 cm

40.0008
23 cm

STILLE
40.0030
21 cm

RIPPENSCHEREN
RIB SHEARS
COSTOTOMES    
COSTOTOMOS
COSTOTOMI



241

RIPPENSCHEREN
RIB SHEARS

COSTOTOMES    
COSTOTOMOS

COSTOTOMI

SAUERBRUCH
40.0090
26 cm

SEMB
40.0080
24 cm

STILLE-HORSLEY
(Liston-Key)
40.0062
25 cm

STILLE-GIERTZ
40.0060
25 cm

BETHUNE
40.0040
34 cm

CORYLLOS-BETHUNE
40.0047   35 cm
links / left
à gauche / izquierda

CORYLLOS-BETHUNE
40.0046   35 cm  
rechts / right
à droite / derecha  
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RIPPENSCHEREN
RIB SHEARS
COSTOTOMES    
COSTOTOMOS
COSTOTOMI

SAUERBRUCH-FREY
40.0095
36 cm

LEBSCHE
40.0100
25 cm

LEBSCHE
40.0110
25 cm

SCHUMACHER
40.0130  
21 cm

Sternumschere
Sternum shears
Ciseau-burins
Tijeras de esternón
Forbici per sterno

BRUNNER
40.0120 32 cm

40.0121 32 cm 
linkshändig/left-handed/pour gaucher/
para zurdo/per mano sinistra

Sternummeißel
Sternum Chisel
Cisaille à sternum
Cincel para esternón
Scalpello per sterno
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LEMMON
40.0630
18 cm

BAILEY-GIBBON
40.0620
16 cm

BAILEY-BABY
40.0612
14 cm

BAILEY
40.0610
16 cm

SELLORS
40.0600
19 cm

RIPPENKONTRAKTOREN 
RIB CONTRACTORS 

RAPPROCHEURS DES CÔTES 
APROXIMADORAS PARA COSTILLAS

DIVARICATORI COSTALI
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RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI

für Kinder
for Children
pour enfants
para niños
per bambini

DEBAKEY
40.0430 
mit 3 Paar Valven 
with 3 pairs of blades
avec 3 paires de valves
con 3 pares de valvas 
con 3 paia de valve
40.0432, 40.0433, 40.0434)                                  

DEBAKEY
40.0432
30 x 30 mm

DEBAKEY
40.0433
40 x 40 mm

DEBAKEY
40.0431
220x180x150mm
Sperrer allein 
Spreader only
Ecarteur, seul
Separador, suelto
Divaricatore solo

DEBAKEY
40.0434
50 x 50 mm

a            b               c                 d
                              152 mm    144 mm
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RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

für Erwachsene
for adults
pour adultes
para adultos
per adulti

DEBAKEY
40.0435 
mit 3 Paar Valven
with 3 pairs of blades
avec 3 paires de valves
con 3 pares de valvas 
con 3 paia de valve
(40.0437, 40.0438, 40.0439)                                  

DEBAKEY
40.0436
285x225x200mm
Sperrer allein 
Spreader only
Ecarteur, seul
Separador, suelto
Divaricatore solo

DEBAKEY
40.0437
60 x 60 mm

DEBAKEY
40.0438
50 x 80 mm

DEBAKEY
40.0439
40 x 100 mm

a            b               c                 d
                              241 mm     189 mm
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HARKEN-NISSEN
40.0440         a              b                 c                   d
        49 mm     65 mm        280 mm        210 mm  

Scapula-Valven, abnehmbar:
Scapula blades, detachable:
Valves pour omoplate, démontables:
Valvas escápula, desmontable:
Valve per scapola, smontabili:

Rippen- u. Skapulasperrer
Rib & Scapula Spreader           
Ecarteur pour costaux et sternum
Separador para costillas y esternón
Divaricatore costali e sternali

40.0441         a              b                 c                   d
        47 mm     50 mm        280 mm        210 mm  

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI
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COOLEY
40.0450 a              b                 c                   d
                    15 mm    30 mm       115 mm         80 mm 

COOLEY
40.0454 a              b                 c                   d
                    20 mm     45 mm        140 mm        110 mm  

für Erwachsene
for adults
pour adultes
para adultos
per adulti

RIPPENSPREIZER 
RIB SPREADERS 

ÉCARTEURS THORACIQUES-STERNAUX 
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

für Kleinkinder/infant size/pour petits enfants/
tamaño de bebé/per bambini

für Neugeborene
new-born size
pour nourissons
tamaño de recien nacido
para recién nacidos

COOLEY
40.0451 a              b                 c                   d
                    14 mm     16 mm         85 mm         55 mm 

40.0452 a              b                 c                   d
                    30 mm    50 mm       185 mm        145 mm 
für Kinder / for children / pour enfants / 
para niňos / per bambini
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RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI

DUBOST 
40.0480  komplett mit 3 auswechselbaren Valven
 complete with 3 pairs of interchangeable blades
 complet avec 3 paires de valves interchangeables
 completo con 3 pares de valvas intercambiables
 completo con 3 paie di valve intercambiabile 
 a                b                   c                   d
 100 mm  30 mm
 100 mm  40 mm
 100 mm  50 mm
                                        160 mm     160 mm

ANKENEY  (ALUMINIUM) 
40.0490  mit 2 Paar festen Valven
 with 2 pairs of fixed blades  
 avec 2 paires de valves fixes
 con 2 pares de valvas fijas
 con 2 paia di valve fisse      
 a              b                 c                   d
 23 mm    19 mm       127 mm      114 mm

ANKENEY
40.0494  mit 3 Paar abnehmbaren Valven         
 with 3 pairs of detachable blades
 avec 3 paires de valves démontables   
 con  pares de valvas desmontables   
 con 3 paia di valve smontabili   
 a              b                 c                   d
 35 mm   35 mm      178 mm      292 mm
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rostfrei
stainless
inoxydable
inoxidable
inossidabile

FINOCCHIETTO-BABY-HAIGHT
40.0501 a              b               c                 d
 12 mm     15 mm      70 mm        55 mm

FINOCHIETTO 
40.0500  a              b                 c                   d
 18 mm     20 mm        60 mm          80 mm

FINOCCHIETTO-CHILD
40.0502 a                b                 c                   d
 32 mm       28 mm       150 mm        111 mm

für Kinder
for children
pour enfants
para niños
per bambini  

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI
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FINOCCHIETTO-BABY-HAIGHT
40.0510 a              b                 c                   d
       32 mm     31 mm       126 mm        64 mm

rostfrei
stainless
inoxydable
inoxidable
inossidabile

FINOCCHIETTO-BABY-HAIGHT
40.0511 a              b               c                 d
                    31 mm     31 mm      98 mm        76 mm 

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI

FINOCCHIETTO-MODIF.
40.0506 a                b                 c                   d
 14 mm       14 mm       120 mm        110 mm
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MORSE-FAVALORO
40.0520  a              b               c                 d
 15mm      22 mm     154             125 mm

MORSE-STERNAL
40.0523   a             b               c                 d
  29 mm    38 mm      212 mm     148 mm

MORSE-STERNAL
40.0525  a              b               c                 d
 29 mm     38 mm      212 mm      205 mm

für Kinder
child size
pour enfants
tamaño de niño 
per bambini

für Erwachsene
for adults
pour adultes
para adultos 
per adulti

für Erwachsene
for adults
pour adultes
para adultos 
per adulti

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

RIENHOFF-FINOCHIETTO  
40.0514 a             b               c                 d
 20 mm    25 mm      150 mm     110 mm
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CASTANEDA
40.0531 a              b               c                 d
       11 mm     34 mm      74 mm        60 mm

CASTANEDA
40.0535 a              b               c                 d
      18 mm      60 mm      110 mm      126 mm

für Neugeborene
new-born size
pour nourissons
tamaño de recien nacido 
per neonati   

für Kleinkinder
infant size
pour petits enfants
tamaño de bebé 
per bambini

für Kinder
child size
pour enfants
tamaño de niño 
per bambini

CASTANEDA
40.0533 a              b               c                 d
       13 mm     45 mm      80 mm       80 mm

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI
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TUFFIER
40.0540    a b              c         d
   48 mm    45 mm    178 mm    107 mm

rostfrei  
stainless  
inoxydable  
inoxidable  
inossidabile

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

FINOCHIETTO  
40.0550 a     b       c      d
 40 mm   45 mm 148 mm 136 mm

40.0552 a       b      c     d
 50 mm  65 mm 180mm 200 mm

40.0554   a     b      c     d
 65 mm  70 mm 180 mm   220 mm
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BURFORD-FINOCCHIETTO
 a              b               c                 d

40.0561 47 mm   62 mm
 65 mm   62 mm     197 mm     200 mm

40.0563 47 mm   62 mm
 65 mm   62 mm     197 mm     288 mm
 
40.0565 47 mm   62 mm
 65 mm   62 mm     197 mm     330 mm

Valven/blades/valves/valvas/valve:

40.0567 47 mm   62 mm

40.0568 65 mm   62 mm

mit 2 Paar Valven
with 2 pairs of blades
avec 2 paires de valves
con 2 pares de valvas
con 2 paie di valve

BURFORD
40.0569 a              b               c               d
       32 mm     42 mm
       48 mm     42 mm     113 mm     135 mm

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI

für Kinder
child size
pour enfants
tamaño de niño 
per bambini

mit 2 Paar Valven
with 2 pairs of blades
avec 2 paires de valves
con 2 pares de valvas
con 2 paie di valve
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DEBAKEY 
40.0583 a           b         c          d
 30 mm   30 mm
 40mm    40 mm
 50 mm   50 mm
                          142 mm   144 mm 

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

komplett mit 3 Paar auswechselbaren Valven
complete with 3 pairs of interchangeable blades
complet avec 3 paires de valves interchangeables
completo con 3 pares de valvas intercambiables
completo con 3 paie di valve intercambiabil

40.0586 40.0587
DEBAKEY  

 komplett mit 3 Paar auswechselbaren Valven
 complete with 3 pairs of interchangeable blades
 complet avec 3 paires de valves interchangeables
 completo con 3 pares de valvas intercambiables
 completo con 3 paie di valve intercambiabile 

40.0585 a           b     c        d
 60 mm    60 mm
 50 mm       80 mm
 40 mm   100 mm
                        240 mm   190 mm
 
 VALVEN Paar (optional)
 VALVES pair (optional)
 VALVES paire  (en option)
 VALVAS par (opcional)
 Valve paio (opzionale)
 
 a         b                 
40.0586 80 mm     60 mm
40.0587 66 mm 50 mm
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MERCEDES
40.0590
240 mm

RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS
ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES
DIVARICATORI COSTALI

MERCEDES
komplett mit 2 auswechselbaren Valven
complete with 2 pairs of interchangeable blades
complet avec 2 paires de valves interchangeables
completo con 2 pares de valvas intercambiables
completo con 2 paie di valve intercambiabile 

40.0590 a                b                   c                d
 45 mm   70 mm
 80 mm   80 mm
                                       285 mm      185 mm
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RIPPENSPREIZER
RIB SPREADERS

ECARTEURS DES COTES
SEPARADORES COSTALES

DIVARICATORI COSTALI

40.0640 
IMA       230 mm
komplett / complete / complet / completo / completo

Valvenarme drehbar
Blade arms rotating
Bras des valves pivotants
Spoporte de valvas rotatorias
Supporto di valce girevole
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I.M.A. MAMMARIA SPREIZER
I.M.A. MAMMARIA SPREADER
ECARTEUER POUR I.M.A
SEPARADOR PARA I.M.A.
DIVARICATORE PER I.M.A.
       

40.0670   a  b  c  d

  50 mm 150 mm 135 mm 190 mm
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GEFÄSSKLEMMEN
CARDIOVASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES
PINZAS VASCULARES

PINZE VASCOLARI
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GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS
PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS
PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI

ULTRAFINO Gefäßklemmen für Kinder und Neugeborene
ULTRAFINO Pediatric- and Neonatal Vascular Clamps
ULTRAFINO Pinces vasculaires pédiatriques et pour nouveaux nés
ULTRAFINO Pinzas  vasculares pediátricas y para racién nacidos
ULTRAFINO Pinze vascolari pediatriche e per neonati



261

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS

PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI

#1 #2 #3 #4 #5

#6 #7 #8 #9

40.2041 14 cm #1

40.2042  14 cm #2

40.2043  14 cm #3

40.2044  13 cm #4

40.2045  14 cm #5

40.2046  13 cm #6

40.2047  13 cm #7

40.2048  14 cm #8

40.2049  13 cm #9

40.2001 14,5 cm #1

40.2002  14,5 cm #2

40.2003  14,5 cm #3

40.2004  13,5 cm #4

40.2005  14 cm #5

40.2006  13,5 cm #6

40.2007  13,5 cm #7

40.2008  14 cm #8

40.2009  13,5 cm #9

40.2021 14,5 cm #1

40.2022  14,5 cm #2

40.2023  14,5 cm #3

40.2024  13,5 cm #4

40.2025  14 cm #5

40.2026  13,5 cm #6

40.2027  13,5 cm #7

40.2028  14 cm #8

40.2029  13,5 cm #9

gerade
straight
droit
recto
retto

abgewinkelt
angled
angulaires
angulares
angolate

gebogen
curved
courbe
curvo
curvo     

DEBAKEY-CASTANEDA DEBAKEY-CASTANEDA DEBAKEY-CASTANEDA



262

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS
PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS
PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI

40.2140
15 cm

40.2141
12 cm

40.2142
15 cm

40.2145
12 cm

40.2146
15 cm

40.2147
15 cm

40.2135
12 cm
45°

40.2130
13 cm

40.2133
13 cm
30°

40.2137
11 cm
75°

40.2139
11 cm
90°

CASTANEDA
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40.0901
 #1

40.0905
 #2

40.0910
 #3

COOLEY-DERRA
17 cm

40.0911 40.0912
 30°

COOLEY-SATINSKY
40.0915 
14 cm

COOLEY
40.0914 
14 cm

COOLEY
40.0913 
14 cm

COOLEY
14 cm

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS

PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI
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30°

COOLEY
40.0925
17 cm / 30°

COOLEY
40.0920
13,5 cm

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

60°

90°

COOLEY
40.0935
15,5 cm / 90°

COOLEY
40.0930
15,5 cm / 60°

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS
PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS
PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI
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GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS

PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI

Patent-Ductus-Klemmen
Patent ductus clamps
Pinces pour patent ductus
Pinzas para conducto arterial
Pinze per patent ductus

COOLEY
40.1000
15,5 cm

COOLEY
40.1005
15,5 cm

COOLEY
40.1025
17 cm

COOLEY
40.1030
17 cm

COOLEY
40.1035
17 cm

COOLEY
40.1036
17,5 cm
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GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS
PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS
PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI

COOLEY
40.1155
13,5 cm

COOLEY
40.1157
10,5 cm/90°

COOLEY
40.1158
12 cm

COOLEY
40.1151
13,5 cm/15°

COOLEY

40.1150
12,5 cm

40.1152
12,5 cm

COOLEY

40.1153
13 cm

40.1154
12,5 cm/45°

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione
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COOLEY-BABY

40.2150
14,5 cm 
Fig.1

40.2153
14,5 cm 
Fig.4

40.2152
14,5 cm 
Fig.3

40.2151
14,5 cm 
Fig.2

40.2154
14,5 cm 
Fig.5

40.2157
14,5 cm 
Fig.8

40.2156
14,5 cm 
Fig.7

40.2155
14,5 cm 
Fig.6

40.2158
14,5 cm 
Fig. 9

40.2161
14,5 cm 
Fig.12

40.2159
14,5 cm 
Fig.10

40.2160
14,5 cm 
Fig.11

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS

PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI
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NEONATAL
40.2588
16,5 cm

NEONATAL
40.2589
16 cm

NEONATAL
40.2590
15 cm

NEONATAL
40.2591
15 cm

NEONATAL
40.2592
15,5 cm

GEFÄSSKLEMMEN FÜR KINDER UND NEUGEBORENE
PEDIATRIC- AND NEONATAL VASCULAR CLAMPS
PINCES VASCULAIRES PEDIATRIQUES ET POUR NOUVEAUX NES
PINZAS VASCULARES PEDIATRICAS Y PARA RACIEN NACIDOS
PINZE VASCOLARI PEDIATRICE E NEONATALI
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GLOVER

A B C D

E F G H

J

GLOVER
Artikel Fig. Gesamtlänge  Maullänge   Gewicht 
Item  Overall length  Jaw length   Weight
  Longeur complet  longeur de mors   Poids
  largo total  largo de boca   Peso
  Lunghezza totali  Lunghezza del morsi  Peso

41.0000 A  60 mm   20 mm      5 g
41.0001 E  55 mm   20 mm      5 g

41.0005  B   70 mm   30 mm      9 g
41.0006 F  65 mm   30 mm      9 g
 
41.0010 C  90 mm   43 mm   12 g
41.0011 G  85 mm   43 mm   12 g

41.0015 D 105 mm   56 mm   14 g
41.0016 H 100 mm   56 mm   14 g

41.0019 J  55 mm   25 mm      7 g

ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 

CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS

CLAMPS ATRAUMA BULLDOG
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nach rechts gebogen
curved to right
courbe à droit
curva a la derecha
curvo a destra

Artikel Fig. Gesamtlänge  Maullänge   
Item  Overall length  Jaw length      
  Longeur complet  longeur de mors     
  largo total  largo de boca   
  Lunghezza totale  Lunghezza del morsi    

41.0020 A   90 mm  27 mm    
41.0021 B  100 mm  44 mm    

41.0022  C   110 mm  55 mm    
41.0023 D  110 mm  60 mm    

GREGORY

A CB D

nach links gebogen
curved to left
courbe à gauche
curva a la izquierda
curvo a sinistra

Artikel Fig. Gesamtlänge  Maullänge    
Item  Overall length  Jaw length    
  Longeur complet  longeur de mors    
  largo total  largo de boca   
  Lunghezza totale  Lunghezza del morsi  

41.0024 A  110 mm  60 mm    
41.0025 B  110 mm  60 mm    

GREGORY

ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 
CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS
CLAMPS ATRAUMA BULLDOG

A                    B
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SANTULLI
41.0028
70 mm

30 mm Maullänge
 Jaw length
 longeur de mors
 largo de boca
 Lunghezza del morsi

ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 

CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS

CLAMPS ATRAUMA BULLDOG

A B C

D E F GDIETRICH

Artikel  Fig. Gesamtlänge Maullänge  Schliessdruck
Item   Overall length Jaw length  Closing pressure
   Longeur complet longeur de mors  Pression d’Occlusion
   largo total largo de boca  Presión de cierre
   Lunghezza totale Lunghezza del morsi   Pressione di chiusura

41.0030 A  50 mm  8 mm  50
41.0031 D  43 mm  8 mm  50

41.0032  B   53 mm 12 mm  50
41.0033 E  45 mm 12 mm  50

41.0034 C  60 mm 20 mm   50
41.0035 F  50 mm 20 mm   50

41.0037 G  54 mm 20 mm   50
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ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 
CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS
CLAMPS ATRAUMA BULLDOG

DEBAKEY
41.0130
12.5 cm

DEBAKEY
41.0132
12.5 cm

DEBAKEY
41.0134
12.5 cm 45°

DEBAKEY
41.0136
10 cm 90°

DEBAKEY
41.0138
12.5 cm
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ATRAUMATISCHE BULLDOGKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC BULLDOG CLAMPS 

CLAMPS BULLDOG NON-TRAUMATISANTS 
CLAMPS BULLDOG ATRAUMATICAS

CLAMPS ATRAUMA BULLDOG

DEBAKEY-SATINSKY
41.0140 5,5 cm
41.0144 6,5 cm

DEBAKEY-SATINSKY
41.0146 10 cm

DEBAKEY-CAROTID
41.0147 9 cm
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ATRAUMATISCHE ARTERIENKLEMMEN 
NON-TRAUMATIC HEMOSTATIC FORCEPS 
PINCES HEMOSTATIQUES NON-TRAUMATISANTS 
PINZAS-CLAMPS HEMOSTATICAS ATRAUMATICAS 
PINZE EMOSTATICHE ATRAUMATICHE

DEBAKEY-PEAN
41.0160 14 cm
41.0162 16 cm
41.0164 18 cm
41.0166 20 cm

DEBAKEY-MOSQUITO
41.0150 12 cm

DEBAKEY-MOSQUITO
41.0151 12 cm

14 cm 16 cm 18 cm 20 cm

DEBAKEY-PEAN
41.0161 14 cm
41.0163 16 cm
41.0165 18 cm
41.0167 20 cm

14 cm 16 cm 18 cm 20 cm

41.0150
12 cm

41.0151
12 cm
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MEHRZWECK-GEFÄSSKLEMMEN
MULTIPURPOSE VASCULAR CLAMPS

PINCES VASCULAIRES UNIVERSELLES
PINZAS VASCULARES DE USOS MULTIPES

PINZE VASCOLARI UNIVERSALI

40.1750
15 cm

40.1751
15 cm 
15°

40.1752
15 cm
30°

40.1753
14 cm
45°

40.1754
13 cm
90°

40.1760
17 cm

40.1761
17 cm 
15°

40.1762
17 cm
30°

40.1763
16 cm
45°

40.1764
14 cm
90°

DARDICK
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

40.0950
17,5 cm

40.0955
17,5 cm

40.0960
17 cm

40.0965
17 cm

COOLEY

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

COOLEY
40.0976
17 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

40.1080

40.1075

40.1085

40.1050

40.1055

COOLEY-BECK
15 cm COOLEY

17 cm

COOLEY 40.1090
18,5 cm

40.1091
20 cm

40.1092
28 cm

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi

Nierenarterienklemmen
Renal hemostatic clamps
Pinces pour artères rénales
Pinzas para arteria renal
Pinze per arteria renale



278

COOLEY

40.1300
21 cm

40.1304
26 cm

40.1302
22 cm

40.1301
20,5 cm

40.1303
22 cm

40.1305
25,5 cm

Patent-Ductus-Klemmen
Patent ductus clamps
Pinces pour patent ductus
Pinzas para conducto arterial
Pinze per patent ductus

COOLEY

ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA
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COOLEY

40.1333
16 cm

40.1334
17 cm

40.1335
18 cm

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

JAVID

40.1340
17 cm

40.1342
19 cm

Carotisklemmen
Carotid clamps
Pinces pour carotide
Pinzas para carótida
Pinze per carotis

ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

COOLEY

40.1660
20 cm

40.1664
26 cm

40.1666
26,5 cm

40.1668
27 cm

40.1662
25 cm

Tangential-Verschluss-Klemmen
Tangential occlusion clamps
Pinces pour occlusion tangentielle
Pinzas para oclusión tangencial
Pinze per occlusione tangenziale

Katheterklemmen
Catheter Clamps
Clamps pour sondes
Clamps para catéteres
Pinze per cateteri

COOLEY
40.1350 16 cm 24 Fr.
40.1351 16 cm 26 Fr.
40.1352 20 cm 28 Fr.
40.1353 20 cm 30 Fr.
40.1354 20 cm 32 Fr.
40.1355 20 cm 34 Fr.
40.1357 20 cm 36 Fr.
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

COOLEY

40.1690
22 cm

40.1691
26 cm

COOLEY
40.1698
30 cm

COOLEY
40.1729
17 cm

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

Iliac-Klemmen
Iliac clamps
Pinces pour veine iliaque
Pinzas para iliaca
Pinze per vena iliaca
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

40.1770
27 cm

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi

40.1769
22 cm

COOLEY
40.1765
28 cm

COOLEY
Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

COOLEY-PARRY
40.1775
26 cm

COOLEY
40.1773
26 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Patent-Ductusklemmen
Patent Ductus Clamps
Pinces pour patent ductus
Pinzas para conducto arterial
Pinze per patent ductus

41.0200
 23 cm

41.0210
19,5 cm

41.0203
 23 cm

41.0213
19,5 cm

DEBAKEY DEBAKEY
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Peripheralgefäßklemmen
Peripheral Vascular Clamps
Pinces pour vaisseaux périphériques
Pinzas para vasos periféricos
Pinze per vasi periferici

DEBAKEY
41.0250 15 cm

41.0240
20 cm

41.0245
20 cm

DEBAKEYDEBAKEY
41.0235 18 cm

ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA
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41.0267
18,5 cm

41.0265
17 cm

DEBAKEY-BAINBRIDGE

41.0260
17 cm

41.0262
18,5 cm

DEBAKEY-BAINBRIDGE

DEBAKEY
41.0270
20 cm

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DEBAKEY-OCHSNER
    41.0317 23 cm

DEBAKEY-DIETHRICH
    41.0319 21 cm

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

41.0290
19,5 cm

41.0291
19 cm 15°

41.0292
19 cm 30°

LELAND-JONES

Peripheralgefäßklemmen
Peripheral Vascular Clamps
Pinces pour vaisseaux périphériques
Pinzas para vasos periféricos
Pinze per vasi periferici
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Peripheralgefäßklemmen
Peripheral Vascular Clamps
Pinces pour vaisseaux périphériques
Pinzas para vasos periféricos
Pinze per vasi periferici

41.0341
17 cm

41.0342
17,5 cm

41.0343
18,5 cm

DEBAKEY-DALEDEBAKEY-DALE
41.0340 18,5 cm

41.0345
14 cm

41.0346
16 cm

41.0347
18 cm

DEBAKEY-GREGORY

Profundaklemmen
Profunda Clamps
Pinces fémorale
Pinzas para la profunda
Pinze profuna



288

ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DEBAKEY

41.0602
26,5 cm

41.0605
31 cm

41.0607
34 cm

41.0600
25,5 cm

Aorta-Aneurysma-Klemmen
Aortic aneurysm clamps
Pinces pour anévrisme de l’aorte
Pinzas para aneurisma de aorta
Pinze per aneurisma d’aorta
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Aorta-Aneurysma-Klemmen
Aortic aneurysm clamps
Pinces pour anévrisme de l’aorte
Pinzas para aneurisma de aorta
Pinze per aneurisma d’aorta

DEBAKEY
41.0620 28 cm

DEBAKEY
41.0610 31,5 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

41.0631
 26 cm

41.0632
26,5 cm

41.0640
 26 cm

41.0635
26,5 cm

Ligaturklemme
Ligature carrier
Pince à ligatures
Pinza para ligaduras
Pinza per legatura

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

DEBAKEY-BAHNSON DEBAKEY

41.0630
 24 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Aorta-Klemmen 
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

WEBER
41.0642 26 cm
links
left
à gauche
a izquierda
sinistra

WEBER
41.0643 26 cm
rechts
right
à droite
a derecha
destra
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DIETHRICH
41.0645 
21 cm

DEBAKEY
41.0650 
26 cm

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

LEMOLE
20,5 cm

41.0652
4,1x1,6 cm

41.0654
4,5x2,3 cm

WYLIE

41.0656
 22 cm

41.0655
 23 cm

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

CALNE
41.0649
27 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

41.0662
 24 cm

41.0664
 25 cm

41.0666
 26 cm

41.0668
 27 cm

LAMBERT-KAY
41.0658
21 cm

LAMBERT-KAY
41.0657
21 cm

DEBAKEY-LAMBERT
41.0659
26 cm

SATINSKY 41.0660
 20 cm

SATINSKY
41.0670 
Satz 41.0660-41.0668
Set 41.0660-41.0668
Jeu 41.0660-41.0668
Juego 41.0660-41.0668

Tangential-Verschluss-Klemmen
Tangential occlusion clamps
Pinces pour occlusion tangentielle
Pinzas para oclusión tangencial
Pinze per occlusione tangenziale
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

41.0680
25 cm 60°

41.0682
21 cm 60°

41.0684
24 cm 60°

41.0686
31 cm 60°

41.0690
23 cm 90°

41.0696
28 cm 90°

41.0694
21 cm 90°

41.0692
18 cm 90°

DEBAKEY
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Aorta-Klemmen
Aorta clamps
Pinces pour l’aorte
Pinzas para aorta
Pinze per aorta

DEBAKEY-MORRIS

41.0700
 20 cm

41.0701
 26 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

41.0825
23,5 cm

41.0826
 24 cm

41.0827
24,5 cm

DEBAKEY-SATINSKY
41.0828 
Klemmen Satz 41.0825-41.0827
Clamps Set 41.0825-41.0827
Jeu 41.0825-41.0827
Juego 41.0825-41.0827
Serie 41.0825 - 41.0827

DEBAKEY-SATINSKY

Vena-Cava-Klemmen
Vena cava clamps
Pinces pour vena cava
Pinzas de vena cava
Pinze per vena cava
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Thorax- und Aurikelklemmen
Thoracic and Auricle C lamps
Pinces thoraciques et auriculaires
Pinzas torácica y para la auricula atril
Pinze per torace e ventricolari

DEBAKEY-HARKEN
24 cm

41.0831
#1   25 cm

41.0832
#2   24 cm

41.0833
#3   24 cm

41.0834
#4   24 cm
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

41.0910
20,5 cm

41.0915
 22 cm

41.0917
 26 cm

GLOVER

GLOVER

DEBAKEY-BECK

41.0911
20,5 cm

41.0916
 22 cm

41.0918
25,5 cm

GLOVER

41.0912
21 cm

41.0913
22 cm

41.0886
19,5 cm

41.0887
 21 cm

Vena-Cava-Klemmen
Vena cava clamps
Pinces pour vena cava
Pinzas de vena cava
Pinze per vena cava

Patent-Ductus-Klemmen
Patent ductus clamps
Pinces pour patent ductus
Pinzas para conducto arterial
Pinze per patent ductus
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

41.0930
 21 cm

41.0932
 24 cm

41.0940
18,5 cm

41.0942
 22 cm

41.0945
 21 cm

41.0947
 26 cm

GLOVER

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DEBAKEY 41.1162
23 cm

41.1164
27cm

41.1166
31,5 cm

41.1160
21,5 cm

41.1163
23 cm

41.1165
27cm

41.1161
21,5 cm

41.1167
31 cm

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione

DEBAKEY
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

41.1360
19 cm

41.1363
23 cm

DEBAKEY

LEESLEES

41.1372
 25 cm

41.1370
23 cm 90°

Präparierklemmen
Dissecting Forceps
Pinces à disséquer
Pinzas para disección
Pinze per dissezione 

Bronchusklemmen
Bronchus Clamps
Pinces-clamps pour bronches
Pinzas para los bronquios
Pinze per bronchi
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DEBAKEY-GLOVER
41.1524 17 cm

DEBAKEY
41.1523 16,5 cm

DEBAKEY
41.1522 17 cm

DEBAKEYDEBAKEY

41.1529
17 cm

41.1530
17 cm

41.1535
16 cm 30°

41.1537
15,5 cm 45°

41.1539
14 cm 90°

Mehrzweckklemmen
Multipurpose clamps
Pinces polyvalants
Pinzas para multiples aplicaciones
Pinze per vari applicazione
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

HENLY
41.1571
20 cm

DEBAKEY-DERRA

41.1567
 17 cm

41.1566
 17 cm

41.1565
 17 cm

DEBAKEY-GLOVER
41.1555 17 cm

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi

DEBAKEY-BECK
41.1550 16 cm

Subklavia Arterienklemme
Subclavian hemostatic clamp
Pince pour artère subclavia
Pinza para arteria subclaviana
Pinza per arteria sottoclavicale
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS

PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS

PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

DEBAKEY-BECK

41.1590
15 cm

41.1591
15 cm

Anastomosenklemmen
Anastomosis clamps
Pinces à anastomoses
Pinzas para anastomosis
Pinze per anastomosi

41.1580
18 cm

41.1586
16,5 cm

41.1585
16,5 cm

41.1581
18 cm

DEBAKEY-REYNOLDS
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ATRAUMATISCHE GEFÄSSKLEMMEN
NON-TRAUMATIC VASCULAR CLAMPS
PINCES-CLAMPS VASCULAIRES ATRAUMATIQUES 
PINZAS-CLAMPS VASCULARES ATRAUMATICAS
PINZE VASCOLARI CON STRIATURA ATRAUMATICA

Bauch-Aorta-Klemmen
Abdominal aorta clamps
Pinces pour l’aorte abdominale
Pinzas para aorta abdominal
Pinze per aorta addominale

DEBAKEY
41.1593 
17 cm

WYLIE

41.1657
27 cm

41.1658
26 cm



307

BRONCHUS- LIGATUR- UND LUNGENFASSZANGEN 
BRONCHUS, LIGATURE, AND LUNG GRASPING FORCEPS 

PINCES DISSECTEURS, À LIGATURES, ET À POUMON 
PINZAS PARA BRONQUIOS, LIGADURAS Y PULMON

PINZE PER DISSEZIONE, LIGATURE, BRONCHI E PULMONE

SATINSKY
40.0900
15 cm

SATINSKY
26 cm

40.0902
# 1

40.0904
# 2
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED 

THORACOSCOPIC SURGERY

      MINIMALLY INVASIVE 
CARDIAC SURGERY
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

46.0169 
20,5cm 70 mm / 90° 
für Instrumente bis Ø 10 mm
for instruments up to Ø 10 mm
pour instruments jusqu‘à Ø 10 mm
para instrumento hasta Ø 10 mm
per strumenti a Ø 10 mm

Spekulum für VATS / MICS Instrumente
Specula for VATS / MICS Instruments
Spécula pour instruments VATS / MICS
Espéculo para instrumentos VATS / MICS
speculo per strumenti VATS / MISC
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

METZENBAUM „DA“

39.8100    326 mm 
39.8104    366 mm

39.8102     320 mm
39.8106     360 mm

SUPERCUT „SLIDER“ 
39.8110    360 mm

Scheren
Scissors
Ciseaux
Tijeras
Forbici
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

ZENKER „DA“ 
39.1690  330 mm
39.1694  370 mm

RUMEL „DA“
39.1691 330 mm
39.1695 370 mm

OVERHOLT „DA“
39.1692  330 mm
39.1696  370 mm

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

DEBAKEY „SLIDER“ GLASSMAN-ALLIS „SLIDER“

39.1835 330 mm

39.1833 330 mm 
90° 1x2
39.1834 330 mm 
90° 1x2

39.1836 330 mm 
2x2

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

HALLMANN „DA“

39.4493   345 mm  2x2
39.4494   400 mm  2x2

HALLMANN-GREGORY „DA“

39.4975   380 mm  2x3
39.4976  480 mm   2x3

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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FOERSTER „SLIDER“

39.1828 
335/6 mm

39.1829 
335/6 mm

39.1830 
335/13mm

DUVAL 1X2“SLIDER“

39.1831
330/14mm 1x2

39.1832
330/20mm 1x2

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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BABCOCK „DA“ BABCOCK „DA“

39.4020  330 mm
39.4024  370 mm

39.4022  330 mm
39.4026  370 mm
 

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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DEBAKEY SLIDER“ 

39.1792 
360/93mm 
1x2

39.1793 
330/62mm 
1x2

39.1794 
290/82mm 
1x2

39.1697 
360/93mm 
2x3

39.1698 
330/62mm 
2x3

39.1699
290/82mm 
2x3

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps



319

D‘AMICO „SLIDER“ D‘AMICO „SLIDER“

39.1787 
380/115/3 mm 
1x2

39.1788 
375/110/3 mm 
1x2

39.1789 
370/105/3,8 mm 
1x2

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps
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Klemmen
Forceps, Clamps
Pinces, Clamps
Pinzas, Clamps
Pinze, Clamps

HARKEN „SLIDER“ 
39.1795 
329 / 82 mm
1X2

HARKEN „SLIDER“ 
39.1797 
347 / 82 mm
1X2

HARKEN „SLIDER“ 
39.1796 
347/84 mm
1X2

HARKEN „SLIDER“ 
39.1798 
347/84 mm
1X2

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY
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D‘AMICO
39.2021 
475 mm, Ø 5 mm

ENDO
39.2724 
433 mm

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Saugen, Naht
Suction, Suture
Aspiration, Suture
Aspiracion, Sutura
Aspirazione, Sutura
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„SLIDER“-PROMEDUR„SLIDER“-DIAMANT

39.2720SD  
278 mm

39.2722SD 
278 mm

39.2730 
284 mm

39.2732 
284 mm

39.2740 
284 mm

39.2742 
284 mm

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Naht
Suture
Suture
Sutura
Sutura
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NAUNTON-MORGAN „DA“ 
39.2680    18 cm
18.0220    26 cm

DEBAKEY-NEWMAN „DA“ 
39.2710    330 mm
39.2712    370 mm

VATS / MICS
VIDEO ASSISTED THORACOSCOPIC SURGERY
         MINIMALLY INVASIVE CARDIAC SURGERY

Naht
Suture
Suture
Sutura
Sutura
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ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESORIOS

ACCESSORI
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Bürstenspender für 20 Bürsten / Dispensers for 20 brushes  / 
Distributeurs pour 20 brosses / Dispensadores para 20 cepillos  
/ Dispenser per 20 spazzole

Handwaschbürste / Nail Brush / Brosse à main / 
Cepillo a mano / Spazzola a mano

58.1040 

58.1000   SILBER / SILVER / ARGENTE / PLATEADO / ARGENTEO
58.1001   BLAU / BLUE / BLEU / AZUL / AZZURO
58.1002   ROT / RED / ROUGE / ROJO / ROSSO
58.1003   GRÜN / GREEN / VERT / VERDE / VERDE
58.1004   GOLD / GOLD / DORE / DORADO / D’ORO

Handwaschbürsten, Bürstenspender
Brushes, Brush Dispensers
Brosses à ongles, Distribuiteurs de broches
Cepillos para uñas, Dispensadores de cepillos
Spezzolr prr unghie, Distributori per spazzole
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Reinigungsbürsten
Cleaning Brushes

Brosses à lavement
Cepillos de limpieza
Spazzole per pulire

80.0100 
245 x 65 x  3 mm

80.0103 
420 x 65 x  3 mm

80.0104 
285 x 75 x  7 mm

80.0106 
270 x 65 x  8 mm

80.0113 
215 x 60 x 13 mm

80.0139 
Satz mit 5 Bürsten
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80.0140 
275 x  65 x 12 mm

80.0142 
275 x  80 x 15 mm

80.0144 
300 x 120 x 30 mm

80.0146 
320 x 130 x 50 mm

80.0150 
360 x 140 x 35 mm

80.0154 
500 x 180 x 60 mm

80.0167 
330 x 130 x 50 mm

80.0180 
210 x 95 mm

Reinigungsbürsten
Cleaning Brushes
Brosses à lavement
Cepillos de limpieza
Spazzole per pulire
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children

Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos

Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.0100  NEONATAL CHEST SET         req. Qty.

16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 1 

12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 

16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 10 

16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 2 

13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 

13.0599 METZENBAUM-BABY Scissors 14,5 cm cvd 1 

13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 

13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 

14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 2 

14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 2 

15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 

15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 

15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 2 

34.0330 BIRKETT Hemostatic Forceps 18,5 cm str. 2 

15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 

48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 1 

48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 1 

14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 1 

48.0090 DUVAL Intestinal Forceps 18 cm/14 mm 1 

17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 

40.0500 FINOCHIETTO Rib Spreader 18x20, 60x80 mm 3 

18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 1 

18.1010 DERF Needleholder 12 cm 2 

27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 1 

27.0010 FUKUSHIMA Suction Tube 10 Fr. 14,5 cm mall. 1 

15.0801 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 14,5 cm sl. cv 1 

15.0313 ADSON-BABY Forceps 14 cm 1 

10.0332 RULER 15 cm /  6“ SS 1 

15.0313 ADSON-BABY Forceps 14 cm 1 

17.1222 RIBBON Abdominal Spatula 330 x 30 mm 5 

80.2074 MEASURE, graduated 1,0 l. 1 

80.2101 KIDNEY-Shaped Tray 205 x 42 mm 2 

80.2246 BOWL, solution225x 90mm, 2,50l 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children
Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos
Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.0500  NEWBORN MAJOR BASIC SET                                     req. Qty.  
16.0451 GROSS Polypus Forceps 20 cm cvd 2 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 4 
16.0132 BALL and SOCKET Towel Forceps 11 cm 2 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 
12.0184 Scalpel Handle f. Micro Blades 155 mm 1 
13.5011 STRABISMUS Scissors 11,5 cm cvd.PROMEDUR 1 
13.0079 STEVENS Tenotomy Scissors 10,5 cm cur.bl 1 
13.2393W LIGATURE Scissors 14,5 cm cvd. Serr. PROMEDUR 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
14.0030 ADSON-MICRO Dressing Forceps 12 cm 2 
14.0550 ADSON Tissue Forceps 12 cm 1x2 criss-cross 2 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 2 
15.0101 HARTMANN Forceps 10 cm cvd. 6 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 6 
15.0606 KOCHER-FINO Forceps 14 cm str. 2 
15.2215 MIKULICZ-BABY Peritoneum Clamp 14 cm 4 
15.0802 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 14,5 cm strong cvd. 1 
15.0801 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 14,5 cm sl. cv 1 
18.0020 HALSEY Needleholder 13 cm ser.PROMEDUR 1 
18.0070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm PROMEDUR 1 
17.0560 SENN-GREEN Retractor 15 cm 10x6 mm 2 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 2 
17.0650 ROUX-BABY Retractor 13 cm 18x17 & 24.21 mm 2 
17.0402 RETRACTOR 17 cm sharp 2 prongs 2 
17.0404 RETRACTOR 17 cm sharp 4 prongs 2 
30.0526 DESMARRES Lid Retractor 16 cm  8 mm 2 
17.1213 RIBBON Abdominal Spatula 200 x 12 mm 1 
48.0004 ALLIS-BABY Tissue Forceps 13 cm 1 
48.0020 ALLIS Atraumatic Tissue Forceps 16 cm 1 
48.0151 DOYEN-DEBAKEY Intestinal Clamp 13 cm cvd 2 
40.0912 COOLEY Vascular Clamp 14 cm 30° 1 
41.0132 DEBAKEY Bulldog Clamp 12.5cm cvd 1 
19.0102 PROBE double end 14,5 cm / Ø 1 mm 1 
30.1740 BOWMAN Probe cylindrical #00/0 1 
80.2009 INSERT only f. 80.2000 perf. 1 
80.2204 BOWL, round  80x40 mm, 0,14 l 1 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children

Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos

Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.1000  PAEDIATRIC MAJOR SET                                               req. Qty.  

16.0455 GROSS Polypus Forceps 26 cm cvd w. catch 2 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 4 
16.0132 BALL and SOCKET Towel Forceps 11 cm 4 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 
13.5011 STRABISMUS Scissors 11,5 cm cvd.PROMEDUR 1 
13.5305 METZENBAUM-FINO Scissors  14,5 cm cvd.TC 1 
13.0781 JAMESON Scissors 15 cm cvd. 2 
13.0601SC METZENBAUM Scissors 14,5 cm cvd.SUPERCUT 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
14.0603 TISSUE Forceps 14,5 cm 1x2 FINO 2 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 2 
14.0030 ADSON-MICRO Dressing Forceps 12 cm 2 
14.0550 ADSON Tissue Forceps 12 cm 1x2 criss-cross 2 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 6 
15.0125 MOSQUITO Forceps 14 cm cvd. 6 
15.0606 KOCHER-FINO Forceps 14 cm str. 2 
16.0371 WALTON Dressing Forceps 17 cm cvd 2 
15.2215 MIKULICZ-BABY Peritoneum Clamp 14 cm 4 
15.0802 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 14,5 cm strong cvd. 2 
15.0801 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 14,5 cm sl. cv 2 
15.0803 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 18 cm 2 
18.0020 HALSEY Needleholder 13 cm ser.PROMEDUR 1 
18.0070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm PROMEDUR 1 
18.0080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm PROMEDUR 1 
17.0560 SENN-GREEN Retractor 15 cm 10x6 mm 2 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 2 
17.1053 LANGENBECK Retractor 22 cm 40x11mm slh 2 
30.0529 DESMARRES Lid Retractor 16 cm 14 mm 2 
17.0650 ROUX-BABY Retractor 13 cm 18x17 & 24.21 mm 2 
17.0655 ROUX Retractor 15 cm, # 1, 24x20 & 30x28 mm 2 
17.1120 FRITSCH Retractor 24 cm 35 x 40 mm 2 
17.0402 RETRACTOR 17 cm sharp 2 prongs 2 
17.0404 RETRACTOR 17 cm sharp 4 prongs 2 
17.0744 VOLKMANN Retractor 21,5 cm ssh.4pr 2 
17.1214 RIBBON Abdominal Spatula 200 x 17 mm 1 
17.5601 BECKMANN-WEITLANER Retractor 14 cm bl 1 
17.6150 BALFOUR-BABY Abdominal Retractor 90 mm 1 
48.0004 ALLIS-BABY Tissue Forceps 13 cm 1 
48.0020 ALLIS Atraumatic Tissue Forceps 16 cm 1 
48.0151 DOYEN-DEBAKEY Intestinal Clamp 13 cm cvd 2 
41.1566 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 2 
41.0657 LAMBERT-KAY Aortic Anast.Cl.21 2 
23.1051 VOLKMANN Bone Curet. 17cm # 30 1 
19.0102 PROBE double end 14,5 cm / Ø 1 mm 1 
30.1740 BOWMAN Probe cylindrical #00/0 1 
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 1 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1 
19.0760 REDON Guide Needle 20 cm /  8 Charr. 1 
19.0761 REDON Guide Needle 20 cm / 10 Charr. 1 
80.2204 BOWL, round  80x40 mm, 0,14 l 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children
Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos
Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.1100  PAEDIATRIC MINOR SET req. Qty. 
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 2 
48.0010 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 4x5 1 
48.0064 BABCOCK Tissue Forceps 18 cm 1 
15.0809 MIXTER Hemostatic Forceps 23 cm 1/2 serrated, large cvd.  1 
15.0131 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm cvd. 1 
15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 
15.0101 HARTMANN Forceps 10 cm cvd. 5 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 2 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0599 METZENBAUM-BABY Scissors 14,5 cm cvd 1 
13.0015 IRIS Scissors 11,5 cm curved 1 
13.0014 IRIS Scissors 11,5 cm straight 1 
13.0673 METZENBAUM-FINO Scissors 18 cm cvd.sh 1 
13.0060 STRABISMUS Scissors 11,5 cm str. 1 
13.0061 STRABISMUS Scissors 11,5 cm cvd. 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 5 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 
14.0530 ADSON-MICRO Tissue Forceps 12 cm 1x2 2 
14.0030 ADSON-MICRO Dressing Forceps 12 cm 1 
14.1030 DEBAKEY Vasc. Forceps 16 cm / 2,7 mm 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
17.1051 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x14mm slh 2 
17.1054 LANGENBECK Retractor 22 cm 40x15mm slh 2 
17.0582 SENN-MILLER-BABY Retractor sh. 2 
17.0040 GILLIES Skin Hook 18 cm # 1 2 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 1 
23.1050 VOLKMANN Bone Curet. 17cm # 40 1 
19.0303 MYRTLE LEAF PROBE 16 cm 1 
17.5303 WEITLANER Retractor 13 cm bl 1 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 2 
80.2204 BOWL, round  80x40 mm, 0,14 l 3 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children

Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos

Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.2000  PAEDIATRIC CHEST OPENING SET                              req. Qty.  
40.0431 DEBAKEY Rib Spreader f. children 152 X 144  mm 1 
40.0432 DEBAKEY Valves 30 x 30 mm Pair 1 
40.0433 DEBAKEY Valves 40 x 40 mm Pair 1 
40.0434 DEBAKEY Valves 50 x 50 mm Pair 1 
40.0500 FINOCHIETTO Rib Spreader 18 x 20, 60 x 80 mm 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0010 Scalpel Blades 100 pcs. # 10 sterile 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0404 MAYO Scissors 17 cm str. 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.1060 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,0 mm 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 2 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 1 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 
15.0180 DUNHILL Forceps 12,5 cm str. 8 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 6 
13.5401 UNIVERSAL Wire Scissors 12,5 cm PROMEDUR 1 
17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 
18.0100 DEBAKEY Needleholder 18 cm PROMEDUR 2 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 1 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 2 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children
Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos
Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.2500  PAEDIATRIC BYPASS SET   req. Qty.
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 3 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.5305 METZENBAUM-FINO Scissors  14,5 cm cvd.TC 1 
13.0765 TOENNIS-ADSON Scissors 18 cm cvd 1 
13.0599 METZENBAUM-BABY Scissors 14,5 cm cvd 1 
13.1101 HEGEMANN (Diethrich) Vasc. Scs. 19cm 45° 1 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 3 
14.1002 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 1,5 mm 2 
16.0422 RAMPLEY Sponge Fcps. 18 cm str 2 
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 2 
18.0132 MICRO-VASCULAR Needleholder 18cm TC 2 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 15 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 15 
15.0180 DUNHILL Forceps 12,5 cm str. 10 
16.0222 USA-MODEL Tubing Clamp 18 cm 4 
16.0220 USA-MODEL Tubing Clamp 16 cm 1 
41.0100 DEBAKEY Bulldog Clamp  80/20 mm str. 1 
41.0110 DEBAKEY Bulldog Clamp  90/30 mm str. 1 
41.0115 DEBAKEY Bulldog Clamp 105/45 mm str 1 
41.0945 GLOVER Anastomosis Clamp 21 cm spoon 1 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 1 
48.0089 COLLIN Intestinal Forceps 14 cm 1 
40.0761 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 1 1 
34.0330 BIRKETT Hemostatic Forceps 18,5 cm str. 2 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 2 
15.0313 ADSON-BABY Forceps 14 cm 1 
40.0533 CASTANEDA Rib Spreader ALU 13x45mm/80x80 mm for for infants  1 
40.0500 FINOCHIETTO Rib Spreader 18 x 20, 60 x 80 mm 1 
40.0502 FINOCHIETTO-CHILD Rib Spreader 32 x 28 mm, 150 x 111 mm 1 
40.0550 FINOCHIETTO Rib Spreader 18 x 20, 60 x 80 mm 1 
13.2160 DOYEN Gynecol. Scissors 18 cm str. 1 
27.1201 CRILE Nerve Hook 20 cm 90° 2 
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 1 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 2 
17.1051 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x14mm slh 2 
16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 2 
27.0173 FRAZIER Suction Tube  9 Fr.30° 1 
10.0332 RULER 15 cm /  6“ SS 1 
17.0582 SENN-MILLER-BABY Retractor sh. 2 
19.0322 GROOVED DIRECTOR 14,5 cm str. 1 
19.0363 NELATON Director w. button 16 cm 2 
27.0010 FUKUSHIMA Suction Tube 10 Fr. 14,5 cm malleable 1 
17.0580 SENN-MILLER Retractor 17 cm sh 2 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 3 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 12 
80.2072 MEASURE, graduated 0,5 l. 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Neugeborene und Kinder
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children

Suggestions  de boîtes opératoires pour nouvceau-nés et enfants
Proposiciónes para cajas quirurgicas para recién-nacidos y niňos

Strumentari raccomandati per neonati e bambini

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 40.3000  PAEDIATRIC THORACOTOMY SET                   req. Qty.
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 3 
12.0107 Scalpel Handle 16 cm # 7 1 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.0401 MAYO Scissors 14,5 cm cvd. 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 2 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 2 
14.1060 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,0 mm 2 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 2 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 10 
15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 10 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 2 
34.0330 BIRKETT Hemostatic Forceps 18,5 cm str. 2 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 2 
14.0920 LANE Tissue Forceps 14,5cm 1x2 2 
48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 2 
48.0010 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 4x5 2 
48.0089 COLLIN Intestinal Forceps 14 cm 2 
16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 2 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 10 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 5 
17.1322 DAVIDSON Scapula Retractor 22 cm 75x90mm 1 
17.1302 ALLISON Lung Spatula 26 cm 40 mm 1 
17.1095 KELLY Retractor 26 cm  65x50 mm (hollow grip handle) 1 
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 1 
17.1051 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x14mm slh 2 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 2 
17.0580 SENN-MILLER Retractor 17 cm sh 2 
17.1222 RIBBON Abdominal Spatula 330 x 30 mm 3 
23.0462 MANNERFELT Raspatory 15,5cm 6 mm 90° 1 
40.0501 FINOCH.-BABY-HAIGHT Rib Spreader 12x15 mm, 70x55 mm ALU 1 
40.0500 FINOCHIETTO Rib Spreader 18 x 20, 60 x 80 mm 1 
40.0550 FINOCHIETTO Rib Spreader 18 x 20, 60 x 80 mm 1 
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 4 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 3 
18.0132 MICRO-VASCULAR Needleholder 18cm TC 1 
19.0710 YANKAUER Suction Tube 27 cm, Ø 10 mm 1 
27.0010 FUKUSHIMA Suction Tube 10 Fr. 14,5 cm malleable 1 
23.1056 VOLKMANN Bone Curet. 17cm #  3 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 2 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
10.0332 RULER 15 cm /  6“ SS 1 
18.4301 BRUNNER-FERROZELL Guide 18 cm 1 
23.1054 VOLKMANN Bone Curet. 17cm #  1 1 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 2 
40.3200 RUMEL-BELMONT Tourniquet 3,2 mm 1 
19.0323 GROOVED DIRECTOR 16 cm str. 2 
19.0112 PROBE double end 14,5 cm / Ø 1,5 mm 1 
80.2074 MEASURE, graduated 1,0 l. 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults
Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos
Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.0010  CHEST OPENING TRAY       req. Qty.

16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 2 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
12.0021 Scalpel Blades 100 pcs. # 21 sterile 1 
13.0406 MAYO Scissors 19,5 cm str. 1 
23.4170 ZIEGLER Wire-Cutter 18cm PROMEDUR 1 
18.0140 BERRY STERNAL Needleholder 19cm PROMEDUR 1 
15.0416 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 18 cm str 1 
40.0552 FINOCHIETTO Rib Spreader 50x65 mm / 180x200 mm 1 
19.0710 YANKAUER Suction Tube 27 cm, Ø 10 mm 1 
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 1 

SET 41.0050  CHEST RETRACTOR SET                                          req. Qty. 

40.0431 DEBAKEY Rib Spreader f. children only 152 X 144  mm 1 
40.0432 DEBAKEY Valves 30 x 30 mm Pair 1 
40.0433 DEBAKEY Valves 40 x 40 mm Pair 1 
40.0434 DEBAKEY Valves 50 x 50 mm Pair 1 
13.0551 MAYO-HARRINGTON Scissors 23 cm cvd 1 
14.0109 DRESSING Forceps 25 cm FINO 1 
14.0109 DRESSING Forceps 25 cm FINO 1 
18.1170 MASSON Needleholder 27 cm 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults

Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos

Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.0150  CHEST CLOSING SET                                                  req. Qty.   

12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 1 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 1 
14.1014 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2 mm 1 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 4 
15.0410 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 13 cm str 8 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 2 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 1 

SET 41.0100  CHEST EXTRAS SET                                                 req. Qty. 
40.0436 DEBAKEY Rib Spreader f. adults 240 x 190 mm 1 
40.0437 DEBAKEY Valves 60 x  60 mm Pair 1 
40.0438 DEBAKEY Valves 50 x  80 mm Pair 1 
40.0439 DEBAKEY Valves 40 x 100 mm Pair 1 
23.0582 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, right 1 
23.0583 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, right 1 
17.1095 KELLY Retractor 26 cm  65x50 mm (hollow grip handle) 1 
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 1 
23.0552 SCHNEIDER-SAUERBRUCH Raspatory 19cm,13mm 2 
23.3017 LISTON Bone Cut.Fcps. 22 cm cvd 1 
40.0620 BAILEY-GIBBON Rib Contractor 20 cm 1 
23.0550 SCHNEIDER Raspatory 17,5cm, 13mm 1 
48.0098 DUVAL Intestinal Forceps 23 cm/25 mm 5 
17.1306 ALLISON Lung Spatula 32 cm 57 mm 2 
40.0540 TUFFIER Rib Spreader 48x45 mm / 178x107 mm 1 
23.0602 SEMB Raspatory 21 cm # 2 1 
23.4996 REAMER Awl w. T-Handle 14 cm 1 
23.1054 VOLKMANN Bone Curet. 17cm #  1 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults
Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos
Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.0200  CHEST SET RECOVERY                                           req. Qty.   

16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 4 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 10 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 10 
13.0605 METZENBAUM Scissors 20 cm cvd. 1 
13.0609 METZENBAUM Scissors 25 cm cvd. 1 
13.0404 MAYO Scissors 17 cm str. 1 
13.0405 MAYO Scissors 17 cm cvd. 1 
18.1084 MAYO-HEGAR Needleholder 20 cm 1 
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 1 
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 3 
48.0098 DUVAL Intestinal Forceps 23 cm/25 mm 2 
48.0068 BABCOCK Tissue Forceps 24 cm 2 
23.4170 ZIEGLER Wire-Cutter 18cm PROMEDUR 1 
16.0222 USA-MODEL Tubing Clamp 18 cm 2 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 2 
40.1080 COOLEY Vascular Clamp 17 cm 1 
41.0701 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 26 cm 1 
15.0780 WIKSTROEM Hemostat 21 cm 1 
15.0901 MOYNIHAN Gall Duct Forceps 23 cm 1 
15.0494 CRAFOORD Hemost. Forceps 24 cm cvd. 1 
41.0630 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 24 cm 1 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 1 
14.0127 DRESSING Forceps 18 cm 1 
33.1220 MAGILL Suction Cannula 24,5 cm Ø3mm 1 
17.1109 MORRIS Retractor 21cm 51 x 51 mm 2 
17.1016 KOCHER Retractor 21 cm 55x11mm 2 
40.0436 DEBAKEY Rib Spreader f. adults only 240 x 190 mm 1 
40.0437 DEBAKEY Valves 60 x  60 mm Pair 1 
40.0438 DEBAKEY Valves 50 x  80 mm Pair 1 
40.0439 DEBAKEY Valves 40 x 100 mm Pair 1 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 2 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults

Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos

Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.0300  INTERCOSTAL TRAY                                                            req. Qty.   

13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
13.0605 METZENBAUM Scissors 20 cm cvd. 1 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0010 Scalpel Blades 100 pcs. # 10 sterile 1 
16.0422 RAMPLEY Sponge Fcps. 18 cm str 1 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 4 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 2 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 1 
48.0010 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 4x5 1 
18.1082 MAYO-HEGAR Needleholder 18 cm 1 
16.1110 MAYO Sterilizing Clip 5 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 1 
80.2100 KIDNEY-Shaped Tray 170 x 37 mm 1 

SET 41.0250  CUT DOWN SET                                                         req. Qty.  

12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
13.0140 KELLY Fistula Scissors 16 cm str. (ADSON Ganglion) 1 
13.0141 KELLY Fistula Scissors 16 cm cvd. (ADSON Ganglion) 1 
14.0040 ADSON Dressing Forceps 12 cm 1 
14.0540 ADSON Tissue Forceps 12 cm 1x2 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 2 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 2 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 2 
16.0406 FOERSTER Sponge Fcps. 18 cm str.ser 1 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults
Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos
Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.1000  THORACOTOMY SET                                                req. Qty.  
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 3 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 2 
15.0131 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm cvd. 2 
13.0334 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/sh 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 10 
14.1034 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2,7 mm 1 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
17.1050 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x11mm slh 1 
17.1053 LANGENBECK Retractor 22 cm 40x11mm slh 1 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1 
17.1322 DAVIDSON Scapula Retractor 22 cm 75x90mm 1 
40.0550 FINOCHIETTO Rib Spreader 40x45 mm / 148x136 mm 1 
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 3 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1 
80.2242 BOWL, solution160x 65mm, 1,00l 1 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults

Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos

Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.1100  THORACOTOMY EMERGENCY SET                                               req. Qty.   

16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 4 
40.0763 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 2 1 
15.0496 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm medium cvd 2 
41.0630 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 24 cm 1 
41.1566 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 1 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 5 
15.0901 MOYNIHAN Gall Duct Forceps 23 cm 2 
48.0094 DUVAL Intestinal Forceps 20 cm/25 mm 1 
48.0092 DUVAL Intestinal Forceps 20 cm/14 mm 1 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 2 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 2 
15.0130 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm str. 5 
15.0416 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 18 cm str 10 
18.1190 HEANEY (Hegar) Needleholder 20 cm 1 
23.4221 MAYO-HABERISSER Wire Twister 15 cm delic. PROMEDUR 1 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 2 
18.0160 BOZEMANN Needleholder 20cm PROMEDUR 1 
23.4196 DIAMOND End-Cutter 21,5 cm for hard wire up to 2,5 mm 1 
13.2200 BRAUN-STADLER Episiotomy Scs.14 cm 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0402 MAYO Scissors 15,5 cm str. 1 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 5 
40.0010 Rib Shear 22 cm curved 1 
19.1036 UNIVERSAL Trocar 6 mm Ø  w.stopc. 1 
23.0542 LAMBOTTE Raspatory 21,5 cm, 10mm 1 
23.0582 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, right 1 
23.0583 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, left 1 
17.1074 KOCHER Retractor 22 cm 40x20 mm 2 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
12.0021 Scalpel Blades 100 pcs. # 21 sterile 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0011 Scalpel Blades 100 pcs. # 11 sterile 1 
17.1170 SAUERBRUCH Retractor 23 cm  45x15 mm 1 
17.1015 KOCHER Retractor 21 cm 40x11mm 1 
40.0552 FINOCHIETTO Rib Spreader 40x45 mm / 148x136 mm 1 
40.0550 FINOCHIETTO Rib Spreader 40x45 mm / 148x136 mm 1 
40.0600 SELLORS Rib Contractor 19 cm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 2 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 1 
19.0746 DEBAKEY Suct.Tube 31 Ø  9mm 1 
17.0577 CUSHING Retractor 25 cm 14x11mm 1 
27.0520 GIGLI Handle for Wire Saw 2 
27.0531 OLIVECRONA (GIGLI) Saw Wire 40 cm 12 
17.1306 ALLISON Lung Spatula 32 cm 57 mm 2 
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Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults
Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos
Strumentari raccomandati e adulti

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.1200  THORACOTOMY ABDOMINAL SET          req. Qty.
41.0635 DEBAKEY Aortic Clamp 26,5 cm 1 
41.0607 DEBAKEY Aortic Aneurysm Clamp 34 cm 1 
41.0602 DEBAKEY Aortic Aneurysm Clamp 26,5 cm 1 
15.0494 CRAFOORD Hemost. Forceps 24 cm cvd. 2 
15.0415 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 15 cm cvd 2 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 2 
41.0240 DEBAKEY Peripheral Vascular Clamp S-sh. 1 
41.0200 DEBAKEY Coarctation Clamp 23 cm str. 1 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 2 
41.0684 DEBAKEY Multipurpose Clamp 24cm  65mm 60°   2 
18.1076 CRILE-WOOD Needleholder 23 cm 2 
13.0611 METZENBAUM Scissors 28 cm cvd. 1 
15.0843 LAHEY Gall Duct Forceps 23 cm 1 
34.0303 SCHNIDT Tonsil Forceps 19 cm sl. cvd. 10 
48.0014 ALLIS Tissue Forceps 19 cm 5x6 2 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 5 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
14.1036 DEBAKEY Vasc. Forceps  30 cm / 2,7 mm 2 
41.0121 DEBAKEY Bulldog Clamp 115/68 mm cvd 2 
41.0101 DEBAKEY Bulldog Clamp  75/20 mm cvd 2 
40.3201 RUMEL-BELMONT Guide only 3,2 mm 1 
17.1322 DAVIDSON Scapula Retractor 22 cm 75x90mm 1 
17.1306 ALLISON Lung Spatula 32 cm 57 mm 2 
23.0582 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, right 1 
23.0583 DOYEN Raspatory 17 cm for adults, left 1 
40.0563 BURFORD-FINOCHIETTO Rib Spreader ALU with 2 pairs of blades 1 
40.0120 BRUNNER Rib Shear 32 cm right 1 
40.0600 SELLORS Rib Contractor 19 cm 1 
40.0552 FINOCHIETTO Rib Spreader 40x45 mm / 148x136 mm 1 
23.0542 LAMBOTTE Raspatory 21,5 cm, 10mm 1 
23.0523 FARABEUF-COLLIN Raspatory cvd.15,5cm 11m 1 
17.1276 DEAVER Retractor 300 x 38 mm 3 
17.1093 KELLY Retractor 27 cm 190x38 mm 1 
17.0667 MORRIS Retractor 24 cm cm double ended 64x51 / 38x51 mm 1 
17.1019 KOCHER Retractor 21 cm 80x16 mm           2 
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Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.2000  VALVE TRAY                                                                           req. Qty.   
40.0381 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,17x21mm 1 
40.0382 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,16x23mm 1 
40.0383 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,20x25mm 1 
40.0384 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,24x27mm 1 
40.0385 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,28x20mm 1 
40.0410 COOLEY Atrium Retractor 25 cm right 1 
40.0412 COOLEY Atrium Retractor 27 cm left 1 
33.0625 LUC Nasal Cutting Forceps 19 cm #1 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 1 
19.0123 PROBE double end 16,0 cm / Ø 2 mm 2 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 2 
48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 2 
55.0962 SCHROEDER Vulsellum Forceps 24 cm 2x2 st 1 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 2 

SET 41.2200  VENTRICULAR ANEURYSM SET                                          req. Qty.  

16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 2 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 4 
48.0035 LITTLEWOOD Tissue Forceps 19 cm  2x3 4 
15.0620 ROCH.-OCHSNER Hem. Fcps. 16 cm str 1x2 4 
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Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.2300  AORTIC SET                                                               req. Qty.  
13.1131 POTTS-SMITH Vascular Scissors 19 cm 45° 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 1 
14.1034 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2,7 mm 1 
14.1036 DEBAKEY Vasc. Forceps  30 cm / 2,7 mm 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 
15.0212 CRILE-BABY Forceps 14 cm str. 5 
40.1090 COOLEY Renal Artery Clamp 18,5cm 1 
41.0930 GLOVER Anastomosis Clamp 21 cm slcvd 3 
41.0932 GLOVER Anastomosis Clamp 25 cm cvd. 2 
41.0631 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 26 cm 1 
41.0635 DEBAKEY Aortic Clamp 26,5 cm 1 
41.0826 DEBAKEY-SATINSKY Vena-Cava Clamp 24 cm 1 
41.0701 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 26 cm 1 
15.0496 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm medium cvd 1 
40.1760 DARDICK Multipurpose Clamp 17 cm str. 2 
40.1761 DARDICK Multipurpose Clamp 17 cm 15° 2 
40.1762 DARDICK Multipurpose Clamp 17 cm 30° 2 
40.1763 DARDICK Multipurpose Clamp 16 cm 45° 2 
40.1764 DARDICK Multipurpose Clamp 14 cm 90° 2 
18.0536 RYDER Needleh. 20 cm PROMEDUR 1 
18.0534 RYDER Needleh. 18 cm PROMEDUR 1 
18.0552 RYDER-MINI Needleholder 15 cm PROMEDUR 1 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1 
18.1076 CRILE-WOOD Needleholder 23 cm 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 2 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
27.0010 FUKUSHIMA Suction Tube 10 Fr. 14,5 cm malleable 1 
19.0323 GROOVED DIRECTOR 16 cm str. 2 
17.0579 CUSHING Retractor 25 cm 22x15mm 2 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 1 
19.0720 POOLE Suction Tube 22 cm str. Ø 10 mm 1 
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Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
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SET 41.2350  AORTIC VASCULAR SET                                                       req. Qty.  

13.1131 POTTS-SMITH Vascular Scissors 19 cm 45° 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 1 
14.1034 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2,7 mm 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 
15.0212 CRILE-BABY Forceps 14 cm str. 5 
40.1090 COOLEY Renal Artery Clamp 18,5cm 1 
41.0932 GLOVER Anastomosis Clamp 25 cm cvd. 1 
41.0631 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 26 cm 1 
41.0635 DEBAKEY Aortic Clamp 26,5 cm 1 
41.0826 DEBAKEY-SATINSKY Vena-Cava Clamp 24 cm 1 
41.0701 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 26 cm 1 
15.0496 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm medium cvd 1 
18.0536 RYDER Needleh. 20 cm PROMEDUR 1 
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 1 
18.1065 CRILE-MURRAY Needleholder 15 cm 1 
18.4106 DESCHAMPS Ligature Needle 24 cm bl. cvd. right for left hand 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 2 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
27.0173 FRAZIER Suction Tube  9 Fr.30° 1 
17.0579 CUSHING Retractor 25 cm 22x15mm 4 
19.0323 GROOVED DIRECTOR 16 cm str. 4 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 1 
17.0040 GILLIES Skin Hook 18 cm # 1 2 
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Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no.  
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.3000  ARTERIAL MAJOR SET                                                   req. Qty.  
41.0210 DEBAKEY Patent Ductus Clamp 19.5 cm str. 1 
41.0630 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 24 cm 1 
41.0668 SATINSKY Tangential Occluding Cl. 27 cm 1 
41.0664 SATINSKY Tangential Occluding Cl. 25 cm 1 
41.0660 SATINSKY Tangential Occluding Cl. 20 cm 1 
40.0763 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 2 1 
40.0761 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 1 1 
41.1164 DEBAKEY Coarctation Clamp 27 cm str. 1 
41.0700 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 20 cm 1 
15.0495 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm strong cvd 2 
15.0496 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm medium cvd 2 
41.0630 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 24 cm 1 
41.0631 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 26 cm 1 
41.0632 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 26,5 cm 1 
40.1333 COOLEY Peripheral  Vascular Clamp 16cm 2 
41.0240 DEBAKEY Peripheral Vascular Clamp S-sh. 2 
41.0910 POTTS Patent Ductus Clamp 20,5 cm str. 2 
48.0098AT DUVAL Intestinal Forceps 23 cm / 25 mm NON-TRAUMATIC 2 
48.0094AT DUVAL Intestinal Forceps 20 cm / 20 mm NON-TRAUMATIC 2 
50.0311 DESJARDINS Gall Stone Forceps # 1 1 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 
18.0220 NAUNTON-MORGAN „DA“ N.H. 26 cm PROMEDUR 1 
13.1133 POTTS-SMITH Vascular Scissors 19cm ang 1 
13.1152 DEBAKEY Vascular Scissors 16 cm 60° 1 
33.1220 MAGILL Suction Cannula 24,5 cm Ø3mm 1 
14.1014 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2 mm 2 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 2 
10.0332 RULER 15 cm /  6“ SS 1 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 2 
41.0056A BULLDOG Clip 50/24 mm straight ArteriaTI 4 



347

Empfohlenen Operationsbestecke für Erwachsene
Suggested Instrument Sets for Adults

Suggestions  de boîtes opératoires pour adultes
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos

Strumentari raccomandati e adulti

SET 41.3200  ARTERIAL CLAMP SET                                                          req. Qty.  
41.0291 LELAND-JONES Vascular Clamp 19,0cm 15° 1 
41.0684 DEBAKEY Multipurpose Clamp 24cm  65mm 60° 1 
15.0495 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm strong cvd 2 
15.0499 CRAFOORD-SELLORS Clamp 36 cm .slight cvd for Bariatric Surgery 2 
41.0610 DEBAKEY Aortic Aneurysm Clamp 31,5 cm 2 
41.0235 DEBAKEY Peripheral Vascular Clamp 18 cm 2 
40.2133 CASTANEDA Neonatal Clamp 13 cm 30° 1 
40.2135 CASTANEDA Neonatal Clamp 12 cm 45° 1 
41.0700 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 20 cm 1 
41.0917 GLOVER Patent Ductus Clamp 26 cm str. 1 
41.0200 DEBAKEY Coarctation Clamp 23 cm str. 1 
41.0918 GLOVER Patent Ductus Clamp 25,5 cm cvd. 1 
41.0203 DEBAKEY Coarctation Clamp 23 cm angled 1 
41.0910 POTTS Patent Ductus Clamp 20,5 cm str. 1 
41.0911 POTTS Patent Ductus Clamp 20,5 cm cvd. 1 
41.0696 DEBAKEY Multipurpose Clamp 24cm  65mm 60° 1 
41.0945 GLOVER Anastomosis Clamp 21 cm spoon 1 
41.0686 DEBAKEY Multipurpose Clamp 24cm  65mm 60° 1 
41.0662 SATINSKY Tangential Occluding Cl. 24 cm 1 

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no.  
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1
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SET 41.3300  ARTERIO-VENOUS SHUNT SET                                             req. Qty. 
16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser           2 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0011 Scalpel Blades 100 pcs. # 11 sterile 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
12.0015 Scalpel Blades 100 pcs. # 15 sterile 1 
13.2850 KILNER (Ragnell) Scissors 12,5 cm str. 1 
13.2851 KILNER (Ragnell) Scissors 12,5 cm cvd. 1 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0062 STRABISMUS Scissors 11,5 cm str.sh 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 2 
14.0040 ADSON Dressing Forceps 12 cm 1 
14.0127 DRESSING Forceps 18 cm 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 10 
41.0134 DEBAKEY Bulldog Clamp 12.5cm 45° 4 
14.0920 LANE Tissue Forceps 14,5cm 1x2 1 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 2 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 1 
15.0531 KELLY Hemost. Forceps 19 cm Fig. 1 (Fraser-Kelly) 1 
17.0040 GILLIES Skin Hook 18 cm # 1 2 
17.0582 SENN-MILLER-BABY Retractor sh. 2 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 2 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 1 
18.1010 DERF Needleholder 12 cm 2 
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 1 
17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 6 
17.5302 WEITLANER Retractor 14 cm sh 1 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 3 
80.2101 KIDNEY-Shaped Tray 205 x 42 mm 2 
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 1 
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Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1
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SET 41.3400  BYPASS SET ADULT   req. Qty.  
40.0563 BURFORD-FINOCHIETTO Rib Spreader ALU with 2 pairs of blades 1 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 3 
12.0113 Scalpel Handle 21 cm # 3 L 2 
13.2866 JOSEPH Scissors 14 cm straight 1 
13.5321 METZENBAUM Scissors 20 cm cvd. PROMEDUR 1 
13.0401 MAYO Scissors 14,5 cm cvd. 1 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.0607 METZENBAUM Scissors 23 cm cvd. 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
14.1002 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 1,5 mm 2 
14.1014 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2 mm 1 
14.0920 LANE Tissue Forceps 14,5cm 1x2 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 8 
18.0140 BERRY STERNAL Needleholder 19cm PROMEDUR 1 
18.0132 MICRO-VASCULAR Needleholder 18cm TC 3 
30.0524 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 16 mm 1 
30.0525 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 18 mm 1 
18.1084 MAYO-HEGAR Needleholder 20 cm 2 
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 1 
15.0410 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 13 cm str 5 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 10 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 2 
15.0412 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 14 cm str 12 
15.0468 ROCHESTER-PEAN Hem. Fcps. 22 cm str 1 
41.0631 DEBAKEY-BAHNSON Aortic Clamp 26 cm 1 
15.0480 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm str. 5 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 2 
15.0462 ROCHESTER-PEAN Hem. Fcps. 16 cm str 1 
15.0466 ROCHESTER-PEAN Hem. Fcps. 20 cm str 4 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 1 
48.0092 DUVAL Intestinal Forceps 20 cm/14 mm 2 
40.1660 COOLEY Tangential Occluding Clamp 20 cm 1 
40.1662 COOLEY Tangential Occluding Clamp 25 cm 1 
40.1664 COOLEY Tangential Occluding Clamp 26 cm 1 
41.0235 DEBAKEY Peripheral Vascular Clamp 18 cm 1 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 10 
19.0742 DEBAKEY Suct.Tube 29cm Ø  4,5m 2 
23.4997 REAMER Awl 14 cm 1 
23.1053 VOLKMANN Bone Curet. 17cm # 0 1 
40.0381 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,17x21mm 1 
40.0382 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,16x23mm 1 
40.0383 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,20x25mm 1 
40.0384 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,24x27mm 1 
40.0385 BOROWSKI Atrium Retractor 27cm,28x20mm 1 
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 2 
17.0570 CUSHING Retractor 20 cm 11x14 mm 1 
17.0571 CUSHING Retractor 20 cm 13x17 mm 1 
23.4170 ZIEGLER Wire-Cutter 18cm PROMEDUR 1 
16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 2 
19.0363 NELATON Director w. button 16 cm 2 
19.0355 GROOVED DIRECTOR pr.end 18 cm 1 
23.1055 VOLKMANN Bone Curet. 17cm #  2 1 
27.0173 FRAZIER Suction Tube  9 Fr.30° 1 
10.0360 Caliper steel, up to 150mm / 6“ 1 
10.0334 RULER 30 cm / 12“ SS 1 
27.1245 CUSHING Nerve Hook 28 cm  5 mm 2 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 1 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
40.0540 TUFFIER Rib Spreader 48x45 mm / 178x107 mm 1 
33.0625 LUC Nasal Cutting Forceps 19 cm #1 1 
19.0710 YANKAUER Suction Tube 27 cm, Ø 10 mm 1 
19.0746 DEBAKEY Suct.Tube 31 Ø  9mm 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
80.2072 MEASURE, graduated 0,5 l. 1 
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SET 41.3500  CARDIAC ARREST SET   req. Qty.  
16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 2 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 3 
16.0100 BACKHAUS Towel Forceps  9 cm 6 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.0401 MAYO Scissors 14,5 cm cvd. 1 
13.0765 TOENNIS-ADSON Scissors 18 cm cvd 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0060 STRABISMUS Scissors 11,5 cm str. 1 
14.0540 ADSON Tissue Forceps 12 cm 1x2 1 
14.0040 ADSON Dressing Forceps 12 cm 1 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.0350 POTTS-SMITH Dressing Forceps 18 cm 1 
15.0122 MICRO-MOSQUITO Forceps 12,5 cm str 10 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 10 
15.0200 KELLY Hemost. Forceps 14 cm str 10 
15.0412 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 14 cm str 5 
34.0311 NEGUS Tonsil Forcep 19 cm sl.curved 2 
15.0480 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm str. 1 
15.0602 KOCHER Hemost. Forceps 14,5 cm str. 1 
15.0624 ROCH.-OCHSNER Hem. Fcps. 20 cm str 1x2 1 
48.0010 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 4x5 4 
48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 4 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 4 
41.0645 DIETHRICH Aortic Clamp 21 cm 1 
17.0580 SENN-MILLER Retractor 17 cm sh 2 
17.0040 GILLIES Skin Hook 18 cm # 1 2 
17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 
17.1015 KOCHER Retractor 21 cm 40x11mm 2 
17.1022 KOCHER Retractor 23 cm 60x25 mm 1 
17.0570 CUSHING Retractor 20 cm 11x14 mm 1 
23.2200 DINGMAN Bone Hold. Fcps. light 1 
23.2603 LUER Bone Rongeur 15 cm cvd. 1 
23.3010 LISTON Bone Cut.Fcps. 14 cm str 1 
34.0031 ANDREW Tongue Depressor 11 cm 1 
34.0046 HARTMANN Tongue Depressor 14,5 cm 1 
34.0024 UNIV.MINNESOTA Tongue Depressor 14 cm 2 
18.1010 DERF Needleholder 12 cm 3 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 3 
27.0173 FRAZIER Suction Tube  9 Fr.30° 2 
18.4150 COOPER Ligature Needle 20 cm 2 
33.1865 HOWARTH (Burton) Septum Elevator 21,5 cm 1 
33.1804 FREER Elevator 18 cm sh/bl 6,5 mm 1 
10.0334 RULER 30 cm / 12“ SS 1 
23.1520 LAMBOTTE Osteot.24cm/6,5mm cvd 1 
17.1213 RIBBON Abdominal Spatula 200 x 12 mm 1 
33.1835 McDONALD Dissector 19 cm d/e 1 
23.0505 KOENIG Raspatory 15,5cm, 5 mm 1 
34.4570 OBWEGESER Periost.Elev. 17,5 cm V-shape 1 
23.0520 FARABEUF Raspatory 15 cm str. 1 
23.1300 HAJEK Mallet 21 cm, Ø 27mm, 180 gr. steel, solid 1 
80.2242 BOWL, solution160x 65mm, 1,00l 2 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 2 
80.2202 BOWL, round  60x30 mm, 0,07 l 3 
80.2074 MEASURE, graduated 1,0 l. 1 
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SET 41.3520  CARDIAC BYPASS BASIC TRAY  req. Qty.

16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 3 
40.0763 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 2 1 
15.0496 CRAFOORD-SELLORS Clamp 24 cm medium cvd 1 
41.1565 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 1 
41.1566 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 1 
41.1567 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 1 
41.0700 DEBAKEY-MORRIS Aortic Clamp 20 cm 1 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 5 
15.0809 MIXTER Hemostatic Forceps 23 cm 1/2 serrated, large cvd. 1 
48.0092 DUVAL Intestinal Forceps 20 cm/14 mm 1 
48.0094 DUVAL Intestinal Forceps 20 cm/25 mm 1 
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 5 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 2 
23.4221 MAYO-HABERISSER Wire Twister 15 cm delic. PROMEDUR 1 
30.0520 DESMARRES Lid Retractor 13 cm  8 mm 1 
30.0522 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 12 mm 1 
30.0523 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 14 mm 1 
30.0524 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 16 mm 1 
30.0525 DESMARRES Lid Retractor 13 cm 18 mm 1 
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1 
13.0401 MAYO Scissors 14,5 cm cvd. 1 
13.0605 METZENBAUM Scissors 20 cm cvd. 1 
13.5321 METZENBAUM Scissors 20 cm cvd. PROMEDUR 1 
18.1082 MAYO-HEGAR Needleholder 18 cm 1 
18.0534 RYDER Needleh. 18 cm PROMEDUR 1 
15.0130 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm str. 10 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 2 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
15.0460 ROCHESTER-PEAN Hem. Fcps. 14 cm str 20 
15.0410 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 13 cm str 10 
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5 
16.0105 BACKHAUS Towel Forceps 13 cm 5 
16.0135 BALL and SOCKET Towel Forceps 13 cm 5 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 2 
12.0107 Scalpel Handle 16 cm # 7 2 
10.0334 RULER 30 cm / 12“ SS 1 
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 2 
23.3161 STILLE-HORSLEY Rib Shear 27 cm 1 
13.0360 Operating Scissors 18,5 cm str. bl/bl 1 
40.0563 BURFORD-FINOCHIETTO Rib Spreader ALU with 2 pairs of blades 1 
40.0431 DEBAKEY Rib Spreader f. children only 152 X 144 mm 1 
40.0432 DEBAKEY Valves 30 x 30 mm Pair 1 
40.0433 DEBAKEY Valves 40 x 40 mm Pair 1 
40.0434 DEBAKEY Valves 50 x 50 mm Pair 1 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1 
19.0710 YANKAUER Suction Tube 27 cm, Ø 10 mm 3 
14.0927 LANE Tissue Forceps 20cm 2x3 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 4 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 1 
17.0579 CUSHING Retractor 25 cm 22x15mm 1 
17.0577 CUSHING Retractor 25 cm 14x11mm 2 

Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
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SET 41.3550  CARDIAC HYPERTROPHIC CARDIOMYOPATHY              req. Qty.  
12.0113 Scalpel Handle 21 cm # 3 L 2 
12.0107 Scalpel Handle 16 cm # 7 1 
13.0602 METZENBAUM Scissors 18 cm str. 1 
27.1041 AACHEN Tissue Spatula 20 cm  7 / 8 mm 1 
17.1213 RIBBON Abdominal Spatula 200 x 12 mm 1 
18.4301 BRUNNER-FERROZELL Guide 18 cm 2 
48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 2 
48.0010 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 4x5 1 
55.0704 HEGAR Uterine Dilator  4 mm 1 
55.0705 HEGAR Uterine Dilator  5 mm 1 
55.0706 HEGAR Uterine Dilator  6 mm 1 
55.0707 HEGAR Uterine Dilator  7 mm 1 
55.0708 HEGAR Uterine Dilator  8 mm 1 
55.0709 HEGAR Uterine Dilator  9 mm 1 
55.0710 HEGAR Uterine Dilator 10 mm 1 
55.0711 HEGAR Uterine Dilator 11 mm 1 
55.0712 HEGAR Uterine Dilator 12 mm 1 

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no.  
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1
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SET 41.3600  CAROTID ENDARTERECTOMY SET                               req. Qty.   
15.0803 MIXTER-BABY Hemost. Fcps. 18 cm 1 
40.1340 JAVID Carotid Clamp 17 cm 1 
40.1342 JAVID Carotid Clamp 19 cm 1 
40.0925 COOLEY Multipurpose Clamp 17 cm 30° 1 
40.0930 COOLEY Multipurpose Clamp 15,5 cm 60° 1 
41.0265 DEBAKEY-BAINBRIDGE Vasc. Clamp 17 cm cvd 1 
41.0245 DEBAKEY Aorta Exclusion Clamp 20 cm 1 
15.0412 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 14 cm str 2 
13.1133 POTTS-SMITH Vascular Scissors 19cm ang 1 
13.1131 POTTS-SMITH Vascular Scissors 19 cm 45° 1 
18.0100 DEBAKEY Needleholder 18 cm PROMEDUR 1 
13.0765 TOENNIS-ADSON Scissors 18 cm cvd 1 
30.4101 VANNAS Iridectomy Scissors  8cm curved 1 
14.1120 VISE Micro Tying Fcps. 155/ 0,5mm 1 
15.0534 KELLY Hemost. Forceps 19 cm Fig. 2 1 
33.1867 WATSON-CHEYNE Probe 19 cm 1 
27.1201 CRILE Nerve Hook 20 cm 90° 1 
33.1221 MAGILL Suction Cannula 24,5 cm Ø3,5mm 2 
17.5332 CONE  Retractor 25 cm sh. 2 
15.0010 DIEFFENBACH Bulldog Clip 35 mm str 2 
15.0011 DIEFFENBACH Bulldog Clip 35 mm cvd 2 
41.0052A BULLDOG Clip 35/15 mm straight ArteriaTI 1 
41.0053A BULLDOG Clip 35/15 mm sl.cvd. Arteria TI 1 
41.0056A BULLDOG Clip 50/24 mm straight ArteriaTI 1 
41.0100 DEBAKEY Bulldog Clamp  80/20 mm str. 1 
41.0110 DEBAKEY Bulldog Clamp  90/30 mm str. 1 
41.0115 DEBAKEY Bulldog Clamp 105/45 mm str 1 
41.0093 DEBAKEY-MICRO Bulldog Clamp 46/14 mm angled 1 
41.0095 DEBAKEY-MICRO Bulldog Clamp 49/20 mm angled 1 
41.0091 DEBAKEY-MICRO Bulldog Clamp 44/10 mm angled 1 
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SET 41.3700  CORONARY ARTERY VEIN GRAFT                                  req. Qty.  
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 10 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 2 
14.0922 LANE Tissue Forceps 20cm 1x2 1 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 1 
18.1010 DERF Needleholder 12 cm 1 
17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 1 

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no.  
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.3750  CORONARY EMERGENCY EXTRAS                                 req. Qty.  
13.1101 HEGEMANN (Diethrich) Vasc. Scs. 19cm 45° 1 
13.1103 HEGEMANN (Diethrich) Vasc. Scs. 19cm 90° 1 
13.1104 HEGEMANN (Diethrich) Vasc. Scs. 19cm 120 1 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 2 
18.0534 RYDER Needleh. 18 cm PROMEDUR 1 
18.0810 CASTROVIEJO Needleh.14 str.serr.w.ca. TC 1 
40.3031 DEBAKEY Vascular Dilator 35cm 1,0mm 1 
40.3032 DEBAKEY Vascular Dilator 35cm 1,5mm 1 
40.3033 DEBAKEY  Vascular Dilator 35cm 2,0mm 1 
12.0182 Scalpel Handle f. Micro Blades 125 mm 1 
23.0620 CUSHING Raspatory 19 cm sl.cvd. 1 
27.0173 FRAZIER Suction Tube  9 Fr.30° 1 
14.0320 GERALD Dressing Forceps 18 cm str 2 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 2 
14.1014 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2 mm 1 
41.0100 DEBAKEY Bulldog Clamp  80/20 mm str. 3 
41.0056A BULLDOG Clip 50/24 mm straight ArteriaTI 2 
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SET 41.4000  ENDOSCOPIC THORACIC SYMPATHECTOMY       req. Qty.  
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 2 
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 2 
14.1010 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 2 mm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 1 
17.5406 MOLLISON Retractor 15 cm 1 
27.0176 FRAZIER Suction Tube 12 Fr. 30° 1 
13.0607 METZENBAUM Scissors 23 cm cvd. 1 
13.0674 METZENBAUM-FINO Scissors 20 cm str.sh 1 
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1 
18.1065 CRILE-MURRAY Needleholder 15 cm 1 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 10 
15.0131 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm cvd. 5 
15.0417 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 18 cm cvd 2 
15.0843 LAHEY Gall Duct Forceps 23 cm 2 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 2 
16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 3 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 1 
10.0332 RULER 15 cm /  6“ SS 1 
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1 
80.2242 BOWL, solution160x 65mm, 1,00l 1 
80.2204 BOWL, round  80x40 mm, 0,14 l 2 
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SET 41.4050  MEDIASTINOSCOPY                                                          req. Qty.  
12.0113 Scalpel Handle 21 cm # 3 L 1 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1 
14.0570 GILLIES Tissue Forceps 15 cm 1x2 1 
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1 
14.1012 DEBAKEY Vasc. Forceps 20 cm / 2 mm 1 
15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 5 
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1 
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 2 
48.0011 ALLIS Tissue Forceps 15 cm 5x6 1 
48.0062 BABCOCK Tissue Forceps 16 cm 1 
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1 
13.0404 MAYO Scissors 17 cm str. 1 
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 5 
16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 2 
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 1 
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 1 
17.1011 KOCHER Retractor 21 cm 25x 6 mm 2 
17.1019 KOCHER Retractor 21 cm 80x16 mm 2 
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1 
17.5303 WEITLANER Retractor 13 cm bl 1 
19.0710 YANKAUER Suction Tube 27 cm, Ø 10 mm 1 
80.2101 KIDNEY-Shaped Tray 205 x 42 mm 1 

SET 41.4200  PACEMAKER SET                                                            req. Qty.   
14.0010 GRAEFE Iris Forceps 10 cm std. str 1
14.0870 TREVES Tissue Forceps 13 cm 1x2 1
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1
16.0416 FOERSTER Sponge Fcps. 25 cm str.ser 2
13.0014 IRIS Scissors 11,5 cm straight 1
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 5
18.1080 MAYO-HEGAR Needleholder 16 cm 1
13.0304 Operating Scissors 14,5 cm str. sh/bl 1
18.4103 DESCHAMPS Ligature Needle 21 cm blunt cvd. left for right hand 1
17.1015 KOCHER Retractor 21 cm 40x11mm 1
16.0012 JONES Towel Forceps 9 cm 10
17.5336 TRAVERS Retractor 20 cm 4x5 str. bl. 1
8.02102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1
80.2204 BOWL, round  80x40 mm, 0,14 l 2



357

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1

SET 41.4400  RADIAL ARTERY SET  req. Qty. 
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1
14.0070 McINDOE Dressing Forceps 15 cm 1
14.1000 DEBAKEY Vasc. Forceps 15 cm / 1,5 mm 1
15.0121 MOSQUITO Forceps 12,5 cm cvd. 10
13.0402 MAYO Scissors 15,5 cm str. 1
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1
14.1034 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2,7 mm 1
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 1
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1
17.5304 WEITLANER Retractor 16,5 cm sh 1

Empfohlene Operationsbestecke für Erwachsene
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SET 41.6000  STERNAL WIRE REMOVAL SET                                    req. Qty.   
12.0104 Scalpel Handle 12 cm # 4 1
14.1030 DEBAKEY Vasc. Forceps 16 cm / 2,7 mm 2
17.1051 LANGENBECK Retractor 22 cm 30x14mm slh 2
17.5303 WEITLANER Retractor 13 cm bl 1
23.4170 ZIEGLER Wire-Cutter 18cm PROMEDUR 1
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 2
18.0140 BERRY STERNAL Needleholder 19cm PROMEDUR 1
18.1084 MAYO-HEGAR Needleholder 20 cm 2
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1
13.0400 MAYO Scissors 14,5 cm str. 1
15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 2
16.0125 LORNA (Edna) Towel Forceps 13 cm 1
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 1
80.2242 BOWL, solution160x 65mm, 1,00l 1
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SET 41.6100  TAMPONADE SET                                                                   req. Qty.  
40.0763 SEMB Bronchus Clamp 24 cm # 2 1
41.1566 DEBAKEY-DERRA Anastomosis Clamp 17 cm 1
41.0917 GLOVER Patent Ductus Clamp 26 cm str. 1
15.0481 ROBERTS Hemost. Forceps 22 cm cvd. 5
15.0841 LAHEY Gall Duct Forceps 19 cm 1
48.0098 DUVAL Intestinal Forceps 23 cm/25 mm 1
16.0164 LANE Towel Forceps 20 cm 4
18.1084 MAYO-HEGAR Needleholder 20 cm 2
18.0536 RYDER Needleh. 20 cm PROMEDUR 1
18.1070 CRILE-WOOD Needleholder 15 cm 3
13.0404 MAYO Scissors 17 cm str. 1
13.0603 METZENBAUM Scissors 18 cm cvd. 1
13.2200 BRAUN-STADLER Episiotomy Scs.14 cm 1
15.0411 SPENCER-WELLS Hemost. Forceps 13 cm cvd 15
15.0131 PROVID.-HOSP. Forceps 14,5 cm cvd. 5
15.0321 HEISS Hemost. Forceps 20 cm sl. cvd. 5
15.0120 MOSQUITO Forceps 12,5 cm str. 5
16.0102 BACKHAUS Towel Forceps 11 cm 5
14.1030 DEBAKEY Vasc. Forceps 16 cm / 2,7 mm 1
14.1034 DEBAKEY Vasc. Forceps 24 cm / 2,7 mm 1
14.0820 GERALD Tissue Forceps 18cm 1x2 str 1
12.0103 Scalpel Handle 12 cm # 3 1
12.0021 Scalpel Blades 100 pcs. # 21 sterile 1
17.1054 LANGENBECK Retractor 22 cm 40x15mm slh 2
17.1014 KOCHER Retractor 21 cm 35x15 mm 1
40.0563 BURFORD-FINOCHIETTO Rib Spreader ALU with 2 pairs of blades 1
17.0579 CUSHING Retractor 25 cm 22x15mm 1
17.0577 CUSHING Retractor 25 cm 14x11mm 2
19.0746 DEBAKEY Suct.Tube 31 Ø  9mm 1
13.0360 Operating Scissors 18,5 cm str. bl/bl 1
27.0010 FUKUSHIMA Suction Tube 10 Fr. 14,5 cm 1
41.0101 DEBAKEY Bulldog Clamp  75/20 mm cvd 1
80.2208 BOWL, round 120x55 mm, 0,35 l 2
80.2102 KIDNEY-Shaped Tray 250 x 39 mm 2
16.0420 RAMPLEY Sponge Fcps. 25 cm str 2
23.4170 ZIEGLER Wire-Cutter 18cm PROMEDUR 1
18.0140 BERRY STERNAL Needleholder 19cm PROMEDUR 1

Sterilisiercontainer, Zubehör usw. finden Sie in unserem Hauptkatalog Nr. 1
For sterilizing containers, utilities, etc. please consult our General atalog No. 1
Pour les conteneurs de stérilisation et leurs accessoires merci de consulter notre catalogue général no. 1
Contenadores de esterilisación y accesorios se encuentran en nuestro catalógo general no. 1 
Contenitori per sterilizzazione, accessori ecc si trovano nel nostro catalogo principale n ° 1
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Anastomosenklemmen, DEBAKEY-REYNOLDS  303
Anastomosenklemmen, GLOVER 298
ANATOMIE Klingenhalter   12
anatomische Pinzetten 75 - 76
anatomische Pinzetten PROMEDUR 57
ANDERSON-ADSON Wundspreizer 206
ANDREW-PYNCHON Saugrohr  86
ANKENEY Rippenspreizer   246
Anlege- u. Entfernungszange für Bulldog-Clips  146
Anlegepinzette für ACLAND-Clips 137
Anlegepinzette für Micro-Clips 143
Ansschlußkabel für Bipolpinzetten 70
Ansschlußkabel für Bipolscheren 38
Aorta-Aneurysmaklemmen, DEBAKEY  286, 287
Aortahaken  200
Aortaklemme, COOLEY 279
Aortaklemmen 279,284,288,289,290,294
Aortaklemmen, DEBAKEY-BAHNSON  288
Aortaklemmen, DEBAKEY-DIETHRICH 284
Aortaklemmen, DEBAKEY-MORRIS 294
Aortaklemmen, DEBAKEY-OCHSNER 284
Aortaklemmen, DIETHRICH  290
Aortaklemmen, LAMBERT-KAY  292
Aortaklemmen, WEBER 289
Aortastanzen 95
Aortenrongeure, BAILEY 95
Approximatoen BIEMER-MÜLLER   138
Approximatoren, ACLAND mod.   137
Arterienklemmen für bariatrische Chirurgie 154 - 160
Arterienklemmen, atraumatisch 272
Arterienklemmen, Präparierklemmen 135 - 170, 147 - 160
Arteriotomie-Scheren 39
atraumatische Arterienklemmen 272
atraumatische Gefäßklemmen, COOLEY 274 - 280
atraumatische Gefäßklemmen, DEBAKEY 281 - 304
Atriumhaken   198, 199
AUSTIN Knüpfpinzetten 51
Auswaschbürste 326

B 
BABCOCK “DA” Thorax-Klemmen  für VATS / MICS 315
BABCOCK Gewebefaßklemme 160,167

BABCOCK Gewebefaßklemmen PROMEDUR 168
BABCOCK-DEBAKEY Gewebefaßklemme 168
BABY-ALLIS Gewebefaßklemmn 165
BABY-COOLEY Gefässklemmen 265, 266
BABY-LEXER Scheren 24
BABY-METZENBAUM Präparierscheren 24
BABY-METZENBAUM Scheren SUPERCUT 24
BAILEY Aortenrongeure   95
BAILEY Arterienklemmen 147
BAILEY Rippenkontraktor   241
BAILEY-BABY Rippenkontraktor  241
BAILEY-GIBBON Rippenkontraktor   241
bariatrische Chirurgie - Arterienklemen 154 - 160,165
bariatrische Chirurgie - Scheren 27- 28
Bariatrische Chirurgie, Pinzetten 79
BARRAQUER Klingenbrecher  9
BARRON Skalpellgriff   14
Bauchspateln   191
BAUMGARTNER Nadelhalter PROMEDUR 102
BECKMANN Wundspreizer   208
BECKMANN-ADSON Wundspreizer 209
BECKMANN-EATON Wundspreizer 208
BECKMANN-WEITLANER Wundspreizer 207
BETHUNE Rippenschere   239
BIEMER Approximator   139
BIEMER Gefäßclips 141
BIEMER Gefäßschere mit Profilgriff 45
BIEMER Nerv-Approximator   139
BIEMER-MÜLLER Approximatoen 138
Bipolare Scheren-Klemmen  37
BIPOLAR-NONSTICK-Pinzetten 60 - 64
BIPOLAR-Pinzetten 65 - 69
BIPOL-Kabel für “BiTech” Scheren 38
BIPOL-Kabel für Bipolpinzetten 70
BIPOL-Kabel für Scheren-Klemmen 38
BIPOL-Scheren 34 - 36
BiTech Bipol-Scheren 35 - 36
BiTech Mikro Bipol-Scheren  34
BLANK antraumatische Pinzetten 75
BLESSING Schere PROMEDUR 31
BOEHLER Knochensplitterzangen 234
BONNEY anatomische Pinzette PROMEDUR 58
BONNEY chirurgische Pinzette PROMEDUR 59
BONNEY chirurgische Pinzetten 82
BOROWSKI Atriumhaken   198
BOSE Wundspreizer 203
BOYNTON Nadelhalter  107
BOYS-ALLIS Gewebefaßklemme   166
Bronchus-, Ligatur-, Lungenfaßzangen 161 - 163
Bronchusklemmen, LEES 300
BROPHY anatomische Pinzetten 75
BROPHY chirurgische Pinzetten 80, 83
BRUNNER Rippenscheren 240
Bulldogklemme, SANTULLI 269
Bulldogklemmen 143 - 147, 267 - 271
Bulldogklemmen, DEBAKEY  270
Bulldogklemmen, DEBAKEY-SATINSKY    271
Bulldogklemmen, DIETRICH 143, 269
Bulldogklemmen, GLOVER  267
Bulldogklemmen, GREGORY  268
BURFORD Rippenspreizer für Kinder  252
BURFORD-FINOCHIETTO Rippenspreizer   252
Bürstenspender 324

C 
CALNE Vena Cava-Klemme   291
CANNY-RYALL Wundhaken   178
CASPAR Wundhaken   186
CASTANEDA Gefäßklemmen für Kinder und Neugeborene 260
CASTANEDA Rippenspreizer     250
CASTROVIEJO Klingenbrecher   9
CASTROVIEJO Nadelhalter 107
Cerclagedraht 124
CHANDLER Elevatorien 216
CHAPUT Organfaßzange 165
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chirurgische Pinzetten 79 - 84
Chirurgische Scheren  21
Chirurgische Scheren für Linkshänder 21
Chirurgische Scheren SUPERCUT 21
CLEVELAND Knochensplitterzangen 233
COBB Elevatorien 217
COLLIN Gewebefaßfasszange   149
COLLIN Skalpellgriffe 13, 15
COLLIN Wundhaken  178
COLLIN-HARTMANN Wundhaken  179
COOLEY Absaugrohre  88,89
COOLEY Anastomosenklemmen   274, 280
COOLEY Aortenklemme   279
COOLEY atraumatische Gefäßklemmen 274 - 280
COOLEY Atriumhaken   199
COOLEY Coarctationsklemmen 276
COOLEY Dilatator für Mitralstenose 100
COOLEY Gefäss Klemmen für Kinder 262
COOLEY Katheterklemmen 278
COOLEY Klemmen für  Arteria iliaca   279
COOLEY Ligaturklemme  275
COOLEY Mehrzweckklemmen 263, 275, 280
COOLEY Patent-Duktus Klemmen 276
COOLEY Peripheralklemmen 277
COOLEY Pinzetten 55
COOLEY Pinzetten TITANIUM 55
COOLEY Rippenspreizer  245
COOLEY Tangential-Verschlussklemmen 278
COOLEY-BABY Gefässklemmen   265, 266
COOLEY-BECK Anastomosenklemmen 275
COOLEY-DERRA Anastomosenklemmen 262
COOLEY-DERRA Mehrzweckklemmen 262
COOLEY-PARRY Anastomosenklemme  280
COOLEY-SATINSKY Mehrzweckklemme   262
CORYLLOS-BETHUNE Rippenscheren 239
COTTLE-KAZANJIAN Knochensplitterzange 233
COUPLAND Absaugrohr  86
CRAFOORD Lungenschere für bariatrische Chirurgie 27
CRAFOORD-SELLORS Arterienklemme   156
CRAWFORD Wundhaken   200
CRILE feine Wundhaken  174
CRILE-WOOD Nadelhalter für Linksahänder 103
CRILE-WOOD Nadelhalter PROMEDUR 103
CRILE-WOOD-BABY Nadelhalter PROMEDUR 103
CUSHING anatomische Pinzetten PROMEDUR 57
CUSHING Venenhaken  176
CZERNY Wundhaken   180

D 
DALE Hohlmeisselzangen 230
D’AMICO “SLIDER” Klemmen  für VATS / MICS 317
D’AMICO Sauginstrument  für VATS / MICS 319
DARDICK Mehrzweckklemmen 273
DAVIDSON Scapula-Haken  197
DEAVER Spateln 193 - 195
DEBAKEY “SLIDER” Klemmen  für VATS / MICS 312, 316
DEBAKEY Absaugrohre 87
DEBAKEY Anastomosenklemme  304
DEBAKEY Aorta-Aneurysmaklemmen 286, 287
DEBAKEY Aortaklemme 290
DEBAKEY Bulldogklemmen 145, 270
DEBAKEY Gefässdilatatoren 92
DEBAKEY Gewebe-u.Organfaßzangen 164,170
DEBAKEY Ligaturklemme  288
DEBAKEY Mehrzweckklemmen 293,299,301
DEBAKEY Mikropinzetten 53
DEBAKEY Mikropinzetten TITANIUM 53
DEBAKEY Nierenarterienklemme 283
DEBAKEY Patent-Ductusklemmen 281
DEBAKEY Peripheralklemmen 282
DEBAKEY Pinzetten 54, 55
DEBAKEY Pinzetten f. bariatrische Chirurgie 78
DEBAKEY Pinzetten PROMEDUR 58
DEBAKEY Pinzetten TITANIUM 54, 55
DEBAKEY Rippenspreizer 242,243,253

DEBAKEY Thorax-Präparierlemmen 300
DEBAKEY-ADSON Pinzetten 48
DEBAKEY-BABCOCK Gewebefaßklemme 173
DEBAKEY-BAHNSON Aortaklemmen 288
DEBAKEY-BAINBRIDGE Merzweckklemmen 283
DEBAKEY-BECK Anastomosenklemmen 302
DEBAKEY-BECK Gefässklemmen 303
DEBAKEY-BECK Vena-Cava Klemmen 297
DEBAKEY-CASTANEDA Gefäßklemmen für Kinder 
und Neugeborene                                  259
DEBAKEY-COLLIER Arterienklemme  154
DEBAKEY-DALE Peripheralklemmen 285
DEBAKEY-DERRA Anastomosenklemmen 302
DEBAKEY-DIETRICH Aortaklemme   284
DEBAKEY-GLOVER Anastomosenklemme  302
DEBAKEY-GREGORY Profundaklemmen 285
DEBAKEY-HARKEN Thorax & Aurikelklemmen 296
DEBAKEY-LAMBERT Aortaklemme   292
DEBAKEY-MICRO Bulldogklemmen   144 
DEBAKEY-MORRIS Aortaklemmen 294
DEBAKEY-MOSQUITO Klemmen 272
DEBAKEY-NEWMAN “DA” Nadelhalter  für VATS / MICS 321
DEBAKEY-OCHSNER Aortaklemmen 284
DEBAKEY-PEAN Arterienklemmen 272
DEBAKEY-REYNOLDS Anastomosenklemmen 303
DEBAKEY-SATINSKY Bulldog Klemmen 271
DEBAKEY-SATINSKY Vena-Cava-Klemmen 295
DEBAKEY-SELECT Nadelhalter DIAMANT 104
DEMEL Drahtspanninstrument 124
DEMEL Drahtumführungsnadeln 125
DENNIS “SLIDER” Klemme  für VATS / MICS 312
DERF Nadelhalter PROMEDUR 102
DICK Klemmzangen atraumatisch 164
DIETHRICH Aortaklemme  290
DIETHRICH Nadelhalter PROMEDUR 106
DIETRICH Bulldog Klemmen 143,269
Dilatator für Mitralstenose, COOLEY 100
Dilatator für Mitralstenose, TUBBS 100
Dilatatoren, Saugrohre 97 - 100
DINGMAN Elevator  215
DINGMAN Knochenhaltezangen 223
Doppelklemmen modif. ACLAND  137
DOYEN Hohlsonde  99
Drahtbiege- u. Schneidezange   133
Drahtbiegezangen 132
Drahtinstrumente 123 - 134
Drahtkneifzangen 126, 128
Drahtspanner 134
Drahtspanninstrumente 124
Drahtumführungsnadeln 125
Drahtzangen  126 - 134
DUBOST Rippenspreizer 246
DUEHRSSEN anatomische Pinzette 76
DUEHRSSEN chirurgische Pinzette 81
DURANTE chirurgische Pinzetten 84
DUVAL “SLIDER” Klemmen  für VATS / MICS 314
DUVAL Gewebefaßklemmen 149

E 
Elevatorien 213 - 217
Empfohlene Operationsbestecke 327 - 356
Endarterektomie, Saugrohre 85 - 95
ENDO Nadelhalter für VATS / MICS 319
EPICARDIAL Spreizer   204
Ersatzteilsets für HABILIS Zangen 130
EWALD anatomische Pinzette 48
EWALD chirurgische Pinzette  49
Extraktionszangen   131, 134

F 
Fadenfänger, RUMEL-BELMONT 95
FARABEUF Knochenhaltezangen 223
FARABEUF Raspatorien 218, 219*
FARABEUF Wundhaken  177
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FARABEUF-COLLIN Raspatorien 219
Faßpinzetten, PROMEDUR 57
FEDERLEICHT Bulldog Klemmen 144
feine Wundhäkchen 173 - 174
FERGUSSON Knochenhaltezangen 223
FERRIS-SMITH chirurgische Pinzetten 80
FINOCHIETTO Bronchusklemme 161
FINOCHIETTO Rippenspreizer 247, 248, 251
FINOCHIETTO-BABY-HAIGHT Rippenspreizer 247, 248
FINOCHIETTO-CHILD Rippenspreizer 247
FINOCHIETTO-MODIF. Rippensperrer 248
FINSEN Wundspreizer   203
FINSTERER Absaugrohr  89
Flachzangen 132, 133, 134
FOERSTER “SLIDER” Klemmen  für VATS / MICS 314
FOERSTER Schwammzange  160
FRITSCH Wundhaken   189

G 
GARRETT Gefässdilatatoren 92
Gefäss Spateln 94
Gefässclips modif. (ACLAND) 137
Gefäßclips, BIEMER  141
Gefäßclips, MÜLLER 142
Gefässdilatatoren, DEBAKEY  92
Gefässdilatatoren, GARRETT  92
Gefäßklemmen 257 - 304
Gefäßklemmen für Neugeborene und Kinder  259 - 267
Gefässklemmen, DEBAKEY-BECK   303
Gefässklemmen, SATINSKY 305
Gefässklemmen, WYLIE 291
Gefässwundspreizer, MORRIS-MITRAL 100
GEMINI Arterienklemmen 150, 158
GEMINI-MINI Arterienklemmen 150
GERALD anatomische Pinzette PROMEDUR 58
GERALD chirurgische Pinzette PROMEDUR 58
GERALD chirurgische Pinzetten 80
Gewebe- und Organfaßzangen 165 - 170
Gewebefaßklemmen 148, 149
GILLIES chirurgische Pinzetten 50,n58
GILLIES Elevator  215
GIL-VERNET Venenhaken 175
GLASSMAN-ALLIS “SLIDER” Klemme  für VATS / MICS 312
GLASSMANN atraumatische Pinzetten 56
GLOVER Anastomosenklemmen 298
GLOVER Bulldogklemmen 267
GLOVER Patent-Ductusklemmen 297
GLOVER Vena-Cava Klemmen  297
GLUCK Rippenschere  238
GOELET Wundhaken  180
GREGORY Bulldogklemmen 268
GREGORY Nadelhalter DIAMANT, PROMEDUR 116
GUYON Nierenstielklemme  158

H 
HABERER Bauchspateln  191
HABILIS Drahtkneifzangen 128
HABILIS Ersatzteilsets   130
HABILIS Extraktionszangen 131
HABILIS Kabelschneider  129
HABILIS Kopf- &  Seitenschneider  129
HACKSTOCK Drahtfaßzange  133
HALLMANN “DA” Thorax-Klemmen für VATS / MICS 313
HALLMANN-GREGORY “DA” Klemmen  für VATS / MICS 313
HALSEY Nadelhalter  102
HALSEY-MICRO Nadelhalter 102
Halteclip für SOFIELD Wundhaken-Set 180
Handwaschbürsten, sterilisierbar 324
HARKEN 1X2 “SLIDER” Klemmen  für VATS / MICS 318
HARKEN-NISSEN Rippen- u. Skapulaspreizer 244
HARRINGTON Bronchusklemmen 159, 161
HEIFETZ Ringpinzetten 73
HEIFETZ Tumorpinzetten 71
HENLEY Wundspreizer 210,211

HENLY Subklavia Arterienklemme   302
HEY GROVES Knochenhaltezangen 225
Hohlmeisselzangen   227 - 230
Hohlsonden 99
HOLTZHEIMER Wundspreizer 204
HOUSE feine Wundhaken  174
HUNT Tumorpinzette  71
HYLIN Raspatorien 219

I 
I.M.A Mammaria Spreizer 255, 256
Intima Dissektoren 94
Intima Spateln 94
IRIS Scheren 20
IRIS Scheren für Linkshänder 20
IRIS Scheren SUPERCUT 20

J 
JACOBSON Mikro Pinzetten 52
JACOBSON Mikro-Nadelhalter   115
JACOBSON-ADSON Pinzetten 52
JANSEN Raspator  220
JANSEN Wundspreizer   204
JAVID Karotisklemmen 277
JEFFERSON chirurgische Pinzette  50
JORGENSON Präparierschere   23
JUDD-ALLIS Gewebefaßklemmen 166
JULIAN Nadelhalter PROMEDUR 104

K 
Kabelschneider  129
KAHRE-WILLIGER Raspatorien 218
KANTROWITZ Arterienklemmen 150
Karotisklemmen, COOLEY  278
Katheterklemmen, COOLEY  278
KAYE Nadelhalter PROMEDUR 105
KEY Raspatorien 217
KILNER Nadelhalter PROMEDUR 102
KLAPP feine Wundhaken 173
Klemmen für Arteria iliaca, COOLEY 279
Klemmzangen 164
KLING-EX Klingenentferner 12
Knochenhaltezangen 221 - 226
Knochen-Repositionszangen 226
Knochensplitterzangen 231 - 234
Knopfsonden 98
KOCHER Wundhaken  183,184,187,188
KOCHER-LANGENBECK Wundhaken 184
KOCHER-WAGNER Wundhaken 189
KOERTE Spatel   192
KÖLBEL Wundspreizer   212
KÖNIG feine Wundhaken  173
KÖNIG Raspator 218
Kopf- und Seitenschneider 127
Kopfschneider 126, 127
Koronar-Scheren 40, 41
Koronar-Scheren TITANIUM 40
Krampfader-Besteck, NABATOFF  90
KÜMMEL Spatel   192

L 
LAMBERT-KAY Aortaklemmen 292
LAMBOTTE Knochenhaltezangen 225
LAMBOTTE Raspatorienien 220
LANDOLT Sklalpellgriffe 8
LANE chirurgische Pinzetten 83
LANE Knochenhaltezangen 224
LANGENBECK Elevatorien 215
LANGENBECK Raspatoren 219
LANGENBECK Wundhaken  185, 186
LAWRENCE Arterienklemme  151
LAZAR Mikro-Knüpfpinzetten 51
LEBSCHE Rippenschere   240
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LEBSCHE Sternummeißel 240
LEES Bronchusklemmen 300
LELAND-JONES Peripheralgefässklemmen 284
LEMMON Intima Dissektoren 94
LEMMON Rippenkontraktor  241
LEMOLE Aortaklemme 291
LERCHE chirurgische Pinzette 82
LERICHE Spateln 192
LEXER-BABY Scheren 24
Ligaturklemme, DEBAKEY  288
Ligaturklemmen 161,288
Linkshänder chirurgische Scheren 21
Linkshänder Irisscheren 20
Linkshänder Nadelhalter 102, 103
LISTON Knochensplitterzangen 233
LITTAUER-LISTON Knochensplitterzangen  233
LITTLEWOOD Gewebefaßklemme   166
LLOYD-DAVIS Rektumschere  29
LOCKHART-MUMMERY Sonden 99
LOCKWOOD Gewebefaßklemmen 167
LOUTE Drahtspanner   124
LOVELACE Lungenklemmen 163
LUER feine Wundhaken  174
Lungenspateln 196

M 
Mammaria Spreizer 255, 256
MARBERGER Sattelhaken   175
MARTIN-LANGENBECK Elevatorien 216
MATHIEU Drahtspannzange  132
MATHIEU Wundhaken  174, 179
MATSON-ALEXANDER Raspator   220
MAYO Präparierscheren 22
MAYO Präparierscheren SUPERCUT 22
MAYO Schere f. bariatrische Chirurgie 28
MAYO-HABERISSER Drahtspannzangen 133
MAYO-HARRINGTON Präparierscheren 23, 30
MAYO-LEXER Präparierscheren 23
MAYO-LEXER Präparierscheren PROMEDUR 30
MAYO-LEXER Präparierscheren SUPERCUT 23
MAYO-NOBLE Präparierscheren 23
MAYO-RUSSIAN Fasspinzette 83
MAYO-STILLE Präparierscheren 22
MAYO-STILLE Präparierscheren SUPERCUT 22
McGLAMRY Elevatorien 216
McINDOE anatomische Pinzette PROMEDUR 58
McINDOE Knochensplitterzangen 234
MEEKER Arterienklemme   151
MEHDORN Anlegepinzette  140
MEHDORN Mini-Gefäßclips 140
Mehrzweckklemmen, autaumatisch 273,280,283,293,299,301
Mehrzweckklemmen, COOLEY  280
Mehrzweckklemmen, DEBAKEY 299
Mehrzweckklemmen, DEBAKEY 301
Mehrzweckklemmen, DEBAKEY  293
Mehrzweckklemmen, DEBAKEY-BAINBRIDGE  283
MERCEDES Rippenspreizer 254
Messlehre für Cerclagedraht 124
METZENBAUM “DA” Thorax-Scheren für VATS / MICS 310
METZENBAUM Präparierscheren 25 - 26
METZENBAUM Präparierscheren PROMEDUR 32 - 33
METZENBAUM Präparierscheren SUPERCUT 25 - 26
METZENBAUM Schere für Linkshänder 25
METZENBAUM Scheren f. bariatrische Chirurgie 27
METZENBAUM-BABY Präparierscheren 24
METZENBAUM-BABY Scheren SUPERCUT 24
MIDDELDORF Wundhaken   188
Mikro Bipol-Scheren 34
Mikro-ADSON Pinzetten 48
Mikro-Clips 143
Mikro-Clips, TITANIUM 143
Mikro-Knüpfpinzetten 51
Mikro-Nadelhalter 107 - 121
Mikro-Nadelhalter mit PFORIL-GRIFF  119 - 120
Mikro-Nadelhalter mit Rundgriff 109 - 114

Mikro-Nadelhalter mit Rundgriff PROMEDUR 113 - 114
Mikro-Nadelhalter TITANIUM-DIAMANT 117 - 118
Mikro-Pinzetten 71 - 74
Mikro-Scheren 39 - 45
Mikro-Scheren mit Profilgriff 42 - 45
Mikro-Skalpellklingen 8
Mikroskopierpinzetten 51
Mikro-VASCULAR Nadelhalter 103, 104
Mikro-VASCULAR-SELECT Nadelhalter 104
MIKULICZ Wundhaken  190
MILLESI Mikro-Scheren mit Profilgriff 45
Miniatur Bulldog-Clips, TITANIUM 146
Mini-Gefäßclips, MEHDORN 140
MIXTER Arterienklemmen 153
MIXTER-BABY Arterienklemmen 152
MOBERG Wundhaken  173
MORRIS Wundhaken  180
MORRIS-MITRAL Gefässwundspreizer  100
MORSE-FAVALORO Rippenspreizer 249
MORSE-STERNAL Rippenspreizer    249
MÜLLER Fadenclip  142
MÜLLER temporäre Gefäßclips 142
Myrtenblattsonden 99

N 
NABATOFF Krampfader-Besteck 90
Nadelhalter 101 - 121
NAGEL Mikro-Scheren mit Profilgriff 44
NAUNTON-MORGAN “DA” Nadelhalter  für VATS / MICS 321
NEIVERT Nadelhalter PROMEDUR 103
NELATON Hohlsonde   99
NELSON chirurgische Pinzetten 82
NEONATAL Gefässklemmen 260,261,266
Nerv-Approximator, BIEMER  139
NEW ORLEANS Nadelhalter PROMEDUR 104
Nierenarterienklemme, DEBAKEY 283
Nierenarterienklemmen, COOLEY 275
NONSTICK-BIPOLAR Pinzetten 60 - 64

O 
OBWEGESER-FREER Elevatorien 215
OEHLER chirurgische Pinzettnen PROMEDUR 59
Öhrsonden 98
OMBREDANNE Gewebefaßklemme  167
Operationsbestecke (Vorschläge) 327 - 356
OVERHOLT “DA” Klemme für VATS / MICS 311

P 
PARAMETRIUM Scheren 31
PARKER Skalpelle 18
PARKER-LANGENBECK Wundhaken  178
PARKER-MOTT Wundhaken  178
Patent-Ductusklemmen,  GLOVER 297
Patent-Ductus-Klemmen, COOLEY  276
Patent-Ductusklemmen, DEBAKEY 281
Patent-Ductusklemmen, GLOVER 297
Patent-Duktus Klemmen COOLEY  276
PENNINGTON Organfaßzangen 165
PENNYBAKER Raspator  219
Peripheralklemmen, COOLEY  277
Peripheralklemmen, DEBAKEY 282
Peripheralklemmen, DEBAKEY-DALE  285
Peripheralklemmen, LELAND-JONES  284
Phlebextraktor 914
Phlebodissektoren  91
Pinzetten 47 - 84
Pinzetten für bariatrische Chirurgie 77 - 78
Pinzetten, anatomisch 75 - 76
Pinzetten, anatomisch FINO 75
Pinzetten, bipolar 65 - 69
Pinzetten, chirurgisch 79 - 84
Pinzetten, Tumor und Gewebefaß- 71 - 84
POOLE Absaugrohre 87
POST-MORTEM-Klingen  12
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POTTS-SMITH anatomische Pinzetten   76
POTTS-SMITH anatomische Pinzetten PROMEDUR 57
POTTS-SMITH chirurgische Pinzetten 57, 81
POTTS-YASARGIL Mikroschere, Profilgriff 45
Präparierklemmen, Arterienklemmen 147 - 160
Präparierscheren 21 - 25
Präparierscheren für bariatrische Chirurgie 27- 28
Präparierscheren mit Profilgriff 42, 43
Präparierscheren SUPERCUT 22 - 26
PRATT-”T”-Arterienklemme 170
PRICE-THOMAS Bronchusklemmen 162
Profundaklemmen, DEBAKEY-GREGORY  285
PRO-MED Nadelhalter schwed. Modell 105

Q 
QUERVAIN Elevator  216

R 
RAGNELL-DAVIS Wundhaken, doppelendig 174
RAMSEY anatomische Pinzette 76
RAMSEY chirurgische Pinzetten 81
Rasierklingen, brechbar 9
Raspatorien 218 - 220
REILL Mikro-Nadelhalter   108
Reinigungsbürsten 325, 326
Rektumscheren 29
Repositionszangen 226
REVERDIN Spateln 191
RHOTON Ringpinzetten 72
RIBBON Spateln 191
RIENHOFF-FINOCHIETTO Rippenspreizer 249
RIGBY Wundspreizer 210
Ringpinzetten 74 - 74
Ringstripper, VOLLMAR 90
Rippenkontraktoren 241
Rippenscheren 235 - 240
Rippenspreizer 242 - 255
ROBB Intima Spateln 94
ROCHESTER-OCHSNER Arterienklemmen 157
ROCHESTER-PEAN Arterienklemmen 155
ROSS Aortahaken   200
ROUX Wundhaken  179
RUBIO Drahtspannzangen  132
RUMEL “DA” Klemmen  für VATS / MICS 311
RUMEL Arterienklemmen 150
RUMEL-BELMONT Tourniquets 95
RUSKIN-LISTON Knochensplitterzangen 234
RUSSIAN Fasspinzetten 83
RUSSIAN Pinzette f. bariatrische Chirurgie 77 - 78
RYDER Nadelhalter PROMEDUR 105
RYDER-MINI Nadelhalter PROMEDUR 105
RYDER-MINI-SELECT Nadelhalter DIAMANT 106

S 
SAMII Ringpinzetten 74
SANTULLI Bulldogklemme  269
SAROT Arterienklemme  156
SAROT Bronchusklemmen 161
SATINSKY Gefässklemmen 305
SATINSKY Tangential-Verschlklemmen 292
Sattelhaken   175, 176
SAUERBRUCH Hohlmeisselzangen 229
SAUERBRUCH Rippenschere   239
SAUERBRUCH Wundhaken  190
SAUERBRUCH-FREY Rippenschere 240
Saugrohre, Endarterektomie 85 - 95
Scapula-Haken 197
Scheren 19 - 45
Scheren für bariatrische Chirurgie 27 - 28
Scheren-Klemmen, bipolar 37
SCHMID Gefäss Spateln 94
SCHNEIDER Raspator  220
SCHNEIDER-SAUERBRUCH Raspator   220
SCHUMACHER Sternumschere  240

SEDILLOT Raspatorien 220
Seitenschneider 126
SELDIN Elevator   215
SELLORS Rippenkontraktor  241
SEMB Bronchusklemmen 163
SEMB Knochenhaltezangen 223
SEMB Rippenschere   239
SEMKEN anatomische Pinzetten PROMEDUR 57
SEMKEN chirurgische Pinzetten 50
SENN-MILLER Wundhaken  174
SENN-MILLER-BABY Wundhaken  174
SEWALL Raspatorium  218
SIMON Skalpelle 18
SIMS Präparierscheren PROMEDUR 30
SINGLEY (TUTTLE) Fasspinzetten 83
SINGLEY (TUTTLE) Pinzette f. bariatrische Chirurgie 78
Skalpelle 17
Skalpelle, Messer 17 - 18
Skalpellgriffe 7 - 16
Skalpellgriffe für Mikroklingen  8
Skalpellgriffe, technisch 13
Skalpellklingen 7 - 16
SLIDER Thorax-Schere für VATS / MICS 310
SLIDER-DIAMANT Nadelhalter  für VATS / MICS 320
SOFIELD Wundhaken   180
Sonden, Dilatatoren 97 - 100
Spekulum für VATS/MICS Instrumente 309
STELZNER Rektumscheren 29
Sternummeißel 240
STILLE anatomische Pinzetten 75
STILLE Rippenschere   238
STILLE-BARRAYA chirurgische Pinzetten 84
STILLE-GIERTZ Rippenschere  239
STILLE-HORSLEY Rippenscheren 237, 239
STILLE-LISTON Knochensplitterzangen 234
STONE chirurgische Pinzette 82
STRANDELL-STILLE Wundhaken  173
Subklavia Arterienklemme, HENLY 302
SYPERT Hohlmeisselzangen 230

T 
Tangential-Verschlklemmen, SATINSKY  292
Tangential-Verschlussklemmen, COOLEY  278
TAYLOR chirurgische Pinzetten 81
TAYLOR-CUSHING chirurgische Pinzette 81
temporäre Gefäßclips, MÜLLER 142
THOMS-ALLIS Gewebefaßklemme 166
Thorax- und Aurikelklemmen, DEBAKEY-HARKEN  296
Thorax-Präparierlemmen, DEBAKEY  300
Thorax-Scheren für VATS / MICS 310
THOREK (HALLE) Präparierschere 24
THOREK Lungenschere   24
TITAN Koronar-Scheren  40
TITAN Miniatur Bulldog-Clips 146
Tourniquets, RUMEL-BELMONT   95
TREVES chirurgische Pinzetten 82
TROUTMAN Klingenbrecher   9
TUBBS Dilatator für Mitralstenose  100
TÜBINGEN Wundkaken 189
TÜBINGEN Wundspreizer  210
TUFFIER Bauchspatel  191
TUFFIER Organfaßzange 165
TUFFIER Rippenspreizer 251
Tumor- und Gewebefaßpinzetten 71 - 74
Tunnelier-Besteck  93

U 
ULTRAFINO Gefäßklemmen für Kinder und Neugeborene 258
Unterbauchklemmen, WYLIE 304
USA-Model anatomische Pinzetten 75

V 
VANNAS Mikroscheren 43, 45
VARADY Mini-Phlebextraktor  91
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VARADY Phlebodissektor   91
VATS / MICS 307 - 321
Vena Cava-Klemme, CALNE 291
Vena-Cava Klemmen, DEBAKEY-BECK 297
Vena-Cava Klemmen, GLOVER 297
Vena-Cava-Klemmen, DEBAKEY-SATINSKY 295
Venenhaken  175, 176
VERBRUGGE Knochenhaltezangen 226
VERBRUGGE-BABY Knochenhaltezange 226
VISE Mikro-Knüpfpinzetten 51
VOLKMANN Wundhaken  181, 182
VOLLMAR Ringstripper   90

W 
WANGENSTEEN Faßpinzette 83
WANGENSTEEN Faßpinzetten PROMEDUR 57
WAUGH chirurgische Pinzetten 84
WEBER Aortaklemmen 289
WEBSTER Nadelhalter PROMEDUR 102
WEITLANER Wundspreizer  205
WERTHEIM Präparierscheren 24
WERTHEIM-DEBAKEY Klemmen 164
WIJNEN Absaugrohr   87,89
WIKSTROEM Arterienklemmen 151
WILLIAMS Gewebefaßklemme  167
WILLIGER Raspatorien 218
Wundhaken 171 - 200
Wundhaken, doppelendig 177 - 180
Wundspreizer   201 - 212
Wundspreizer, federnd  203
WYLIE Gefässklemmen 291
WYLIE Unterbauchklemmen 304

Y 
YANKAUER Absaugrohre 86
YASARGIL Scheren mit Profilgriff 45
YASARGIL Tumorpinzetten 71

Z 
ZENKER “DA” Klemmen  für VATS / MICS 311
ZIEGLER Drahtschneidezange 127
ZUBEHÖR 323 - 326
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ALPHABETICAL	INDEX
  

A 
Abdominal Retractors 193 - 195
Abdominal Spatulas 190 - 196
Accessories 324 - 326
ACLAND modified Approximators 137
ACLAND modified Twin-Clamps 137
ACLAND modified Vessel Clamps 137
ADAMS Scalpel Knives 18
ADLERKREUTZ Tissue Forceps  82
ADSON Dressing Forceps   48, 57
ADSON Retractors, self-retaining 205, 206, 209
ADSON Tissue Forceps  49, 50, 57
ADSON-BROWN Tissue Forceps   59, 82
ADSON-DEBAKEY Tissue Forceps  48
ADSON-GRAEFE Tissue Forceps  50
ADSON-MICRO Dressing Forceps   48
ADSON-MICRO Tissue Forceps   49, 50
ADSON-SELECT Dressing Forceps   48
ADSON-SELECT MICRO Tissue Forceps   49
ALEXANDER Raspatory   220
ALLEN-KOCHER Intestinal Forceps   165
ALLIS Tissue Forceps   166
ALLIS-ADAIR Tissue Forceps  166
ALLIS-BABY Tissue Forceps 165
ALLISON Lung Spatulas 196
ALLPORT Retractor, self-retaining 204
ALM Retractors, self-retaining 203, 204
Anastomosis Clamps, GLOVER 298
ANATOMY Scalpel Handles 12
ANDERSON-ADSON Retractors  206
ANDREW-PYNCHON Suction Tube  86
ANKENEY Rib Spreaders 246
Aorta and Atrium Retractors 199, 200
Aorta Aneurysm Clamps  286
Aorta Clamps 279,284,288,289 - 292,294
Aorta Exclusion Clamp  282
Aorta Punches 95
Aortic Valve Rongeurs 95
Applying and removing Forceps for MINIATURE Bulldog Clamps 146
Applying Forceps for Acland-Clips 137
Applying Forceps for Micro-Clips 143
Approximators, ACLAND 137
Approximators, BIEMER-MUELLER  138
Arteriotomy Scissors   39
Artery Scissors, coronary 40, 41
Atraumatic Tissue Forceps 166
Atrium Retractors 198
AUSTIN Suture Tying Forceps   51

B 
BABCOCK “DA” Thoracic Clamps  for  VATS / MICS 315
BABCOCK Tissue Forceps   148,160,167,168
BABCOCK-DEBAKEY Tissue Forceps   168
BAILEY Aortic Valve Rongeurs 95
BAILEY Hemostatic Forceps 147
BAILEY Rib Contractors 241
BAILEY-BABY Rib Contractor    241
BAILEY-GIBBON Rib Contractor  241
BARRAQUER Bladeholder/breaker  9
BARRON Scalpel Handle   14
BAUMGARTNER Needleholder  102
BECKMANN Retractor, self-retaining 208
BECKMANN-ADSON Retractors, self-retaining 209
BECKMANN-EATON Retractor, self-retaining 208
BECKMANN-WEITLANER Retractors, self-retaining 207
BETHUNE Rib Shears 239
BIEMER Clip Applicator Forceps  141
BIEMER Nerv-Approximator  139
BIEMER Vessel Clips 141
BIEMER Vessel Scissors with profile handle 45
BIEMER-MUELLER Approximators 138
Bipolar Clamp-Scissors   37

Bipolar Forceps 65 - 69
Bipolar Forceps “NONSTICK” 60 - 64
Bipolar Scissors  34 - 36
BIPOL-Cables for Bipolar -Forceps 70
BIPOL-Cables for Scissors 38
BiTech Bipolar Scissors   34 - 36
Blade Breakers 9
Blade Remover 12
BLANK atraumic Dressing Forceps   75
BLESSING Scissors for Rectal Surgery  31
Blood Vessel Clamps, SATINSKY  305
BOEHLER Bone Cutting Forceps 234
Bone Cutting Forceps 233,234
Bone holding Forceps 221 - 226
Bone Rongeurs 229
Bone Wires SMO  124
BONNEY Tissue Forceps   52. 59, 82
BOROWSKI Atrium Retractors 198
BOSE Retractor, self-retaining 203
BOYNTON Needleholders 107
BOYS-ALLIS Tissue Forceps  166
Bronchus Clamps 161, 162,163,300
BROPHY Dressing Forceps   75
BROPHY Tissue Forceps   80
BROWN Tissue Forceps   83
BRUNNER Sternum Shear 240
Brush-Dispensers 324
Bulldog Clamps  142,144,145,252,268,269,270,271
Bulldog Clamps, non-traumatic 267
BURFORD Rib Spreader  252
BURFORD-FINOCHIETTO Rib Spreaders 252

C 
Cables for Bipol-Forceps 70
Cables for Bipol-Scissors 38
CALNE Vena-Cava Clamp 291
CANNY-RYALL Retractors 178
Cardiovascular Clamps 257 - 304
Carotid Clamps  277
CASPAR Retractor   186
CASTANEDA Neonatal Clamps 261
CASTANEDA Rib Spreaders 250
CASTROVIEJO Bladebreakers 9
CASTROVIEJO Needleholders 107
Catheter Clamps  278
CHANDLER Elevators 216
CHAPUT Intestinal Forceps 165, 166
Clamp-Forceps 164
Clamps, Bronchus 163
Clamps, cardiovascular 257 - 304
Clamps, Hysterectomy   164
Clamp-Scissors, bipolar  37
CLEVELAND Bone Cutting Forceps 233
Clips, micro-vascular 137 - 142
Coarctation Clamps  264, 276, 299
COBB Elevators 217
COLLIN Intestinal Forceps  149
COLLIN Retractor 178
COLLIN Scalpel Handles 13, 15
COLLIN-HARTMANN Retractor   179
Contractors, Rib 241
COOLEY Anastomosis Camps 274, 279, 280
COOLEY Aorta and Atrium Retractors 199
COOLEY Aorta Clamps 279
COOLEY Catheter Clamps 278
COOLEY Coarctation Clamps 264, 276
COOLEY Dilator for mitral valve 100
COOLEY Iliac Clamps 279
COOLEY Ligature Carrier  275
COOLEY Multipurpose Clamps 261, 262, 263, 264,274,280
COOLEY Patent Ductus Clamps 264, 276
COOLEY Peripheral Vascular Clamps 277
COOLEY Renal Artery Clamps 275
COOLEY Rib Spreaders 245
COOLEY Suction Tubes 88,89
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COOLEY Tangential Occluding Clamps 278
COOLEY Vascular Clamps 262,265, 266
COOLEY Vascular Forceps  55
COOLEY-BABY Vascular Clamps   265
COOLEY-BECK Anastomosis Clamps 275
COOLEY-DERRA pediatric Clamps 262
COOLEY-PARRY Anastomosis Clamp 280
COOLEY-SATINSKY Vascular Clamp   262
Coronary Artery-Scissors  40, 41
CORYLLOS-BETHUNE Rib Shears 239
COTTLE-KAZANJIAN Bone cutting Forceps 233
COUPLAND Suction Tube  86
CRAFOORD Thoracic Scissors   27
CRAFOORD-SELLORS Clamp  156
CRAWFORD Retractors 200
CRILE Retractor  174
CRILE-WOOD Needleholder for left hand 103
CRILE-WOOD Needleholders 103
CRILE-WOOD-BABY Needleholder 103
CUSHING Dressing Forceps   57
CUSHING Nerve Hooks 176
CZERNY Retractor 180

D 
DALE First Rib Rongeurs 230
D’AMICO 1X2 “SLIDER” Clamps  for  VATS / MICS 317
D’AMICO Suction Instrument 319
DARDICK Multipurpose Clamps 273
DAVIDSON Scapula Retractors 197
DEAVER abdominal Retractors 193 - 195
DEBAKEY “SLIDER” Clamps  for  VATS / MICS 312, 316
DEBAKEY Anastomosis Clamp  304
DEBAKEY Aorta Clamps 288, 290
DEBAKEY Aorta Exclusion Clamp  282
DEBAKEY Aortic Aneurysm Clamps  286, 287
DEBAKEY Bulldog Clamps 145, 270
DEBAKEY Coarctation Clamps 299
DEBAKEY Ligature Clamps 288, 301
DEBAKEY Multipurpose Clamps 293,299,301
DEBAKEY Patent-Ductus Clamps 281
DEBAKEY Peripheral Vascular Clamps 282
DEBAKEY Renal Artery Clamp   283
DEBAKEY Rib Spreaders 242,243,253
DEBAKEY SuctionTubes  87
DEBAKEY Thoracic Dissecting Forceps   300
DEBAKEY Tissue & Organ Grasping Forceps 164,17
DEBAKEY Vascular Dilators 92
DEBAKEY Vascular Forceps  54,55,58,78
DEBAKEY-BAHNSON Aorta Clamps 288
DEBAKEY-BAINBRIDGE Multipurpose Clamps 283
DEBAKEY-BECK Anastomosis Clamp 302
DEBAKEY-BECK Vascular Clamps 303
DEBAKEY-BECK Vena-Cava Clamps 297
DEBAKEY-CAROTID Bulldog Clamp  271
DEBAKEY-CASTANEDA  pediatric, neonatal Clamps 259
DEBAKEY-COLLIER hemostatic Forceps 154
DEBAKEY-DALE Peripheal  Clamps 285
DEBAKEY-DIETRICH Aortic Clamp  284
DEBAKEY-GLOVER Anastomosis Clamps 302
DEBAKEY-GLOVER Multipurpose Clamp 301
DEBAKEY-GREGORY Profunda Clamps 285
DEBAKEY-HARKEN Thhorax & Auricle Clamps 296
DEBAKEY-LAMBERT Aorta Clamp  292
DEBAKEY-MICRO Bulldog Clamps 144
DEBAKEY-MICRO Forceps  53
DEBAKEY-MORRIS Aorta Clamps  294
DEBAKEY-MOSQUITO Forceps   272
DEBAKEY-NEWMAN “DA” Needleholders  for  VATS / MICS 321
DEBAKEY-OCHSNER Aortic Clamp  284
DEBAKEY-PEAN Forceps  272
DEBAKEY-REYNOLDS Anastomosis Clamps 303
DEBAKEY-SATINSKY Bulldog Clamps 271
DEBAKEY-SATINSKY Vena-Cava Clamps 295
DEBAKEY-SELECT Needleholders 104
DEMEL Wire Guides 125

DEMEL Wire Tightening Forceps 124
DENNIS “SLIDER” Clamp for  VATS / MICS 312
DERF Needleholder   102
DIAMOND End-Cutter   127
DICK Clamp-Forceps 164
DIETHRICH Aorta Clamp  290
DIETHRICH Intracardiac Needleholders 106
DIETRICH Bulldog Clamps 143,269
Dilators for Mitral Valve 100
Dilators, Probes 98 - 100
Dilators, vascular 92
DINGMAN Bone holding Forceps 223
DINGMAN Periosteal Elevator  215
Directors 99
Dissecting Forceps 147 - 170
Dissecting Scissors 22 - 24, 22,33, 42-45
DOYEN Director   99
Dressing Forceps  48, 75 - 77
DRESSING Forceps for bariatric Surgery 77
DRESSING Forceps PROMEDUR 57
Dressing Forceps, atraumatic   75
DUBOST Rib Spreader 246
DUEHRSSEN Dressing Forceps  76
DUEHRSSEN Tissue Forceps   81
DURANTE Tissue Forceps  84
DUVAL 1X2”SLIDER” Clamps  for  VATS / MICS 314
DUVAL Intestinal Forceps  149

E 
ECHLIN Bone Rongeurs 229
Elevators, Raspatories 213 -220
Endarterectomy, Varicose, Veins 90 - 94
End-Cutters 126, 127
ENDO Needleholder for VATS / MIC 319
EPICARDIAL Spreaders 204
EWALD Dressing Forceps  48
EWALD Tissue Forceps  49
Extraction Forceps 131
Extraction Pliers for wires 134

F 
FARABEUF Bone holding Forceps 223
FARABEUF Raspatories 218, 219
FARABEUF Retractors 177
FARABEUF-COLLIN Raspatories 219
FEATHERLIGHT Bulldog Clamps  144
FERGUSSON Bone holding Forceps 223
FERRIS-SMITH Tissue Forceps   80
fine Scissors 20
fine Scissors for LEFT HAND 20
FINOCCHIETTO Bronchus Forceps  161
FINOCHIETTO Rib Spreaders 247, 251
FINOCHIETTO-BABY-HAIGHT Rib Spreaders 247
FINOCHIETTO-CHILD Rib Spreader 247
FINOCHIETTO-MODIF. Rib Spreader 248
FINSEN Retractors, self-retaining 203
FINSTERER Suction Tube   89
Flat-Nose Pliers   133
FOERSTER “SLIDER” Clamps  for  VATS / MICS 314
FOERSTER Sponge Forceps 160
Forceps 48 - 84
Forceps,  intestinal 165, 166
Forceps, atraumatic 56
Forceps, BIPOLAR 65 - 69
Forceps, bone holding 221 - 226
Forceps, bone-cutting 233
Forceps, cardiovascular 257 - 304
Forceps, dissecting 147 - 170
Forceps, dressing 48, 75 - 77
Forceps, hemostatic 147 - 170
Forceps, intestinal 149
Forceps, Lung grasping 163
Forceps, microscopic 51
Forceps, NONSTICK BIPOLAR  60 - 64
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Forceps, repositioning 226
Forceps, Ring Tissue  72 - 74
Forceps, suture tying 51
Forceps, Tissue 49, 77, 78 - 84
Forceps, Tumor- and Tissue grasping  71 - 74
FRITSCH Retractors 189

G 
GARRETT Vascular Dilators 92
GEMINI hemostatic Forceps 150, 158
GEMINI-MINI hemostatic Forceps 150
GERALD Dressing Forecps  58
GERALD Tissue Forceps   80
GILLIES Elevator 215
GILLIES Tissue Forceps  50, 58
GIL-VERNET Saddle Hooks 175
GLASSMAN atraumatic Forceps   56
GLASSMAN-ALLIS “SLIDER” Clamp for  VATS / MICS 312
GLOVER Anastomosis Clamps 298
GLOVER Bulldog Clamps 267
GLOVER Patent Ductus Clamps 297
GLOVER Vena-Cava Clamps 297
GLUCK Rib Shears 238
GOELET Retractor   180
GOUGE for Bone Wire 124
GREGORY Needleholders   116
Grooved Directors 99
GUYON hemostatic Forceps 158

H 
HABERER abdominal Spatulas 191
HABILIS Cable Cutter  129
HABILIS Extraction Forceps 131
HABILIS Front- & Sidecutter   129
HABILIS Spare Part Sets 130
HABILIS Wire-Cutters 128
HACKSTOCK Wire holding Forceps  133
HALLMANN “DA” Thoracic Clamps  for  VATS / MICS 313
HALSEY Needleholder for left hand 102
HALSEY Needleholders 102
HALSEY-MICRO Needleholder   102
HARKEN 1X2 “SLIDER” Clamps  for  VATS / MICS 318
HARKEN Rib & Scapula Spreader 244
HARRINGTON Bronchus Forceps  159, 161
HEIFETZ Ring Tissue Forceps 73
HEIFETZ Tumor Forceps 71
Hemostatic Forceps 147 - 170
Hemostatic Forceps for bariatric Surgery 154 - 160
HENLEY Retractors, self-retaining 210, 211
HENLY Subclavian hemostatic Clamp   302
HEY GROVES Bone holding Forceps 225
HOLTZHEIMER Retractors, self-retaining 204
HOUSE Retractor  174
HUNT Tumor Forceps  71
HYLIN Raspatories 219
Hypogastric Clamps, WYLIE  304
Hysterectomy  Clamps 164

I 
I.M.A Mammaria Spreaders 255, 256
I.M.A Retractors 255, 256
Iliac Clamps, COOLEY  279
Intestinal Forceps 149, 165, 166
Intima Dissectors 94
Intima Spatulas 94

J 
JACOBSON Needleholders 115
JACOBSON-ADSON Micro Forceps 52
JACOBSON-MICRO Forceps 52
JANSEN Raspatory  220
JANSEN Retractors, self-retaining 204
JAVID Carotid Clamps 277

JEFFERSON Tissue Forceps  50
JOERGENSON Dissecting Scissors 23
JUDD-ALLIS Tissue Forceps   166
JULIAN Needleholders 104

K 
KAHRE-WILLIGER Raspatories 218
KANTROWITZ hemostatic Forceps 150
KAYE Needleholders 105
KEY Elevators 217
Key for Approximator  139
KILNER Needleholders 102
KLAPP Tendon Hooks 173
KLING-EX Blade Remover 12
KOCHER Retractors 183, 184, 187,188
KOCHER-LANGENBECK Retractors 184
KOCHER-WAGNER Retractors 189
KOELBEL Retractor, self-retaining 212
KOENIG Raspatory   218
KOENIG Retractors 173
KOERTE abdominal Spatula  192
KUEMMEL abdominal Spatula  192

L 
LAMBERT-KAY Aorta Clamps 292
LAMBOTTE Bone holding Forceps 225
LAMBOTTE Raspatories 220
LANDOLT Bladehandles 8
LANE Bone holding Forceps 224
LANE Tissue Forceps  83
LANGENBECK Elevators 215
LANGENBECK Raspatories 219
LANGENBECK Retractors 185, 186
LAWRENCE hemostatic Forceps 151
LAZAR Micro Tying Forceps 51
LEBSCHE Sternum Chisel  240
LEBSCHE Sternum Shear 240
LEES Bronchus Clamps 300
LELAND-JONES Peripheral Vascular Clamps 284
LEMMON Intima Dissectos 94
LEMMON Rib Contractor 241
LEMOLE Aortic Clamps 291
LERCHE Tissue Forceps  82
LERICHE abdominal Spatulas  192
LEXER-BABY Dissecting Scissors 24
Ligature Carriers 276, 288, 301
Ligature Clip MUELLER, temporary 142
LISTON Bone Cutting Forceps 233
LITTAUER-LISTON Bone Cutting Forceps 233
LITTLEWOOD Tissue Forceps  166
LLOYD-DAVIS  Rectal Scissors   29
LOCKHART-MUMMERY Sounds 99
LOCKWOOD Tissue Forceps   167
LOUTE Wire Twister   124
LUER Retractor  174
Lung Spatulas 196
Lunggrasping Forceps 163

M 
MARBERGER Saddle Hooks 175
MARTIN-LANGENBECK Elevators 216
MATHIEU Retractors 174, 179
MATHIEU-Style Wire Twister    132
MATSON-ALEXANDER Elevator   220
MAYO Dissecting Scissors 22
MAYO-HABERISSER Wire Twisters 133
MAYO-HARRINGTON Dissecting Scissors 23, 30
MAYO-LEXER Dissecting Scissors 23, 30
MAYO-NOBLE Dissecting Scissors 23
MAYO-RUSSIAN Tissue Forceps   83
MAYO-STILLE Dissecting Scissors 22
McGLAMRY Elevators 216
McINDOE Bone Cutting Forceps 234
McINDOE Dressing Forceps PROMEDUR 58
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MEEKER hemostatic Forceps 151
MEHDORN Applying Forceps  140
MEHDORN Mini-Vessel Clips 140
MERCEDES Rib Spreader 254
METZENBAUM “DA” Thoracic Scissors for  VATS / MICS 310
METZENBAUM Dissecting Scissors 25, 28, 32, 32
METZENBAUM Scissors for Bariatric Surgery 27
METZENBAUM-BABY Dissecting Scissors 24
METZENBAUM-FINO Dissecting Scissors 26
Micro Forceps  53
Micro Scalpel Blades  8
MICRO-ADSON Dressing Forceps   48
Micro-Clamps, DIETRICH   143,269
Micro-Clips 143
Micro-Clips, TITANIUM 143
Micro-Needleholders 107 - 121
Micro-Scissors with profile handle 42 - 45
Microscopic Forceps   51
Micro-Vascular Clips 137 - 142
Micro-Vascular Needleholders 103, 104
MICRO-VASCULAR-SELECT Needleholders 104
MIDDELDORF Retractors 188
MIKULICZ Retractors 190
MILLESI Scissors with profile handle 45
MINIATURE-BULLDOG Clips 146
Minimally Invasive Surgery 307 - 321
Mini-Vessel Clips MEHDORN 140
Mitral Valve Dilator 100
MIXTER hemostatic Forceps  152
MIXTER-BABY hemostatic Forceps 152
MOBERG Retractors 173
MORRIS Retractors 180
MORRIS-MITRAL Vascular Retractor   100
MORSE-FAVALORO Rib Spreader 249
MORSE-STERNAL Rib Spreaders 249
MUELLER Ligature Clip   142
MUELLER temporary Vesselclips  142
Multipurpose Clamp, DEBAKEY-GLOVER  301
Multipurpose clamps, COOLEY 261, 262, 263, 264,274,280
Multipurpose Clamps, DARDICK  273
Multipurpose Clamps, DEBAKEY  293, 299, 301
Multipurpose Clamps, DEBAKEY-BAINBRIDGE 283
Myrtle Leaf Probes 99

N 
NABATOFF Varicose Stripper Set 90
NAGEL Micro-Scissors with profile handle 44
Nailbrushes, autoclavable 324
NAUNTON-MORGAN “DA” Needleholders  for  VATS / MICS 321
Needleholders 102 - 121
Needleholders, Micro 107 - 121
NEIVERT Needleholder  103
NELATON Director   99
NELSON Tissue Forceps   82
Neonatal Clamps 259 - 266
NEW ORLEANS Needleholder  104
NONSTICK BIPOLAR Forceps 60 - 64
NUMERICAL INDEX 389

O 
OBWEGESER-FREER Elevators 215
OEHLER Tissue Forceps PROMEDUR 59
OMBREDANNE Tissue Forceps   167
Operating Scissors  21
Operating Scissors for LEFT HAND 21
OVERHOLT “DA” Clamps  for  VATS / MICS   311

P 
Parametrium Scissors   31
PARKER Retractors 177
PARKER Scalpel Knives 18
PARKER-MOTT Retractor  178
Patent Ductus Clamps 264, 276, 281, 297
Pediatric Clamps 259 - 266

PENNINGTON Intestinal Forceps  165
PENNYBAKER Raspatory   219
Peripheral Vascular Clamps  277, 282, 284, 285
Phlebodissectors, Extractors 91
POOLE Suction Tubes 87
POST-MORTEM Blades   12
POTTS-SMITH Dressing Forceps  57, 76
POTTS-SMITH Tissue Forceps   81
POTTS-YASARGIL Micro Scissors  45
PRATT-”T” Hemostatic Forceps   170
PRICE-THOMAS Bronchus Forceps   162
Probes with eye  98
Probes, Dilators 98 - 100
Probes, double ended 98
Profunda Clamps, DEBAKEY-GREGORY  285
PRO-MED Needleholder 105
Punches, Aorta  95

Q 
QUERVAIN Elevator  216

R 
RAGNELL-DAVIS Retractor  174
RAMSAY Dressing Forceps   76
RAMSAY Tissue Forceps   81
Raspatories, Elevators 213 -220
Razor-Blades breakable 9
Rectal Scissors  29
REILL Micro Needleholders 108
Renal Artery Clamps  275, 283
Repopsition Forceps   226
Retractor, vascular 100
Retractors 171 - 200
Retractors, abdominal 193 - 195
Retractors, Aorta and Atrium  198, 199, 200
Retractors, double-ended   177 - 180
Retractors, fine 173 - 174
Retractors, IMA 255, 256
Retractors, Nerv 176
Retractors, Saddle 175 - 180
Retractors, Scapula 197
Retractors, self-retaining 201 - 212
REVERDIN abdominal Spatulas 191
RHOTON Ring Tissue Forceps 72
Rib Contractors 241
Rib Shears 237, 238 - 240
Rib Spreaders 242 - 255
RIBBON abdominal Spatulas 191
RIENHOFF-FINOCHIETTO Rib Spreader 249
RIGBY Retractors, self-retaining 210
Ring Strippers  90
Ring Tissue Forceps 72 - 74
ROBB Intima Spatulas 94
ROCHESTER-OCHSNER hemostatic Forceps 157
ROCHESTER-PEAN hemostatic Forceps 155
Rongeurs, aortic valve 95
Rongeurs, bone 229
Rongeurs, First Rib  230
ROSS Aorta-Retractors 200
ROUX Retractors 179
ROUX-BABY Retractor  179
ROUX-MINI Retractor  179
RUBIO Wire Twisters   132
RUMEL “DA” Clamp for  VATS / MICS   311
RUMEL Hemostatic Forceps 150
RUMEL-BELMONT Tourniquets 95
RUSKIN-LISTON Bone Cutting Forceps 234
RUSSIAN Tissue Forceps   77, 83
RYDER Needleholders 105
RYDER-MINI Needleholdes 105
RYDER-MINI-SELECT Needleholders 106

S 
SAMII Ring Tissue Forceps 74
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SANTULLI Bulldog Clamp  269
SAROT Bronchus Clamps 161
SAROT hemostatic Forceps 156
SATINSKY Blood Vessel Clamps 305
SATINSKY Tangential Occlusion Clamps 292
SAUERBRUCH Bone Rongeurs   229
SAUERBRUCH Retractors 190
SAUERBRUCH Rib Shears 239
SAUERBRUCH-FREY Rib Shears 240
Scalpel Blades and Handles Aug 16
Scalpel Handles 13 - 16
Scalpel Handles for Micro Blades 8
Scalpels, Knives 17 - 18
Scapula Retractors 197
SCHMID Vascular Spatulas 94
SCHNEIDER Raspatory  220
SCHNEIDER-SAUERBRUCH Raspatory  220
SCHUMACHER Sternum Shears   240
Scissors 19 - 45
Scissors for LEFT HAND 20, 21
Scissors, Arteriotomy 39
Scissors, Bariatric Surgery 27, 28
Scissors, bipolar 34 - 36
Scissors, Coronary Artery 40
Scissors, Coronary Artery  TITANIUM 41
Scissors, dissecting 22 - 24, 32, 33
Scissors, dissecting with profile handle 42 - 45
Scissors, fine 20
Scissors, Micro with profile handle 42 - 45
Scissors, Parametrium 31
Scissors, PROMEDUR 30 - 33
Scissors, rectal 29
Scissors, thoracic 27
SEDILLOT Raspatories 220
SELDIN Elevator  215
Self-retaining Retractors 201 - 212
SELLORS Rib Contractor  241
SEMB Bone holding Forceps 223
SEMB Rib Shears 239
SEMKEN Dressing Forceps   57
SEMKEN Tissue Forceps  50
SENN-MILLER Retractors 174
SENN-MILLER-BABY Retractor  174
SEWALL Raspatory  218
Side-& End Cutter  127
Side-Cutters 126, 127
SIMON Scalpel Knives 18
SIMS Scissors  30
SINGLEY (TUTTLE) Tissue Forceps   78, 83
SLIDER Needleholders  for  VATS / MICS 320
SOFIELD Retractors  180
Sounds, LOCKHART-MUMMERY  99
Spare Part Sets for HABILIS Cutters 130
Spatulas, abdominal  190 - 196
Spatulas, Lung 196
Speculum for VATS / MICS Instruments 309
Spreaders, IMA 255, 256
Spreaders, Rib 242 - 255
STELZNER  Rectal Scissors   29
Sterilizing Case for Tunneling Set 93
Sternum Shears 240
STILLE Dressing Forceps   75
STILLE Rib Shears 238
STILLE-BARRAYA Tissue Forceps   84
STILLE-GIERTZ Rib Shears 239
STILLE-HORSLEY Bone Cutting Forceps 237
STILLE-HORSLEY Rib Shears 237, 239
STILLE-LISTON Bone Cutting Forceps 234
STONE Tissue Forceps  82
STRANDELL-STILLE Retractors 173
Subclavian hemostatic Clamp  303
Suction Tubes  86 - 89
Suggested Instrument Sets for Adults 334 - 356
Suggested Instrument Sets for Newborn and Children 327 - 333
SUPERCUT “SLIDER” Thoracic Scs. for  VATS / MICS 310

Suture Tying Forceps  51
SYPERT Bone Rongeurs 230

T 
Tangential Occluding Clamps  278,292
TAYLOR Tissue Forceps   81
TAYLOR-CUSHING Tissue Forceps   81
temporary Vesselclips 142
THOMS-ALLIS Tissue Forceps   166
Thoracic Dissecting Forceps 300
Thoracic Scissors   27
Thorax & Auricle Clamps, DEBAKEY-HARKEN  296
THOREK (HALLE) Dissecting Scissors 24
THOREK Thoracic Scissors   24
Tissue & Organ Grasping Forceps 164,17
Tissue Forceps   48, 77, 78 - 84
Tissue Forceps for bariatric Surgery 77
Tissue Forceps, atraumatic 166
Tourniquets 95
TREVES Tissue Forceps  82
TROUTMAN Blade Breakers 9
TUBBS Dilator for mitral valve 100
Tubes, Suction  86 - 89
TUEBINGEN Retractor   189
TUEBINGEN Retractor, self-retaining 210
TUFFIER Intestinal Forceps  165
TUFFIER Rib Spreader 251
TUFFIER Spatula   191
Tumor- and Tissue Grasping Forceps 71 - 74
Tunneling Set   93
Twin-Clamps, modified, ACLAND 137

U 
ULTRAFINO Pediatric- and Neonatal Clamps 258
US-ARMY Retrator  178

V 
VANNAS Scissors with profile handle 43, 45
VARADY Phlebodissectors 91
VARADY Phleboextractors 91
Varicose, Veins, Endarterectomy 90 - 94
Vascular Clamps, COOLEY  265
Vascular Clamps, COOLEY-BABY  266
Vascular Clamps, DEBAKEY-BECK  303
Vascular Dilators 92
Vascular Forceps, COOLEY 55
Vascular Forceps, DEBAKEY  54, 55
Vascular Retractor   100
Vascular Spatulas 94
VATS / MICS 307 - 321
VATS / MICS Speculum 309
Veins, Endarterectomy, Varicose 90 - 94
Vena-Cava Clamps 291,295,297
VERBRUGGE Bone holding Forceps 226
VERBRUGGE-BABY Bone holding Forceps 226
Vessel Clips, ACLAND modified 137
Vessel Clips, BIEMER  141
Vessel Clips, MUELLER 142
Video Assisted Thorascoscopic Surgery 307 - 321
VISE Micro Tying Forceps 51
VOLKMANN Retractors 181, 182
VOLLMAR Ring Strippes 90

W 
WANGENSTEEN Dressing Forceps  57
WANGENSTEEN Tissue Forceps   83
WAUGH Tissue Forceps   84
WEBER Aorta Clamps 289
WEBSTER Needleholders   102
WEITLANER Retractors, self-retaining 205
WERTHEIM Dissecting Scissors 24
WERTHEIM-DEBAKEY Hysterectomy  Clamps 164
WIJNEN Suction Tube  87,89
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WIKSTROEM hemostatic Forceps 151
WILLIAMS Tissue Forceps   167
WILLIGER Raspatories 218
Wire- and Wiring Instruments 123 - 134
Wire bending- and cutting Pliers  133
Wire Cutting Pliers 126 - 130
Wire Guides 125
Wire Pliers 132, 133
Wire Twisters 124, 132
Wire Twisters automatic   134
Wire-Bending Pliers 132
WYLIE Aortic Clamps 291
WYLIE Hypogastric Clamps 304

Y 
YANKAUER Suction Tubes 86
YASARGIL Scissors with profile handle 45
YASARGIL Tumor Forceps 71

Z 
ZENKER “DA” Clamps for  VATS / MICS 311
ZIEGLER Wire-Cutter   127
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INDEX	ALPHABETIQUE
A  
ACCESSORIES 323 - 326
ACLAND mod. Approximateurs 137
ACLAND mod. Clamps double   137
ACLAND mod. Clamps vasculaires 137
ADAMS Bistouries 18
ADLERKREUTZ Pinces à griffes   82
ADSON Ecarteurs autostatiques 205, 206
ADSON Pinces à dissection  48, 49, 50, 57
ADSON-BROWN Pinces à dissequer 59
ADSON-BROWN Pinces à griffes   82
ADSON-DEBAKEY Pinces atraumatiques 48
ADSON-GRAEFE Pince à griffes   50
ADSON-MICRO Pince à griffes  49
ADSON-MICRO Pinces à dissequer 48
ADSON-SELECT MICRO Pince à griffes 49
ADSON-SELECT MICRO Pince à sutures   49
ADSON-SELECT Pinces à dissequer   49
ALEXANDER Rugine double  220
ALLEN-KOCHER Pinces pour saisir le tissu 165
ALLIS Pince intestinale atraumatique  166
ALLIS Pinces pour saisir le tissu 165
ALLIS-ADAIR Pince pour saisir le tissu 166
ALLIS-BABY Pinces pour saisir le tissu 165
ALLISON Valves à poumon  196
ALLPORT Ecarteur autostatique 204
ALM Ecarteurs autostatiques 203, 204
ANDERSON-ADSON Ecarteurs autostatiques 206
ANDREW-PYNCHON Tube d’aspiration  86
ANKENEY Ecarteurs des côtes 246
Aorta, Perforateurs 95
Approximateur pour Nerfs 139
Approximateurs BIEMER-MUELLER 138, 139
Approximateurs, ACLAND mod. 137
ARTERIOTOMIE Ciseaux   39
Aspirateurs pour Chirurgie bariatrique 87, 88, 89
Aspiration, Stylets, Trocarts 85 - 89
AUSTIN Pince à ligatures   51

B 
BABCOCK “DA” Pinces pour VATS / MICS 315
BABCOCK Pinces pour saisir le tissu 148,160,167, 168
BABCOCK-DEBAKEY Pince intestinale  168
BABCOCK-DEBAKEY Pinces pour saisir le tissu 148
BAILEY Pinces hémostatiques 147
BAILEY Pinces-perforatrice pour valve 95
BAILEY Rapprocheur des côtes 241
BAILEY-BABY Rapprocheur des côtes 241
BAILEY-GIBBON Rapprocheur des côtes 241
BARRAQUER Porte-Prise Lames 9
BARRON  Manche pour bisturies  14
BAUMGARTNER Porte-aiguilles 102
BECKMAN Ecarteur autostatique 208
BECKMAN-EATON Ecarteur autostatique 208
BECKMANN-ADSON Ecarteurs autostatiques 209
BECKMANN-WEITLANER Ecarteurs autostatiques 207
BETHUNE Costotome  239
BIEMER Approximateur  139
BIEMER Approximateur pour Nerfs 139
BIEMER Ciseaux vasculaires pour veines à manche profil 45
BIEMER Clips vasculaires 141
BIEMER Pinces à appliquer 141
BIEMER-MUELLER Approximateurs 138
BIPOL-Cables pour Ciseaux bipolaires 38
BIPOL-Cables pour Pinces bipolaires 70
Bistouries   17
Bistouries et Manches Jul 19
BiTech Micro Ciseaux bipolaire  34
BLANK Pinces à dissequer  75
BLESSING Ciseaux à dissection 31
BOEHLER Pinces coupantes à os 234
Boîte à sterilisation pour tunnelisation 93

Boîtes opératoires (suggestions) 327 - 356
BONNEY Pince à dissequer 58
BONNEY Pinces à griffes 59, 82
BOROWSKI Ecarteurs pour atrium 198
BOSE Ecarteur autostatique 203
BOYNTON Porte-aiguilles  107
BOYS-ALLIS Pince pour saisir le tissu 166
BROPHY Pince à griffes   80
BROPHY Pinces à dissequer  75
Brosses  à lavement   325 - 326
Brosses à main autoclavable 324
BROWN Pinces à griffes   83
BRUNNER Costotomes 240
BULLDOG Clamps vasculaires 143 - 146,267 - 272
BULLDOG Clips pour Arteria  146
BULLDOG Clips pour Vena 146
BURFORD Ecarteur des côtes 252
BURFORD-FINOCHIETTO Ecarteurs des côtes 252

C 
Cables pour Ciseaux bipolaires 38
Cables pour Pinces bipolaire 70
CALNE Pince pour veine cave intérieure 291
CANNY-RYALL Ecarteurs 178
Canules aspiratrice  86 - 89
CASPAR Ecarteur  186
CASTANEDA Clamps néonatal  260
CASTANEDA Ecarteurs des côtes 250
CASTROVIEJO Micro-Porte-aiguilles 107
CASTROVIEJO Portes-Prise Lames 9
CHANDLER Leviers 216
CHAPUT Pince Intestinal  165
Cisaille à sternum  240
Ciseaux 19 - 47
Ciseaux à dissection 22 - 26
Ciseaux bipolaires 34 - 36
Ciseaux coronaires 40, 41
Ciseaux délicats 20
Ciseaux opératoires 21
Ciseaux opératoires  21
Ciseaux pour Arteriotomie 39
Ciseaux pour Chirurgie bariatrique 27 - 28
Ciseaux pour le poumon  28
Ciseaux pour parametrium 31
Ciseaux pour rectum  29
Ciseaux pour VATS / MICS 310
Ciseaux-Clamps bipolaires 37
Clamps à compression 164
Clamps Bulldog 267 - 272
Clamps Bulldog, DEBAKEY  145
Clamps Bulldog, DIETRICH  143,269
Clamps Bulldog, GLOVER  267
Clamps Bulldog, GREGORY   268
Clamps double, ACLAND mod.  137
Clamps hypogastrique  304
Clamps pour artère renale 275
Clamps pour occlusion tangentielle 278
Clamps pour Sondes   278
Clamps pour vaisseaux periphériques  277
Clamps vasculaires, ACLAND mod. 137
Clamps vasculaires, BULLGOG 143 - 146,267 - 272
Clamps vasculaires, COOLEY  261
Clamps vasculaires, COOLEY-BABY 266
Clamps vasculaires, COOLEY-DERRA 261
Clamps vasculaires, COOLEY-SATINSKY 261
Clef pour approximateur  139
CLEVELAND Pinces coupantes à os 233
Clip pour Ecarteurs SOFIELD 180
Clips vasculaires BIEMER   141
Clips vasculaires MUELLER   142
COBB Elevateurs 217
COLLIN Ecarteurs 178
COLLIN Manches pour bisturies   13, 15
COLLIN Pince intestinale  149
COLLIN-HARTMANN Ecarteur  179
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COOLEY Aspirateurs 88,89
COOLEY Clamps pour vaisseaux periphériques  277
COOLEY Dilatateur aortique 100
COOLEY Ecarteurs des côtes 245
COOLEY Ecarteurs pour atrium 199
COOLEY Pince-Clamp à l’aorte   279
COOLEY Pince-Clamp à ligatures  275
COOLEY Pinces vasculaires 55
COOLEY Pinces-Clamps à anastomoses 274, 280
COOLEY Pinces-Clamps à coarctation 276
COOLEY Pinces-Clamps polyvalants 264,273, 274, 277,279,280
COOLEY Pinces-Clamps pour artère iliaque   279
COOLEY Pinces-Clamps pour artère renale 275
COOLEY Pinces-Clamps pour occlusion tangentielle 278
COOLEY Pinces-Clamps pour patent ductus 263, 276
COOLEY Pinces-Clamps pour Sondes   278
COOLEY Pinces-Clamps universelles 262
COOLEY-BABY Pinces-Clamps vasculaires 265,266
COOLEY-BECK Pinces-Clamps pour anastomoses 275
COOLEY-DERRAPinces-Clamps vasculaires 261
COOLEY-NEONATAL Pinces-Clamps vasculaires 266
COOLEY-PARRY Pinces-Clamps pour anastomoses   280
COOLEY-SATINSKY Pinces-Clamps vasculaire 261
CORONAIRE Ciseaux 40
CORYLLOS-BETHUNE Costotomes 239
Costotomes 237 - 240
COTTLE-KAZANJIAN Pince coupante 233
COUPLAND Canule aspiratrice   86
CRAFOORD Ciseaux pour le poumon  27
CRAFOORD-SELLORS Clamp   156
CRAWFORD Ecarteurs pour l’aorte 200
CRILE Ecarteur   174
CRILE-WOOD Porte-aiguilles 103
CRILE-WOOD-BABY Porte-aiguilles 103
CUSHING Ecarteurs pour nerfs 176
CUSHING Pinces à dissequer 57
CZERNY Ecarteur   180

D 
DALE Pinces-gouges  230
D’AMICO 1X2 “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 317
D’AMICO Tube d’aspiration VATS / MICS 319
DARDICK Clamps à usage multiple 273
DAVIDSON Ecarteur à scapula   197
Daviers à os 223
DEAVER Ecarteurs pulmonaires, abdominales 193 - 195
DEBAKEY “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 312
DEBAKEY 1X2 “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 316
DEBAKEY Aspirateurs 87
DEBAKEY Clamps Bulldog 270
DEBAKEY Clamps Bulldog    145
DEBAKEY Dilatateurs vasculaires  92
DEBAKEY Dissecteurs thoracique  300
DEBAKEY Ecarteurs des côtes 242, 243
DEBAKEY Ecarteurs des côtes 253
DEBAKEY Pince vasculaire pour Chirurgie bariatrique 78
DEBAKEY Pinces atraumatiques à dissequer 54
DEBAKEY Pinces vasculaires   54 - 56, 58
DEBAKEY Pinces-Clamps à ligatures  288, 301
DEBAKEY Pinces-Clamps ovalaires 164,17
DEBAKEY Pinces-Clamps polyvalants 301
DEBAKEY Pinces-Clamps polyvalants 283,293, 299, 301
DEBAKEY Pinces-Clamps pour anévrisme de l’aorte 286, 287
DEBAKEY Pinces-Clamps pour artère rénale   283
DEBAKEY Pinces-Clamps pour l’aorte   288, 290
DEBAKEY Pinces-Clamps pour patent ductus 281
DEBAKEY Pinces-Clamps pour vaisseaux périphériques 282
DEBAKEY-BAHNSON Pinces-Clamps pour l’aorte 288
DEBAKEY-BAINBRIDGE Pinces-Clamps polyvalants 283
DEBAKEY-BECK Pinces-Clamps à anastomoses 302
DEBAKEY-BECK Pinces-Clamps pour vena cava 297
DEBAKEY-BECK Pinces-Clamps vasculaires 303
DEBAKEY-CAROTID Clamp Bulldog  271
DEBAKEY-CASTANEDA Pinces vasculaires pédiatriques et pour 
nouveaux nés 259

DEBAKEY-COLLIER Pince hémostatique 154
DEBAKEY-DALE Pinces-Clamps pour vaisseaux périphériques 285
DEBAKEY-DERRA Pinces-Clamps à anastomoses 302
DEBAKEY-GLOVER Pinces-Clamps à anastomoses 302
DEBAKEY-GLOVER Pinces-Clamps polyvalante   301
DEBAKEY-GREGORY Pinces fémorale 285
DEBAKEY-HARKENPinces-Clamps thoraciques et auriculaires 296
DEBAKEY-MICRO Clamp Bulldogs 144
DEBAKEY-Micro Pinces à dissequer 53
DEBAKEY-MORRIS Pinces-Clamps pour l’aorte   294
DEBAKEY-MOSQUITO Pinces hémostatiques non-traumatisants 272
DEBAKEY-NEWMAN “DA” Porte-Aiguilles pour VATS / MIC 321
DEBAKEY-OCHSNER Pinces-Clamps à l’aorte   284
DEBAKEY-PEAN Pinces hémostatiques non-traumatisants 272
DEBAKEY-REYNOLDS Pinces-Clamps à anastomoses 303
DEBAKEY-SATINSKY Clamps Bulldog   271
DEBAKEY-SATINSKY Pinces-Clamps 292
DEBAKEY-SATINSKY Pinces-Clamps pour vena cava 295
DEBAKEY-SELECT Porte-aiguilles 104
DEMEL Guides-fil  125
DENNIS “SLIDER” Pince pour VATS / MICS 312
DERF Porte-aiguille   102
DIAMANT Pince coupe-broche   127
DICK Clamps à compression 164
DIETHRICH Pince-Clamp pour l’aorte 290
DIETHRICH Porte-aiguilles 106
DIETRICH Clamps Bulldog   143,269
Dilatateurs aortiques 100
Dilatateurs vasculaires  92
Dilatateurs, Sondes, Stylets 97 - 99
DINGMAN Daviers à os 223
DINGMAN Elevateur  215
Dissecteurs pour phlébite  91
Distributeurs de brosses 324
DOYEN Sonde cannelée  99
DUBOST Ecarteur des côtes 246
DUEHRSSEN Pince à dissequer  76
DUEHRSSEN Pince à griffes   81
DURANTE Pinces à griffes   84
DUVAL “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 314
DUVAL Pinces pour saisir le tissu 149

E 
Ecarteurs 171 - 200
Ecarteurs “Silla” 175 - 176
Ecarteurs à scapula 197
Ecarteurs autostatiques 201 - 212
Ecarteurs des côtes 242 - 255
Ecarteurs doubles 177 - 180
Ecarteurs fins 173 - 174 
Ecarteurs pour atrium 198, 199
Ecarteurs pour l’aorte 200
Ecarteurs pour nerfs 176
Ecarteurs pour vaisseaux 175
Ecarteurs pulmonaires, abdominales 192 - 195
ECHLIN Pinces-gouges  229
Elevateurs, Rugines 215 - 220
ENDO Porte-Aiguilles pour VATS / MIC 319
EPICARDIAL Ecarteurs autostatiques 204
EWALD Pinces à dissequer 48, 49
Extracteur-Lames 12

F 
FARABEUF Daviers à os 223
FARABEUF Ecarteurs 177
FARABEUF Rugines 218, 219
FARABEUF-COLLIN Rugines 219
FERGUSSON Davier à os 223
FERRIS-SMITH Pinces à griffes   80
Fils d’acier SMO  124
FINOCCHIETTO Pince à bronches   161
FINOCHIETTO Ecarteurs des côtes 247, 251
FINOCHIETTO-BABY-HAIGHT Ecarteurs des côtes 247, 248
FINOCHIETTO-MODIF.Ecarteur des côtes 248
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FINSEN Ecarteurs autostatiques 203
FINSTERER Aspirateur  89
FOERSTER “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 314
FOERSTER Pinces hémostatiques 160
FRITSCH Ecarteurs 189

G 
GARRETT Dilatateurs vasculaires  92
GEMINI Pince hémostatique 150, 158
GEMINI-MINI Pinces hémostatiques 150
GERALD Pince à griffes 58, 80
GILLIES Elevateur zygomatique  215
GILLIES Pince à griffes   50, 58
GIL-VERNET Ecarteurs pour vaisseaux 175
GLASSMAN-ALLIS “SLIDER” Pince pour VATS / MICS 312
GLASSMANN Pinces à dissequer 56
GLOVER Clamps Bulldog 267
GLOVER Pinces-Clamps à anastomes   298
GLOVER Pinces-Clamps pour patent ductus 297
GLUCK Costotome   238
GOELET Ecarteur   180
GREGORY Clamps Bulldog   268
GREGORY Micro Porte-aiguilles 116
Guides-fil  125
GUYON Pinces rénale  158

H 
HABERER Spatules abdominale 191
HABILIS Boîtes à réparation  130
HABILIS coupe-cables 129
HABILIS Pince frontal/lateral   129
HABILIS Pinces à extraction  131
HABILIS Pinces coupe-broches 128, 129
HACKSTOCK Pince tire-broches  133
HALLMANN “DA” Clamps thoracique pour VATS / MICS  313
HALLMANN-GREGORY “DA”Clamps thoracique 
pour VATS / MICS  313
HALSEY-MICRO Porte-aiguilles 102
HARKEN 1X2 “SLIDER” Pinces pour VATS / MICS 318
HARKEN-NISSEN Ecarteur des côtes 244
HARRINGTON Pince à bronches  159
HARRINGTON Pinces lourdes 161
HEIFETZ Micro-Pinces à mors circulaires 73
HEIFETZ Pinces pour saisor tumeurs et tissus 71
HENLEY Ecarteurs autostatiques 210, 211
HENLY Pince pour artère subclavia  302
HEY-GROVES Daviers à os 225
HOLTZHEIMER Ecarteurs autostatiques 204
HOUSE Ecarteur   174
HUNT Pince à tumeurs  71
HYLIN Rugines 219

I  
I.M.A. Mammaria Ecarteurs autostatiques 255, 256
Instrumets pour fils metalliques 124 - 134
IRIS Ciseaux 20

J 
JACOBSON Micro Porte-aiguilles 115
JACOBSON-ADSON Pinces à dissequer 52
JANSEN Ecarteurs autostatiques 204
JANSEN Rugine  220
JAUGE pour fils d’acier à os 124
JAVID Pinces pour carotide 277
JEFFERSON Pince à griffes 50
Jeu pour tunneliser   93
JOERGENSON Ciseaux à dissection 23
JUDD-ALLIS Pince pour saisir le tissu 166
JULIAN Porte-aiguilles 104

K 
KAHRE-WILLIGER Rugines 218
KANTROWITZ Pinces hémostatiques 150

KAYE Porte-aiguilles 105
KEY Elevateurs 217
KILNER Porte-aiguilles 102
KLAPP Ecarteurs à tendineuses   173
KLING-EX Extracteur-Lames 12
KOCHER Ecarteurs 183, 184, 187-188
KOCHER-WAGNER Ecarteurs 189
KOELBEL Ecarteur autostatique 212
KOENIG Ecarteurs 173
KOENIG Rugine  218
KOERTE Spatule abdominale 192
KUEMMEL Spatule abdominale 192

L 
LAMBERT-KAY Pinces pour l’aorte   292
LAMBOTTE Daviers à os 225
LAMBOTTE Rugines 220
Lames de bistouris  7 - 8, 10 - 12
Lames de Rasoir, cassables 9
LANDOLT Manche pour bisturis  8
LANE Daviers à os 224
LANE Pinces à griffes   83
LANGENBECK Ecarteurs 185, 186
LANGENBECK Elevateurs 215
LANGENBECK Rugines 219
LAWRENCE Pince hémostatique 151
LAZAR Micro-Pince à ligatures   51
LEBSCHE Cisaille à Sternum  240
LEBSCHE Sternotome  240
LEES Pinces-Clamps pour bronches 300
LELAND-JONES Pinces pour vaisseaux périphériques 284
LEMMON Rapprocheur des côtes 241
LEMMON Spatules vasculaires 94
LEMOLE Pinces pour l’aorte   291
LERCHE Pince à griffes   82
LERICHE Spatules abdominales 192
Leviers  216
LEXER-BABY Ciseaux à dissection 24
LISTON Pinces coupantes à os 233
LITTAUER-LISTON Pince coupante à os 233
LITTLEWOOD Pince pour saisir le tissu 166
LLOYD-DAVIS Ciseaux pour rectum  29
LOCKHART-MUMMERY Sondes 99
LOCKWOOD Pince intestinale  167
LOUTE Tendeur serre-fil  124
LOVELACE Pinces à poumon  163
LUER Ecarteur    174

M 
Manches pour bisturis  Dez 16
Manches pour Microbistouris 8
Manches, Bistouries Jul 19
MARBERGER Ecarteurs “Silla” 175
MARTIN-LANGENBECK Elevateurs 216
MATHIEU Ecarteurs 174, 179
MATHIEU Pince tord-fils 132
MATSON-ALEXANDER Elevateur  220
MAYO Ciseaux à dissection 22, 28 - 33
MAYO-HABERISSER Pinces serre-fils 133
MAYO-HARRINGTON Ciseaux à dissection 23, 30
MAYO-LEXER Ciseaux à dissection 23, 30
MAYO-NOBLE Ciseaux à dissection 23
MAYO-RUSSIAN Pince à griffes   83
MAYO-STILLE Ciseaux à dissection 22
McGLAMRY Leviers 216
McINDOE Pince coupante à os 234
McINDOE Pinces à dissequer 58
MEEKER Pince hémostatique  151
MEHDORN Mini-Clips 140
MEHDORN Pince à poser   140
MERCEDES Ecarteur des côtes 254
METZENBAUM “DA” Ciseaux pour VATS / MICS 310
METZENBAUM Ciseaux à dissection 25, 27, 32, 33
METZENBAUM Ciseaux pour chirurgie bariatrique 27
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METZENBAUM-BABY Ciseaux à dissection 24
METZENBAUM-FINO Ciseaux à dissection 26
MICRO Bistouris, Manches 8
MICRO Lames de bistouries 8
MICRO Pinces à dissection 71 - 74
MICRO Porte-aiguilles 107 - 121
MICRO-Ciseaux à manche profil 42 - 45
MICRO-Clips vasculaires 137 - 142, 143
MICRO-Pinces à mors circulaires 72, 73
MICRO-VASCULAR Porte-aiguilles 104
MICRO-VASCULAR-SELECT Porte-aiguilles 104
MIDDELDORF Ecarteurs 188
MIKULICZ Ecarteurs 190
MILLESI Micro-Ciseaux à manche profil 45
Mini-Clips, vasculaires MEHDORN  140
MIXTER Pinces hémostatiques 152, 153
MIXTER-BABY Pinces hémostatiques 152
MOBERG Ecarteurs 173
MORRIS Ecarteur 180
MORRIS-MITRAL Ecarteur vasculaire  100
MORSE-FAVALORO Ecarteur /côtes 249
MORSE-STERNAL Ecarteurs des côtes 249
MUELLER Clips vasculaires 142

N 
NABATOFF Trousse pour varices 90
NAGEL Micro-Ciseaux à manche profil 44
NEIVERT Porte-aiguilles 103
NELATON Sonde boutonée cannalée   99
NELSON Pinces à griffes   82
NEW ORLEANS Porte-aiguilles 104
NONSTICK Pinces bipolaires 61

O 
OBWEGESER-FREER Elevateur 215
OEHLER Pinces à dissequer 59
OMBREDANNE Pince intestinale  167
OVERHOLT Pince pour VATS / MICS 311

P 
PARAMETRIUM Ciseaux pour parametrium 31
PARKER bistouries 18
PARKER Ecarteurs 177
PARKER-MOTT Ecarteur   178
PENNINGTON Pinces hémostatiques 165
PENNYBAKER Rugine  219
Perforateurs pour aorte 95
Pince à modeler et couper fils  133
Pince à poser Micro-Clips 143
Pince à poser/oter Clips WICKHAM 145
Pince plat  133
Pince pour appliquer et retirer clamps BULLDOG 146
Pince pour courber fils   132
Pince serre-fils 132, 133
Pince tord-fils 132
Pince-Clamp pour artère subclavia 302
Pince-Clamp pour veine cave intérieure 291
Pinces “DA” pour VATS / MICS 311
Pinces à couper fils 126
Pinces à dissequer  47 - 59, 75, 76 
Pinces à dissequer pour Chirurgie bariatrique 77
Pinces à griffes 48, 49, 50, 79 - 83
Pinces à griffes pour Chirurgie bariatrique 77
Pinces à ligatures   51
Pinces à microscopie   51
Pinces à poser les micro-clamps vasculaires 137
Pinces à reposition pour os 226
Pinces atraumatiques à dissequer 54 - 59
Pinces bipolaire   65 - 69
Pinces bipolaire “NONSTICK” 61 - 65
Pinces coupantes à os 233 - 234
Pinces coupe-broches   127
Pinces fémorale 285
Pinces hémostatiques et à préparation 137 - 170

Pinces hémostatiques non-traumatisants 272, 273
Pinces hémostatiques pour Chirurgie bariatrique 154 - 160
Pinces pour saisir tumeurs et tissus 71 - 74
Pinces serre-fils automatique 134
Pinces tire-broches 132, 134
Pinces-Clamps à anastomes   298,302,303,304
Pinces-Clamps à ligatures  301
Pinces-Clamps à poumon  163
Pinces-Clamps bronchiques 162, 163
Pinces-Clamps ovalaires 164,17
Pinces-Clamps polyvalants 262,264,291,299,301
Pinces-Clamps pour anévrisme de l’aorte 286, 287
Pinces-Clamps pour artère iliaque  279
Pinces-Clamps pour bronches 161, 162,300
Pinces-Clamps pour carotide 277
Pinces-Clamps pour l’aorte 2874,288-290, 291 , 292
Pinces-Clamps pour occlusion tangentielle 292
Pinces-Clamps pour patent ductus 263, 297
Pinces-Clamps pour saisir le tissu 148 - 149, 165 - 170
Pinces-Clamps pour vaisseaux périphériques 284, 285
Pinces-Clamps pour vena cava 297
Pinces-clamps thoracique  300
Pinces-Clamps thoraciques et auriculaires 296
Pinces-Clamps vasculaires 257 - 305
Pinces-gouges 229
Pinces-perforatrice pour valves 95
POOLE Canules aspiratrice  87
Porte-aiguilles 101 - 122
Porte-Aiguilles pour VATS / MIC 319 - 321
Portes-Prise lames 9
POST-MORTEM Lames de bistouries 12
POTTS-SMITH Pinces à griffes   57, 76, 81
POTTS-YASARGIL Micro-Ciseaux à manche profil 45
PRATT-”T” Pince hémostatique   170
PRICE-THOMAS Pinces à bronches  162
PRO-MED Porte-aiguille PROMEDUR 105

Q 
QUERVAIN Levier   216

R 
RAGNELL Ecarteur   174
RAMSAY Pince à dissequer  76
RAMSAY Pinces à griffes   81
Rapprocheurs des côtes 241
REILL Micro Porte-aiguilles 108
REVERDIN Spatules abdominale 191
RHOTON Micro-Pinces à mors circulaires 72
RIBBON Spatules abdominales 191
RIENHOFF-FINOCHIETTO Ecarteur des côtes 249
RIGBY Ecarteurs autostatiques 210
ROBB Spatules vasculaires 94
ROCHESTER-OCHSNER Pinces hémostatiques 157
ROCHESTER-PEAN Pinces hémostatiques 155
ROSS Ecarteurs pour l’aorte   200
ROUX Ecarteurs 179
ROUX-BABY Ecarteurs 179
ROUX-MINI Ecarteur 179
RUBIO Pinces serre-fils 132
Rugines, Elevateurs 215 - 220
RUMEL Pinces “DA” pour VATS / MICS 311
RUMEL Pinces hémostatiques 150
RUMEL-BELMONT Tourniquet   95
RUSKIN-LISTON Pinces coupantes à os 234
RUSSIAN Pince à griffes pour Chirurgie bariatrique 77
RUSSIAN Pinces à griffes   83
RYDER Porte-aiguilles 105
RYDER-MINI Porte-aiguilles 105
RYDER-MINI-SELECT Porte-aiguilles 106

S 
SAMII Micro-Pinces à mors circulaires 74
SANTULLI Clamp Bulldog  269
SAROT Pince hémostatique 156
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SAROT Pinces bronchiques 161
SATINSKY Pinces vasculaires 305
SAUERBRUCH Costotome  239
SAUERBRUCH Ecarteurs 190
SAUERBRUCH Pince-Gouges 229
SAUERBRUCH-FREY Costotome  240
SCHMID Spatules vasculaires 94
SCHNEIDER Rugine  220
SCHNEIDER-SAUERBRUCH Rugine   220
SCHUMACHER Cisaille à sternum  240
SEDILLOT Raspatoires 220
SELDIN Elevateur   215
SELLORS Rapprocheur des côtes 241
SEMB Costotome   239
SEMB Daviers à os 223
SEMB Pinces bronchiques 163
SEMKEN Pinces à dissequer 57
SEMKEN Pinces à griffes  50
SENN-MILLER Ecarteurs 174
SENN-MILLER-BABY Ecarteurs 174
SEWALL Rugine  218
SIMON bistouries 18
SIMS Ciseaux à dissection 30
SINGLEY (TUTTLE) Pince à griffes pour Chirurgie bariatrique 78
SINGLEY (TUTTLE) Pinces à griffes   83
SLIDER-PROMEDUR Porte-Aiguilles pour VATS / MIC 320
SOFIELD Ecarteurs  180
Sondes cannellées 99
Sondes, Dilatateurs, Stylets  97 - 99
Sondes, Feuille Myrte 99
Spatules abdominales, pulmonaires 191 - 193
Spatules vasculaires 94
Spécula pour instruments VATS / MICS 309
STELZNER Ciseaux pour rectum  29
Sternotomes 240
STILLE Costotome  238
STILLE Pinces à dissequer  75
STILLE-BARRAYA Pinces à griffes   84
STILLE-GIERTZ Costotome  239
STILLE-HORSLEY Costotome  239
STILLE-HORSLEY Pinces coupantes à os 237
STILLE-LISTON Pinces coupantes à os 234
STONE Pince à griffes  82
STRANDELL-STILLE Ecarteurs 173
Stylets aiguille  98
Stylets double   98
Stylets, Aspiration, Trocarts 85 - 89
Suggestions de boîtes opératoires 327 - 356
SUPERCUT “SLIDER” Ciseaux pour VATS / MICS 310
SUPERLEGER Clamp Bulldogs 144
SYPERT Pinces-gouges  230

T 
TAYLOR Pinces à griffes   81
TAYLOR-CUSHING Pinces à griffes   81
Tendeur serre-fils 124
THOMS-ALLIS Pince pour saisir le tissu 166
THOREK (HALLE) Ciseaux à dissection 24
THOREK Ciseaux à dissection 24
Tires-veines  90
Tourniquets   95
TREVES Pinces à griffes   82
Trocarts, Aspiration, Stylets 85 - 89
Trousse pour varices 90
TROUTMAN Portes-Prise Lames 9
TUBBS Dilatateur aortique  100
TUEBINGEN Ecarteur   189
TUEBINGEN Ecarteur autostatique 210
TUFFIER Ecarteur des côtes 251
TUFFIER Pince Intestinal  165
TUFFIER Spatule abdominale 191
Tunnelisation 93

U 
ULTRAFINO Pinces vasculaires pédiatriques 258

US-ARMY Ecarteur  178

V 
Valves à poumon  196
VANNAS Micro-Ciseaux   43, 45
VARADY Dissecteurs pour phlébite  91
VARADY Extracteur pour phlébite  91
Varices  90
VATS / MICS 307 - 321
Veines  90
VERBRUGGE Daviers à os 226
VERBRUGGE-BABY Davier à os 226
VISE Micro-Pinces à ligatures 51
VOLKMANN Ecarteurs 181, 182
VOLLMAR Tires-veines  90

W 
WANGENSTEEN Pince à griffes  83
WANGENSTEEN Pinces à dissequer 57
WAUGH Pince à griffes   84
WEBER Pinces pour l’aorte  289
WEBSTER Porte-aiguilles 102
WEITLANER Ecarteurs autostatiques 205, 206
WERTHEIM Ciseaux à dissection 24
WERTHEIM-DEBAKEY Clamps polyvalants 164
WICKHAM Clamps Bulldog  145
WICKHAM Pince à poser/oter   145
WIJNEN Aspirateur   87,89
WIKSTROEM Pinces hémostatiques 151
WILLIAMS Pince intestinale  167
WILLIGER Rugines 218
WYLIE Pinces-Clamps à l’aorte  291
WYLIE Pinces-Clamps hypogastrique   304

Y 
YANKAUER Canules aspiratrice  86
YASARGIL Micro-Ciseaux à manche profil 45
YASARGIL Pinces pour saisor tumeurs et tissus 71

Z 
ZENKER Pinces “DA” pour VATS / MICS 311
ZIEGLER Pince coupe-fils 127
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INDICE	ALFABÉTICO 

A 
ACLAND Aproximadores 137
ACLAND Clamps vasculares 137
ADAMS Bisturis 18
ADLERKREUTZ Pinzas con dientes 82
ADSON Pinzas de disección  48, 49, 50, 57
ADSON Separadores autostaticos 205, 206
ADSON-BROWN Pinza de disección  59
ADSON-BROWN Pinzas con dientes 82
ADSON-DEBAKEY Pinza de disección   48
ADSON-GRAEFE Pinza de disección   50
ADSON-MICRO Pinzas de disección 48
ADSON-SELECT MICRO Pinzas de disección 49
ALEXANDER Periostótomo  220
Alicates para cortar alambre 126 - 129
ALLEN-KOCHER Pinzas intestinales 165
ALLIS Pinzas intestinales 165, 166, 167
ALLIS Pinzas intestinales atraumatica   166
ALLIS-ADAIR Pinzas intestinales 166
ALLIS-BABY Pinzas intestinales 165
ALLISON Espátulas para pulmones 196
ALLPORT Separador autostatico 204
ALM Separadores autostaticos 203, 204
ANDERSON-ADSON Separadores autostaticos 206
ANDREW-PYNCHON Tubo de aspiración 86
ANKENEY Separadores costales 246
Aproximador para nervios BIEMER  139
Aproximadores ACLAND   137
Aproximadores BIEMER-MUELLER  138
Aproximadores para costillas 241
ARTERIOTOMIA Tijeras 39
Aspiración, tubos 86 - 89
AUSTIN Pinzas para ligaduras  51

B 
BABCOCK Pinza para tejidos 160,167
BABCOCK Pinzas para agarrar tejidos 148
BABCOCK Pinzas para tejidos y organos 167, 168
BABCOCK Pinzas, Clamps para VATS / MICS 315
BABCOCK-DEBAKEY Pinzas para intestinos 148
BABCOCK-DEBAKEY Pinzas para tejidos y organos 168
BAILEY Approximdor costal 241
BAILEY Pinzas hemostáticas finas 147
BAILEY Pinzas-perforadores para valva aortica 95
BAILEY-BABY Approximdor costal 241
BAILEY-GIBBON Approximdor costal  241
BARRAQUER Porta-hojas  9
BARRON  Mangos para bisturi    14
BAUMGARTNER Porta-agujas  102
BECKMAN Separador autostatico 208
BECKMAN-EATON Separador autostatico 208
BECKMANN-ADSON Separadores autostaticos 209
BECKMANN-WEITLANER Separadores autostaticos 207
BETHUNE Costotomo   239
BIEMER Aproximador para nervios  139
BIEMER Micro Clips vasculares 141
BIEMER Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 45
BIEMER Pinzas para applicar Clips 141
BIEMER-MUELLER Aproximadores 138
Bipolar Pinzas 65 - 69
BIPOL-Cables para Pinzas bipolares 70
BIPOL-Cables para Pinzas-Tijeras 38
Bisturis  17, 18
BiTech Micro Tijeras bipolar  34 - 36
BLANK Pinzas de disección atraumaticas 75
BLESSING Tijeras para cirugia del recto 31
BOEHLER Pinzas cortante para huesos 234
BONNEY Pinzaa de disección   58, 59
BONNEY Pinzas con dientes 82
BOROWSKI Separadores para atrio 198
BOSE Separador autostatico 203
BOYNTON Micro Porta-agujas  107

BOYS-ALLIS Pinza intestinal   166
BROPHY Pinzas con dientes 80
BROPHY Pinzas de disección 75
BROWN Pinzas con dientes 83
BRUNNER Costotomos 240
BULLDOG Clips per arterias TI 146
BULLDOG Clips per vena TI 146
BURFORD Separador costal para ninos    252
BURFORD-FINOCHIETTO Separadores costales 252

C 
Cables bilolares para Pinzas bipolares 70
Cables bipolares para Tijeras 38
CALNE Pinza para vena cava  291
CANNY-RYALL Separadores 178
CASPAR Separador  186
CASTANEDA Pinzas vasculares pediatricas 260
CASTANEDA Separadores costales 250
CASTROVIEJO Micro Porta-agujas  107
CASTROVIEJO Porta-agujas  107
CASTROVIEJO Porta-hojas   9
Cepillos a mano 324
Cepillos de limpieza   324 - 325
CHANDLER Elevadores 216
CHAPUT Pinza hemostatica  165
Cincel para esternon 240
Clamp Bulldog atraumática SANTULLI 269
Clamp Bulldogs DEBAKEY-MICRO 144
Clamps Bulldog  143 - 146 , 269
Clamps Bulldog atraumáticas 267 - 271
Clamps Bulldog atraumáticas, DEBAKEY 270
Clamps Bulldog atraumáticas, DEBAKEY-SATINSKY  271
Clamps Bulldog atraumáticas, GLOVER   267
Clamps Bulldog atraumáticas, GREGORY   268
Clamps Bulldog DIETRICH  143,269
Clamps Bulldog WICKHAM 145
Clamps para anastomosis, COOLEY-BECK 275
Clamps para catéteres, COOLEY  278
Clamps vasculares de usos multiples, DARDICK 273
CLEVELAND Pinzas cortante para huesos 233
Clips vasculares, ACLAND  137
Clips vasculares, MUELLER  142
COBB Elevadores 217
COLLIN Mangos para bisturi    13, 15
COLLIN Pinza para agarrar tejidos 149
COLLIN Separador, Juego 178
COLLIN-HARTMANN Separador  179
COOLEY Clamps para catéteres 278
COOLEY Dilatador de aorta 100
COOLEY Pinza para aorte  279
COOLEY Pinza para ligaduras  275
COOLEY Pinzas para anastomosis 280
COOLEY Pinzas para anastomosis   279
COOLEY Pinzas para arterias renales 275
COOLEY Pinzas para coartación 264, 276
COOLEY Pinzas para coartación  276
COOLEY Pinzas para conducto arterial 263, 276
COOLEY Pinzas para iliaca 279
COOLEY Pinzas para multiples aplicaciones 
  261, 262, 263, 264, 277, 280
COOLEY Pinzas para multiples aplicaciones 274
COOLEY Pinzas para multiples aplicaciones 262
COOLEY Pinzas para oclusión tangencial 278
COOLEY Pinzas vasculares 55
COOLEY Separadores costales 245
COOLEY Separadores para atrio 199
COOLEY Tubos de aspiración   88, 89
COOLEY-BABY Pinzas vasculares pediatricas 265, 266
COOLEY-BECK Clamps para anastomosis 275
COOLEY-DERRA Pinzas para anastomosis 261
COOLEY-PARRY Pinza para anastomosis   280
COOLEY-SATINSKY Pinza vascular 261
CORYLLOS-BETHUNE Costotomos 239
Costotomos 237 - 239
COTTLE-KAZANJIAN Pinza cortante para huesos 233
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COUPLAND Tubo de aspiración 86
CRAFOORD Tijera toracica 27
CRAFOORD-SELLORS Clamp para ligaduras 156
CRAWFORD Separadores 200
CRILE Separador 174
CRILE-WOOD Porta-agujas  103
CRILE-WOOD Porta-agujas para zurdos 103
CRILE-WOOD-BABY Porta-agujas  103
CUSHING Pinza de disección  57
CUSHING Separadores 176
CZERNY Separador   180

D 
DALE Pinzas-gubias 230
D’AMICO “SLIDER” Pinzas, Clamps para VATS / MICS 317
D’AMICO Tubo de aspiración para VATS / MICS 319
DARDICK Clamps vasculares de usos multiples 273
DAVIDSON Espátulas para pulmones, escapula 197
DEAVER Separadores / espátulas 193 - 195
DEBAKEY “SLIDER” Pinzas, Clamps para VATS / MICS 312, 316
DEBAKEY Clamps Bulldog 145
DEBAKEY Clamps Bulldog atraumáticas 270
DEBAKEY Dilatadores vasculares 92
DEBAKEY Pinza para arterias renales  283
DEBAKEY Pinza para ligaduras  288
DEBAKEY Pinza vascular para cirugia bariatrica 78
DEBAKEY Pinzas Clamps para tejidos y organos 164,17
DEBAKEY Pinzas para aneurisma de aorta 286, 287, 288
DEBAKEY Pinzas para aorta   288
DEBAKEY Pinzas para aorta abdominal 304
DEBAKEY Pinzas para conducto arterial 281
DEBAKEY Pinzas para ligaduras 301
DEBAKEY Pinzas para los bronquios 300
DEBAKEY Pinzas para multiples aplicaciones 293, 299, 301
DEBAKEY Pinzas para vasos periféricos 282
DEBAKEY Pinzas vasculares 58
DEBAKEY Pinzas vasculares 58
DEBAKEY Separadores costales 242, 243, 253
DEBAKEY Tubos de aspiración   87
DEBAKEY-BAHNSON Pinzas para aorta 288
DEBAKEY-BAINBRIDGE Pinzas para multiples aplicaciones 283
DEBAKEY-BECK Pinzas de vena cava 297
DEBAKEY-BECK Pinzas para anastomosis 302
DEBAKEY-BECK Pinzas vasculares 303
DEBAKEY-CAROTID Clamp Bulldog  271
DEBAKEY-CASTANEDA Pinzas vasculares pediatricas 259
DEBAKEY-COLLIER Pinza hemostática 154
DEBAKEY-DALE Pinzas para la profunda 285
DEBAKEY-DALE Pinzas para vasos periféricos 285
DEBAKEY-DERRA Pinzas para anastomosis 302
DEBAKEY-DIETRICH Pinza para aorta  284
DEBAKEY-GLOVER Pinza para anastomosis 302
DEBAKEY-GLOVER Pinza para multiples aplicaciones 301
DEBAKEY-GREGORY Pinzas para la profunda 285
DEBAKEY-HARKEN Pinzas torácica y para la auricula atril 296
DEBAKEY-MICRO Clamps Bulldog   144
DEBAKEY-MICRO Pinzas vasculares 53
DEBAKEY-MORRIS Pinzas para aorta 294
DEBAKEY-MOSQUITO Pinzas atraumáticas 272
DEBAKEY-NEWMAN Porta-agujas para VATS / MICS 321
DEBAKEY-OCHSNER Pinza para aorta   284
DEBAKEY-PEAN Pinzas atraumáticas 272
DEBAKEY-REYNOLDS Pinzas para anastomosis 303
DEBAKEY-SATINSKY Clamps Bulldog 271
DEBAKEY-SATINSKY Pinzas para vena cava 295
DEBAKEY-SELECT Porta-agujas  104
DEMEL pasa-hilos  125
DENNIS “SLIDER” Pinzas-Clamps para VATS / MICS 312
DERF Porta-agujas  102
DICK Pinzas-Clamps per anastomosis 164
DIETHRICH Pinza para aorta 290
DIETHRICH Porta-agujas  106
DIETRICH Clamps Bulldog  143,269
Dilatadores de aorta   100
Dilatadores vasculares 92

DINGMAN Elevador   215
DINGMAN Pinzas porte-huesos  223
Disecadores vasculares  94
Distribuuidores para cepillos 324
DOYEN Sonda acanalada  99
DUBOST Separador costal 246
DUEHRSSEN Pinza con dientes 81
DUEHRSSEN Pinza de disección  76
DURANTE Pinzas con dientes 84
DUVAL “SLIDER” Pinzas, Clamps para VATS / MICS 314
DUVAL Pinzas para agarrar tejidos 149

E 
ECHLIN Pinzas-gubias  229
Elevadores, Legras 213 - 220
ENDO Porta-agujas para VATS / MICS 319
EPICARDIAL Separadores autostaticos 204
Espátulas abdominales 191 - 195
Espátulas para la intima 94
Espátulas para pulmones, escapula 196, 197
Espátulas vasculares 94
Espéculo para instrumentos VATS / MICS 309
Estiletes con ojo   98
Estiletes doble  98
Estiletes, Aspiración, Trocares 85 - 95
EWALD Pinzas de disección 48, 49

F 
FARABEUF Periostotomos 218, 219
FARABEUF Pinzas porte-huesos 223
FARABEUF Separadores 177
FARABEUF-COLLIN Legras 219
FERGUSSON Pinza porte-huesos 223
FERRIS-SMITH Pinzas con dientes 80
FINOCCHIETTO Pinza para bronquios  161
FINOCHIETTO Separadores costales 247, 251
FINOCHIETTO-BABY-HAIGHT Separadores costales 247, 248
FINOCHIETTO-CHILD Separador costal 247
FINOCHIETTO-MODIF. Separador costal  248
FINSEN Separadores autostaticos 203
FINSTERER Tubo de aspiración 89
FOERSTER “SLIDER” Pinzas-Clamps para VATS / MICS 314
FOERSTER Pinza para esponj esponjas 160
FRITSCH Separadores 189

G 
GARRETT Dilatadores vasculares 92
GEMINI Pinzas hemostáticas 150, 158
GEMINI-MINI Pinzas hemostáticas 150
GERALD Pinzas con dientes 80
GERALD Pinzas de disección   58
GILLIES Elevador  215
GILLIES Pinzas de disección   50, 58
GIL-VERNET Separadores 175
GLASSMAN-ALLIS “SLIDER” Pinzas para VATS / MICS 312
GLASSMANN Pinzas vasculares 56
GLOVER Clamps Bulldog atraumáticas 267
GLOVER Pinzas para anastomosis 298
GLOVER Pinzas para conducto arterial 297
GLUCK Costotomo   238
GOELET Separador  180
GREGORY Clamps Bulldog atraumáticas 268
GREGORY Micro Porta-agujas  116
GUYON Pinza renale  158

H 
HABERER Espátulas 191
HABILIS Alicate frontal para cables  129
HABILIS juegos para reparacion  130
HABILIS Pinzas para hilos 128 - 131
HACKSTOCK Pinza para extraer alambres  133
HALLMANN “DA” Pinzas, Clamps para VATS / MICS 313
HALLMANN-GREGORY Pinzas, Clamps para VATS / MICS 313
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HALSEY Porta-agujas  102
HALSEY-MICRO Porta-agujas  102
HARKEN “SLIDER Pinzas, Clamps para VATS / MICS 318
HARKEN-NISSEN Separador costal  244
HARRINGTON Pinzas para bronquios  159, 161
HEIFETZ Micro pinzas con ojal 73
HEIFETZ Pinzas para tumores  71
HENLEY Separadores autostaticos 210, 211
HENLY Pinza para arteria subclaviana 302
HEY-GROVES Pinzas porte-huesos 225
Hilos para huesos SMO   124
Hojas de afeitar, rompibles 9
Hojas de bisturi  8, 10 - 12
HOLTZHEIMER Separadores autostaticos 204
HOUSE Separador  174
HUNT Pinza para tumores 71
HYLIN legras  219

I 
I.M.A Mammaria Separadores autostaticos 255, 256
Instrumentos para alambre 124 - 134
Instrumentos para varices 90 - 94
IRIS Tijera finas 20
IRIS Tijeras finas para MANO IZQUIERDA 20

J 
JACOBSON Micro Porta-agujas  115
JACOBSON-ADSON Pinzas de disección 52
JANSEN Raspador   220
JANSEN Separadores autostaticos 204
JAVID Pinzas para carótida  277
JEFFERSON Pinza de disección   50
JOERGENSON Tijeras para disección  23
JUDD-ALLIS Pinzas intestinales 166
Juego de tunelizacion 93
Juegos para reparacion pinzas “HABILIS”  130
JULIAN Porta-agujas  104

K 
KAHRE-WILLIGER Periostotomos 218
KANTROWITZ Pinzas hemostáticas 150
KAYE Porta-agujas  105
KEY Elevadores 217
KILNER Porta-agujas  102
KLAPP Separadores 173
KLING-EX Extractor-hojas 12
KOCHER Separadores 183, 184, 187, 188
KOCHER-WAGNER Separadores 189
KOELBEL Separador autostatico 212
KOENIG Legras   218
KOENIG Separadores  173
KOERTE Espátulas abdominales 192
KUEMMEL Espátula   192

L 
LAMBERT-KAY Pinzas para aorta 292
LAMBOTTE Periostótomos 220
LAMBOTTE Pinzas porte-huesos 225
LANDOLT Mangos para bisturi    8
LANE Pinzas con dientes 83
LANE Pinzas porte-huesos 224
LANGENBECK Elevadores 215
LANGENBECK Periostótomo  219
LANGENBECK Raspador    219
LANGENBECK Separadores 185
LANGENBECK Separadores para iliaca  186
LAWRENCE Pinza hemostática 151
LAZAR Micro-Pinzas para suturas 51
LEBSCHE Cincel para esternon 240
LEBSCHE Tijeras para esternon 240
LEES Pinzas para los bronquios  300
LELAND-JONES Pinzas para vasos periférico 284
LEMMON Approximdor costal  241

LEMMON Disecadores vasculares  94
LEMOLE Pinzas para aorta   291
LERCHE Pinza de disseción 82
LERICHE Espátula   192
LEXER-BABY Tijeras para disección 24
LISTON Pinzas cortante para huesos 233
LITTAUER-LISTON Pinza cortante para huesos 233
LITTLEWOOD Pinza intestinal   166
LLOYD-DAVIS  Tijera para recto 29
LOCKHART-MUMMERY Sondas para fistulas 99
LOCKWOOD Pinza intestinal  167
LOUTE Tensor sierra-hilos  124
LOVELACE Pinzas para pulmon 163
LUER Separador  174

M 
Mango para strippers/endarderectomia 90
Mangos para bisturi    12, 13 - 16
Mangos para Micro-bisturis   8
MARBERGER Separadores 175
MARTIN-LANGENBECK Elevadores 216
MATHIEU Pinza cierra-hilos 132
MATHIEU Separadores 174, 179
MATSON-ALEXANDER Periostótomo   220
MAYO Tijeras para disección  22, 28
MAYO-HABERISSER Pinzas cierra-hilos  133
MAYO-HARRINGTON Tijeras para disección  23, 30
MAYO-LEXER Tijeras para disección  23, 30
MAYO-NOBLE Tijeras para disección  23
MAYO-RUSSIAN Pinza con dientes 83
MAYO-STILLE Tijeras para disección  22
McGLAMRY Separadores 216
McINDOE Pinza de disección   58
McINDOE Pinza para huesos   234
MEEKER Pinzas hemostáticas 151
MEHDORN Mini-Clips vasculares 140
MERCEDES Separador costal 254
METZENBAUM “DA” Tijeras para VATS / MICS 310
METZENBAUM Tijeras para disección 33
METZENBAUM Tijeras para preparación 25, 27, 28, 32, 33
METZENBAUM-BABY Tijeras para preparación 24
METZENBAUM-FINO Tijeras para preparación 26, 33
Micro Clips vasculares BIEMER 141
Micro Hojas de bisturi   8
Micro Pinzas con ojal 72, 73, 74
Micro Pinzas de disección 51, 52
Micro Porta-agujas  107 - 121
Micro Porta-agujas con mango-PERFIL 120, 121
Micro-Clips 143
Micro-Clips, TITANIO 143
Micro-Pinzas para coger tejidos y tumores 73, 74
Micro-Tijeras 39 - 45
Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 40 - 45
Micro-Tijeras para disección con mango “PERFIL” 42
MICRO-VASCULAR Porta-agujas  103, 104
MIDDELDORF Separadores 188
MIKULICZ Separadores 190
MILLESI Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 45
Mini-Clip vasculares MEHDORN  140
MIXTER Pinzas hemostáticas 152, 153
MIXTER-BABY Pinzas hemostáticas 152
MOBERG Separadores 173
MORRIS Separadores  180
MORRIS-MITRAL Separador vascular  100
MORSE-FAVALORO Separador costal 249
MORSE-STERNAL Separadores costales 249
MUELLER Clip para ligaduras estriada 142
MUELLER Clips vasculares 142
MUY LIGERO Clamps Bulldog  144

N 
NABATOFF Juego para várices 90
NAGEL Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 44
NAUNTON-MORGAN Porta-agujas para VATS / MICS 321
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NEIVERT Porta-agujas  103
NELATON Sonda acanalada  99
NELSON Pinzas con dientes 82
NEONATAL Pinzas vasculares pediatricas 266
NEW ORLEANS Porta-agujas  104
NONSTICK Pinzas bipolares 60 - 64

O 
OBWEGESER-FREER Elevadores 215
OEHLER Pinza de disección   59
OMBREDANNE Pinza intestinal  167
OVERHOLT Pinzas, Clamps para VATS / MICS 311

P 
PARAMETRIUM Tijeras 31
PARKER bisturis 18
PARKER Separadores  177
PARKER-MOTT Separador  178
Pasa-hilos  125
Patrón para medir alambre para huesos 124
PENNIGNTON Pinzas intestinales 165
PENNYBAKER Raspador   219
Perforadores para aorta 95
Periostotomos 218
Phlebodisecadores 91
Pinza para anastomosis, COOLEY 279
Pinza para anastomosis, COOLEY-PARRY 280
Pinza para anastomosis, DEBAKEY-GLOVER  302
Pinza para aorta, DEBAKEY-DIETRICH  286
Pinza para aorta, DEBAKEY-OCHSNER 286
Pinza para aorta, DIETHRICH 290
Pinza para aplicar Acland-Clip 137
Pinza para arteria subclaviana, HENLY 302
Pinza para arterias renales , DEBAKEY 283
Pinza para coger e torcer alambres 132
Pinza para ligaduras, COOLEY  275
Pinza para ligaduras, DEBAKEY 288
Pinza para poner Micro-Clips 143
Pinza para poner y quitar Bulldog Clips TI 146
Pinza para vena cava, CALNE  291
Pinza plano 133
Pinzas bipolares 65 - 69
Pinzas bipolares “NONSTICK” 60 - 64
Pinzas con dientes 79 - 84
Pinzas cortante para huesos 231 - 234
Pinzas de disección 50,57,75,77
Pinzas de disección atraumáticas 75
Pinzas de disección para cirugia bariatrica 77
Pinzas de vena cava, DEBAKEY-BECK 297
Pinzas hemostáticas 150 - 159
Pinzas hemostáticas finas 147
Pinzas hemostáticas para chirugia bariatrica 154 - 160
Pinzas hemostáticas y para preparaciones 137 - 170
Pinzas intestinales 165
Pinzas para agarrar tejidos 83
Pinzas para agarrar tejidos, organos 148, 149, 160, 163 - 170
Pinzas para anastomosis, COOLEY 280
Pinzas para anastomosis, COOLEY-DERRA   261
Pinzas para anastomosis, DEBAKEY-BECK 302
Pinzas para anastomosis, DEBAKEY-DERRA 302
Pinzas para anastomosis, DEBAKEY-REYNOLDS 303
Pinzas para anastomosis, GLOVER 298
Pinzas para aneurisma de aorta, DEBAKEY 286, 287, 288
Pinzas para aorta abdominal, DEBAKEY 304
Pinzas para aorta abdominal, WYLIE 304
Pinzas para aorta,  WYLIE 291
Pinzas para aorta, DEBAKEY-BAHNSON 288
Pinzas para aorta, DEBAKEY-MORRIS 294
Pinzas para aorta, LAMBERT-KAY 292
Pinzas para aorta, LEMOLE 291
Pinzas para aorta, WEBER 289
Pinzas para aplicar Acland-Clip 137
Pinzas para applicar Clips BIEMER 141
Pinzas para arterias renales, COOLEY 275

Pinzas para bronquios  161, 162, 163
Pinzas para carótida ,JAVID 277
Pinzas para coartación, COOLEY 264, 276
Pinzas para conducto arterial, COOLEY  253, 276
Pinzas para conducto arterial, DEBAKEY  281
Pinzas para conducto arterial, GLOVER 297
Pinzas para cortar alambre  126
Pinzas para hilos 126 - 134
Pinzas para iliaca, COOLEY 279
Pinzas para la profunda, DEBAKEY-DALE 285
Pinzas para la profunda, DEBAKEY-GREGORY  285
Pinzas para ligaduras  51, 301
Pinzas para ligaduras, DEBAKEY 301
Pinzas para los bronquios, DEBAKEY 300
Pinzas para los bronquios, LEES 300
Pinzas para microscopia 51
Pinzas para multiples aplicaciones, 274,277,280,293,301299
Pinzas para multiples aplicaciones, COOLEY 274, 277, 280
Pinzas para multiples aplicaciones, DEBAKEY 293, 301
Pinzas para multiples aplicaciones, DEBAKEY-GLOVER 301
Pinzas para oclusión tangencial, COOLEY 278
Pinzas para oclusión tangencial, SATINSKY 292
Pinzas para pulmon 163
Pinzas para reduccion huesos 226
Pinzas para tejidos y organos 166 - 170
Pinzas para tejidos y organos, DEBAKEY  164,17
Pinzas para tumores  71
Pinzas para vasos periféricos, DEBAKEY 282
Pinzas para vasos periféricos, DEBAKEY-DALE 285
Pinzas para vasos periféricos, LELAND-JONES 284
Pinzas para vena cava, DEBAKEY-SATINSKY  295
Pinzas para vena cava, SATINSKY 305
Pinzas plano para doblar y cortar alambre 133
Pinzas porte-huesos  221 - 226
Pinzas tirar-hilos 134
Pinzas torácicas y para la auricula atril, DEBAKEY-HARKEN  296
Pinzas vasculares para multiples 
aplicaciones, COOLEY 261, 262, 263, 264
Pinzas vasculares para multiples aplicaciones, DEBAKEY-
BAINBRIDGE 283
Pinzas vasculares pediatricas 257 - 266
Pinzas vasculares pediatricas, COOLEY-BABY 265, 266
Pinzas vasculares pediatricas, NEONATAL 266
Pinzas vasculares, DEBAKEY-BAINBRIDGE  283
Pinzas vasculares, DEBAKEY-BECK  303
Pinzas-Clamps per anastomosis, DICK 164
Pinzas-gubias 227 - 230
Pinzas-perforadores para valva aortica 95
Pinzas-Tijeras bipolares  37
POOLE Tubos de aspiración 87
Porta-Agujas 101 - 121
Porta-agujas para zurdos 102, 103
Porta-hojas   9
POST-MORTEM Hojas de bisturi 12
POTTS-SMITH Pinza de disección  57, 76
POTTS-SMITH Pinzas con dientes 81
POTTS-YASARGIL Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 45
PRATT-”T” Pinza hemostatica 170
PRICE-THOMAS Pinzas para bronquios  162
PRO-MED Porta-agujas  105
PROMEDUR “SLIDER” Porta-agujas para VATS / MICS 320
Proposiciónes para cajas quirurgicas para adultos 334 - 356
Proposiciónes para cajas quirurgicas para 
recién-nacidos y niňos 327 - 333

Q 
QUERVAIN Separador   216

R 
RAGNELL Separador  174
RAMSAY Pinza de disección  76
RAMSAY Pinzas con dientes 81
REILL Micro Porta-agujas   108
REVERDIN Espátulas 191
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RHOTON Micro pinzas con ojal 72
RIBBON Espátulas 191
RIENHOFF-FINOCHIETTO Separador costal 249
RIGBY Separadores autostaticos 210
ROBB Espátulas para la intima 94
ROCHESTER-OCHSNER Pinzas hemostáticas 157
ROCHESTER-PEAN Pinzas hemostáticas 155
ROSS Separadores para aorta 200
ROUX Separadores  179
ROUX-BABY Separador  179
ROUX-MINI Separador  179
RUBIO Pinzas cierra-hilos  132
RUMEL Pinzas hemostáticas 150
RUMEL Pinzas, Clamps para VATS / MICS 311
RUMEL-BELMONT Tourniquetes 95
RUSKIN-LISTON Pinzas cortante para huesos 234
RUSSIAN Pinza de disección para cirugia bariatrica 77
RUSSIAN Pinzas con dientes 83
RYDER Porta-agujas  105
RYDER-MINI Porta-agujas  105
RYDER-MINI-SELECT Porta-agujas  106

S 
SAMII Micro pinzas con ojal 74
SANTULLI Clamp Bulldog atraumática  269
SAROT Pinza para bronquios  161
SAROT Pinzas hemostáticas 156
SATINSKY Pinzas para oclusión tangencial 292
SATINSKY Pinzas para vena cava 305
SAUERBRUCH Costotomo   239
SAUERBRUCH Pinzas-gubias 229
SAUERBRUCH Separadores 190
SAUERBRUCH-FREY Costotomo   240
SCHMID Espátulas vasculares 94
SCHNEIDER Periostótomo   220
SCHNEIDER-SAUERBRUCH Periostotomo 220
SCHUMACHER Tijera de esternón  240
SEDILLOT Legras   220
SELDIN Elevador   215
SELLORS Approximdor costal  241
SEMB Costotomo  239
SEMB Pinzas para bronquios 163
SEMB Pinzas porte-huesos 223
SEMKEN Pinzas de disección   20, 57
SENN-MILLER Separadores 174
SENN-MILLER-BABY Separadores 174
Separador vascular  100
Separadores  173 - 200
Separadores autostaticos 201 - 212
Separadores costales  242 - 254
Separadores para aorta 200
Separadores para atrio 198 - 199
SEWALL legras  218
SIMON bisturis 18
SIMS Tijeras para disección 30
SINGLEY (TUTTLE) Pinzas para agarrar tejidos 83
SINGLEY Pinza de disección para cirugia bariatrica 78
SLIDER-PROMEDUR Porta-agujas para VATS / MICS 320
SOFIELD Separadores, Juego 180
Sondas acanaladas 99
Sondas mirtiform 99
Sondas para fistulas 99
Sondas, Estiletes, Dilatadores 97 - 100
STELZNER  Tijeras para recto  29
STILLE Costotomo  238
STILLE Pinzas de disección 75
STILLE-BARRAYA Pinzas con dientes 84
STILLE-GIERTZ Costotomo  239
STILLE-HORSLEY Costotomos   237, 239
STILLE-LISTON Pinzas cortante para huesos 234
STONE Pinza de disección 82
STRANDELL-STILLE Separadores 173
SUPERCUT “SLIDER” Tijeras para VATS / MICS 310
SYPERT Pinza-gubias   230

T 
TAYLOR Pinzas con dientes 81
TAYLOR-CUSHING Pinzas con dientes 81
Tensores cierra-hilos  124
Tensores cierra-hilos automaticas 134
THOMS-ALLIS Pinza intestinal  166
THOREK (HALLE) Tijeras para disección 24
THOREK Tijeras para disección 24
Tijeras   19 - 46
Tijeras bipolar  34 - 36
Tijeras finas 20
Tijeras finas para MANO IZQUIERDA 20
Tijeras para arteria coronar 65 - 69
Tijeras para Arteriotomia 39
Tijeras para cirugia 21
Tijeras para cirugia bariatrica 27, 28
Tijeras para cirugia del recto 31
Tijeras para disección 32
Tijeras para preparación 24 - 28, 30, 32 - 33
Tijeras para recto  29
Tijeras para VATS / MICS 310
Tijeras Parametrium 31
Tijeras toracicas 27
Tourniquetes 95
TREVES Pinzas de disección 82
TROUTMAN Porta-hojas   9
TUBBS Dilatador de aorta   100
Tubo de aspiración para VATS / MICS 319
Tubos de aspiración  86
Tubos de aspiración para chirugia bariatrica 87, 87, 88
TUEBINGEN Separador   189
TUEBINGEN Separador autostatico 210
TUFFIER Espátula   191
TUFFIER Pinza hemostatica  165
TUFFIER Separador costal 251
Tunelizacion 93

U 
ULTRAFINO Pinzas vasculares pediatricas 258
US-ARMY Separadores, Juego 178

V 
VANNAS Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 43, 45
VARADY Phlebodisecadores 91
Varices, Instrumentos 90 - 94
VATS / MICS 307 - 321
VERBRUGGE Pinzas porte-huesos 226
VERBRUGGE-BABY Pinza porte-huesos 226
VISE Micro-Pinzas para ligaduras  51
VOLKMANN Separadores 181, 182
VOLLMAR Stripper 90

W 
WANGENSTEEN Pinza de disección   57
WANGENSTEEN Pinzas para agarrar tejidos 83
WAUGH Pinzas con dientes 84
WEBER Pinzas para aorta 289
WEBSTER Porta-agujas  102
WEITLANER Separadores autostaticos 205
WERTHEIM Tijeras para disección 24
WERTHEIM-DEBAKEY Pinzas-Clamps per anastomosis 164
WICKHAM Clamps Bulldog 145
WICKHAM Pinza para poner clamps 145
WIJNEN Tubo de aspiración  87,89
WIKSTROEM Pinzas hemostáticas 151
WILLIAMS Pinza intestinal  167
WILLIGER Legras  218
WYLIE Pinzas para aorta  291
WYLIE Pinzas para aorta abdominal 304

Y 
YANKAUER Tubos de aspiración  86
YASARGIL Micro-Tijeras con mango “PERFIL” 45
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YASARGIL Pinzas para tumores  71

Z 
ZENKER Pinzas, Clamps para VATS / MICS 311
ZIEGLER Alicate par cortar alambre 127
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INDICE	ALFABETICO 

A	
Accessori 323 - 326
ACLAND Approssimatori 137
ACLAND Clips vascolari 137
ADAMS Bisturi 18
Adattatore LUER 93
ADSON Divoricatori autostatici 205, 206
ADSON Pinze anatomiche 48
ADSON Pinze anatomiche PROMEDUR 57
ADSON Pinze chirurgiche 49, 50
ADSON Pinze per dissezione PROMEDUR 57
ADSON-BROWN Pinza per dissezione 59
ADSON-BROWN Pinze chirurgiche 82
ADSON-DEBAKEY Pinze per disezzione 48
ADSON-GRAEFE Pinze chirurgiche 50
ADSON-MICRO Pinze anatomiche 48
ADSON-MICRO Pinze chirurgiche 49
ADSON-SELECT MICRO Pinze chirurgiche 49
Agi passafilo 125
ALEXANDER Periostotomo doppio  220
ALLEN-KOCHER Pinze emostatiche 165
ALLIS Pinze per intestino 165, 166
ALLIS-ADAIR Pinza per intestino   166
ALLIS-BABY Pinze per intestino 165
ALLISON Spatole per polmoni 196
ALLPORT Divoricatore autostatico 204
ALM Divoricatori autostatici 203, 204
ANDERSON-ADSON Divoricatori autostatici 206
ANDREW-PYNCHON Tubo per aspirazione  86
ANKENEY Divaricatori costali 246
Approssimatori ACLAND 137
Approssimatori BIEMER-MUELLER  138
Approssimatori costali 241
Arteriotomia, Forbici   39
Aspirazione, Specili, Trequarti 85 - 95
AUSTIN Pinze per legature 51

B 
BABCOCK “DA” Clamps per VATS / MICS 315
BABCOCK Pinze per afferrare tessuti 148
BABCOCK Pinze per intestino  160, 167, 168
BABCOCK-DEBAKEY Pinza per intestino  168
BABCOCK-DEBAKEY Pinze per afferrare tessuti 148
BABY-LEXER Forbici  24
BAILEY Approssimatore costali  241
BAILEY Pinze emostatiche 147
BAILEY Pinze-perforatore per aorta 95
BAILEY-BABY Approssimatore costali   241
BAILEY-GIBBON Approssimatore costali 241
BARRAQUER Pinze per lamettes da rasoio 9
BARRON Manico per bisturi  14
BECKMANN Divaricatore autostatico 208
BECKMANN-ADSON Divoricatori autostatici 209
BECKMANN-EATON Divaricatore autostatico 208
BECKMANN-WEITLANER Divoricatori autostatici 207
BETHUNE Costotomo  239
BIEMER Aghi di ricambio  139
BIEMER Approssimatori   139
BIEMER Clips vascolari 141
BIEMER Forbici per vene  45
BIEMER Pinze per applicazione 141
BIEMER-MUELLER Approssimatori 138
Bisturi  17 - 18
BiTech Micro Forbici bibolari   34 - 36
BLANK Pinze anatomiche, atraumatiche 75
BLESSING Forbici per la chirurgia rettale 31
BOEHLER Cesoie per ossa  234
BONNEY Pinza per dissezione PROMEDUR 59
BONNEY Pinze anatomiche PROMEDUR 58
BONNEY Pinze chirurgiche 82
BOROWSKI Divaricatori per atrio  198
BOSE Divaricatore  203

BOYNTON Port’aghi 107
BOYS-ALLIS Pinza per intestino  166
BROPHY Pinze anatomiche 75
BROPHY Pinze chirurgiche 80
BROWN Pinze chirurgiche 83
BRUNNER Costotomi 240
BULLDOG Clamps atraumatiche 267 - 271
BULLDOG Clips per arterie / vene 146
BURFORD-FINOCHIETTO Divaricatori costali 252

C 
Calibro per misurare fili d’acciaio 124
CALNE Pinza per vena cava 291
CANNY-RYALL Divaricatori 178
CASPAR Divaricatore  186
CASTANEDA Divaricatori costali 250
CASTANEDA Pinze vascolari pediatrice e neonatali 260
CASTROVIEJO Port’aghi 107
Cavi de connessione per forbici “BiTech” 38
Cavi de connessione per pinze bipolari 70
Cesoie per ossa  231 - 234
CHANDLER Elevatori 216
CHAPUT Pinza per afferare tessuti   165
Chiave per approssimatore 139
Clamps atraumatiche Bulldog 267 - 271
CLEVELAND Cesoie per ossa  233
Clip per Divaricatori SOFIELD 180
Clips vascolari MUELLER   142
COBB Elevatori 217
COLLIN Divaricatore 178
COLLIN Manici per bisturi  13, 15
COLLIN Pinze per afferrare tessuti 149
COLLIN-HARTMANN Divaricatore  179
COOLELY Divaricatori costali 245
COOLEY Dilatatore per aorta  100
COOLEY Divaricatori per atrio  199
COOLEY Pinza per arterie renali  275
COOLEY Pinza per coartazione  263
COOLEY Pinza per ligature  275
COOLEY Pinze patent condotto  276
COOLEY Pinze per anastomosi  274, 275, 280
COOLEY Pinze per cateteri 278
COOLEY Pinze per coartazione  276
COOLEY Pinze per occlusione tangenziale 278
COOLEY Pinze per patent ductus 263
COOLEY Pinze per vari applicazione 261, 262, 264, 269, 270, 274
COOLEY Pinze per vena iliaca 279
COOLEY Pinze vascolare periferale 277
COOLEY Pinze vascolari universali  273, 279
COOLEY Tubi per aspirazione  88,89
COOLEY-BABY Pinze vascolari 265
COOLEY-BECK Pinza per anastomosi 275
COOLEY-DERRA Pinze per anastomosi 261
COOLEY-PARRY Pinza per anastomosi  280
COOLEY-SATINSKY Pinze per vari applicazione 261
CORYLLOS-BETHUNE Costotomi 239
Costotomi 235 - 240
COTTLE-KAZANJIAN Cesoia per ossa  233
COUPLAND Tubo per aspirazione 86
CRAFOORD Forbici per lobectomia  27
CRAFOORD-SELLORS Pinza emostatiche 156
CRAWFORD Divaricatori per atrio  200
CRILE Divaricatore doppio   174
CRILE-WOOD Port’aghi  103
CRILE-WOOD Port’aghi per mancino 103
CRILE-WOOD-BABY Port’aghi 103
CUSHING Pinze anatomiche PROMEDUR 57
CUSHING Uncini  176
CUSHING Uncini a forma di sella 176
CZERNY Divaricatore  180

D 
DALE Pinze sgorbia   230
D’AMICO 1X2 “SLIDER” Pinze per VATS / MICS 317
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D’AMICO Tubo d’aspirazione per VATS / MICS 319
DARDICK Pinze vascolari universali 273
DAVIDSON Divaricatori per scapola  197
DEAVER Spatole per polmoni 193 - 195
DEBAKEY “SLIDER” Pinze per VATS / MICS 312, 316
DEBAKEY Clamps atraumatiche Bulldog  270
DEBAKEY Dilatatori vascolari 92
DEBAKEY Divaricatore costale per bambini 242
DEBAKEY Divaricatori costali 242, 243, 253
DEBAKEY Pinza per anastomosi  304
DEBAKEY Pinza per aorta 290
DEBAKEY Pinza per arterie renali 283
DEBAKEY Pinza per legature  288
DEBAKEY Pinza vascolari per chirurgia bariatrica 78
DEBAKEY Pinze Bulldog  145
DEBAKEY Pinze per aneurisma della aorte 286, 287, 288
DEBAKEY Pinze per dissezione PROMEDUR 58
DEBAKEY Pinze per patent ductus  281
DEBAKEY Pinze per preparazione e legature 300
DEBAKEY Pinze per tessuti e organi   164,17
DEBAKEY Pinze per vari applicazione 293, 299, 301
DEBAKEY Pinze per vasi periferici 282
DEBAKEY Pinze vasarcolari atraumatiche 54, 55
DEBAKEY Port’aghi 103
DEBAKEY Tubi per aspirazione  87
DEBAKEY-BAHNSON Pinze per aorta 288
DEBAKEY-BAINBRIDGE Pinze per vari applicazione 283
DEBAKEY-BECK Pinze per anastomosi 302
DEBAKEY-BECK Pinze per vena cava 297
DEBAKEY-BECK Pinze vascolari 303
DEBAKEY-CAROTID Clamp Bulldog   271
DEBAKEY-CASTANEDA Pinze vascolari pediatrice e neonatali 259
DEBAKEY-COLLIER Pinza emostatiche 154
DEBAKEY-DALE Pinza per vasi periferici 285
DEBAKEY-DERRA Pinze per anastomosi 302
DEBAKEY-DIETRICH Pinza per aorta  284
DEBAKEY-GREGORY Pinze profunda  285
DEBAKEY-HARKEN Pinze per torace e ventricolari 296
DEBAKEY-LAMBERT Pinza per aorta  292
DEBAKEY-MICRO Pinze Bulldog  144
DEBAKEY-MICRO-Pinze, TITANIO 53
DEBAKEY-MORRIS Pinze per aorta   294
DEBAKEY-MOSQUITO Pinze emostatiche atraumatiche 272
DEBAKEY-NEWMAN “DA” Port’aghi per VATS / MICS 321
DEBAKEY-OCHSNER Pinza per aorta  284
DEBAKEY-PEAN Pinze emostatiche atraumatiche 272
DEBAKEY-REYNOLDS Pinze per anastomosi 303
DEBAKEY-SATINSKY Clamps Bulldog  271
DEBAKEY-SATINSKY Pinze per vena cava  295
DEBAKEY-SELECT Port’aghi 104
DEMEL Agi passafili  125
DEMEL Strumento tendifilio   124
DENNIS “SLIDER” Pinza per VATS / MICS 312
DICK Pinze de pressione 164
DIETHRICH Pinza per aorta  290
DIETHRICH Port’aghi 106
DIETRICH Pinze Bulldog  143,269
Dilatatore per aorta  100
Dilatatori vascolari 92, 94, 100
Dilatatori, Sonde 97 - 100
DINGMAN Elevatore doble   215
DINGMAN Tenaglie per ossa 223
Dissettore, estrattore flebo 91
Distributori per spazzole 324
Divaricatori 173 - 200
Divaricatori costali 242 - 254
Divaricatori fini 173 - 174
Divaricatori per aorta 200
Divaricatori per atrio  198 - 200
Divaricatori per scapola  197
Divaricatori vascolare 100
Divaricatori, Spatole per polmoni 191 - 197
Divoricatori autostatici 201 - 212
DOYEN Sonda scanalate  99
DUBOST Divaricatore costale 246

DUEHRSSEN Pinza anatomiche 76
DUEHRSSEN Pinza chirurgiche 81
DURANTE Pinze anatomiche 84
DUVAL 1X2”SLIDER” Pinze per VATS / MICS 314
DUVAL Pinze per afferrare tessuti 149

E 
ECHLIN Pinze sgorbia 229
Elevatori, Periostotomi 213 - 220
ENDO Port’aghi per VATS / MICS 319
EPICARDIAL Divoricatori autostatici 204
EWALD Pinze anatomiche 48
EWALD Pinze chirurgiche 49

F 
FARABEUF Divaricatori   177
FARABEUF Periostotomi 218, 219
FARABEUF Tegnalie per ossa 223
FARABEUF-COLLIN Periostotomi 219
FERGUSSON Tenaglia per ossa  223
FERRIS-SMITH Pinze chirurgiche 80
Fili per ossa SMO  124
FINOCHIETTO Divaricatore costale 247, 251
FINOCHIETTO Pinza per bronchi  161
FINOCHietto-BABY-HAIGHT Divaricatore costale 247, 248
FINOCHIETTO-CHILD Divaricatore costale 247
FINOCHIETTO-MODIF. Divaricatore costale 248
FINSEN Divoricatori autostatici 203
FINSTERER Tubo per aspirazione  89
FOERSTER “SLIDER” Pinze per VATS / MICS 314
FOERSTER Pinza-tamponi 160
Forbici BiTec bibolari  34 - 36
Forbici fini 20
Forbici per arteria coronaria 40, 41
Forbici per Arteriotomia 39
Forbici per chirurgia  21
Forbici per chirurgia bariatrica 27,28
Forbici per dissezione 21- 28
Forbici per il retto  29
Forbici per la chirurgia rettale 31
Forbici per la parametrio 31
Forbici per lobectomia  27
Forbici per peparazione 23
Forbici-Pinza bipolari  37
FRITSCH Divaricatori 189

G 
GARRETT Dilatatori vascolari 92
GEMINI Pinze emostatiche 150, 158
GEMINI-MINI Pinze emostatiche 150
GERALD Pinza anatomiche PROMEDUR 58
GERALD Pinza per dissezione PROMEDUR 58
GERALD Pinze chirurgiche 80
GILLIES Elevatore   215
GILLIES Pinza per dissezione PROMEDUR 58
GILLIES Pinze chirurgiche 50
GIL-VERNET Divaricatori 175
GLASSMAN-ALLIS “SLIDER” Pinza per VATS / MICS 312
GLASSMANN Pinze atraumatiche 56
GLOVER Clamps atraumatiche Bulldog  267
GLOVER Pinze per anastomosi 298
GLOVER Pinze per patent ductus 297
GLOVER Pinze per vena cava 297
GLUCK Costotomo   238
GOELET Divaricatore doppio  180
GREGORY Clamps atraumatiche Bulldog  268
GREGORY Micro-Port’aghi 116
GUYON Pinza renali   158

H 
HABERER Spatole 191
HABILIS Pinze per estrazione fili 131
HABILIS Tenaglie tagliafili 128, 129
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HACKSTOCK Tenaglia porta cave  133
HALLMANN “DA” s per VATS / MICS 313
HALLMANN-GREGORY “DA” Clamps per VATS / MICS 313
HALSEY Port’aghi   102
HALSEY Port’aghi  per mancino 102
HALSEY-MICRO Port’aghi   102
HARKEN 1X2 “SLIDER” Pinze per VATS / MICS 318
HARKEN-NISSEN Divaricatore costale 244
HARRINGTON Pinza per bronchi  159, 161
HEIFETZ Micro-Pinze con anello   73
HEIFETZ Pinze per afferare tessuti e tumori 71
HENLEY Divoricatori autostatici 210, 211
HENLY Pinza per arteria sottoclavicale 302
HEY GROVES Tegnalie per ossa 225
HOLTZHEIMER Divoricatori autostatici 204
HOUSE Divaricatore doppio   174
HUNT Pinze per afferare tessuti e tumori 71
HYLIN Periostotomi 219

I 
I.M.A. Divaricatori autostatici 255, 256

J 
JACOBSON Micro-Port’aghi 115
JACOBSON-ADSON Pinze 52
JANSEN Divoricatori autostatici 204
JANSEN Periostotomo   220
JAVID Pinze per carotis 277
JEFFERSON Pinze de disezzione   50
JUDD-ALLIS Pinze per intestino   166
JULIAN Port’aghi 104

K 
KAHRE-WILLIGER Periostotomi 218
KANTROWITZ Pinze emostatiche 150
KAYE Port’aghi 105
KEY Elevatori 217
KILNER Port’aghi   102
KLAPP Divaricatore 173
KLING-EX Levare-lame 12
KOCHER Divaricatori 183, 184, 187, 188
KOCHER-WAGNER Divaricatori 189
KOELBEL Divaricatore autostatico 212
KOENIG Periostotomo   218
KOERTE Spatole per polmoni 192
KÖNIG Divaricatori 173
KUEMMEL Spatola per polmoni 192

L 
LAMBERT-KAY Pinze per aorta  292
LAMBOTTE Periostotomi 220
LAMBOTTE Tegnalie per ossa 225
Lame per bisturi  8 - 10, 11, 12
Lame per bisturi e manici Jul 18
Lamette, scatola, per rompere 9
LANDOLT Manici per bisturi 8
LANE Pinze chirurgiche 83
LANE Tegnalie per ossa 224
LANGENBECK Divaricatori 185, 186
LANGENBECK Elevatori 215
LANGENBECK Periostotomi 219
LAWRENCE Pinze emostatiche 151
LAZAR Micro-Pinza per legature   51
LEBSCHE Costotomo   240
LEBSCHE Scalpello per sterno  240
LEES Pinze per bronchi 300
LEGGERO-PIUMA Pinze Bulldog  144
LELAND-JONES Pinze per vasi periferici 284
LEMMON Approssimatore costali  241
LEMMON Dilatatori vascolari 94
LEMOLE Pinze per aorta  291
LERCHE Pinza chirurgiche 82
LERICHE Spatola per polmoni 192

Levare-lame 12
LEXER-BABY Forbici per dissezione 24
LISTON Cesoie per ossa  233
LITTAUER-LISTON Cesoia per ossa  233
LITTLEWOOD Pinza per intestino   166
LLOYD-DAVIS Forbici per il retto  29
LOCKHART-MUMMERY Sonde per fistole 99
LOCKWOOD Pinza per intestino   167
LOUTE Strumento tendifilio   124
LOVELACE Pinze per afferrare polmone 163
LUER adattatore 93
LUER Divaricatore doppio  174

M 
Manici per bisturi  8, 12 - 16
Manico per tire-vene  90
MARBERGER Divaricatori 175
MARTIN-LANGENBECK Elevatori 216
MATHIEU Divaricatori   174, 179
MATHIEU Pinza per ritorcere fili  132
MATSON-ALEXANDER Periostotomo  220
MAYO Forbici per cuirurgia bariatrica 28
MAYO Forbici per dissezione 22
MAYO-HABERISSER  Pinze per ritorcere fili   133
MAYO-HARRINGTON Forbici per dissezione 23, 30
MAYO-LEXER Forbici per dissezione 23, 30
MAYO-NOBLE Forbici per dissezione 23
MAYO-RUSSIAN Pinze chirurgiche 83
MAYO-STILLE Forbici per dissezione 22
McGLAMRY Elevatori 216
McINDOE Cesoia per ossa  234
McINDOE Pinze anatomiche PROMEDUR 58
MEEKER Pinza per preparazione  151
MEHDORN Mini-Clips vascolari 140
MEHDORN Pinza per applicazione   140
MERCEDES Divaricatore costale 254
METZENBAUM “DA” Forbici per Toracotomia 310
METZENBAUM Forbici per chuirurgia bariatrica 28
METZENBAUM Forbici per dissezione 25, 32, 33
METZENBAUM-BABY Forbici per dissezione 24
METZENBAUM-FINO Forbici per dissezione 26, 33
Micro Clips TITANIO 143
Micro Forbici   42 - 45
Micro Forbici per preparazione   42, 43
Micro Pinze con anello   72, 73, 74
Micro Port’aghi 107 - 121
MICRO-VANNAS Forbici per preparazione 43
MICRO-VASCULAR Port’aghi 103, 104
MICRO-VASCULAR-SELECT Port’aghi 104
MIDDELDORF Divaricatori 188
MIKULICZ Divaricatori 190
MILLESI Micro Forbici dentate 45
Mini-Clips vascolari MEHDORN   140
MIXTER Pinze per preparazione 152, 153
MIXTER-BABY Pinze per preparazione 152
MOBERG Divaricatori 173
MORRIS Divaricatori  180
MORRIS-MITRAL Divaricatore vascolare 100
MORSE-FAVALORO Divaricatore costale 249
MORSE-STERNAL Divaricatori costali  249
MUELLER Clip per ligature  142
MUELLER Clips vascolari  142

N 
NABATOFF Set di sondi per varici   90
NAGEL Micro Forbici per preparazione 44
NAUNTON-MORGAN “DA” Portaghi per VATS / MICS 321
NEIVERT Port’aghi 103
NELATON Sonda bottonuta scanalata  99
NELSON Pinze chirurgiche 82
NEONATAL Pinza vascolari 266
NEW ORLEANS Port’aghi 104
NONSTICK Pinze bipolari   60 - 64
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O 
OBWEGESER-FREER Elevatori 215
OEHLER Pinze per dissezione PROMEDUR 59
OMBREDANNE Pinza per intestino  167
OVERHOLT Pinza “DA” per VATS / MICS 311

P 
PARAMETRIUM Forbici  31
PARKER bisturi 18
PARKER Divaricatori   177
PARKER-MOTT Divaricatori   178
PENNINGTON Pinze emostatiche  165
PENNYBAKER Periostotomo  219
Perforatori per aorta 95
Pinza metti-rimuovi clamps Bulldog 146
Pinza per anastomosi, DEBAKEY   304
Pinza per aorta, DEBAKEY 284
Pinza per applicare Micro-Clips   143
Pinza per arteria sottoclavicale 302
Pinza per arterie renali, COOLEY 275
Pinza per arterie renali, DEBAKEY 283
Pinza per coartazione, COOLEY   263
Pinza per legature, DEBAKEY 288
Pinza per ligature, COOLEY 274
Pinza per ritorcere fili   134
Pinze anatomiche 48- 50
Pinze anatomiche “USA” 75
Pinze anatomiche FINO 75
Pinze anatomiche per chirurgia bariatrica 77
Pinze anatomiche PROMEDUR 57
Pinze anatomiche, atraumatiche 75
Pinze bipolari   65 - 69
Pinze bipolari NONSTICK 60 - 64
Pinze Bulldog  143-146, 269
Pinze chirurgiche 48 - 50, 79 - 84
Pinze chirurgiche per chirurgia bariatrica 77
Pinze de pressione 164
Pinze emostatiche 150 - 159, 165, 170
Pinze emostatiche e per preparazione  135 - 170
Pinze emostatiche per chirurgia bariatrica 154 - 160
Pinze hipogastrica, WYLIE 304
Pinze patent condotto, COOLEY  276
Pinze per afferare fili   132
Pinze per afferare tessuti e tumori 71
Pinze per afferrare polmone 163
Pinze per afferrare tessuti 83, 148, 149
Pinze per anastomosi, COOLEY  274, 275
Pinze per anastomosi, COOLEY-DERRA 261
Pinze per anastomosi, DEBAKEY-BECK 302
Pinze per anastomosi, DEBAKEY-DERRA 302
Pinze per anastomosi, DEBAKEY-REYNOLDS   303
Pinze per anastomosi, GLOVER 298
Pinze per anastomosi, SATINSKY 305
Pinze per aneurisma della aorte, DEBAKEY 286, 287, 288
Pinze per aorta 288 - 292, 294
Pinze per aorta, LEMOLE  291
Pinze per applicare clips ACLAND 137
Pinze per bronchi 161 - 163, 300
Pinze per carotis 277
Pinze per cateteri, COOLEY 278
Pinze per coartazione, COOLEY  276
Pinze per estrazione fili   134
Pinze per intestino 165 - 168
Pinze per lamettes da rasoio 9
Pinze per legature 50, 51
Pinze per microscopia 51
Pinze per occlusione tangenziale, COOLEY 278
Pinze per occlusione tangenziale, SATINSKY 292
Pinze per patent ductus, COOLEY  263
Pinze per patent ductus, DEBAKEY 281
Pinze per patent ductus, GLOVER 297
Pinze per preparazione 151 - 153
Pinze per preparazione e legature, DEBAKEY  300
Pinze per ritorcere fili   132
Pinze ventricolari e per toracere  296

Pinze per vari applicazione, COOLEY 274
Pinze per vari applicazione, COOLEY 274, 279, 280
Pinze per vari applicazione, COOLEY-SATINSKY 261
Pinze per vari applicazione, DEBAKEY 293, 299, 301
Pinze per vari applicazione, DEBAKEY-BAINBRIDGE 283
Pinze per vasi periferici, DEBAKEY  282
Pinze per vasi periferici, LELAND-JONES 284
Pinze per vena cava  279, 295, 297
Pinze per vena cava, DEBAKEY-BECK 297
Pinze per vena cava, GLOVER  297
Pinze per vena iliaca, COOLEY 279
Pinze profunda, DEBAKEY-GREGORY 285
Pinze sgorbia 227 - 230
Pinze tendifili   134
Pinze vascolare periferale, COOLEY 277
Pinze vascolari pediatrice e neonatali 257 - 266
Pinze vascolari pediatrice e neonatali, CASTANEDA  260
Pinze vascolari pediatrice e neonatali, DEBAKEY-CASTANEDA 259
Pinze vascolari pediatrice e neonatali, ULTRAFINO 258
Pinze vascolari universali, COOLEY 273, 279
Pinze vascolari, COOLEY-BABY  265
Pinze-fili  133
Pinze-Forbici bipolari 37
Pinze-perforatore per aorta 95
POOLE Tubi per aspirazione  87
Port’Aghi 101 - 121
POTTS Pinze patent ductus 297
POTTS-SMITH Pinze anatomiche 57, 76
POTTS-SMITH Pinze chirurgiche 81
POTTS-YASARGIL Micro Forbici 45
PRATT-”T” Pinza emostatiche  170
PRICE-THOMAS Pinze per bronchi 162
PRO-MED Port’aghi 105

Q 
QUERVAIN Elevatore  216

R 
RAGNELL Divaricatore doppio   174
RAMSAY Pinza anatomiche 76
RAMSEY Pinze chirurgiche 81
REILL Micro Port’aghi 108
REVERDIN Spatole per polmoni 191
RHOTON Micro-pinze con anello e contrappeso  72
RIBBON Spatole per polmoni 191
RIENHOFF-FINOCHIETTO Divaricatore costale 249
RIGBY Divoricatori autostatici 210
ROBB Spatole per intima 94
ROCHESTER-OCHSNER Pinze emostatiche 157
ROCHESTER-PEAN Pinze emostatiche 155
ROSS Divaricatori per aorta 200
ROUX Divaricatori   179
ROUX-BABY Divaricatore  179
ROUX-MINI Divaricatore   179
RUBIO Pinze per ritorcere fili   132, 133
RUMEL Pinze “DA” per VATS / MICS 311
RUMEL Pinze emostatiche 150
RUMEL-BELMONT Tornichetto   95
RUSKIN-LISTON Cesoie per ossa  234
RUSSIAN Pinza per dissezione per chirurgia bariatrica 77
RUSSIAN Pinze chirurgiche 83
RYDER Port’aghi 105
RYDER-MINI Port’aghi 105, 106

S 
SAMII Micro-pinze con anello 74
SANTULLI Pinza atraumatiche Bulldog   269
SAROT Pinza emostatiche 156
SAROT Pinze per bronchi   161
SATINSKY Pinze per anastomosi 305
SATINSKY Pinze per occlusione tangenziale 292
SAUERBRUCH Costotomo  239
SAUERBRUCH Divaricatori 190
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SAUERBRUCH Pinze sgorbia   229
SAUERBRUCH-FREY Costotomo  240
SCHNEIDER Periostotomo  220
SCHNEIDER-SAUERBRUCH Periostotomo 220
SCHUMACHER Forbici per sterno   240
SEDILLOT Periostotomi 220
SELDIN Elevatore  215
SELLORS Approsimatore costale  241
SEMB Costotomo  239
SEMB Pinze per bronchi 163
SEMB Tegnalie per ossa 223
SEMKEN Pinze anatomiche PROMEDUR 57
SEMKEN Pinze chirurgiche 50
SENN-MILLER Divaricatore doppio   174
SENN-MILLER-BABY Divaricatore doppio   174
Set di sondi per varici 90
Set per tunnelizzazione 93
Sets di ricambio per HABILIS tenaglie 130
SEWALL Periostotomo  218
SIMON bisturi 18
SIMS Forbice per dissezione 30
SINGLEY (TUTTLE) Pinza p.dissezione per chirurgia bariatrica 78
SINGLEY (TUTTLE) Pinze per afferrare tessuti 83
SLIDER”-DIAMANT Port’aghi per VATS / MICS 320
SLIDER”-PROMEDUR Port’aghi per VATS / MICS 320
SOFIELD Divaricatori   180
Sonde “mirto”  99
Sonde bottonute 98
Sonde con ochiello 98
Sonde per fistole 99
Sonde scanalate 99
Sonde, Dilatatori 97 - 100
Spatole per intima 94
Spatole, Divaricatori per polmoni 191 - 197
Spazzole per mano, autoclavable 324
Spazzole per pulire   325, 326
Specili, Aspirazione, Trequarti 85 - 95
Speculo per strumenti VATS / MISC 309
STELZNER Forbici per il retto   29
STILLE Costotomo   238
STILLE Pinze anatomiche 75
STILLE-BARRAYA Pinze chirurgiche 84
STILLE-GIERTZ Costotomo   239
STILLE-HORSLEY Cesoie per ossa  237
STILLE-HORSLEY Costotomo  239
STILLE-LISTON Cesoie per ossa  234
STONE Pinza chirurgiche 82
STRANDELL-STILLE Divaricatori 173
Strumentari raccomandati per adulti 334 - 356
Strumentari raccomandati per neonati e bambini 327 - 333
Strumenti per aspirazione  86 - 89
Strumenti per Fili d’acciaio 123  - 134
Strumenti per varici 90 - 93
Strumenti tendifilio   125
SUPERCUT “SLIDER” Forbici p.Toracotomia 310
SYPERT Pinze sgorbia   230

T 
TAYLOR Pinze chirurgiche 81
TAYLOR-CUSHING Pinze chirurgiche 81
Tegnalie per ossa, autocentrante 226
Tenaglia piegare & tagliare fili  133
Tenaglie per ossa 223 - 226
Tenaglie piatte   133
Tenaglie tagliafili 126, 127
THOMS-ALLIS Pinza per intestino  166
THOREK (HALLE) Forbici per dissezione 24
THOREK Forbici vascolari 24
Tiravene  90
Tornichetti   95
Trequarti, Aspiratione, Specili 85 - 95
TREVES Pinze chirurgiche 82
TROUTMAN Pinze per lamettes da rasoio 9
TUBBS Dilatatore vascolare 100
TUEBINGEN Divaricatore   189

TUEBINGEN Divaricatore autostatico 210
TUFFIER Divaricatore costale 251
TUFFIER Pinza per tessuti e organi  165
TUFFIER Spatola per polmoni 191
Tunnelizzazione, Set 93

U 
ULTRAFINO Pinze vascolari pediatrice e neonatali 258
Uncini a forma di sella 175, 176
US-ARMY Divaricatori 178

V 
VANNAS Micro Forbici   45
VARADY dissettore, estrattore flebo   91
Varici, strumenti 90 - 93
VATS / MICS 307 - 321
VERBRUGGE Tegnalie per ossa 226
VERBRUGGE-BABY Tenaglia per ossa  226
VISE Micro-Pinze per legature 51
VOLKMANN Divaricatori 181, 182
VOLLMAR Tiravene  90

W 
WANGENSTEEN Pinze anatomiche PROMEDUR 57
WANGENSTEEN Pinze per afferrare tessuti 83
WAUGH Pinze chirurgiche 84
WEBER Pinze per aorta  289
WEBSTER Port’aghi  102
WEITLANER Divoricatori autostatici 205
WERTHEIM Forbici per dissezione 24
WERTHEIM-DEBAKEY Clamps forte 164
WICKHAM Pinza metti-rimouvi Pinze 145
WICKHAM Pinze Bulldog   145
WIJNEN Tubo per aspirazione  87,89
WIKSTROEM Pinze per preparazione 151
WILLIAMS Pinza per intestino   167
WILLIGER Periostotomi 218
WYLIE Pinze hipogastrica   304
WYLIE Pinze per aorta  291

X 
YANKAUER Tubi per aspirazione  86
YASARGIL Micro Forbici 45
YASARGIL Pinze per tumori   71

Z 
ZENKER Pinze “DA” per VATS / MICS 311
ZIEGLER Tenaglia tagliafili 127
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14.0049...................48
14.0050...................48
14.0100...................75
14.0101...................75
14.0102...................75
14.0103...................75
14.0104...................75
14.0105...................75
14.0107...................75
14.0108...................75
14.0109...................75
14.0110 ...................75
14.0111 ...................75
14.0112 ...................75
14.0113 ...................75
14.0114 ...................75
14.0115 ...................75
14.0116 ...................75
14.0117 ...................75
14.0118 ...................75
14.0119 ...................75
14.0120...................75
14.0121...................75
14.0122...................75
14.0123...................75
14.0124...................75
14.0125...................75
14.0127...................75
14.0128...................75
14.0129...................75
14.0130...................75
14.0132...................77
14.0142...................75
14.0143...................75
14.0144...................75
14.0151...................75
14.0152...................75
14.0153...................75
14.0154...................75
14.0155...................75
14.0157...................75
14.0158...................75
14.0181...................75
14.0182...................75
14.0183...................75
14.0184...................75
14.0187...................75
14.0188...................75
14.0189...................75
14.0202...................75
14.0204...................75

14.0207...................75
14.0220...................75
14.0300...................75
14.0301...................75
14.0330...................76
14.0340...................76
14.0350...................76
14.0352...................76
14.0354...................76
14.0525...................49
14.0526...................49
14.0527...................49
14.0528...................49
14.0530...................49
14.0532...................49
14.0540...................49
14.0541...................49
14.0542...................49
14.0543...................49
14.0545...................49
14.0546...................48
14.0547...................48
14.0548...................50
14.0549...................49
14.0550...................50
14.0554...................50
14.0556...................50
14.0560...................50
14.0561...................50
14.0562...................50
14.0563...................50
14.0566...................50
14.0570...................50
14.0600...................79
14.0601...................79
14.0602...................79
14.0603...................79
14.0604...................79
14.0605...................79
14.0607...................79
14.0608...................79
14.0609...................79
14.0620...................79
14.0621...................79
14.0622...................79
14.0623...................79
14.0624...................79
14.0625...................79
14.0627...................79
14.0628...................79
14.0629...................79
14.0630...................79
14.0632...................77
14.0653...................79
14.0657...................79
14.0681...................79
14.0682...................79
14.0683...................79
14.0684...................79
14.0687...................79
14.0688...................79
14.0689...................79
14.0701...................79
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14.0702...................79
14.0703...................79
14.0704...................79
14.0705...................79
14.0707...................79
14.0708...................79
14.0709...................79
14.0722...................79
14.0723...................79
14.0724...................79
14.0725...................79
14.0727...................79
14.0728...................79
14.0732...................80
14.0733...................80
14.0734...................80
14.0735...................80
14.0790...................80
14.0792...................80
14.0800...................80
14.0801...................80
14.0820...................80
14.0821...................80
14.0825...................80
14.0830...................81
14.0840...................81
14.0842...................81
14.0850...................81
14.0851...................81
14.0852...................81
14.0853...................81
14.0854...................81
14.0855...................81
14.0860...................81
14.0861...................81
14.0862...................81
14.0865...................81
14.0866...................82
14.0867...................82
14.0868...................82
14.0869...................82
14.0870...................82
14.0872...................82
14.0880...................82
14.0885...................82
14.0890...................82
14.0892...................82
14.0895...................82
14.0896...................82
14.0897...................82
14.0900...................82
14.0904...................82
14.0910...................83
14.0912...................83
14.0914...................83
14.0920...................83
14.0922...................83
14.0925...................83
14.0927...................83
14.0930...................83
14.0932...................83
14.0934...................83
14.0938...................77

14.0940...................83
14.0948...................83
14.0950...................83
14.0952...................83
14.0954...................83
14.0958...................78
14.0960...................84
14.0962...................84
14.0964...................84
14.0968...................84
14.0970...................84
14.0980...................84
14.0982...................84
14.0984...................84
14.1000...................54
14.1002...................54
14.1004...................54
14.1006...................54
14.1007T ................54
14.1008T ................54
14.1009T ................54
14.1010...................54
14.1010T ................54
14.1012...................54
14.1012T ................54
14.1014...................54
14.1014T ................54
14.1016...................54
14.1016T ................54
14.1017T ................54
14.1018...................78
14.1018T ................54
14.1019T ................54
14.1021...................54
14.1021T ................54
14.1023...................54
14.1023T ................54
14.1025...................54
14.1025T ................54
14.1027...................54
14.1027T ................54
14.1030...................54
14.1030T ................54
14.1032...................54
14.1032T ................54
14.1034...................54
14.1034T ................54
14.1036...................54
14.1036T ................54
14.1040...................55
14.1040T ................55
14.1042...................55
14.1042T ................55
14.1044...................55
14.1044T ................55
14.1046...................55
14.1046T ................55
14.1050...................55
14.1050T ................55
14.1052...................55
14.1052T ................55
14.1054...................55
14.1054T ................55

14.1060T ................55
14.1062...................55
14.1062T ................55
14.1064...................55
14.1064T ................55
14.1070...................56
14.1072...................56
14.1100 ...................51
14.1102 ...................51
14.1110 ...................51
14.1112 ...................51
14.1113 ...................51
14.1120 ...................51
14.1121 ...................51
14.1122 ...................51
14.1540...................51
14.1542...................51
14.2000...................57
14.2001...................57
14.2002...................57
14.2005...................57
14.2007...................57
14.2010...................57
14.2020...................57
14.2021...................57
14.2023...................57
14.2049...................57
14.2050...................57
14.2052...................57
14.2054...................57
14.2070...................57
14.2072...................57
14.2074...................57
14.2103...................57
14.2105...................57
14.2107...................57
14.2108...................57
14.2109...................57
14.2110 ...................57
14.2122...................57
14.2123...................57
14.2125...................57
14.2127...................57
14.2128...................57
14.2129...................57
14.2130...................57
14.2170...................58
14.2200...................58
14.2202...................58
14.2204...................58
14.2210...................58
14.2212...................58
14.2214...................58
14.2220...................58
14.2222...................58
14.2224...................58
14.2230...................58
14.2232...................58
14.2234...................58
14.2240...................58
14.2242...................58
14.2244...................58
14.2320...................58

14.2390...................58
14.2570...................58
14.2623...................59
14.2625...................59
14.2627...................59
14.2628...................59
14.2629...................59
14.2630...................59
14.2820...................58
14.2890...................59
14.2900...................59
14.3000...................65
14.3000.2................65
14.3002...................65
14.3002.2................65
14.3003...................65
14.3003.2................65
14.3005...................65
14.3005.2................65
14.3007...................65
14.3007.2................65
14.3009...................65
14.3009.2................65
14.3061...................68
14.3061.2................68
14.3071...................68
14.3071.2................68
14.3081...................68
14.3081.2................68
14.3100...................66
14.3100.2................66
14.3102...................66
14.3102.2................66
14.3104...................66
14.3104.2................66
14.3106...................66
14.3106.2................66
14.3108...................66
14.3108.2................66
14.3110 ...................66
14.3110.2 ................66
14.3112 ...................66
14.3112.2 ................66
14.3114 ...................66
14.3114.2 ................66
14.3116 ...................66
14.3116.2 ................66
14.3118 ...................66
14.3118.2 ................66
14.3120...................66
14.3120.2................66
14.3122...................66
14.3122.2................66
14.3124...................66
14.3124.2................66
14.3126...................66
14.3126.2................66
14.3128...................66
14.3128.2................66
14.3141...................67
14.3141.2................67
14.3143...................67
14.3143.2................67

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Cat.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Cat.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Cat.  Pagina

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Cat.  Pagina



394

Kat.Nr.  Seite
Cat.No.  Page
No. Réf.  Page
No. Ref.  Página
No. Cat.  Pagina

14.3145...................67
14.3145.2................67
14.3147...................67
14.3147.2................67
14.3149...................67
14.3149.2................67
14.3151...................67
14.3151.2................67
14.3153...................67
14.3153.2................67
14.3155...................67
14.3155.2................67
14.3157...................67
14.3157.2................67
14.3159...................67
14.3159.2................67
14.3161...................67
14.3161.2................67
14.3163...................67
14.3163.2................67
14.3165...................67
14.3165.2................67
14.3167...................67
14.3167.2................67
14.3169...................67
14.3169.2................67
14.3202...................68
14.3202.2................68
14.3204...................68
14.3204.2................68
14.3206...................69
14.3206.2................69
14.3208...................69
14.3208.2................69
14.3212...................68
14.3212.2................68
14.3214...................68
14.3214.2................68
14.3216...................69
14.3216.2................69
14.3218...................69
14.3218.2................69
14.3222...................68
14.3222.2................68
14.3224...................68
14.3224.2................68
14.3226...................69
14.3226.2................69
14.3228...................69
14.3228.2................69
14.3500...................61
14.3500.2................61
14.3502...................61
14.3502.2................61
14.3503...................61
14.3503.2................61
14.3503.2................61
14.3503.2................61
14.3505...................61
14.3505.2................61
14.3600...................62
14.3600.2................62
14.3602...................62

14.3602.2................62
14.3604...................62
14.3604.2................62
14.3606...................62
14.3606.2................62
14.3610...................62
14.3610.2................62
14.3612...................62
14.3612.2................62
14.3614...................62
14.3614.2................62
14.3616...................62
14.3616.2................62
14.3620...................62
14.3620.2................62
14.3622...................62
14.3622.2................62
14.3624...................62
14.3624.2................62
14.3626...................62
14.3626.2................62
14.3641...................63
14.3641.2................63
14.3643...................63
14.3643.2................63
14.3651...................63
14.3651.2................63
14.3653...................63
14.3653.2................63
14.3661...................63
14.3661.2................63
14.3663...................63
14.3663.2................63
14.3702...................64
14.3702.2................64
14.3704...................64
14.3704.2................64
14.3706...................64
14.3706.2................64
14.3708...................64
14.3708.2................64
14.3712...................64
14.3712.2................64
14.3714...................64
14.3714.2................64
14.3716...................64
14.3716.2................64
14.3718...................64
14.3718.2................64
14.3722...................64
14.3722.2................64
14.3724...................64
14.3724.2................64
14.3726...................64
14.3726.2................64
14.3728...................64
14.3728.2................64
14.3900...................70
14.3905...................70
14.3910...................70
14.3915...................70
14.3920...................70
14.3925...................70

14.3930...................70
14.3935...................70
14.3940...................70
14.3945...................70
14.3950...................70
14.3955...................70

15
15.0001.................143
15.0001T ..............143
15.0002.................143
15.0002T ..............143
15.0003.................143
15.0003T ..............143
15.0004.................143
15.0004T ..............143
15.0005.................143
15.0006.................143
15.0008.................143
15.0269.................154
15.0478.................155
15.0479.................155
15.0499.................156
15.0503.................156
15.0525.................147
15.0527.................147
15.0529.................147
15.0634.................157
15.0635.................157
15.0731.................150
15.0732.................150
15.0733.................150
15.0734.................150
15.0741.................150
15.0743.................150
15.0745.................150
15.0762.................150
15.0764.................150
15.0765.................150
15.0766.................150
15.0770.................150
15.0771.................150
15.0772.................150
15.0773.................150
15.0774.................150
15.0775.................150
15.0776.................150
15.0778.................158
15.0780.................151
15.0782.................151
15.0784.................151
15.0786.................151
15.0801.................152
15.0802.................152
15.0803.................152
15.0807.................152
15.0809.................152
15.0811 .................153
15.0813.................153
15.0817.................153
15.0831.................153
15.0833.................153
15.0835.................153

15.1200.................165
15.1204.................165
15.1270.................165
15.1272.................165
15.1300.................165
15.1302.................165
15.1350.................170
15.1580..........164,170
15.1582..........164,170
15.1936.................158
15.2230.................164
15.2232.................164
15.2234.................164
15.2360.................164
15.2361.................164
15.2362.................164
15.2363.................164
15.2365.................164
15.2366.................164
15.2367.................164
15.2368.................164

16
16.0436.................160

17
17.0500.................173
17.0501.................173
17.0502.................173
17.0510.................173
17.0512.................173
17.0515.................173
17.0516.................173
17.0520.................173
17.0522.................173
17.0530.................174
17.0535.................174
17.0540.................174
17.0580.................174
17.0581.................174
17.0582.................174
17.0583.................174
17.0585.................174
17.0588.................174
17.0589.................174
17.0600.................177
17.0602.................177
17.0610.................177
17.0612.................177
17.0615.................178
17.0619.................178
17.0620.................180
17.0621.................180
17.0622.................180
17.0623.................180
17.0624.................180
17.0625.................180
17.0626.................180
17.0629.................180
17.0630.................178
17.0631.................178
17.0632.................178
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17.0633.................178
17.0635.................179
17.0650.................179
17.0654.................179
17.0655.................179
17.0656.................179
17.0657.................179
17.0659.................179
17.0660.................179
17.0662.................180
17.0665.................180
17.0666.................180
17.0667.................180
17.0670.................180
17.0671.................175
17.0672.................175
17.0673.................175
17.0674.................175
17.0675.................175
17.0676.................175
17.0680.................175
17.0681.................175
17.0682.................175
17.0683.................175
17.0684.................175
17.0702.................181
17.0703.................181
17.0704.................181
17.0706.................181
17.0712.................181
17.0713.................181
17.0714.................181
17.0716.................181
17.0721.................181
17.0722.................181
17.0723.................181
17.0724.................181
17.0726.................181
17.0728.................181
17.0731.................181
17.0732.................181
17.0733.................181
17.0734.................181
17.0736.................181
17.0738.................181
17.0741.................181
17.0742.................181
17.0743.................181
17.0744.................181
17.0746.................181
17.0748.................181
17.0751.................183
17.0752.................183
17.0753.................183
17.0754.................183
17.0756.................183
17.0758.................183
17.0761.................183
17.0762.................183
17.0763.................183
17.0764.................183
17.0766.................183
17.0768.................183

17.0771.................183
17.0772.................183
17.0773.................183
17.0774.................183
17.0776.................183
17.0778.................183
17.0801.................182
17.0802.................182
17.0803.................182
17.0804.................182
17.0806.................182
17.0811 .................182
17.0812.................182
17.0813.................182
17.0814.................182
17.0816.................182
17.1011 .................184
17.1012.................184
17.1013.................184
17.1014.................184
17.1015.................184
17.1016.................184
17.1017.................184
17.1018.................184
17.1019.................184
17.1020.................184
17.1021.................184
17.1022.................184
17.1023.................184
17.1024.................184
17.1025.................184
17.1040.................185
17.1041.................185
17.1042.................185
17.1043.................185
17.1044.................185
17.1045.................185
17.1049.................185
17.1050.................185
17.1051.................185
17.1052.................185
17.1053.................185
17.1054.................185
17.1055.................185
17.1056.................186
17.1060.................186
17.1062.................186
17.1068.................186
17.1070.................187
17.1071.................187
17.1072.................187
17.1073.................187
17.1074.................187
17.1075.................187
17.1076.................188
17.1077.................188
17.1078.................188
17.1080.................188
17.1081.................188
17.1082.................188
17.1083.................188
17.1084.................188
17.1085.................188

17.1120 .................189
17.1121 .................189
17.1122 .................189
17.1123 .................189
17.1124 .................189
17.1125 .................189
17.1130 .................189
17.1131 .................189
17.1132 .................189
17.1133 .................189
17.1154 .................189
17.1166 .................190
17.1167 .................190
17.1168 .................190
17.1169 .................190
17.1170 .................190
17.1171 .................190
17.1172 .................190
17.1210.................191
17.1211 .................191
17.1212.................191
17.1213.................191
17.1214.................191
17.1215.................191
17.1216.................191
17.1217.................191
17.1219.................191
17.1220.................191
17.1222.................191
17.1224.................191
17.1226.................191
17.1240.................191
17.1250.................191
17.1251.................191
17.1255.................191
17.1256.................191
17.1257.................191
17.1260.................192
17.1265.................192
17.1267.................192
17.1268.................192
17.1270.................194
17.1271.................194
17.1272.................194
17.1273.................194
17.1273C ..............193
17.1274.................194
17.1274C ..............193
17.1275.................194
17.1276.................195
17.1276C ..............193
17.1277.................195
17.1277C ..............193
17.1278.................195
17.1278C ..............193
17.1279.................195
17.1279C ..............193
17.1302.................196
17.1304.................196
17.1306.................196
17.1310.................196
17.1320.................197
17.1322.................197

17.5000.................203
17.5001.................203
17.5002.................203
17.5003.................203
17.5006.................203
17.5007.................203
17.5008.................203
17.5009.................203
17.5010.................203
17.5011 .................203
17.5012.................203
17.5013.................203
17.5015.................204
17.5017.................204
17.5019.................204
17.5020.................204
17.5021.................204
17.5030.................204
17.5031.................204
17.5032.................204
17.5100.................204
17.5101.................204
17.5150.................204
17.5302.................205
17.5303.................205
17.5304.................205
17.5305.................205
17.5306.................205
17.5307.................205
17.5308.................205
17.5309.................205
17.5310.................205
17.5311 .................205
17.5320.................205
17.5321.................205
17.5322.................206
17.5323.................206
17.5324.................206
17.5325.................206
17.5330.................206
17.5331.................206
17.5600.................207
17.5601.................207
17.5602.................207
17.5603.................207
17.5604.................207
17.5605.................207
17.5606.................207
17.5607.................207
17.5610.................208
17.5620.................208
17.5635.................209
17.5636.................209
17.5637.................209
17.5638.................209
17.5910.................210
17.5930.................210
17.5932.................210
17.5980.................210
17.5982.................210
17.5985.................210
17.5986.................210
17.5987.................210
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17.5988.................210
17.5990................. 211
17.5991................. 211
17.5992................. 211
17.5993................. 211
17.5994................. 211
17.6050.................212
17.6051.................212
17.6052.................212
17.6053.................212
17.6054.................212

18
18.0010.................102
18.0016.................102
18.0016TD ............103
18.0018.................102
18.0020.................102
18.0020L ...............102
18.0025.................102
18.0026.................102
18.0029.................102
18.0030.................102
18.0040.................102
18.0042.................102
18.0050.................103
18.0069.................103
18.0070.................103
18.0070L ...............103
18.0070TD ............103
18.0071.................103
18.0072.................103
18.0072L ...............103
18.0074.................103
18.0074L ...............103
18.0076.................103
18.0076L ...............103
18.0100D ..............104
18.0100TD ............103
18.0102D ..............104
18.0102TD ............103
18.0104D ..............104
18.0104TD ............103
18.0106D ..............104
18.0113 .................104
18.0115 .................104
18.0120.................104
18.0130.................104
18.0130D ..............104
18.0132.................104
18.0132D ..............104
18.0134.................104
18.0134D ..............104
18.0136.................104
18.0136D ..............104
18.0138.................104
18.0138D ..............104
18.0220.................321
18.0342.................105
18.0343.................105
18.0490.................105
18.0530.................105
18.0532.................105

18.0534.................105
18.0536.................105
18.0538.................105
18.0540.................105
18.0550.................105
18.0550D ..............106
18.0552.................105
18.0552D ..............106
18.0554.................105
18.0554D ..............106
18.0556.................105
18.0556D ..............106
18.0558.................105
18.0558D ..............106
18.0560.................105
18.0600.................106
18.0602.................106
18.0604.................106
18.0606.................106
18.0800.................107
18.0801.................107
18.0802.................107
18.0803.................107
18.0804.................107
18.0805.................107
18.0810.................107
18.0811 .................107
18.0812.................107
18.0813.................107
18.0814.................107
18.0815.................107
18.0840.................107
18.1800.................107
18.1801.................107
18.1802.................107
18.1803.................107
18.1804.................107
18.1805.................107
18.1810.................107
18.1811 .................107
18.1812.................107
18.1813.................107
18.1814.................107
18.1815.................107
18.1840.................107
18.1850.................107

19
19.0101...................98
19.0102...................98
19.0103...................98
19.0104...................98
19.0105...................98
19.0106...................98
19.0109...................98
19.0110 ...................98
19.0111 ...................98
19.0112 ...................98
19.0113 ...................98
19.0114 ...................98
19.0115 ...................98
19.0116 ...................98
19.0117 ...................98

19.0119 ...................98
19.0120...................98
19.0121...................98
19.0122...................98
19.0123...................98
19.0124...................98
19.0125...................98
19.0126...................98
19.0127...................98
19.0128...................98
19.0200...................98
19.0201...................98
19.0202...................98
19.0203...................98
19.0204...................98
19.0205...................98
19.0206...................98
19.0207...................98
19.0210...................98
19.0211 ...................98
19.0212...................98
19.0213...................98
19.0214...................98
19.0215...................98
19.0216...................98
19.0302...................99
19.0303...................99
19.0320...................99
19.0321...................99
19.0322...................99
19.0323...................99
19.0324...................99
19.0325...................99
19.0332...................99
19.0351...................99
19.0352...................99
19.0353...................99
19.0354...................99
19.0355...................99
19.0363...................99
19.0371...................99
19.0372...................99
19.0373...................99
19.0374...................99
19.0700...................86
19.0710...................86
19.0711 ...................86
19.0712...................86
19.0713...................86
19.0715...................86
19.0718...................86
19.0719...................86
19.0720...................87
19.0721...................87
19.0722...................87
19.0723...................87
19.0724...................87
19.0726...................87
19.0727...................87
19.0730...................89
19.0738..............87,89
19.0746...................87
19.0747...................87

19.0748...................87
19.0750..............88,89
19.0751...................88
19.0752...................88
19.0753...................88
19.0754...................88
19.2000...................90
19.2001...................90
19.2002...................90
19.2003...................90
19.2006...................90
19.2009...................90
19.2012...................90
19.2015...................90
19.2018...................90
19.2101...................91
19.2102...................91
19.2103...................91
19.2104...................91
19.2105...................91
19.2106...................91

23
23.0031.................216
23.0032.................216
23.0033.................216
23.0034.................216
23.0035.................216
23.0050.................215
23.0052.................215
23.0054.................215
23.0060.................216
23.0062.................216
23.0063.................216
23.0064.................216
23.0065.................216
23.0070.................216
23.0071.................216
23.0072.................216
23.0073.................216
23.0080.................217
23.0081.................217
23.0082.................217
23.0083.................217
23.0084.................217
23.0090.................217
23.0091.................217
23.0092.................217
23.0093.................217
23.0094.................217
23.0095.................217
23.0380.................217
23.0381.................217
23.0382.................217
23.0383.................217
23.0384.................217
23.0500.................218
23.0502.................218
23.0503.................218
23.0505.................218
23.0506.................218
23.0508.................218
23.0510.................218
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23.0511 .................218
23.0512.................218
23.0515.................218
23.0516.................218
23.0517.................218
23.0520.................218
23.0521.................218
23.0522.................219
23.0523.................219
23.0524.................219
23.0525.................219
23.0527.................219
23.0529.................219
23.0530.................219
23.0531.................219
23.0535.................219
23.0536.................220
23.0540.................220
23.0542.................220
23.0544.................220
23.0546.................220
23.0548.................220
23.0550.................220
23.0552.................220
23.0560.................220
23.0562.................220
23.0570.................220
23.0575.................220
23.2200.................223
23.2205.................223
23.2210.................223
23.2211 .................223
23.2220.................223
23.2224.................223
23.2232.................223
23.2234.................223
23.2242.................225
23.2244.................225
23.2246.................225
23.2260.................224
23.2261.................224
23.2262.................224
23.2263.................224
23.2270.................225
23.2271.................225
23.2272.................225
23.2274.................225
23.2280.................226
23.2282.................226
23.2284.................226
23.2286.................226
23.2290.................226
23.2292.................226
23.2294.................226
23.2296.................226
23.2298.................226
23.2902.................229
23.2903.................229
23.2904.................229
23.2910.................229
23.2912.................229
23.2923.................230
23.2928.................230

23.2933.................230
23.2935.................230
23.2938.................230
23.3005.................233
23.3010.................233
23.3011 .................233
23.3012.................233
23.3013.................233
23.3014.................233
23.3015.................233
23.3016.................233
23.3017.................233
23.3020.................233
23.3050.................233
23.3052.................233
23.3054.................233
23.3056.................233
23.3100.................234
23.3101.................234
23.3111 .................234
23.3122.................234
23.3123.................234
23.3150.................234
23.3151.................234
23.3161.................237
23.3162.................237
23.4002.................124
23.4003.................124
23.4004.................124
23.4005.................124
23.4006.................124
23.4007.................124
23.4008.................124
23.4009.................124
23.4010.................124
23.4012.................124
23.4015.................124
23.4018.................124
23.4020.................124
23.4025.................124
23.4050.................124
23.4060.................124
23.4070.................125
23.4072.................125
23.4074.................125
23.4080.................125
23.4082.................125
23.4085.................125
23.4100.................128
23.4101.................128
23.4102.................128
23.4103.................129
23.4104.................129
23.4105.................129
23.4106.................130
23.4107.................130
23.4108.................130
23.4109.................130
23.4110 .................130
23.4111 .................130
23.4113 .................131
23.4116 .................131
23.4130.................126

23.4135.................126
23.4160.................127
23.4166.................127
23.4170.................127
23.4180.................126
23.4205.................132
23.4207.................132
23.4210.................132
23.4213.................132
23.4214.................132
23.4217.................132
23.4218.................132
23.4219.................132
23.4219.15............132
23.4219.17............132
23.4219.19............132
23.4220.................133
23.4221.................133
23.4222.................133
23.4223.................133
23.4224.................133
23.4225.................133
23.4230.................133
23.4231.................133
23.4232.................133
23.4233.................133
23.4234.................133
23.4235.................133
23.4236.................134
23.4238.................134
23.4239.................134

27
27.1250.................176
27.1251.................176
27.1252.................176
27.1253.................176
27.1254.................176
27.1255.................176
27.1256.................176
27.1257.................176
27.1258.................176
27.1259.................176
27.1260.................176
27.1261.................176

28
28.0011 ...................52
28.0015...................52
28.0018...................52
28.0030...................52
28.0032...................52
28.0101...................71
28.0103...................71
28.0105...................71
28.0113 ...................71
28.0115 ...................71
28.0123...................71
28.0125...................71
28.0240SD..............72
28.0240T ................72
28.0242SD..............72

28.0242T ................72
28.0244SD..............72
28.0244T ................72
28.0246SD..............72
28.0246T ................72
28.0250SD..............72
28.0250T ................72
28.0252SD..............72
28.0252T ................72
28.0254SD..............72
28.0254T ................72
28.0256SD..............72
28.0256T ................72
28.0320T ................53
28.0322S ................53
28.0322T ................53
28.0324S ................53
28.0324T ................53
28.0326S ................53
28.0326T ................53
28.0330S ................53
28.0330T ................53
28.0332S ................53
28.0332T ................53
28.0334S ................53
28.0334T ................53
28.0336S ................53
28.0336T ................53
28.0342SD..............72
28.0342T ................72
28.0344SD..............72
28.0344T ................72
28.0352SD..............72
28.0352T ................72
28.0354SD..............72
28.0354T ................72
28.0490...................74
28.0491...................74
28.0492...................74
28.0495...................74
28.0496...................74
28.0497...................74
28.0700...................73
28.0702...................73
28.0704...................73
28.0710...................73
28.0712...................73
28.0714...................73
28.0715...................73
28.0716...................73
28.0717...................73
28.2200...................39
28.2201...................39
28.2202...................39
28.2203...................39
28.2204...................39
28.2210...................39
28.2211 ...................39
28.2212...................39
28.2213...................39
28.2214...................39
28.2460...................40
28.2460T ................40
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28.2461...................40
28.2461T ................40
28.2462...................40
28.2462T ................40
28.2463...................40
28.2463T ................40
28.2464...................40
28.2464T ................40
28.2470...................40
28.2470T ................40
28.2471...................40
28.2471T ................40
28.2472...................40
28.2472T ................40
28.2473...................40
28.2473T ................40
28.2474...................40
28.2474T ................40
28.2480...................41
28.2481...................41
28.2482...................41
28.2483...................41
28.2484...................41
28.2490...................41
28.2491...................41
28.2492...................41
28.2493...................41
28.2494...................41
28.2600...................42
28.2601...................42
28.2602...................42
28.2603...................42
28.2605...................42
28.2608...................42
28.2609...................42
28.2620...................43
28.2622...................43
28.2623...................43
28.2624...................43
28.2625...................43
28.2628...................43
28.2629...................43
28.2640...................43
28.2641...................43
28.2656...................44
28.2657...................44
28.2659...................44
28.2711 ...................45
28.2712...................45
28.2713...................45
28.2714...................45
28.2715...................45
28.2716...................45
28.2717...................45
28.2718...................45
28.2719...................45
28.2720...................45
28.2721...................45
28.2722...................45
28.2723...................45
28.2724...................45
28.2728...................45
28.3100.................108

28.3101.................108
28.3102.................108
28.3103.................108
28.3130.................109
28.3131.................109
28.3132.................109
28.3133.................109
28.3140................. 110
28.3141................. 110
28.3142................. 111
28.3143................. 111
28.3150................. 110
28.3151................. 110
28.3152................. 111
28.3153................. 111
28.3154................. 112
28.3155................. 112
28.3156................. 112
28.3157................. 112
28.3242................. 113
28.3243................. 113
28.3252................. 113
28.3253................. 113
28.3254................. 114
28.3255................. 114
28.3256................. 114
28.3257................. 114
28.3400................. 115
28.3402................. 115
28.3404................. 115
28.3406................. 115
28.3408................. 115
28.3450................. 115
28.3451................. 115
28.3501.................120
28.3504.................120
28.3505.................120
28.3506.................120
28.3507.................120
28.3509.................120
28.3520.................121
28.3521.................121
28.3522.................121
28.3523.................121
28.3600................. 117
28.3600S .............. 117
28.3600SD............ 117
28.3601................. 117
28.3601S .............. 117
28.3601SD............ 117
28.3602................. 117
28.3602S .............. 117
28.3602SD............ 117
28.3603................. 117
28.3603S .............. 117
28.3603SD............ 117
28.3604................. 117
28.3604S .............. 117
28.3604SD............ 117
28.3605................. 117
28.3605S .............. 117
28.3605SD............ 117
28.3606................. 117

28.3606S .............. 117
28.3606SD............ 117
28.3607................. 117
28.3607S .............. 117
28.3607SD............ 117
28.3610................. 117
28.3610S .............. 117
28.3610SD............ 117
28.3611 ................. 117
28.3611S .............. 117
28.3611SD ............ 117
28.3612................. 117
28.3612S .............. 117
28.3612SD............ 117
28.3613................. 117
28.3613S .............. 117
28.3613SD............ 117
28.3614................. 117
28.3614S .............. 117
28.3614SD............ 117
28.3615................. 117
28.3615S .............. 117
28.3615SD............ 117
28.3616................. 117
28.3616S .............. 117
28.3616SD............ 117
28.3617................. 117
28.3617S .............. 117
28.3617SD............ 117
28.3630................. 118
28.3630S .............. 118
28.3630SD............ 118
28.3631................. 118
28.3631S .............. 118
28.3631SD............ 118
28.3632................. 118
28.3632S .............. 118
28.3632SD............ 118
28.3633................. 118
28.3633S .............. 118
28.3633SD............ 118
28.3634................. 118
28.3634S .............. 118
28.3634SD............ 118
28.3635................. 118
28.3635S .............. 118
28.3635SD............ 118
28.3636................. 118
28.3636S .............. 118
28.3636SD............ 118
28.3637................. 118
28.3637S .............. 118
28.3637SD............ 118
28.3640................. 118
28.3640S .............. 118
28.3640SD............ 118
28.3641................. 118
28.3641S .............. 118
28.3641SD............ 118
28.3642................. 118
28.3642S .............. 118
28.3642SD............ 118
28.3643................. 118

28.3643S .............. 118
28.3643SD............ 118
28.3644................. 118
28.3644S .............. 118
28.3644SD............ 118
28.3645................. 118
28.3645S .............. 118
28.3645SD............ 118
28.3646................. 118
28.3646S .............. 118
28.3646SD............ 118
28.3647................. 118
28.3647S .............. 118
28.3647SD............ 118
28.3662................. 116
28.3662D .............. 116
28.3664................. 116
28.3664D .............. 116
28.3700................. 119
28.3700S .............. 119
28.3700SD............ 119
28.3701................. 119
28.3701S .............. 119
28.3701SD............ 119
28.3702................. 119
28.3702S .............. 119
28.3702SD............ 119
28.3703................. 119
28.3703S .............. 119
28.3703SD............ 119

33
33.1160 ...................86

34
34.4300.................215
34.4310.................215
34.4325.................215
34.4561.................215
34.4563.................215
34.5120.................134
34.5122.................134
34.5124.................134
34.5126.................134

36
36.0120.................203

39
39.1690................. 311
39.1691................. 311
39.1692................. 311
39.1694................. 311
39.1695................. 311
39.1697.................316
39.1698.................316
39.1699.................316
39.1787.................317
39.1788.................317
39.1789.................317
39.1792.................316
39.1793.................316
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39.1794.................316
39.1795.................318
39.1796.................318
39.1797.................318
39.1798.................318
39.1828.................314
39.1829.................314
39.1830.................314
39.1831.................314
39.1832.................314
39.1833.................312
39.1834.................312
39.1835.................312
39.1836.................312
39.2021.................319
39.2680.................321
39.2710.................321
39.2712.................321
39.2720SD............320
39.2722SD............320
39.2724.................319
39.2730.................320
39.2732.................320
39.2740.................320
39.2742.................320
39.4020.................315
39.4022.................315
39.4024.................315
39.4026.................315
39.4493.................313
39.4494.................313
39.4975.................313
39.4976.................313
39.8100.................310
39.8102.................310
39.8104.................310
39.8106.................310
39.8110 .................310

40
40.0008.................238
40.0010.................238
40.0020.................238
40.0030.................238
40.0040.................239
40.0046.................239
40.0047.................239
40.0060.................239
40.0062.................239
40.0080.................239
40.0090.................239
40.0095.................240
40.0100.................240
40.0110 .................240
40.0120.................240
40.0121.................240
40.0130.................240
40.0381.................198
40.0382.................198
40.0383.................198
40.0384.................198
40.0385.................198
40.0386.................198

40.0391.................200
40.0392.................200
40.0393.................200
40.0394.................200
40.0395.................200
40.0396.................200
40.0400.................200
40.0402.................200
40.0410.................199
40.0411 .................199
40.0412.................199
40.0413.................199
40.0430.................242
40.0431.................242
40.0432.................242
40.0433.................242
40.0434.................242
40.0435.................243
40.0436.................243
40.0437.................243
40.0438.................243
40.0439.................243
40.0440.................244
40.0441.................244
40.0450.................245
40.0451.................245
40.0452.................245
40.0454.................245
40.0480.................246
40.0490.................246
40.0494.................246
40.0500.................247
40.0501.................247
40.0502.................247
40.0506.................248
40.0510.................248
40.0511 .................248
40.0514.................249
40.0520.................249
40.0523.................249
40.0525.................249
40.0531.................250
40.0533.................250
40.0535.................250
40.0540.................251
40.0550.................251
40.0552.................251
40.0554.................251
40.0561.................252
40.0563.................252
40.0565.................252
40.0567.................252
40.0568.................252
40.0569.................252
40.0583.................253
40.0585.................253
40.0586.................253
40.0587.................253
40.0590.................254
40.0600.................241
40.0610.................241
40.0612.................241
40.0620.................241

40.0630.................241
40.0640.................255
40.0670.................256
40.0701.................161
40.0702.................161
40.0705.................159
40.0713.................161
40.0714.................161
40.0720.................161
40.0730.................162
40.0731.................162
40.0732.................162
40.0740.................162
40.0742.................162
40.0750.................163
40.0751.................163
40.0761.................163
40.0763.................163
40.0900.................305
40.0901.................261
40.0902.................305
40.0904.................305
40.0905.................261
40.0910.................261
40.0911 .................261
40.0912.................262
40.0913.................262
40.0914.................261
40.0915.................261
40.0920.................262
40.0925.................262
40.0930.................262
40.0935.................262
40.0950.................274
40.0955.................274
40.0960.................274
40.0965.................274
40.0976.................274
40.1000.................263
40.1005.................263
40.1025.................263
40.1030.................263
40.1035.................263
40.1036.................263
40.1050.................275
40.1055.................275
40.1075.................275
40.1080.................275
40.1085.................275
40.1090.................275
40.1091.................275
40.1092.................275
40.1150 .................264
40.1151 .................264
40.1152 .................264
40.1153 .................264
40.1154 .................264
40.1155 .................264
40.1157 .................264
40.1158 .................264
40.1300.................276
40.1301.................276
40.1302.................276

40.1303.................276
40.1304.................276
40.1305.................276
40.1333.................277
40.1334.................277
40.1335.................277
40.1340.................277
40.1342.................277
40.1350.................278
40.1351.................278
40.1352.................278
40.1353.................278
40.1354.................278
40.1355.................278
40.1357.................278
40.1660.................278
40.1662.................278
40.1664.................278
40.1666.................278
40.1668.................278
40.1690.................279
40.1691.................279
40.1698.................279
40.1729.................279
40.1750.................273
40.1751.................273
40.1752.................273
40.1753.................273
40.1754.................273
40.1760.................273
40.1761.................273
40.1762.................273
40.1763.................273
40.1764.................273
40.1765.................280
40.1769.................280
40.1770.................280
40.1773.................280
40.1775.................280
40.1921.................258
40.1921T ..............258
40.1922.................258
40.1922T ..............258
40.1923.................258
40.1923T ..............258
40.1924.................258
40.1924T ..............258
40.1925.................258
40.1925T ..............258
40.1926.................258
40.1926T ..............258
40.1927.................258
40.1927T ..............258
40.1928.................258
40.1928T ..............258
40.1929.................258
40.1929T ..............258
40.1930.................258
40.1930T ..............258
40.1931.................258
40.1931T ..............258
40.1932.................258
40.1932T ..............258
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40.1933.................258
40.1933T ..............258
40.1934.................258
40.1934T ..............258
40.1935.................258
40.1935T ..............258
40.1936.................258
40.1936T ..............258
40.1937.................258
40.1937T ..............258
40.1938.................258
40.1938T ..............258
40.1941.................258
40.1941T ..............258
40.1942.................258
40.1942T ..............258
40.1943.................258
40.1943T ..............258
40.1944.................258
40.1944T ..............258
40.1945.................258
40.1945T ..............258
40.1946.................258
40.1946T ..............258
40.1947.................258
40.1947T ..............258
40.1948.................258
40.1948T ..............258
40.1949.................258
40.1949T ..............258
40.1950.................258
40.1950T ..............258
40.1951.................258
40.1951T ..............258
40.1952.................258
40.1952T ..............258
40.1953.................258
40.1953T ..............258
40.1954.................258
40.1954T ..............258
40.1955.................258
40.1955T ..............258
40.1956.................258
40.1956T ..............258
40.1957.................258
40.1957T ..............258
40.1958.................258
40.1958T ..............258
40.1961.................258
40.1961T ..............258
40.1962.................258
40.1962T ..............258
40.1963.................258
40.1963T ..............258
40.1964.................258
40.1964T ..............258
40.1965.................258
40.1965T ..............258
40.1966.................258
40.1966T ..............258
40.1967.................258
40.1967T ..............258
40.1968.................258

40.1968T ..............258
40.1969.................258
40.1969T ..............258
40.1970.................258
40.1970T ..............258
40.1971.................258
40.1971T ..............258
40.1972.................258
40.1972T ..............258
40.1973.................258
40.1973T ..............258
40.1974.................258
40.1974T ..............258
40.1975.................258
40.1975T ..............258
40.1976.................258
40.1976T ..............258
40.1977.................258
40.1977T ..............258
40.1978.................258
40.1978T ..............258
40.1981.................258
40.1981T ..............258
40.1982.................258
40.1982T ..............258
40.1983.................258
40.1983T ..............258
40.1984.................258
40.1984T ..............258
40.1985.................258
40.1985T ..............258
40.1986.................258
40.1986T ..............258
40.1987.................258
40.1987T ..............258
40.1988.................258
40.1988T ..............258
40.2001.................259
40.2002.................259
40.2003.................259
40.2004.................259
40.2005.................259
40.2006.................259
40.2007.................259
40.2008.................259
40.2009.................259
40.2021.................259
40.2022.................259
40.2023.................259
40.2024.................259
40.2025.................259
40.2026.................259
40.2027.................259
40.2028.................259
40.2029.................259
40.2041.................259
40.2042.................259
40.2043.................259
40.2044.................259
40.2045.................259
40.2046.................259
40.2047.................259
40.2048.................259

40.2049.................259
40.2130.................260
40.2133.................260
40.2135.................260
40.2137.................260
40.2139.................260
40.2140.................260
40.2141.................260
40.2142.................260
40.2145.................260
40.2146.................260
40.2147.................260
40.2150.................265
40.2151.................265
40.2152.................265
40.2153.................265
40.2154.................265
40.2155.................265
40.2156.................265
40.2157.................265
40.2158.................265
40.2159.................265
40.2160.................265
40.2161.................265
40.2588.................266
40.2589.................266
40.2590.................266
40.2591.................266
40.2592.................266
40.2800...................92
40.2801...................92
40.2802...................92
40.2803...................92
40.2804...................92
40.2805...................92
40.2806...................92
40.2807...................92
40.2808...................92
40.2810...................92
40.2820...................92
40.2821...................92
40.2822...................92
40.2823...................92
40.2824...................92
40.2825...................92
40.2826...................92
40.2827...................92
40.2828...................92
40.2830...................92
40.3000...................92
40.3001...................92
40.3002...................92
40.3003...................92
40.3004...................92
40.3005...................92
40.3006...................92
40.3007...................92
40.3008...................92
40.3009...................92
40.3010...................92
40.3011 ...................92
40.3012...................92
40.3030...................92

40.3031...................92
40.3032...................92
40.3033...................92
40.3034...................92
40.3035...................92
40.3036...................92
40.3037...................92
40.3038...................92
40.3039...................92
40.3040...................92
40.3041...................92
40.3042...................92
40.3060...................93
40.3061...................93
40.3062...................93
40.3063...................93
40.3064...................93
40.3066...................93
40.3068...................93
40.3069...................93
40.3070...................93
40.3071...................93
40.3072...................93
40.3075...................93
40.3076...................93
40.3150...................94
40.3152...................94
40.3200...................95
40.3201...................95
40.3202...................95
40.3203...................95
40.3223...................95
40.3223.5................95
40.3224...................95
40.3224.5................95
40.3225...................95
40.3226...................95
40.3233...................95
40.3233...................95
40.3233.5................95
40.3234...................95
40.3234.5................95
40.3235...................95
40.3236...................95
40.3260...................95
40.3262...................95
40.3264...................95
40.3266...................95
40.3268...................95
40.3269...................95
40.3300.................100
40.3312.................100
40.3400.................100
40.3401...................94
40.3403...................94
40.3405...................94
40.3410...................94
40.3412...................94
40.3414...................94
40.3416...................94
40.4202...................90
40.4203...................90
40.4204...................90
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40.4206...................90
40.4207...................90
40.4208...................90
40.4210...................90
40.4212...................90
40.4214...................90
40.4219...................90
40.6411 .................138
40.6412.................138
40.6413.................138
40.6414.................138
40.6415.................138
40.6435.................139
40.6436.................139
40.6452.................140
40.6454.................140
40.6456.................140
40.6458.................140
40.6460.................141
40.6461.................141
40.6462.................141
40.6468.................141
40.6469.................141
40.6474.................139
40.6475.................139
40.6476.................139
40.6478.................140
40.6505.................142
40.6510.................142
40.6511 .................142
40.6512.................142
40.6513.................142
40.6514.................142
40.6520.................142
40.6521.................142
40.6522.................142
40.6523.................142
40.6524.................142
40.9071.................137
40.9072.................137
40.9396V ..............137
40.9397A ..............137
40.9398V ..............137
40.9399A ..............137
40.9400V ..............137
40.9401A ..............137
40.9402V ..............137
40.9403A ..............137
40.9404V ..............137
40.9405A ..............137
40.9406V ..............137
40.9407A ..............137
40.9408V ..............137
40.9409A ..............137
40.9410V ..............137
40.9411A ...............137
40.9412V ..............137
40.9413A ..............137
40.9414V ..............137
40.9415A ..............137
40.9416V ..............137
40.9417A ..............137
40.9418V ..............137

40.9419A ..............137
40.9461A ..............137
40.9462V ..............137
40.9463A ..............137
40.9464V ..............137
40.9465A ..............137
40.9466V ..............137
40.9473A ..............137
40.9474V ..............137
40.9475A ..............137
40.9476V ..............137
40.9477A ..............137
40.9478V ..............137
40.9479A ..............137
40.9480V ..............137
40.9481A ..............137
40.9482V ..............137
40.9483A ..............137
40.9484V ..............137

41
41.0000.................267
41.0001.................267
41.0005.................267
41.0006.................267
41.0010.................267
41.0011 .................267
41.0015.................267
41.0016.................267
41.0019.................267
41.0020.................268
41.0021.................268
41.0022.................268
41.0023.................268
41.0024.................268
41.0025.................268
41.0028.................269
41.0030..........143,269
41.0031..........143,269
41.0032..........143,269
41.0033..........143,269
41.0034..........143,269
41.0035..........143,269
41.0037..........143,269
41.0040.................144
41.0041.................144
41.0042.................144
41.0043.................144
41.0044.................144
41.0045.................144
41.0050A ..............146
41.0050V ..............146
41.0051A ..............146
41.0051V ..............146
41.0052A ..............146
41.0052V ..............146
41.0053A ..............146
41.0053V ..............146
41.0054A ..............146
41.0054V ..............146
41.0055A ..............146
41.0055V ..............146
41.0056A ..............146

41.0056V ..............146
41.0057A ..............146
41.0057V ..............146
41.0061A ..............146
41.0061V ..............146
41.0063A ..............146
41.0063V ..............146
41.0065A ..............146
41.0065V ..............146
41.0067A ..............146
41.0067V ..............146
41.0069.................146
41.0090.................144
41.0091.................144
41.0092.................144
41.0093.................144
41.0094.................144
41.0095.................144
41.0099.................144
41.0100.................145
41.0101.................145
41.0110 .................145
41.0111 .................145
41.0115 .................145
41.0116 .................145
41.0120.................145
41.0121.................145
41.0130.................270
41.0132.................270
41.0134.................270
41.0136.................270
41.0138.................270
41.0140.................271
41.0144.................271
41.0146.................271
41.0147.................271
41.0150.................272
41.0151.................272
41.0160.................272
41.0161.................272
41.0162.................272
41.0163.................272
41.0164.................272
41.0165.................272
41.0166.................272
41.0167.................272
41.0200.................281
41.0203.................281
41.0210.................281
41.0213.................281
41.0235.................282
41.0240.................282
41.0245.................282
41.0250.................282
41.0260.................283
41.0262.................283
41.0265.................283
41.0267.................283
41.0270.................283
41.0290.................284
41.0291.................284
41.0292.................284
41.0317.................284

41.0319.................284
41.0340.................285
41.0341.................285
41.0342.................285
41.0343.................285
41.0345.................285
41.0346.................285
41.0347.................285
41.0600.................286
41.0602.................286
41.0605.................286
41.0607.................286
41.0610.................287
41.0620.................287
41.0630.................288
41.0631.................288
41.0632.................288
41.0635.................288
41.0640.................288
41.0642.................289
41.0643.................289
41.0645.................290
41.0649.................291
41.0650.................290
41.0652.................291
41.0654.................291
41.0655.................291
41.0656.................291
41.0657.................292
41.0658.................292
41.0659.................292
41.0660.................292
41.0662.................292
41.0664.................292
41.0666.................292
41.0668.................292
41.0670.................292
41.0680.................293
41.0682.................293
41.0684.................293
41.0686.................293
41.0690.................293
41.0692.................293
41.0694.................293
41.0696.................293
41.0700.................294
41.0701.................294
41.0825.................295
41.0826.................295
41.0827.................295
41.0828.................295
41.0831.................296
41.0832.................296
41.0833.................296
41.0834.................296
41.0886.................297
41.0887.................297
41.0910.................297
41.0911 .................297
41.0912.................297
41.0913.................297
41.0915.................297
41.0916.................297
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41.0917.................297
41.0918.................297
41.0930.................298
41.0932.................298
41.0940.................298
41.0942.................298
41.0945.................298
41.0947.................298
41.1160 .................299
41.1161 .................299
41.1162 .................299
41.1163 .................299
41.1164 .................299
41.1165 .................299
41.1166 .................299
41.1167 .................299
41.1360.................300
41.1363.................300
41.1370.................300
41.1372.................300
41.1522.................301
41.1523.................301
41.1524.................301
41.1529.................301
41.1530.................301
41.1535.................301
41.1537.................301
41.1539.................301
41.1550.................302
41.1555.................302
41.1565.................302
41.1566.................302
41.1567.................302
41.1571.................302
41.1580.................303
41.1581.................303
41.1585.................303
41.1586.................303
41.1590.................303
41.1591.................303
41.1593.................304
41.1657.................304
41.1658.................304

46
46.0169.................309

48
48.0004.................165
48.0006.................165
48.0010.................165
48.0011 .................165
48.0014.................165
48.0016.................165
48.0019.................165
48.0020.................166
48.0024.................166
48.0028.................166
48.0029.................166
48.0030.................166
48.0032.................166
48.0034.................166

48.0035.................166
48.0036.................166
48.0038.................166
48.0040.................167
48.0045.................167
48.0050.................167
48.0062.................148
48.0064.................148
48.0066.................167
48.0068.................167
48.0069..........160,167
48.0072.................148
48.0074.................168
48.0076.................168
48.0078.................168
48.0082.................148
48.0086.................148
48.0088.................168
48.0089.................149
48.0090.................149
48.0092.................149
48.0094.................149
48.0098.................149
48.0099.................149

58
58.1000.................324
58.1001.................324
58.1002.................324
58.1003.................324
58.1004.................324
58.1040.................324

80
80.0100.................325
80.0103.................325
80.0104.................325
80.0106.................325
80.0113 .................325
80.0139.................325
80.0140.................326
80.0142.................326
80.0144.................326
80.0146.................326
80.0150.................326
80.0154.................326
80.0167.................326
80.0180.................326
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